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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Vous venez d’acquérir un produit De Dietrich. Ce choix révele votre exigence autant
que votre goQt pour 'art de vivre a la francgaise.

Héritieres de plus de 300 ans de savoir-faire, les créations De Dietrich incarnent
la fusion du design, de 'authenticité et de la technologie au service de I'art culinaire.
Nos appareils sont fabriqués avec des matériaux nobles et offrent une qualité
de finition irréprochable.

Nous sommes certains que cette confection de haute facture permettra aux amoureux
de la cuisine d’exprimer tous leurs talents.

Le Service Consommateurs De Dietrich est a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions et suggestions pour toujours mieux satisfaire vos exigences.

Nous sommes honorés d’étre votre nouveau partenaire en cuisine et vous remercions
de votre confiance.

ny Avec ses manufactures en France, a Orléans et Vendéme, De

VOINg Dietrich cultive une quéte constante d’excellence, perpétuant

un savoir-faire d’exception dans la conception de produits

parfaitement finis. Nombre de nos électroménagers sont certifiés

par le label Origine France Garantie, une reconnaissance qui

I atteste de leur fabrication en France.

Ce label assure non seulement la qualité et la durabilité de nos

appareils, mais il garantit également leur tragabilité, offrant une indication claire et
objective de leur provenance.
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES - LIRE AVEC
ATTENTION ET GARDER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

Cette notice est disponible en téléchargement sur le site internet de

la marque.

A la réception de [lappareil,
déballez-le ou faites-le déballer
immédiatement. VVérifiez son aspect
général. Faites d’éventuelles
réserves par écrit sur le bon de
livraison dont vous gardez un
exemplaire.

m Cet appareil doit étre installé a
une hauteur supérieure a
850 mm du sol.

— L’appareil ne doit pas étre installé
derriére une porte décorative, afin
d’éviter une surchauffe.

— Centrez le four dans le meuble
de fagon a garantir une distance
minimum de 10 mm avec le meuble
voisin. La matiére du meuble
d’encastrement doit résister a la
chaleur (ou étre revétue d’une telle
matiere). Pour plus de stabilité,
fixez le four dans le meuble par 2
vis au travers des trous prévus a
cet effet sur les montants latéraux.

m Il doit étre possible de

déconnecter I'appareil du
réseau d’alimentation, soit a I'aide
d’une fiche de prise de courant, soit
en incorporant un interrupteur dans
les canalisations fixes
conformément aux régles
d’installation.

— La fiche de prise de courant doit
étre accessible aprés installation.

— Si le cable d’alimentation est
endommage, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service
aprés vente ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter
un danger.

m MISE EN GARDE :

Il est dangereux pour quiconque
autre qu’une personne compétente
d’effectuer des opérations de
maintenance ou de réparation
entrainant le retrait d’'un couvercle
qui protége de [I'exposition a
I'énergie micro-ondes.

— Cet appareil est congu pour faire
des cuissons avec la porte fermée.

— Cet appareil est destiné a
étre utilisé dans des applications
domestiques et analogues telles
que les coins cuisines réservés
au personnel des magasins,
bureaux et autres environnements
professionnels, les fermes,
lutilisation par les clients des hétels,
motels et autres environnements
a caractére résidentiel, les
environnements de type chambre
d’hétes.



SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

— Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de 8 ans et
plus, et par des personnes aux
capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou dénuées
d’expérience et de connaissance,
si elles ont pu bénéficier d’'une
surveillance ou d’instructions
préalables concernant I'utilisation
de l'appareil de fagon sire et en ont
compris les risques encourus.

— Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Les opérations de
nettoyage et de maintenance ne
doivent pas étre faites par des
enfants laissés sans surveillance.

— Il convient de surveiller les
enfants pour s’assurer qu’ils ne
jouent pas avec l'appareil.

m MISE EN GARDE :

L'appareil et ses parties
accessibles deviennent chauds au
cours de [l'utilisation. Faire attention
a ne pas toucher les éléments
chauffants situés a l'intérieur du
four. Les enfants de moins de 8
ans doivent étre tenus a l'écart a
moins qu'ils ne soient surveillés en
permanence.

m MISE EN GARDE :

Si l'appareil fonctionne en mode
combiné, il est recommandé que
les enfants nutilisent le four que
sous la surveillance d’adultes en
raison des températures générées.
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— Nutiliser que des ustensiles
appropriés a l'usage dans les
fours micro-ondes.Les récipients
metalliques pour aliments et
boissons ne sont pas admis lors de
la cuisson par micro-ondes.

— Le four a micro-ondes est
prévu pour chauffer des denrées
alimentaires et des boissons.Le
séchage de denrées alimentaires
ou de linge et le chauffage de
coussins chauffants, pantoufles,
éponges, linge humide et autres
articles similaires peuvent
entrainer des risques de blessures,
d’inflammation ou de feu.

m MISE EN GARDE :

Les liquides et autres aliments ne
doivent pas étre chauffés dans des
récipients fermés hermétiquement,
car ils risquent d’exploser.

— Pendant le chauffage de denrées
alimentaires dans des contenants
en plastique ou en papier, gardez
un ceil sur le four en raison de la
possibilité d’'inflammation.

— Si de la fumée apparait, arrétez
ou débranchez le four et gardez
la porte fermée pour étouffer les
flammes éventuelles.

— Le chauffage des boissons par
micro-ondes peut provoquer un
jaillissement brusque et différé
de liquide en ébullition, pour cette
raison des précautions doivent étre
prises lors de la manipulation du
récipient.



SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

— Le contenu des biberons et
des pots d’aliments pour bébé
doit étre remué ou agité et la
température doit en étre vérifiée
avant consommation, de facon a
eviter les bralures.

— Il n'est pas recommandé de
chauffer les ceufs dans leur coquille
et les ceufs durs entiers dans un
four micro-ondes car ils risquent
d’exploser, méme aprés la fin de
cuisson.

— llest recommandé de nettoyer le
four régulierement et d’enlever tout
dépdt alimentaire.

— Si l'appareil n'est pas maintenu
dans un bon état de propreté, sa
surface pourrait se dégrader et
affecter de fagon inexorable la durée
de vie de l'appareil et conduire a
une situation dangereuse.

m MISE EN GARDE :

Si la porte ou le joint de porte sont
endommages, le four ne doit pas
étre mis en fonctionnement avant
d’avoir été réparé par une personne
compeétente.

— Ne pas utiliser de produits
d’entretien abrasifs ou de grattoirs
métalliques durs pour nettoyer
la porte en verre du four, ce
qui pourrait érafler la surface et
entrainer I'éclatement du verre.

— Ne pas utiliser d’appareil de
nettoyage a la vapeur.

— N’autorisez les enfants a utiliser
le four sans surveillance que si des
instructions appropriées leur ont
été données, permettant a I'enfant
d’utiliser le four de fagon sire et
de comprendre les dangers d'une
utilisation incorrecte.



» ¢ 1 INSTALLATION

CHOIX DE EMPLACEMENT ET ENCASTREMENT

® —<70% 215526
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Cet appareil doit étre installé a plus de 850
mm du sol. Il peut étre installé en colonne
comme indiqué sur le schéma d’installation
(fig. A).

Attention: si le fond du meuble est ouvert,
'espace entre le mur et la planche sur
laquelle repose le four doit étre de 70 mm
maximum* (fig. B).

N'utilisez pas immédiatement votre appareil
(attendez environ 1 a 2 heures) apres 'avoir
transféré d’un endroit froid vers un endroit
chaud, car la condensation peut provoquer
un dysfonctionnement.

Centrer le four dans le meuble de fagon a

garantir une distance minimum de 10 mm
avec le meuble voisin. La matiére du meuble
d’encastrement doit résister a la chaleur (ou
étre revétue d’'une telle matiere).

Pré-percez un trou de @ 2 mm dans la paroi
du meuble pour éviter I'éclatement du bois.
Pour plus de stabilité, fixer le four dans le
meuble par 2 vis au travers des trous prévus
a cet effet (fig. C).



¢ ] INSTALLATION

RACCORDEMENT ELECTRIQUE

mAttention :

L'installation est réservée aux
installateurs et techniciens qualifiés.

La sécurité électrique doit étre assurée par
un encastrement correct. Le raccordement
électrique est a réaliser avant la mise en
place de I'appareil dans le meuble.

Le four doit étre branché avec un cable
d’alimentation normalisé a 3 conducteurs
de 1,5 mm? (1 ph + 1 N + terre) qui doivent
étre raccordés sur le réseau 220~240 Volts
par l'intermédiaire d’'un dispositif de coupure
omnipolaire conformément aux regles
d’installation.

Le fil de protection (vert-jaune) est relié a la
borne de I'appareil et doit étre relié a la terre
de linstallation. Le fusible de l'installation doit
étre de 16 ampéres.

Vérifiez que :

- la puissance de linstallation est suffisante
(220-240 Volts~ 16 Amperes),

Si linstallation électrique de votre habitation
nécessite une modification pour le
branchement de votre appareil, faites appel
a un électricien qualifié.

Lors des opérations d’entretien, I'appareil
doit étre débranché du réseau électrique, les
fusibles doivent étre coupés ou retirés.

Notre responsabilité ne saurait étre engagée
en cas d’'accident ou d’incident consécutif a
une mise a la terre inexistante, défectueuse
ou incorrecte ni en cas de branchement non
conforme.

|— Fil bleu

_L:.EE

— Fil noir, marron ou rouge

Neutre (N)
Phase (L)

Terre @

Fil vert/jaune

mAttention : Sil'installation électrique
de votre habitation nécessite une modi-
fication pour le branchement de votre
appareil, faites appel a un électricien
qualifié. Si le four présente une quel-
conque anomalie, débranchez I'appareil
ou enlevez le fusible correspondant a la
ligne de branchement du four.



> ¢ 2 ENVIRONNEMENT

RESPECT DE L'ENVIRONNEMENT

Les matériaux d’emballage de cet appareil
sont recyclables. Participez a leur recyclage
et contribuez ainsi a la protection de
'environnement en les déposant dans les
conteneurs municipaux prévus a cet effet.

Votre appareil contient également de
nombreux matériaux recyclables.
Il est donc marqué de ce logo afin
de vous indiquer que les appareils
usagés ne doivent pas étre

BN mélangés avec d'autres déchets.

Le recyclage des appareils qu’'organise votre
fabricant sera ainsi réalisé dans les meilleures
conditions, conformément a la directive
européenne sur les déchets d’équipements
électriques et électroniques.

Adressez-vous a votre mairie ou a votre
revendeur pour connaitre les points de
collecte des appareils usagés les plus proches
de votre domicile. Nous vous remercions
pour votre collaboration a la protection de
'environnement.

Si vous imprimez ce document, pensez a
le trier.
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> ¢ 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

L]

o Bandeau de commande

e Lampe

e Gradins fils (3 hauteurs disponibles)



> ¢ 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

LES COMMANDES ET L’AFFICHEUR

@ ®

@ Touche arrét du four (appui long) o Afficheur

G Manette rotative avec appui
f | Touche retour central (non démontable) :

30s - permet de choisir les programmes,
D Touche démarrage micro-ondes d'augmenter ou de diminuer les
pour 30 secondes valeurs en la tournant.

- Permet de valider chaque action
en appuyant au centre.

VERROUILLAGE DES TOUCHES

Appuyez simultanément sur les touches retour €] et [>3°sjusqu‘é I'affichage du symbole a
I'écran.

Le verrouillage des commandes est accessible en cours de cuisson ou a I'arrét du four.

NOTA : seule la touche arrét @ reste active.

30s
Pour déverrouiller les commandes, appuyez simultanément sur les touches retour et D
jusqu’a ce que le symbole cadenas disparaisse de I'écran.
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» ¢ 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

LES ACCESSOIRES (SELON MODELE)

- Grille sécurité anti basculement .
Elle permet de toaster, dorer ou griller.

La grille ne doit en aucun cas étre utilisée
avec d'autres récipients métalliques en
fonction micro-ondes, gril + micro-ondes ou
chaleur tournante + micro-ondes.

Toutefois, vous pouvez réchauffer un aliment
dans une barquette en aluminium en l'isolant
de la grille a l'aide d’'une assiette.

- Plat émaillé multi usages, lechefrite 45 mm
Elle peut étre utilisée a demi remplie d’eau
pour des cuissons au bain marie en fonction
chaleur tournante. Elle peut servir de plat de
cuisson

- La grille + plat émaillé
pour rétir et pour récupérer les jus de cuisson,
placez la grille sur la lechefrite.

- Les gradins
2 gradins a accrocher vous permettent
d'utiliser la grille sur 3 niveaux.

12



> ¢ 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

LES ACCESSOIRES (SELON MODELE)

LE PLATEAU TOURNANT

Le plateau tournant permet une cuisson
homogéne de I'aliment sans manipulation.

Il tourne indifféremment dans les 2 sens. S'il
ne tourne pas, vérifiez que tous les éléments
sont bien positionnés.

Il peut étre utilisé comme plat de cuisson.
Pour le retirer, prenez-le en utilisant les zones
d’acces prévues dans la cavité.

L'entraineur permet au plateau verre de
tourner.

Si vous enlevez I'entraineur, évitez de faire
pénétrer de I'eau dans le trou de 'axe moteur.

N’oubliez pas de remettre I'entraineur, le
support a roulettes et le plateau tournant en
verre.

Ne cherchez pas a faire tourner manuellement
le plateau en verre, vous risqueriez de
détériorer le systeme d’entrainement. En
cas de mauvaise rotation assurez-vous de
'absence de corps étrangers sous le plateau.

Le plateau en position arrét permet I'utilisation
de grands plats sur toute la surface du four.
Dans ce cas, il est nécessaire de tourner le
récipient ou de mélanger son contenu a mi-
programme

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

Les micro-ondes utilisées pour la cuisson sont
des ondes électromagnétiques. Elles existent
couramment dans notre environnement
comme les ondes radioélectriques, la lumiére,
ou bien les rayonnements infrarouges.

Leur fréquence se situe dans la bande des
2450 MHz.

Leur comportement :

« Elles sont réfléchies par les métaux.

« Elles traversent tous les autres matériaux.

* Elles sont absorbées par les molécules
d’eau, de graisse et de sucre.

Lorsqu’un aliment est exposé aux micro-
ondes il s’ensuit une agitation rapide des
molécules, ce qui provoque un échauffement.

La profondeur de pénétration des ondes dans
l'aliment est d’environ 2,5 cm, si I'aliment est
plus épais, la cuisson a coeur se fera par
conduction comme en cuisson traditionnelle.

Il est bon de savoir que les micro-ondes
provoquent a l'intérieur de l'aliment un simple
phénomeéne thermique et qu’elles ne sont pas
nocives pour la santé.



> ¢ 4 MISE EN SERVICE ET REGLAGES

PREMIERE MISE EN SERVICE

- Sélectionnez la langue
A la premiére mise en service, sélectionnez
votre langue en tournant la manette puis
appuyez pour valider votre choix.

- Réglez I'heure
Réglez successivement heures et minutes en
tournant la manette puis en appuyant pour les
valider.

Votre four affiche 'heure.

MENU REGLAGES (SELON MODELE)

Dans le menu général, sélectionnez la
fonction « REGLAGES » en tournant la
manette puis validez. Différents réglages
VOus sont proposés.

Sélectionnez le parameétre désiré en tournant
la manette puis validez.

Réglez ensuite vos paramétres et validez-les.

- L’heure
Modifiez I'heure ; validez puis modifiez
les minutes et validez a nouveau. Si votre
four est connecté, I'heure se met a jour
automatiquement.

- Sleep mode
Vous avez accés a la mise en veille de votre
afficheur :

Position ON, extinction de I'afficheur aprés un
certain temps.

Position OFF, réduction, de la luminosité
apres un certain temps.

-Le son
Lors de I'utilisation des touches, votre four
émet des sons. Pour conserver ces sons
choisissez ON sinon choisissez OFF pour les
rendre inactifs puis validez.

- Luminosité
Sélectionner le niveau de luminosité souhaité.
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- La langue
Faites le choix de votre langue puis validez.

- Le mode DEMO
Par défaut le four est paramétré en mode
normal de chauffe.

Dans le cas ou il serait activé en mode DEMO
(position ON), mode de présentation des
produits en magasin, votre four ne chaufferait
pas.

- Diagnostic
En cas de probleme, vous avez accés au
menu Diagnostic.

Lors d’'un contact avec le SAV, les codes
affichés dans le diagnostic vous seront
demandés.

L'option «Réinitialiser» vous permet de
rétablir votre four a l'initial.



> ¢ 5 MODE DE CUISSON MANUEL

REALISER UNE CUISSON
Ce four vous permet d’'accéder a 3 types de modes de cuissons dont les paramétres sont

réglables :

- La fonction micro-ondes.

- Les fonctions micro-ondes combinées (micro-ondes + cuisson traditionnelle).

- Les fonctions de cuissons traditionnelles.

FONCTIONS MICRO-ONDES

m Mise en garde
Ne pas utiliser le plat émaillé.

Position Puissance Utilisation
Réchauffage rapide de boissons, d’eau et
de plats contenant une grande quantité de
Micro-ondes 1000 W liquide.
Cuisson d’aliments contenant beaucoup
d’eau (soupes, sauces, tomates, etc.).

% Micro-ondes ~ 800/900 W Cuisson de légumes frais ou surgelés
Cuisson de poissons et de crustacés.
Réchauffage sur 2 niveaux.

A Micro-ondes 500 W Cuisson de légumes secs & feu doux.
Réchauffage ou cuisson d’aliments fragiles a
base d’oeuf.

Micro-ondes  400/300 W Cws.son a feu doux de produits laitiers, de
confitures.

% Micro-ondes 200 W Décongélation manuelle. Ramollir du beurre,
de la glace.

% Micro-ondes 100 W Décongélation de patisseries contenant de la

creme.
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> ¢ 5 MODE DE CUISSON MANUEL

Remarque : En fonction combinée avec micro onde vous pouvez utiliser le plat
lechefrite emaillé avec la grille.

FONCTIONS MICRO-ONDES COMBINEES

Position T°C et Utilisation
puissance
préconisée
mini - maxi
Cette fonction combinée associe la
200°C cuisson en micro-ondes avec la cuisson
~ Cuisson express 50-200°C en chaleur tournante, vous permettant de
~ 300 W gagner un temps considérable.
100-300 W Recommandé pour les viandes, poulet et
rétis posés dans un plat.
Décongélation 200 W Décongélation d’aliments fragiles.
Cette fonction donne la possibilité
3 d'utiliser simultanément le gril et le micro-
1-4 ondes, ce qui permet une cuisson rapide.
oq  Gril + micro-ondes 500 W Cette fonction vous permet de cuire
S 100-700 W et dorer les aliments tels que gratins et

viandes. Elle peut étre utilisée avant ou
apres la cuisson, selon la recette.

16



> ¢ 5 MODE DE CUISSON MANUEL

Ce mode vous permet de régler vous-méme tous les parametres de cuisson : température, type
de cuisson, durée de cuisson.

FONCTIONS DE CUISSONS TRADITIONNELLES

Position T°C et Utilisation
puissance
mini - maxi
Chaleur tournante* 200°C Recommandé pour garder le moelleux
50-200°C des viandes blanches, poissons, légumes
Volailles et rotis juteux et croustillants sur
Gril ventilé 200°C toutes les faces.
o5 50-200°C Pour garder leur fondant aux pavés de
poissons.

— Recommandé pour griller les cotelettes,
~ Gril variable saucisses, tranches de pain, gambas
poseées sur la grille.

Réchauffage ou cuisson d’aliments
fragiles

* Mode de cuisson réalisé selon les prescriptions de la norme EN 60350-1 : 2016 pour
démontrer la conformité aux exigences d’'étiquetage énergétique du reglement européen
UE/65/2014.

17



> ¢ 5 MODE DE CUISSON MANUEL

DEMARRAGE D’UNE CUISSON

CUISSON IMMEDIATE
Lorsque vous avez sélectionné et validé votre
fonction de cuisson, exemple :

Grill ventilé :

- Appuyez a nouveau sur la manette pour
débuter la cuisson. La montée en température
démarre immédiatement.

Le four vous préconise une ou deux hauteurs
de gradin suivant séquence de cuisson
sélectionnée :

- Enfournez votre plat au niveau conseillé.

NB : Certains paramétres sont modi-
fiables suivant séquence de cuisson
sélectionnée, avant le lancement de la
cuisson (température, durée de cuisson
et départ différé) voir chapitres suivants.

MODIFICATION DE LA TEMPERATURE ET
DE LA PUISSANCE
En fonction du type de cuisson que vous avez
sélectionné ou une puissance, le four vous
préconise la température de cuisson idéale.

Celle-ci est modifiable de la maniéere
suivante :

- Sélectionnez température / puissance puis
validez.

- Tournez la manette pour modifier la
température / puissance, puis validez.

DUREE DE CUISSON
Vous pouvez entrer la durée de cuisson de
votre plat en sélectionnant durée puis entrez
la durée de cuisson en tournant la manette
puis validez.
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REGLAGE FIN DE CUISSON

(fin différée)
Lorsque vous réglez la durée de cuisson,
'heure de fin de cuisson s’incrémente
automatiquement. Vous pouvez modifier cette
heure de fin de cuisson si vous souhaitez que
celle-ci soit différée.

-Sélectionnez le fin de cuisson différée et
validez.

Une fois I'heure de fin de cuisson différée
réglée, validez. Une information apparait et
vous indique I'heure de fin de cuisson différée.

NB : Vous pouvez lancer une cuisson
sans sélectionner de durée ni d’heure de
fin.

Dans ce cas, lorsque vous aurez estimé
suffisant le temps de cuisson de votre
plat, stopper la cuisson (voir chapitre
« Arrét d’'une cuisson en cours »).

ARRET D’UNE CUISSON EN COURS
Pour stopper une cuisson en cours, appuyez
sur la manette.

Sélectionnez « STOP ».
Confirmez en sélectionnant « OUIl » puis
validez ou sélectionnez « NON » et validez

pour poursuivre la cuisson ou faire un appui
long sur la touche Arrét .



> ¢ 6 MODE DE CUISSON AUTOMATIQUE

PRESENTATION DU MODE AUTOMATIQUE

Ce mode sélectionne pour vous les paramétres de cuisson appropriés en fonction de I'aliment
a préparer. Pour certains aliments, certains réglages (poids, taille etc.) doivent étre renseignés.

Dans le menu général, sélectionnez la fonction « AUTO CUISSON ou AUTO DECONGELATION »
en tournant la manette puis validez. Différentes catégories de plats vous sont proposés (Voir
tableaux) :

PRESENTATION DES CATEGORIES DE PLATS

Dans le menu général, sélectionnez la fonction « AUTO CUISSON » en tournant la manette puis
validez. Différentes catégories de plats vous sont proposés.

Sélectionnez votre choix en tournant la manette puis validez.

ALIMENTS

LEGUMES FRAIS FILANDREUX

LEGUMES FRAIS

LEGUMES SURGELES

VOLAILLE EXPRESS (FONCTION COMBINEE)
BOEUF EXPRESS (FONCTION COMBINEE)
POISSONS

PIZZA FRAICHE (FONCTION COMBINEE)

PIZZA SURGELEE EXPRESS (FONCTION COMBINEE)
PIZZA SURGELEE (CUISSON TRADITIONNELLE)
PLAT FRAIS EXPRESS

PLAT FRAIS (MICRO-ONDES)

PLAT SURGELE EXPRESS

TARTE SALEE

QUICHE

GRATIN DE POMMES DE TERRE
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> ¢ 6 MODE DE CUISSON AUTOMATIQUE

PRESENTATION DES CATEGORIES DE PLATS

Dans le menu général, sélectionnez la fonction «kKAUTO DECONGELATION» en tournant la
manette puis validez. Différentes catégories de plats vous sont proposeés :

Sélectionnez votre choix en tournant la manette puis validez.

ALIMENTS

PAIN

PLAT PREPARE
VIANDES
VOLAILLES
POISSONS

NB : aucun départ différé n’est programmable lors des fonctions de décongélation et en
cuisson AUTO.

NB : pour arréter le four a n’importe quel moment, appuyer longuement sur la touche @
. ou sur la manette et suivre les instructions

CUISSON AUTOMATIQUE

- Sélectionnez le mode «<AUTO CUISSON» ou «KAUTO DECONGELATION» et validez.

Le four vous propose plusieurs catégories d’aliments : Viandes / Poissons ... (voir tableaux Auto
Cuisson ou Auto Décongélation)

En fonction du plat sélectionné, le mode Al propose un poids par défaut que vous devrez ajuster
si besoin avant de valider.

Le four calcule automatiquement les paramétres de temps et de température de cuisson. La
hauteur de gradin s’affiche, insérez votre plat et validez.

- le four sonne et s’arréte lorsque la durée de cuisson est terminée ; votre écran vous indique
alors que le plat est prét.
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> ¢ 7 AUTRES FONCTIONS

FAVORIS

DISPONIBLE POUR LES MODES MANUEL

La fonction « FAVORIS » permet de mémoriser 3 modes de cuissons manuel et 3 modes de
cuisson auto que vous réalisez fréiquemment.

Lors d’une cuisson manuelle ou auto, appuyez sur la manette et sélectionnez « Ajouter aux
favoris » en tournant la manette. Pour mémoriser appuyez pour valider.

Votre cuisson est alors mémorisée en « FAVORI MANUEL 1 ».
Validez a nouveau pour démarrer la cuisson.

NB : Si les trois favoris sont déja utilisés, toute nouvelle mémorisation viendra remplacer
un des trois favoris existants.

FONCTION MINUTERIE

Cette fonction ne peut étre utilisée que lorsque le four est a l'arrét.
- Sélectionnez la fonction « MINUTERIE » en tournant la manette puis validez.

0mOQO0s s’affiche a I'écran.
Réglez la minuterie en tournant la manette et appuyez pour valider, le compte a rebours se lance.

Une fois la durée écoulée, un signal sonore retentit. Pour le stopper, appuyez sur n'importe quelle
touche.

NB : Vous avez la possibilité de modifier ou d’annuler la programmation de la minuterie a
n’importe quel moment.

Pour annuler, retourner au menu de la minuterie et réglez sur Om00s.
Si vous appuyez sur la manette pendant le compte a rebours, vous stoppez la minuterie.

21



> ¢ 8 ENTRETIEN

SURFACE EXTERIEURE

Nous vous recommandons de nettoyer le four régulierement et d’enlever tout dépdt
alimentaire a l'intérieur et a I'extérieur de I'appareil. Utilisez un chiffon doux, imbibé de
produit a vitre ou du savon noir liquide dilué dans de I'eau. N'utilisez pas de créme a
récurer, ni d'éponge grattoir. Si I'appareil n’est pas maintenu dans un état de propreté, sa
surface pourrait se dégrader et affecter de fagon inexorable sa durée de vie et conduire a
une situation dangereuse.

L’emploi de produits abrasifs, d’alcool ou de diluant est déconseillé ; ils sont susceptibles
de détériorer I'appareil.

En cas d’odeur ou de four encrassé, faites bouillir de I'eau additionnée de jus de citron ou
de vinaigre dans une tasse pendant 2 min et nettoyez les parois avec un peu de liquide
vaisselle.

Le plateau peut étre retiré pour faciliter le nettoyage. Pour ce faire, prenez-le en utilisant
les zones d’acces prévues a cet effet. Si vous enlevez I'entraineur, évitez de faire pénétrer
de I'eau dans le trou de I'axe moteur. N'oubliez pas de remettre I'entraineur, le support a
roulettes et le plateau tournant.

Si la porte ou le joint de porte est endommagé, le four ne doit pas étre utilisé avant d’avoir
été remis en état par une personne compétente.

Mise en garde : Ne pas utiliser de produits d’entretien a récurer, d’éponge abra-
sive ou de grattoir métallique pour nettoyer la porte en verre du four, ce qui
pourrait érafler la surface et entrainer I’éclatement du verre.

CHANGEMENT DE LA LAMPE

Pour tout intervention sur la lampe, contactez le SAV ou un proffesionnel qualifié dépositaire de
la marque.
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> ¢ 9 ANOMALIES E'T SOLUTIONS

Questions Réponses et Solutions

- « AS » s’affiche (systéme Auto Stop).

Cette fonction coupe la chauffe du four en
cas d’oubli. Mettez votre four sur ARRET.

- Code défaut commencant par un « F ».

Votre four a détecté une perturbation.
Mettez le four a I'arrét pendant 30 minutes.
Si le défaut est toujours présent, effectuez
une coupure de I'alimentation pendant une
minute minimum. Si le défaut persiste,
contactez le Service aprés-vente.

- Le four ne chauffe pas.

Veérifiez si le four est bien branché ou si le
fusible de votre installation n’est pas hors
service. Vérifiez si le four n'est pas réglé en
mode « DEMO » (voir menu réglages).

- La lampe du four ne fonctionne pas.

Remplacez 'ampoule ou le fusible.Vérifiez
si le four est bien branché. Voir chapitre
remplacement de la lampe

- Le ventilateur de refroidissement
continue de tourner a I’arrét du four.

C’est normal, il peut fonctionner jusqu’a
une heure maximum aprés la cuisson
pour ventiler le four. Au-dela, contactez le
Service Aprés-Vente.
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> . 1 0 SERVICE APRES-VENTE

RELATIONS
CONSOMMATEURS FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou
nous contacter, vous pouvez:

> consulter notre site :
www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a 'adresse postale
suivante :

Service Consommateurs

DE DIETRICH
5 avenue des Béthunes

CS69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de
8h30 a 18h00 au :

Service fourni par Brandt France, S.A.S.
au capital social de 100.000.000 euros.

RCS Nanterre 801 250 531.

0 892 02 88 04

NOTA:

* Dans le souci d’'une amélioration constante
de nos produits, nous nous réservons le
droit d’apporter a leurs caractéristiques
techniques, fonctionnelles ou esthétiques
toutes modifications de leurs caractéristiques
liées a I'évolution technique.

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifié dépositaire de la
marque. Lors de votre appel, afin de faciliter
la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références completes
de votre appareil (référence commerciale,
référence service, numéro de série). Ces
renseignements figurent sur la plaque
signalétique.

@ |
SERVICE: e B o

— (Ey
Nr Madeinfrance

B : Référence commerciale
C : Référence service
H : Numéro de série

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 a 20h00 au :

09 69 39 34 34

Service gratuit
+ prix appel

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000
euros. RCS Nanterre 801 250 531.



DEAR CUSTOMER,

You have just purchased a De Dietrich product. This choice reflects your high standards
and taste for the French way of life.

Resulting from over 300 years’ know-how, the De Dietrich creations embody the
fusion between design, authenticity and technology at the service of culinary arts. Our
appliances are manufactured using noble materials and offer an irreproachable quality
of finish.

We are certain this high-quality product will enable cooking enthusiasts to express all
their talents.

The De Dietrich Customer Service Department is at your disposal for all your questions
and suggestions to always better meet your expectations.

We are honoured to be your new partner in the kitchen and thank you for your trust.

iy With its factories based in France, in Orléans and Vendéme, De
S3CGIN, “ Dietrich cultivates a constant search for excellence, perpetuating
%NEO £ exceptional know-how in the design of perfectly finished products.
f“/g E Many of our electrical appliances are certified by the “Origine
“axax®  Z  France Garantie” label, an acknowledgement which certifies they

] are manufactured in France.
This label both ensures the quality and durability of our appliances,
as well as their traceability, thus offering a clear and objective indication of their
provenance.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - READ CAREFULLY AND

KEEP FOR FUTURE USE.

This user guide is available for download on the brand’s website.

Once you receive the appliance,
unpack it or have it unpacked
immediately. Give it an overall
inspection. Make a note of any
reservations on the delivery slip
and keep a copy.

m This appliance must be
installed more than 850mm up off
the ground.

— The appliance must not be
installed behind a decorative door
to prevent overheating.

— Centre the oven in the cabinet
S0 as to ensure a minimum gap of
10mm between the appliance and
the surrounding unit.

The material of the unit supporting
the appliance must be heat-
resistant (or covered with a heat-
resistant material). For greater
stability, attach the oven to the
unit with 2 screws through the
holes provided on the side panels.

mlt must be possible to
disconnect the appliance from the
power supply by fitting a switch
on the fixed wiring system in
accordance with installation rules.
— If the power cable is damaged,
it should be replaced by the
manufacturer, its after-sales
service department or by a

similarly qualified person in order
to avoid danger.

m WARNING:

is dangerous for anyone
other than a qualified person to
perform maintenance or repairs
that requires the removal of the
cover providing protection against
exposure to microwave power.
— This appliance is designed to
cook with the door closed.
— This appliance is designed to
be used for domestic and similar
applications such as kitchen
areas for the staff of shops, offices
and other professional premises;
farms; use by clients of hotels,
motels and other residential type
establishments; guest house type
environments.

— This appliance may be used
by children aged 8 years and
older, and by persons with
impaired physical, sensory or
mental capacities, or without
experience or knowledge, if they
are supervised or have received
prior instructions on how to use
the appliance safely and have
understood the risks involved.

— Children must not play with the
appliance. The appliance should
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IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

not be cleaned or maintained by
unsupervised children.

— Children should be supervised
to prevent them from playing with
the appliance.

m WARNING:

The appliance and its accessible
parts become hot during use.
Be careful not to touch the
heating elements inside the
oven. Children under 8 years of
age should not be allowed near
the appliance, unless they are
constantly supervised.

mWARNING:

If the appliance is being used
in  combination mode, it is
recommended that children
only use the oven under
adult supervision due to the
temperatures generated.

— Only use utensils suitable for
use in microwave ovens. Metal
food and beverage containers
cannot be used for microwave
cooking.

— The microwave oven is
intended for heating food and
drinks. Drying food products
or linen or heating heat pads,
slippers, sponges, damp clothes
or similar could cause injury,
combustion or fire.

mWARNING:

Liquids and other foods should
not be heated in tightly closed
containers as they may explode.
— When heating food items
in plastic or paper containers,
monitor the microwave’s contents
due to the risk of combustion.

— |If smoke appears, stop or
unplug the oven and keep the
door closed to smother any
flames.

— Heating beverages in the
microwave oven can cause the
sudden and/or delayed splattering
of boiling liquid, so care must
be taken when handling their
containers.

— The contents of baby bottles
and baby food jars must be stirred
or shaken and the temperature
must be checked before
consumption, so as to prevent
burns.

— It is not recommended to heat
eggs in their shells or whole hard-
boiled eggs in a microwave oven,
as they may explode, even after
cooking has ended.

— Itis recommended to clean the
oven regularly and to remove any
food residue.

— If the appliance is not cleaned
regularly, its surface could become
damaged, permanently affecting
the appliance's lifespan and
possibly causing a safety hazard.
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mWARNING:

If the door or door seal is
damaged, the oven must not be
operated until it has been repaired
by an authorised person.

— Do not use abrasive cleaning
products or hard metal scrapers
to clean the glass oven door as
this may scratch the surface and
can cause the glass to

crack.

— Do not use a steam cleaner.

— Only allow children to use
the oven without supervision
if adequate instructions have
been given so that the child is
able to use the oven safely and
understands the dangers of
incorrect use.
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1 INSTALLATION

CHOICE OF LOCATION AND FITTING

l—<70% 215526

>850

<70%

>550

This appliance must be installed more than
850 mm up off the ground. This appliance
may be installed in a cabinet column,
as indicated on the installation diagram
(fig. A).

Caution: if the back of the cabinet is open,
the space between the wall and the surface
on which the oven rests must be no more
than 70 mm* (fig. B).

Do not use your appliance immediately
(wait for about 1 to 2 hours) after transferring
it from a cold place to a warm place, as
condensation may cause a malfunction.

Centre the oven in the cabinet so as to
ensure a minimum gap of 10 mm between
the appliance and the surrounding unit.
The material of the unit supporting
the appliance must be heat-resistant
(or covered with a heat-resistant material).
Drill a 2 mm diameter hole in the cabinet
panel to avoid splitting the wood.

For greater stability, attach the oven to
the unit with 2 screws through the holes
provided on the side panels (fig. C).
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ELECTRICAL CONNECTIONS

The appliance must be recess-fitted
correctly to ensure electrical safety. The
electrical connections should be made
before the appliance is installed in its

The oven is supplied with a standardised
power cable with 3 conductors of 1.5mm?
(1 live + 1 neutral + earth) which must
be connected to a 220-240V single-
phase system by means of an IEC 60083
standard power socket or via an all-pole
cut-off device in compliance with the
installation rules.

Check that:

- the electrical installation has sufficient
voltage (220-240 Volts~ 16 Amps). If the
electrical installation of your home requires
a modification to connect the appliance,
call a qualified electrician.

During maintenance, the appliance must
be disconnected from the mains, the fuses
must be switched off or removed.

m Important:

The safety wire (green-yellow) is
connected to the appliance’s
terminal and must be connected to the
installation’s earth.

If the oven malfunctions in any way,
unplug the appliance or remove the
fuse for the oven’s connection line.

m Important:

We cannot be held responsible for any
accident or incident resulting from non-
existent, defective or incorrect earthing
or non-compliant connection.

Neutral (N)

r Blue wire

CTor w ©

L

Live (L)
Earth (L)

Yellow/green wire

Brown, black or red wire

m Important:

This appliance should be installed by
a qualified technician / installer.
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ENVIRONMENTAL COMPLIANCE

The packaging material of this appliance
is recyclable. Please recycle it and help
protect the environment by depositing it
in municipal containers provided for this
purpose.

Your appliance also contains
many recyclable materials. It is
therefore marked with this logo
to indicate that used appliances
should not be mixed with other
waste. Recycling of appliances
organised by your manufacturer

is carried out under the best possible
conditions, in accordance with the
European directive in force on waste
electronic and electrical equipment.
Contact your local authority or retailer for
information on used appliance collection
points close to your home.

We thank you for your help in protecting
the environment.
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05080
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e Control panel

e Light

G Shelf runners (3 heights available)
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. 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

CONTROLS AND DISPLAY

@ ®

@ Oven off touch control 0 Display
(press and hold)

Rotating knob with central

I Back key button (cannot be removed):
30s - Choose programmes, inprease or
D Key to start the microwave oven reduce values by turning it.
for 30 seconds - Validate each action by pressing
the centre.

LOCKING THE CONTROLS

Simultaneously press the return <] and [>3°s keys until the symbol &l appears on the display.

The control lock can be accessed during cooking or when the oven is switched off.
NOTE: only the stop key remains active.

30s
To unlock the keypad, simultaneously press the return Jand [> until the padlock symbol
disappears from the display.

» E5) 11




> . 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

ACCESSORIES (DEPENDING ON MODEL)

- Anti-tip safety rack.
Allows you to toast, brown or grill.

The grill rack must never be used with
other metal containers in microwave,
grill + microwave or convection +
microwave mode.

However, you can heat food in an
aluminium tray by isolating it from the rack
using a plate.

- Multi-purpose enamel tray, 45 mm
drip tray

It can be used half filled with water for
boiling food with convection heat. It can
serve as a cooking dish.

- Grill + enamel tray
To roast and save the cooking juices, place
the grill rack on the drip tray.

- Shelf runners
2 shelf supports allow you to use the rack
at 3 heights.




> . 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

ACCESSORIES (DEPENDING ON MODEL)

TURNTABLE

The turntable allows even cooking of the
food without having to handle it.

It rotates in both directions. If it does not
rotate, verify that all components are
properly positioned.

It can be used as a cooking dish. To
remove it, grab it by using the access
areas in the cavity.

The turntable allows the glass plate to turn.

If you remove the turntable, avoid getting
water in the motor shaft hole.

Do not forget to put the turntable, the roller
frame and the glass turntable plate back in.

OPERATING PRINCIPLE

Microwaves used for cooking are
electromagnetic waves. They are
commonly found in our environment in
the form of radio waves, light, or infrared
radiation.

Their frequency is in the

2450 Mhz range.

This is how they work:

» They are reflected by metals.

» They pass through any other material.

» They are absorbed by water, fat and
sugar molecules.

Do not attempt to manually turn the
glass plate as this may damage the drive
system. If it does not turn properly, check
that there is nothing underneath the plate
stopping it from turning.

If the plate is set to the stop position, large
dishes can be placed on the entire surface
of the oven.

In this case you will need to manually
turn the container or mix its contents mid-
program.

When food is exposed to microwaves, its
molecules begin moving rapidly, causing
it to heat up.

The depth of penetration of the waves
into the food is about 2.5 cm. If the food
is thicker, cooking at its centre occurs by
conduction just like traditional cooking.

In essence, microwaves simply cause
a thermal change inside the food and are
therefore not harmful to health.
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> . 4FIRST USE AND SETTINGS

USING THE OVEN FOR THE FIRST TIME

- Select the language
The first time you use your oven or after
a power cut, turn the knob to select your
language and press to confirm your
choice.

- Set the time

Adjust the hours and minutes
successively by turning the knob, then
press to confirm.

Your oven displays the time.

SETTINGS MENU (DEPENDING ON MODEL)

In the general menu, select the
"SETTINGS" function by turning the
control knob and confirm. Different settings
are proposed.

Select the setting you want by turning the
control knob then confirm.

Then set your parameters and confirm
them.

- Time

Modify the hour, validate, then modify
the minutes and validate again. If you
oven is connected, the time updates
automatically.

- Sleep mode
You can also put your display on standby:

ON position: the display switches off after
a certain amount of time.

OFF position: the brightness diminishes
after a certain amount of time.

- Sound
Your oven emits sounds when you use
the keys. To keep these sounds, select
ON, otherwise select OFF to deactivate
them and confirm.-

- Brightness

Select the desired brightness level.

- Language

Choose your language and confirm.

- DEMO mode

By default, the oven is configured in
normal heating mode.

If it is activated in DEMO mode
(ON position), the mode for presenting
products in stores, your oven will not
warm up.

- Diagnostic

14

Access the Diagnostic menu if a problem
occurs.
If you contact the After-Sales Service,

you will be asked to provide the codes
displayed in the diagnostic.

The ‘Reset’ option allows you to restore
your oven to its initial settings.



> . 5MANUAL COOKING MODE

COOKING

This oven enables you to access 3 types of cooking mode, the settings of which can be

adjusted:

- The microwave function.
- The combined microwave functions (microwave + traditional cooking).

- The traditional cooking functions.

MICROWAVE FUNCTIONS

m Caution

Do not use the enamel tray.

Position Power Use
When quickly heating drinks, water and dishes

~ . containing a large amount of liquid.

4

Microwave 1000w When cooking food containing lots of water
(soups, sauces, tomatoes, etc.).

% Microwave 800-900 W When cooking fresh or frozen vegetables
When cooking fish and shellfish. 2 level
reheating.

Microwave 500 W When cooking dried vegetables over low heat.
Reheating or cooking delicate egg-based
foods.

Microwave 400/300 W x\g;?n cooking dairy products or jams at low

Microwave 200 W Manual defrost. To soften butter or ice cream.

Microwave 100 W When defrosting pastries containing cream.

15



> . 5MANUAL COOKING MODE

COMBINED MICROWAVE FUNCTIONS

Note: With the combined microwave function, you can use the enamel drip
tray with the grill.

Position

Recommended
T°C and power
mini - maxi

Use

Express cooking

200°C
50-200°C
300 W
100-300 W

This combined function combines
microwave and convection cooking,
saving you considerable time.

Recommended for meat, chicken and
roasts cooked in a dish.

Microwave

200 W

Defrost fragile foods.

Grill + microwave

3

1-4

500 W
100-700 W

This function lets you use the grill and
the micro-wave simultaneously, which
makes cooking very quick.

This function lets you cook and brown
foods such as gratin dishes and meats.
It can be used before or after cooking,
depending on the recipe.

16
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This mode lets you set the cooking parameters yourself: temperature, cooking type, cooking
time.

TRADITIONAL COKING FUNCTIONS

Position T°C and Use
power
mini - maxi
Fan oven* 200°C Recommended for keeping white meat,
50-200°C fish and vegetables moist
R Roasts and poultry are juicy and crisp all
Yl \/cntilated grill 200°C over.
9 50-200°C \

To retain the moist texture of fish steaks.

Recommended for grilling cutlets,
sausages, toasting bread and prawns
placed on the grill.

500 W Reheating or cooking delicate foods

*Cooking mode as per standard EN 60350-1: 2016 to demonstrate compliance with
requirements of the energy label of European regulation UE/65/2014.
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STARTING A COOKING PROGRAMME

STARTING IMMEDIATE COOKING
Once you have selected and validated
your cooking function, for example :

Ventilated grill :

- Press the knob again to start cooking.
The temperature will rise immediately.

The oven will recommend one or two
cooking levels depending on the selected
cooking sequence:

- Place your dish in the oven at the
recommended level.

NB: Some parameters can be modified
according to the cooking sequence
selected, before the start of cooking
(temperature, cooking time and timer)
see the following chapters.

CHANGING THE TEMPERATURE AND
POWER

Depending on the type of cooking you
have selected or the power level, the
oven will recommend the ideal cooking
temperature.

This can be changed as follows:
- Select temperature / power then confirm.

- Turn the knob to change the temperature
/ power then confirm.

COOKING TIME

You can enter the cooking time for your
dish by selecting time then enter the
cooking time by turning the knob and
confirm.

END OF COOKING TIME SETTING
(delayed end)

When you set the cooking time, the end of
cooking time is automatically incremented.
You can change this end of cooking time if
you want it to be delayed.

-Select Delayed end of cooking and confirm.

Once you have set the delayed end of
cooking time, confirm. Amessage will appear
telling you the delayed end time.

NB: You can start cooking without
selecting a duration or end time.

In this case, when you have estimated
the cooking time for your dish, stop
cooking (see section ‘Stopping cooking
in progress’).

STOPPING COOKING IN PROGRESS
To stop cooking in progress, press the knob.

Select ‘STOP".
Confirm by selecting “YES’ and confirm or

select ‘NO’ and confirm to continue cooking
or press and hold the Stop button.

18
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PRESENTATION OF THE AUTOMATIC MODE

This mode selects for you the suitable cooking parameters based on the food to be prepared.
For some types of food, some additional parameters must be entered (weight, size, etc.).

In the general menu, select the “AUTO COOKING or AUTO DEFROST” function by turning
the control knob and confirm. Different dish categories are available to you (see table):

PRESENTATION OF DISH CATEGORIES

In the general menu, select the “AUTO COOKING” function by turning the control knob and
confirm.

Different dish categories are available to you:
Select the setting you want by turning the control knob then confirm.

FOOD

FRESH FIBROUS VEGETABLES

FRESH VEGETABLES

FROZEN VEGETABLES

EXPRESS POULTRY (COMBINED FUNCTION)
EXPRESS BEEF (COMBINED FUNCTION)
FISH

FRESH PI1ZZA (COMBINED FUNCTION)
EXPRESS FROZEN PI1ZZA (COMBINED FUNCTION)
FROZEN PIZZA (TRADITIONAL COOKING)
EXPRESS FRESH DISH

EXPRESS FRESH DISH (MICROWAVE)
EXPRESS FROZEN DISH

SAVOURY TART

QUICHE

POTATO GRATIN
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PRESENTATION OF DISH CATEGORIES

In the general menu, select the “AUTO DEFROST” function by turning the control knob and
confirm. Different dish categories are available to you:

Select the setting you want by turning the control knob then confirm.

FOOD

BREAD

PREPARED DISH
MEAT

POULTRY

FISH

NB: No delayed start can be programmed for defrosting and AUTO cooking functions.

NB: To stop the oven at any time, press and hold the @ key or the selector and follow
the instructions.

IMMEDIATE COOKING

- Select the “AUTO COOKING or AUTO DEFROST” mode when you are in the general
menu then confirm.

The oven suggests several categories of dishes (Meat, Fish, Dishes, Bread & Doughs,
Desserts):

Depending on the dish selected or the oven status (already preheated), the Al mode suggests
a default weight which you will need to adjust if necessary before confirming. The oven
automatically calculates the cooking time and temperature parameters. The shelf height
displays, insert your dish and confirm.

- The oven beeps and turns off when the cooking time is finished; your screen then indicates
that the dish is ready.

4= 20



> . 7OTHER FUNCTION

FAVOURITES

AVAILABLE FOR THE MANUAL AND AUTO MODES

The “Favourites” function lets you save 3 manual cooking modes and 3 auto cooking modes

that you make frequently.

During a manual or auto cooking programme, press the control knob and turn it to “Add to

favourites”. To save it, press to confirm.

Your cooking is then memorised as “FAVORI MANUAL 1.

Confirm again to start cooking.

NB: If the 3 favourites have already been used, any new memory entry will replace one

of the three existing favourites.

TIMER FUNCTION

This function can only be used either when
the oven is off or during cooking.

- Press the é key.

Set the minute minder by turning the knob
and then press to confirm. The timer starts.

Once the time has lapsed, there is a sound
signal. To stop it, press any key.

Note: You can modify or cancel the timer at
any time.

Press the é‘ key again and set your time
or set it to Om0O0s to cancel. Pressing the
control knob during the countdown will also
stop the timer.
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CLEANING THE INNER AND OUTER SURFACES

We recommend you clean the oven regularly
and remove any deposits of food inside and
outside of the appliance. Use a soft cloth
soaked in glass cleaner or liquid black soap
diluted in water. Do not use scouring cream
or a scrubbing sponge. If the appliance
is not cleaned regularly, its surface could
become damaged, permanently affecting the
appliance’s lifespan and possibly causing
a safety hazard.

The use of abrasive products, alcohol or
thinners is not recommended as they are
likely to damage the appliance.

If the oven smells bad or is dirty, boil a cup
of water with lemon juice for 2 minutes
and clean the walls with a small amount of
washing up liquid.

The turntable can be removed for easy
cleaning. To remove it, pick it up using the
hand-holds provided for the purpose. If you

remove the drive hub, avoid getting water
in the motor shaft hole. Remember to put
back the support, the support wheels and
the turntable.

If the door or door seal are damaged, the
oven should not be used until it has been
repaired by a qualified person.

m Warning

Do not use scouring products, abrasive
sponges or metal scrapers to clean the
glass oven door as this could scratch the
surface and cause the glass to shatter.

REPLACING THE LIGHT BULB

Contact the After Sales Service for any work
on the light bulb, or a qualified professional
accredited to work on the brand.

22
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Questions Troubleshooting and Solutions

- “AS” is displayed (Auto Stop system). This function stops the oven heating if you forget. Turn your
oven OFF.
- Default code starting with "F". Your oven has detected a problem.

Stop the oven for 30 minutes.

If the fault is still there, cut off the power supply for at least one
minute. If the fault persists, contact the After Sales Service.

- The oven is not heating. Check that the oven is correctly connected and that your
installation's fuse is not out of service. Check that the oven is
not set to "DEMQO" mode (see settings menu).

- The oven light is not working. Replace the bulb or fuse. Make sure the oven is properly
plugged in. See chapter on replacing the light bulb

- The cooling fan continues to operate after | This is normal, the fan may run for up to one hour after
the oven stops. cooking to cool down the oven. If it continues beyond this,
contact the After Sales Service.

» E5) 23




. 1 0AFTER-SALES SERVICE

SERVICING AND REPAIRS,
FRANCE

Any repairs that are made to your appliance
must be handled by a qualified professional
authorised to work on the brand. When
calling, please provide the full references
of your appliance (commercial reference,
service reference, serial number), so that
we can handle your call more efficiently. This
information can be found on the data plate.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Commercial reference
C: Service reference
H: Serial number

NOTE:

» With a view to constantly improving our
products, we reserve the right to make
changes to their technical, functional
or aesthetic characteristics in line with
technological progress.

> EE) 24




VAZENA ZAKAZNICE
VAZENY ZAKAZNIKU

Pravé jste si zakoupili vyrobek De Dietrich. Tato volba je dikazem vas$i vysoké Urovné
a lasky k francouzskému zpusobu Zivota.

Vyrobky De Dietrich, které jsou vysledkem vice nez 300 let know-how, ztélesniuji
spojeni designu, autenticity a technologie ve sluzbach kulinafského uméni.
Nase spotfebi¢e jsou vyrobeny z téch nejlepSich materidld a maji dokonalou
povrchovou Upravu.

Jsme presvédceni, Ze tato vysoka kvalita zpracovani umozni nadSencdm do pfipravy
pokrmu uplatnit sv(j talent.

V neustalé snaze o lepSi uspokojeni vasich pozadavk( vam oddéleni zakaznického
servisu spole¢nosti De Dietrich zodpovi vSechny vaSe dotazy a pfipominky.

Je nam cti byt vasim novym partnerem v kuchyni. Dékujeme vam za vasi davéru.

n Spolec¢nost De Dietrich, ktera ma vyrobni zavody ve francouzskych
6%, . méstech Orléans a Vendbme, neustéle usiluje o dokonalost
«(ﬁ g a udrzuje si vyjimec¢né know-how pfi navrhovani svych vyjimeénych
F“/ §  Vvyrobkd. Mnoho nasich spotiebi¢l je opatfeno znackou Origine
“arax*’  Z  France Garantie, ktera potvrzuje, Ze jsou vyrobeny ve Francii.

I Toto oznaleni zaruCuje kvalitu a dlouhou zivotnost naSich
spotfebiCu a také zarucuje jejich sledovatelnost tim, Ze poskytuje
jasny a objektivni udaj o jejich puvodu.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

DULEZITE BEZPECNOSTNiIi POKYNY - CTETE POZORNE
A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI.

Tento navod je k dispozici ke stazeni na internetovych strankach

spole€nosti.

Pfi pfevzeti pfistroj ihned vybalte
nebo nechte vybalit. Zkontrolujte
jeho celkovy vzhled. Jakékoliv
vyhrady zaznamenejte na dodaci
list a uschovejte si jeho kopii.

m Tento spotiebi¢ musi byt
instalovan ve vySce vétsi nez 850
mm nad podlahou.

— Zafizeni se nesmi instalovat za
ozdobna dvirka, aby nedochazelo
k pfehfivani.

— Umistéte troubu do nabytku
tak, aby byla zajisténa minimalni
vzdalenost 10 mm od sousedniho
kusu nabytku.

Material nabytku, do kterého
vestavite troubu, musi byt
odolny vuci teplu (nebo musi byt
povrstveny takovym materialem).
Pro vétSi stabilitu upevnéte
troubu 2 Srouby, které zasunete
do otvorll na boénich stranach
trouby ur€enych k tomuto ucelu.

mMusi byt mozné odpojit
spotifebi¢ od elektrické sité
zaclenénim vypinace do pevného
privodu v souladu s pravidly pro
elektroinstalace.

— Je-li napajeci kabel poskozeny,
musi jej z bezpe&nostnich divodu
vymeénit vyrobce, jeho servisni
oddéleni nebo opravnéna osoba.

m UPOZORNENI:

Je nebezpecné, aby kdokoli jiny
nez kompetentni osoba provadél
udrzbu nebo opravy na spotiebici
vyzadujici sejmuti krytu, ktery
chrani pfed vystaveni mikrovinnée
energii.

— Tento spotiebi€¢ je urCen
k vareni se zavienymi dvirky.

— Tento spotfebiC je urCen pro
pouziti v domacich a podobnych
prostiedich, jako jsou kuchyriské
kouty urCené pro pracovniky
obchodl, kancelafi a dalSich
profesionalnich zafizeni, farmy,
pouzivani u klientd v hotelich,
motelech a dalSich ubytovacich
zafizenich a v zafizeni typu
hostinskych pokoju.

— Déti do 8 let véku a osoby
s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo osoby
s nedostateCnou zkusenosti Ci
znalostmi mohou tento spotfebic
pouzivat pouze tehdy, pokud
jsou pod dohledem nebo obdrzi
predchozi informace o pouzivani
s.p%tfebic":e a pochopi pfipadna
rizika.

— Déti si nesméji se spotfebiCem
hrat. Postup Cisténi a udrzby
nesmi provadét déti bez dozoru.
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— Davejte pozor, aby si se
spotfebicem nehraly déti.

m UPOZORNENI:

Pfistroj a jeho dostupné casti
jsou pfi pouzivani horké. Davejte
pozor, abyste se nedotkli
topnych téles uvnitf trouby. Déti
do 8 let véku se musi zdrzovat
v bezpectné vzdalenosti nebo
musi byt pod stalym dohledem.

m UPOZORNENI:

Funguje-li trouba v kombinovaném
rezimu, doporucCujeme, aby ji
déti z divodu vysoké teploty
pouzivaly pouze pod dohledem
dospélych.

— PouzZivejte pouze nadobi
ur¢ené k pouziti do mikrovinné
trouby. PFfi  mikrovinném
ohfevu potravin nebo napoju
nepouZzivejte kovové nadoby.

— Mikrovinna trouba je urCena
k ohfivani potravin a napoju.
Su8eni potravin nebo pradla
a nahfivani vyhfivanych polstardy,
backor, mycich houbicek,
mokrého pradla a jinych
podobnych pfedméti muze
zpusobit poranéni, vzniceni nebo
pozar.

m UPOZORNENI:

Kapaliny a dalSi potraviny se
nesmé&ji ohfivat v hermeticky
uzavienych nadobach, hrozi totiz
riziko vybuchu.

— Pfi ohfivani pokrmd
v plastovych nebo papirovych
nadobach na troubu dohlizejte,
aby nedoslo ke vzniceni.

— Pokud se objevi kour, troubu
vypnéte nebo odpojte a ponechte
dvifka uzavfena, aby se udusily
pfipadné plameny.

— OhfFivani napoju v mikrovinné
troubé& muze zpusobit nahlé
i pozdéjSi vykypéni vrouciho
napoje, proto je nutné s nadobou
manipulovat opatrné.

— Obsah kojeneckych Ilahvi
a nadobek s détskymi vyzivami
promichejte nebo protrepejte
a pred konzumaci zkontrolujte
teplotu, aby nedoslo k opafeni.

— NedoporuCujeme vafit
v mikrovinné troubé& vejce ve
skofapce a ohfivat cela vejce
natvrdo, protoze hrozi riziko
exploze, a to i po uvareni.

— Doporucujeme troubu
pravidelné Cistit a odstranovat
veskeré usazeniny potravin.

— Pokud spotfebiC neni udrzovan
v Cistém stavu, jeho povrch se
muze poskodit a zasadné ovlivnit
Zivotnost spotfebiCe s rizikem
nebezpecné situace.
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m UPOZORNENI:

Pokud dojde k poSkozeni dvifek
nebo tésnéni dvifek, troubu
nezapinejte a nechte ji opravit
kompetentni osobou.

— Na cisténi sklenénych dvirek
trouby nepouzivejte abrazivni
Cistici prostfedky nebo tvrdé
kovové Skrabky, protoZe byste
mohli poskrabat jejich povrch
a sklo by mohlo

prasknout.

— Nepouzivejte spotfebiC pro
parni Cisténi.

— Nedovolte détem pouzit troubu
bez dozoru, aniz by jim byly dany
patficné pokyny umoziujici
ditéti pouzit troubu bezpecnym
zpusobem a rozumét rizikum
vyplyvajicim z nespravného
pouziti.




> . 1 INSTALACE

VYBER MiSTA A VESTAVENI

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Tento spotfebi€ musi byt instalovan ve
vySce vétsi nez 850 mm nad podlahou.
Tento spotiebi¢ Ize nainstalovat do vysky
podle udajd v instalacnim planu. (obr. A).
Upozornéni: pokud je spodni strana
nabytku oteviena, nesmi byt prostor
mezi sténou a deskou, na které je trouba
umisténa, vétsi nez 70 mm (obr. B).
Spotfebi¢ nepouzivejte bezprostfedné
po prepravé (vycCkejte 1 az 2 hodiny) ze
studeného do teplého prostfedi, nebot
kondenzace mUze zpUsobit zavadu.

Umistéte troubu do nabytku tak, aby byla
zajisténa minimalni vzdalenost 10 mm
od sousedniho kusu nabytku. Material
nabytku, do kterého vestavite troubu,
musi byt odolny vici teplu (nebo musi byt
povrstveny takovym materialem).
Pfipravte si otvory o priméru 2 mm
v panelu nabytku, ¢imz se zamezi
odstipnuti dfeva z nabytku.

Pro vétsi stabilitu upevnéte troubu
2 3rouby, které zasunete do otvorQ
na bocnich stranach trouby ur€enych
k tomuto Ucelu (obr. C).
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PRIPOJENI KE ZDROJI ELEKTRICKEHO NAPETI

Pfistroj musi byt vestavén spravnym
zpUusobem, aby byla zajiSténa elektricka
bezpecnost. Pfed umisténim do nabytku
musi byt spotfebic pfipojen k elektrické siti
Trouba musi byt zapojena pomoci
normalizovaného napajeciho kabelu se
3 vodici o prdfezu 1,5 mm2 (1 f+ 1 N +
zem), ktery musi byt pfipojen k siti 220~240
V pomoci normalizované zasuvky IEC
60083 nebo vSesmérového odpojovaciho
zafizeni v souladu s instalaénimi pfedpisy.

Zkontrolujte, zda:

— je napdjeni spotfebiCe dostatecné
(220-240 V ~ 16 A). Pokud elektricka
instalace ve vasi domacnosti vyzaduje
pfepojeni spotfebiCe obratte se na
kvalifikovaného elektrikare.

Béhem udrzby musi byt spotfebi¢ odpojen
od elektrické sité a pojistky vypnuty nebo
vyjmuty.

m Upozornéni:

Ochranny vodic (zelenozluty) je pfipojen
ke svorce spotiebice a musi byt
spojen s uzemnénim instalace.

Pokud dojde k poruse na troubé,
odpojte spotiebi¢ ze zasuvky nebo
vyjméte pojistku pripojovaciho vedeni
trouby.

m Upozornéni:

Neodpovidame za nehody nebo
incidenty zplUsobené neexistujicim,
vadnym nebo nespravnym uzemnénim
nebo nespravnym pripojenim.

— Modry vodi¢
| Nulovy
vodi¢ (N)

Faze (L)

Zlutozeleny vodié

Cerny, hn&dy nebo
Cerveny vodi¢

m Upozornéni:

Instalaci musi provadét kvalifikovani
instalatéri a technici.




> . 2 ZIVOTNI PROSTREDI

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Obalové materialy tohoto zafizeni jsou
recyklovatelné. Podilejte se na jejich
recyklaci a pfispivejte k ochrané zivotniho
prostfedi tim, Ze je budete odkladat do
obecnich kontejnerd k tomu urenych.

Spotfebi¢ obsahuje i mnoho
recyklovatelnych materialt. Je
proto oznacen timto logem, ktera
upozoriuji na skute€nost, Ze
pouzité pristroje nesmi byt
B smésovany s jingm odpadem.
Recyklace pfistrojii organizovana

vaSim vyrobcem tak bude probihat za
nejlepSich podminek v souladu s platnou
evropskou smérnici o odpadu z elektrickych
a elektronickych zafizeni. Obratte se na
obecni Ufad nebo na svého prodejce
a zeptejte se na umisténi sbérnych dvora
pro pouzité spotfebiCe ve vasem okoli.
Dékujeme vam za spolupraci pfi ochrané
zivotniho prostredi.
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> . 3POPIS VA
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08030
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09080805080
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868030
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o 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

OVLADACI TLACITKA A DISPLEJ

@ ®

@ Tlaéitko vypnuti trouby o Displej

(dlouhy stisk)

- ) e Otoény knoflik s tladitkem
I Tlacitko navrat uprostied (nelze odmontovat):
20s - umoznuje volit programy, jeho
D Tlagitko spus$téni mikrovinné otaCenim lze zvySovat Ci snizovat
trouby po dobu 30 sekund hodnoty.

- umoznuje potvrdit kazdy ukon
stisknutim uprostred.

UZAMCENI OVLADACIHO PANELU

Stisknéte soudasné tladitka <1 a [>305 dokud se na displeji nezobrazi symbol .
Ovladaci tlacitka Ize zamknout v priibéhu peceni i pfi vypnuté troubé.
POZNAMKA: Zustane aktivni pouze tlagitko vypnuti @ .

30s
Chcete-li ovladaci tlacitka odeknout, tisknéte souc€asné tlacitka pro navrat Ta l> ,
dokud symbol visaciho zamku z displeje nezmizi.

» E5) 11




> . 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

PRISLUSENSTVIi (PODLE MODELU)

- Rost s pojistkou proti preklopeni.

Je vhodny pro toastovani, peceni nebo
grilovani.

Ros&t nesmi byt v Zzadném pfipadé pouzit
spolu s dalS§imi kovovymi nadobami
v rezimu mikrovinna trouba, pfi kombinaci
grilu a mikrovinné trouby nebo pfi kombinaci
peceni s ventilatorem a mikrovinné trouby.
Nicméné mizete ohfivat potraviny v hlinikové

vanicce, pokud ji oddélite od rostu talifem.

- Multifunkéni odkapavaci plech 45 mm
Muzete ji také napustit do poloviny
vodou pro pec€eni ve vodni lazni v rezimu
horkovzdusného ohfevu. Lze ji pouzit i jako
nadobu pro ohfev potravin.

- Gril + smaltovany talif
Pro pe€eni se zachytavanim tuku pfi peceni
umistéte rost na plech na zachytavani tuku.

- Vodici listy
2 vodici listy s hacky umoznuji pouzivat
rost ve 3 Urovnich.




> o 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

PRISLUSENSTVIi (PODLE MODELU)

OTOCNY TALIR

Otoc¢ny talif zajisStuje rovhomérné vareni
a ohfivani potravin bez vasi manipulace.

Otaci se v obou 2 smérech. Pokud se
neotaci, zkontrolujte, zda jsou vSechny
nosné prvky spravné umistény.

Tento otoCny talif 1ze pouzit jako varnou
nadobu. Vyjméte ho uchopenim za
pFislusné jamky.

Unase¢ umoziuje otaceni sklenéného
talife.

Vyjmete-li unase¢, dbejte na to, aby do
otvoru osy motoru nepronikla voda.

Nezapomente vratit zpét na misto unasec,
drzak s kolecky a oto¢ny sklenény talif.

PRINCIP FUNGOVANI

Tato mikrovinna trouba pouziva pro ohfev
elektromagnetické viny. V nasem okoli
bézZné existuji jako radioelektrické viny,
svétlo i infracervené paprsky.

Frekvence vin trouby se nachazi v pasmu
2450 MHz.

Jejich vlastnosti:

* Jsou odrazeny kovy.

» Prochazeji vS8emi ostatnimi materialy.

» Jsou pohlcovany molekulami vody, tuku
a cukru.

Nepokousejte se rucné otacet sklenénym
talifem, mlze dojit k poskozeni pohonu
unasete. Pokud se otoCny talif otaci
Spatnym smérem, zkontrolujte, zda se
v prostoru pod nim nenachazeji néjaké
cizi pfedméty.

Talif v poloze vypnuto umoziiuje pouZiti
velkych nadob na celé ploSe trouby.

V tom pfipadé je nutné nadobu obratit Ci
jeji obsah promichat v poloviné programu.

Jakmile je mikrovinam vystavena néjaka
potravina, dochazi k rychlému pohybu
molekul, coz vyvolava ohfivani.

Hloubka prdniku vin v potraviné je
pfiblizné 2,5 cm, je-li potravina siln&jsi,
vareni uprostfed probiha vedenim jako pfi
tradi¢nim vareni.

Je dobré védét, ze mikroviny zpusobuji
v potraviné jednoduchy tepelny jev a ze
nejsou zdravi Skodlivé.
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> o 4 SPUSTENI A NASTAVENI

PRVNi UVEDENi DO PROVOZU

- Volba jazyka
Pfi prvnim uvedeni do provozu vyberte
jazyk otacenim knofliku a stiskem vybér
potvrdte.

- Nastaveni ¢asu

Otacenim knofliku postupné nastavte
hodiny a minuty, potvrzujte je jeho
stiskem.

Nyni trouba zobrazuje Cas.

NABIDKA NASTAVENI (V ZAVISLOSTI NA MODELU)

V hlavni nabidce zvolte otaéenim knofliku
funkci ,NASTAVENI“ a potvrdte. Zobrazi
se jednotliva nastaveni.

Oto¢énym knoflikem zvolte pozadovanou
funkci a volbu potvrdte.

Dale nastavte parametry a potvrdte je.

-Cas
Upravte hodiny a nastaveni potvrdte,
dale upravte minuty a znovu potvrdte.
Pokud je vase trouba pfipojena, Cas se
automaticky aktualizuje.

- Rezim spanku
Mate také moznost uvést displej do
pohotovostniho rezimu:

Poloha ON (Zapnuto), displej se vypne
po urcité dobé.

Poloha OFF (Vypnuto), snizeni jasu
displeje po urcité dobé.

- Zvuk
Pfi pouzivani tlaCitek vydava trouba
zvukové signaly. Pro zachovani téchto
zvukovych signalu zvolte ON (zapnuto),
v opacném pfFipadé zvukové signaly
deaktivujete zvolenim OFF (vypnuto)
a naslednym potvrzenim.-

- Jas
Vlyberte pozadovanou Urover jasu.

- Jazyk
Vyberte si jazyk a potvrdte.

- Rezim DEMO
Trouba je standardné nastavena
v normalnim rezimu ohfevu.

V pfipadé aktivovaného DEMO rezimu
(poloha ZAP), coz je ukazkovy rezim
vyrobkl v obchodé, se trouba nebude
ohfivat.

- Diagnostika
V pfipadé problému mate pfistup do
menu Diagnostika.
PFi kontaktovani poprodejniho servisu
budete pozadani o kédy zobrazené
v diagnostice.
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> . 5 REZIM RUCNIHO PECENI

PECENI

Tato trouba umozriuje pfistup ke 3 typdm rezimu tepelné Upravy potravin s nastavitelnymi

parametry:

- Funkce mikrovinna trouba.
- Kombinované mikrovinné funkce (mikrovinna trouba + tradi¢ni pecent).

- Tradi¢ni funkce peceni.

FUNKCE MIKROVLNNA TROUBA

m Upozornéni
Nepouzivejte smaltovany talir.

Poloha Vykon Pouziti
Rychly ohfev napojli, vody a pokrm0
i 4 s vysokym obsahem tekutin.
Mikrovinna 1000 W )v’ Yy . '
trouba Ohfev potravin s vysokym obsahem vody
(polévky, omacky, rajcata atd.).
![\:I;I:thc));/lnna 800-900 W Peceni Cerstvé nebo zmrazené zeleniny
Vareni ryb a korySi. Ohfev ve 2 Urovnich.
jaog Mikrovinna 500 W Vafeni suSené zeleniny s mirnym ohfevem.
el trouba Ohfev nebo peceni kfehkych vajeénych
potravin.
Mikrovinna 400/300 W Va’rer’n mlvecnych produktd a dzeml s
el trouba mirnym ohfevem.
R Mikrovinna Manualni rozmrazovani. Zmeéknuti masla,
= 200 W .
el trouba zmrzliny.
Rl Mikrovinna Rozmrazovani cukrovinek obsahujicich
= 100 W .
el trouba krém.

15



> . 5 REZIM RUCNIHO PECENI

@. Poznamka: V kombinaci s mikrovinnou funkci miizete pouzivat smaltovany

pekac s mrizkou.

FUNKCE KOMBINOVANE MIKROVLNNE

Pouziti

Tato funkce kombinujici mikrovinnou
troubu a peceni s ventilatorem vam
vyznamné usetfi ¢as.

Doporuc€eno pro maso, kufe a pecené v
misce.

Rozmrazovani kifehkych potravin.

Poloha Doporuceny
vykon a T°C
Min.—max.
200°C

E L. 50-200°C

= xpresni peceni

P P 300 W

100-300 W

Rozmrazovani 200 W
3

Poea Gril + mikrovinny 1-4

ohfev 500 W
100-700 W

Tato funkce umozfiuje grilovani a
mikrovinny ohfev zaroven, ¢&imz se
tepelna aprava urychli.

Tato funkce vam umozni tepelné upravit a
dozlatova opéci potraviny napf. zapékana
jidla nebo masa. V zavislosti na receptu
ho lIze pouzit pfed nebo po tepelné
Upraveé.

16



> . 5 REZIM RUCNIHO PECENI

V tomto rezimu si mGzete sami nastavit vSechny parametry peceni — teplotu, typ peceni i
dobu peceni.

FUNKCE TRADICNi PECENI

Poloha T°C a vykon Pouziti
Min.-max.
Peceni s 200°C Doporu€uje se pro bila masa, ryby
ventilatorem* 50-200°C a zeleninu, aby zUstaly vlacné.

Drlbez a peCeng, Stavnaté a kfupavé ze
200°C

e . s vSech stran.
Gril s ventilatorem 50-200°C . . .
= Umoziuje zachovat Stavnatou strukturu

rybiho masa.

Doporucuje se na grilovani kotlet, klobas,
krajicu chleba, krevet polozenych na
mfizce.

Gril s proménlivym
vykonem 1-4

Ohfev nebo peceni kiehkych vajecnych
potravin

Ohfev 500 W

* Rezim tepelné Upravy provadény v souladu s pfedpisy normy EN 60350-1: 2016 k prokazani shody
s pozadavky na oznagovani energetickymi Stitky dle smérnice EU ¢&. 65/2014.




> . 5 REZIM RUCNIHO PECENI

ZAHAJENIi PECENI

ZAHAJENi OKAMZITEHO VARENI

Po vybéru a potvrzeni funkce vareni,
napriklad :

Ventilovany gril :

stisknutim  knofliku
Teplota se zvysi

- Opétovnym
zahgjite vafreni.
zacne okamzité.
Trouba doporuéi jeden nebo dva stupné
peceni v zavislosti na zvoleném poradi
peceni:

- Vlozte pokrm do trouby na doporu¢enou
uroven.

Poznamka: Nékteré parametry Ize upravit
podle zvolené sekvence peceni, pred
zahajenim peceni (teplota, doba peceni a
Casovac) viz nasledujici kapitoly.

ZMENA TEPLOTY A VYKONU

V zavislosti na zvoleném typu pe€eni nebo
urovni vykonu trouba doporudi idealni
teplotu peceni.

Tu Ize zménit nasledujicim zplsobem:

- Zvolte teplotu / vykon a poté potvrdte.

- Otocenim knofliku zménte nastaveni
teploty/vykonu a potvrdte.

CAS VARENI

Dobu pfipravy pokrmu mizete zadat tak,
ze vyberete Cas a poté otocenim knofliku
zadate dobu pfipravy a potvrdite.

18

NASTAVENi KONCE DOBY VARENI
(Zpozdény konec)

Pfi nastaveni doby vareni se automaticky
zvySi doba konce vareni. Pokud chcete, aby
byl konec vareni odloZen, miiZzete tento ¢as
zmeénit.

- Zvolte moznost Odlozeny konec vareni a
potvrdte.

Po nastaveni odlozeného konce vareni
potvrdte. Zobrazi se zprava s informaci o
odlozeném Case konce vareni.

Poznamka: Vareni muzete zahdjit i bez
vybéru doby trvani nebo doby ukonc&eni.

V takovém pfipadé po odhadnuti doby vareni
pokrmu ukoncete vareni (viz ¢ast ,Zastaveni
probihajiciho vareni®).

ZASTAVENI PROBIHAJICIHO VARENI

Pro zastaveni probihajiciho vareni stisknéte
knoflik.

Zvolte moznost ,STOP".

Potvrdte vybérem moznosti ,YES* a potvrdte
nebo vybérem moznosti ,NO* a potvrdte
pro pokraovani ve vareni nebo stisknéte a
podrzte tlagitko Stop.



6 REZIM AUTOMATICKEHO PECENI

2

UVOD DO AUTOMATICKEHO REZIMU

Tento rezim zvoli vhodné parametry vafeni v zavislosti na pfipravovaném pokrmu. U
nékterych potravin je nutné zadat urcité parametry (hmotnost, velikost atd.).

V obecné nabidce zvolte otaéenim knofliku funkci ,AUTOMATICKE VARENI nebo
AUTOMATICKE ROZMRAZOVANI* a potvrdte. Budou vam nabidnuty rizné kategorie
pokrm (viz tabulky).

ZOBRAZENi KATEGORIi JIDEL

V obecné nabidce vyberte otaéenim knofliku funkci ,AUTOMATICKE VARENI“ a
potvrdte. Vybirat mizete z rdznych kategorii pokrmd.

Oto¢nym knofl ikem zvolte pozadovanou funkci a volbu potvrdte.

POKRMY

CERSTVA VLAKNITA ZELENINA

CERSTVA ZELENINA

MRAZENA ZELENINA

DRUBEZ EXPRES (KOMBINOVANA FUNKCE)
EXPRES HOVEZi (KOMBINOVANA FUNKCE)
RYBY

CERSTVA PI1ZZA (KOMBINOVANA FUNKCE)
EXPRES ZMRAZENA PIZZA (KOMBINOVANA FUNKCE)
ZMRAZENA PIZZA (KONVENCNI PECENI)
CERSTVY EXPRES POKRM

CERSTVY POKRM (MIKROVLNY)

EXPRES MRAZENE JIDLO

SLANY KOLAC

QUICHE

GRATINOVANE BRAMBORY

19




> . 6 REZIM AUTOMATICKEHO PECENI

ZOBRAZENi KATEGORIi JIDEL

V obecné nabidce zvolte otaéenim knofliku funkci ,AUTOMATICKE ROZMRAZOVAN|“
a potvrdte. Vybirat mGzete z riznych kategorii pokrmu.

Oto¢nym knofl ikem zvolte pozadovanou funkci a volbu potvrdte.

POKRMY

CHLEB

HOTOVY POKRM
MASO

DRUBEZ

RYBY

Upozornéni: pro funkce rozmrazovani a vareni AUTO nelze naprogramovat odlozeny
start.

Upozornéni: Chcete-li troubu kdykoli zastavit, stisknéte a podrzte tlagitko (1) nebo
joystick a postupujte podle pokynu.

OKAMZITE PECENI

- V hlavni nabidce vyberte rezim ,AUTOMATICKE VARENi nebo AUTOMATICKE
ROZMRAZOVANI* a potvrdte.

Trouba vam nabizi nékolik kategorii pokrm0 (Maso, Ryby, Pokrmy, Chléb a téstoviny,
Dezerty):

V zavislosti na vybraném pokrmu nebo stavu trouby (jiz horké) nabizi rezim Al vychozi
hmotnost, kterou budete muset v pfipadé potieby pfed potvrzenim upravit. Trouba
automaticky vypocita dobu peceni a parametry teploty. Zobrazi se vyska vlozeni plechu,
vlozte jej a potvrdte.

- Po uplynuti doby peceni trouba vyda zvukovy signal a vypne se; displej oznami, Ze je pokrm
hotovy.

4= 20



> . 7DALS”1’ FUNKCE

OBLIBENE

K DISPOZICI PRO RUCNi A AUTOMATICKE REZIMY

Funkce ,OBLIBENE“ vam umoziuje ulozit do paméti 3 manualni rezimy pe€eni a 3
automaticke rezimy peceni, které Casto pouzivate.

PFi ruénim nebo automatickém peceni stisknéte knoflik a otacenim knofliku vyberte ,PFidat k
oblibenym®. Pro uloZeni do paméti stisknéte pro potvrzeni.

Va$ postup se poté ulozi do ,RUCNi OBLIBENE 1.

Opétovnym potvrzenim zahajite peceni.

Poznamka: Pokud jiz byly pouzity 3 oblibené polozky, nahradi kazda nova polozka v
paméti jednu ze tfi stavajicich oblibenych polozek.

FUNKCE MINUTKY

Tuto funkci Ize pouzit tehdy, kdyz je trouba
vypnuta, nebo béhem peceni.

- Stisknéte tlagitko £ .

Nastavte minutku otacenim knofliku,
nastavenou hodnotu potvrdte stisknutim
a vzapéti se spusti odpocitavani.

Jakmile ¢as vyprSi, zazni zvukovy signal.
Chcete-li odpocitavani zastavit, stisknéte
libovolné tladitko.

Pozn.: Naprogramovani minutky muzete
zmeénit nebo zrusit.

Stisknéte znovu tlacitko é‘ , upravte Cas
nebo jej nastavte na 0 m0Os pro zruseni.
Pokud v pribéhu odpocitavani stisknete
oto¢ny knoflik, minutka se také zastavi.
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> . 8 UDRZBA

CISTENIi VNITRNIHO A VNEJSIHO POVRCHU

Doporucujeme troubu pravidelné Ccistit
a odstranovat veSkeré usazeniny potravin
uvnitf i vné trouby. Pouzijte mékky hadfik
namoceny v Cisticim prostfedku na sklo nebo
v tekutém &erném mydle zfedéném vodou.
Nepouzivejte draténku ani drhnouci houbu.
Pokud zafizeni neni udrZzovano v Cistém
stavu, jeho povrch by se mohl poskodit a
ovlivnit jeho Zivotnost, coZ by mohlo zpUsobit
nebezpecnou situaci.

Nepouzivejte brusné Cdistici prostfedky,
alkohol &i Fedidlo, mohly by zafizeni poSkodit.
Pokud je trouba zneciSténa a zapacha,
svafte uvnitf vodu s citronovou Stavou v
hrnku po dobu alespofi 2 minut a stény
vyCistéte s trochou tekutého pfipravku na
myti nadobi.

V zajmu snazsiho cisténi Ize vyjmout talif.
Provedte to uchopenim za oblasti k tomu
uréené. Vyjmete-li unasec, dbejte na to,
aby do otvoru osy motoru nepronikla voda.

Nezapomernite vratit zpét na misto unasec,
drzak s kolecky a otocny talif.

Pokud dojde k po$kozeni dvifek nebo
jejich tésnéni, nelze troubu pouzivat a pred
opétovnym pouzivanim ji je tfeba nechat
opravit kompetentni osobou.

E Upozornéni

Na cisténi sklenénych dvifek trouby
nepouzivejte abrazivni Cistici prostredky,
abrazivni houbi¢ky nebo tvrdé kovové
Skrabky, protoze byste mohli poskrabat
jejich povrch a sklo by mohlo prasknout.

VYMENA ZAROVKY

V pfipadé jakéhokoliv Ukonu provadéného
se zarovkou se obrat'te na servisni oddéleni
nebo na kvalifikovaného odbornika
s vyhradnim zastoupenim znacky.
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> 2 9 RESENI PRIPADNYCH PROBLEMU

Otazky Odpoveédi a feSeni

- AS“ (systém automatického zastaveni). Tato funkce zastavi ohfev trouby, pokud na n&j zapomenete.
Vypnéte troubu.

- Kéd chyby zacinajici pismenem ,,F*. Trouba zjistila zavadu.
Troubu na 30 minut vypnéte.

Pokud potize pfetrvavaji, minimalné na minutu troubu odpojte
z elektrické sité. Pokud potize nezmizi, kontaktujte servisni
oddéleni.

- Trouba nehreje. Zkontrolujte, zda je trouba Fadné pfipojena a zda jeji
pojistka neni mimo provoz. Zkontrolujte, zda neni na troubé
nastaveny rezim ,DEMO" (viz nabidka nastaveni).

- Zarovka trouby je nefunkéni. Vymeénte Zarovku nebo pojistku. Zkontrolujte, zda je trouba
fadné pfipojena. Viz kapitola Vyména zarovky

- Chladici ventilator se to¢i i po vypnuti | Nejedna se o zavadu, ventilator miZe pracovat na odvétrani
trouby. trouby az hodinu po konci peceni. Pracuje-li del$i dobu,
kontaktujte servisni oddéleni.
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o 1 0 POPRODEJNI SERVIS

OPRAVY VE FRANCII

Pfipadné opravy vaSeho zafizeni musi
provadét kvalifikovany odbornik, kterého
spole€nost autorizuje. Pokud nas budete
kontaktovat, je nezbytné nam poskytnout
kompletni reference spotifebi¢e (obchodni
oznaceni, servisni oznaceni, sériové Cislo),
urychlite tak vyfizeni své zadosti. Tyto
informace naleznete na typovém Stitku.

a8 G}
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Obchodni reference
C: Servisni reference
H: Sériové ¢islo

POZNAMKA:

* Ve snaze trvale naSe vyrobky zlepSovat
si vyhrazujeme pravo provadét u jejich
technickych, funk&nich C¢&i estetickych
vlastnosti jakékoli zmény souvisejici prave
s technickym vyvojem.
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KARE KUNDE,

Du har lige anskaffet et De Dietrich produkt. Dette valg afslgrer dine hgje standarder
lige s& meget som din smag for fransk livskunst.

Som arvtagere til over 300 ars knowhow er De Dietrichs kreationer indbegrebet af
sammensmeltningen af design, autenticitet og teknologi i den kulinariske kunsts
tieneste. Vores apparater er fremstillet af de fineste materialer og tilbyder en upaklagelig
finish i hgj kvalitet.

Vi er sikre pa, at denne hgje kvalitet vil gere det muligt for madlavningsentusiaster at
udtrykke deres talenter fuldt ud.

De Dietrich Consumer Service star til din radighed for at besvare alle dine spgrgsmal
og forslag, sa vi bedre kan opfylde dine krav.

Vi er bezerede over at veere din nye partner i kakkenet og takker dig for din tillid.

| Med sine fabrikker i Frankrig, i Orléans og Venddme, dyrker
og.‘G”Ve De Dietrich en konstant sggen efter ekspertise og viderefgrer
/NC,E en enestaende knowhow inden for design af perfekt faerdige

produkter. Mange af vores apparater er certificeret med Origine
France Garantie-meerket, en anerkendelse, der vidner om, at de
I er fremstillet i Frankrig.
Dette maerke garanterer ikke kun kvaliteten og holdbarheden af
vores apparater, det garanterer ogsa deres sporbarhed, hvilket giver en klar og objektiv
indikation af deres oprindelse.
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www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIG-

HEDSREGLER

VIGTIGE SIKKERHEDSREGLER, SOM SKAL LASES NGJE OG

GEMMES TIL FREMTIDIG BRUG.

Denne brugervejledning kan downloades fra meerkets internetsted.

Nar du modtager apparatet, skal
du straks pakke det ud eller straks
fa det pakket ud. Kontrollér den
generelle fremtoning. Fa eventuelle
forbehold noteret pa fragtsedlen,
og behold en kopi af den.

m Dette apparatet skal

installeres i en hgjde pa mindst
850 mm fra gulvet.

— Apparatet ma ikke installeres
bag en lage, da dette kan give
overophedning.

— Seet ovnen ind i et mabel,
saledes at der er en minimal
afstand pa 10mm til mgblet ved
siden af.

Det magbel, som ovnen bygges
ind i, skal veere lavet af et
varmebestandigt materiale
(eller veere bekleedt med et
varmebestandigt materiale).
For stgrre stabilitet skal ovnen
fastggres med 2 skruer gennem
de huller, der er forudset til det.

mDet skal veere muligt at
frakoble apparatet fra elnettet
ved at indseette en afbryder i
de faste ledninger i henhold til
bestemmelserne for elektrisk
installation.

— Huvis elkablet beskadiges, skal
det udskiftes af fabrikanten eller
dennes kundeservice eller en

lignende kvalificeret person for at
undga enhver fare.

m PAS PA:

Det er farligt for enhver anden
end en kompetent person at
foretage vedligeholdelsesindgreb
eller reparationer, hvor det er
ngdvendigt at fjerne deekslet,
som beskytter mod udseettelse
for mikrobglgeenergien.

— Dette apparat er beregnet til
madlavning med lukket ovnlage.

— Dette apparat er udelukkende
beregnet til anvendelser i private
hjem og lignende steder sasom:
Kgkkenhjerner forbeholdt
personalet i butikker, pa kontorer
og i andre professionelle
omgivelser. Pa garde. Anvendelse
af kunder pa hoteller, moteller
0og andre beboelsesmassige
omgivelser; omgivelser af typen
bed & breakfast.

— Dette apparat kan bruges af bgrn
pa 8 ar og derover og af personer
med nedsatte fysiske, sensorielle
eller mentale evner eller som er
blottet for erfaring eller kendskab,
hvis de er under opsyn eller har faet
forudgaende instruktioner om en
sikker anvendelse af apparatet og
har forstaet de risici, de udseetter
sig for.



VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIG-

HEDSREGLER

— Bgrn ma ikke lege med
apparatet. Rengegring og
vedligeholdelse ma ikke udfgres af
barn, hvis de ikke er under opsyn.
— Barn ber overvages for at sikre,
at de ikke leger med apparatet.

PN;s pn

Selve ovnen og de tilgeengelige
dele bliver meget varme under
brug. Pas pa ikke at rgre ved
varmeelementerne inde i ovnen.
Barn pa under 8 ar skal holdes pa
afstand, med mindre de er under
konstant opsyn.

m PAS PA:

Hvis apparatet anvendes som
kombineret funktion, anbefales
det, at bgrn kun benytter ovnen
under opsyn af en voksen pa
grund af de hgje temperaturer.

— Brug kun kgkkenredskaber,
som er egnet til brug i
mikrobglgeovne. Metalbeholdere
til mad- og drikkevarer ma ikke
bruges i mikrobglgeovn.

— Mikrobglgeovnen er beregnet
til at varme fgdevarer og drikke
op. Tarring af fadevarer eller tgj
og opvarmning af varmepuder,
hjemmesko, klude, fugtigt tgj
og andre lignende artikler kan
medfgre risiko for kveestelser,
anteendelse eller ildebrand.

PN e

Veaesker eller andre fgdevarer
ma ikke opvarmes i hermetisk
lukkede beholdere, da der er
risiko for eksplosion.

— Man skal holde o@je med
madvarer, som opvarmes i
beholdere i plastic eller papir,
da der er en mulighed for
anteendelse.

— Hvis der ses rgg, stoppes
ovnen, eller ledningen tages ud,
og lagen holdes lukket for at
slukke eventuelle flammer.

— Opvarmning af drikkevarer
i mikrobglgeovn kan forarsage
en pludselig opbrusning eller
opkogning, og man skal ogsa
veere forsigtig ved handtering af
beholderen.

— Indholdet i sutteflasker eller
glas med babymad skal rystes
eller omrgres, og temperaturen
skal kontrolleres for indtagelse for
at undga forbreendinger.

— Det anbefales ikke at opvarme
&g (i aeggeskal) og hardkogte
&g i mikrobglgeovn, da der er
risiko for eksplosion, selv efter de
er taget ud af ovnen.

— Det anbefales at tarre
mikrobglgeovnen af regelmaessigt
og fjerne alle madrester.

— Hyvis apparatet ikke holdes
rent, kan overfladerne blive
forringet, og dette kan pavirke
dens levetid. Det kan ogsa blive
farligt at bruge apparatet.



VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIG-
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m PAS PA:

Hvis dgren eller dgrens pakning er
beskadiget, ma mikrobglgeovnen
ikke bruges feor den er blevet
repareret af en kompetent person.

— Der ma aldrig anvendes
slibemidler, slibesvampe eller
metalsvampe til renggring af
ovnlager af glas, da dette kan
ridse overfladen og maske fore
til, at glasset spraenger.

— Der méa ikke anvendes
damprenseapparat.

— Du ma kun give et barn
tilladelse til at bruge ovnen uden
overvagning, hvis barnet har faet
korrekt instruktion i brugen, sa
barnet kan bruge ovnen pa sikker
made og har forstaelse for farerne
ved ukorrekt brug.




> . 1 INSTALLATION

VALG MELLEM PLACERING OG INDBYGNING

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

en minimal afstand pa 10mm til mgblet ved
siden af. Det mgbel, som ovnen bygges
ind i, skal veere lavet af et varmebestandigt
materiale (eller veere beklaedt med et
varmebestandigt materiale).

Forbor et hul med en diameter pa 2 mm
i mgblets vaeg for at undga, at treeet
spreekker.

For stgrre stabilitet skal ovnen fastgares
med 2 skruer gennem de huller, der er
forudset til det (fig. C).

Dette apparatet skal installeres
mindst 850 mm fra gulvet. Det kan
installeres i et sgjlemgbel som vist pa
installationsdiagrammet (fig. A).

OBS: Hvis mgblets bund er aben, skal
afstanden mellem veeggen og pladen, som
ovnen star pa, veere maksimalt 70mm*
(fig. B).

Tag ikke apparatet i brug med det samme
(vent i ca. 1 til 2 timer) efter at have
flyttet det fra et koldt til et varmt sted, da
kondensationen kan bevirke, at apparatet
ikke fungerer korrekt.

Seet ovnen ind i et mabel, saledes at der er

» E5) 7




1 INSTALLATION

2

ELEKTRISK TILSLUTNING

Den elektriske sikring skal kontrolleres
ved indbygning i et mgbel. Den elektriske
tilslutning skal udferes, inden apparatet
seettes ind i mgblet

Ovnen er forsynet med et strandardiseret
forsyningkabel med 3 ledere pa 1,5 mm? (1
fase + 1 neutral + jord), som skal forbindes
til et ledningsnet med 220~240 volt ved
hjeelp af et standard stikkontakt i henhold
til CEI 60083 eller en anordning med
flerepolet afbrydelse i overensstemmelse
med installationsreglerne.

Kontrollér, at:

- installationens forsyningseffekt er
tilstraekkelig (220--240 Volt~ 16 Amp.).
Hvis den elektriske installation i hjemmet
skal aendres eller tilpasses for at tilslutte
apparatet, skal dette udfgres af en
kvalificeret elektriker.

Under vedligeholdelse skal apparatet
frakobles elnettet, og sikringerne skal
udlgses eller tages ud.

m Vigtigt:

Beskyttelsesledningen (gren-gul)
forbindes til jordklemmen pa
apparatet og skal tilsluttes jord.

Hvis der konstateres en beskadigelse,
skal ovnen afbrydes, eller ovnens
sikring fjernes.

m Vigtigt:

Vi kan ikke drages til ansvar for
ulykker eller uheld pa grund af en
manglende, beskadiget eller ukorrekt
jordforbindelse eller i tilfelde af ikke
korrekt tilslutning.

— Bla ledning
| Neutral (N)

Fase (L)
Jord @

Grgn/ gul ledning

CTor w ©

L

Sort ledning, brun eller rad

m Vigtigt:

Installationen skal udfgres af
kvalificerede installaterer og teknikere.




2 MILJO

PAS PA MILJQET

Emballagematerialerne til dette apparat
kan genbruges. Du kan sgrge for, at det
bliver genbrugt og dermed vaere med til at
beskytte miljget ved at bortskaffe dem pa
genbrugspladsen.

Apparatet indeholder ligeledes
flere genanvendelige materialer.
Det er derfor meerket med dette
logo for at forteelle dig, at brugte
apparater ikke ma blandes med
andet affald, s& genbruget af
apparater, der er organiseret af

din producent, kan udfegres under de bedst
mulige forhold i overensstemmelse med
det nuveaerende europeeiske direktiv om
affald af elektrisk og elektronisk udstyr.
Kontakt kommunen eller forhandleren for
at fa at vide, hvor brugte apparater kan
afleveres i naerheden af din bopael.

Vi takker for dit samarbejde med hensyn til
at beskytte miljoet.



> . 3 BESKRIVELSE AF APPARATET

08080606080
0308080508030
OFOR070303983080
Oc00000aCaCaS
000009095962
086808050803080
980806080508080

O80308030803080
2030808030300
OR0R0803030R0;
ORCROA0AO/OROR0
0060060505052,
0007069595050
005050505050
03080508080
030303030
05080

L]

e Betjeningspanel

G Ribber (3 disponible hgjder)
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. 3 BESKRIVELSE AF APPARATET

BETJENINGER OG DISPLAY

@ ®

Display

@ Tast Stop (langt tryk)
Drejeknap med trykfunktion i
midten (kan ikke afmonteres):

f I Returtast
- anvendes til at veelge programmer,

DBOS Startknap til mikrobglgeovn i forgge eller saenke vaerdierne ved
30 sekunder at dreje pa knappen.
- Anvendes til at godkende hver
handling ved tryk pa midten af
knappen.

© O

LASNING AF TASTERNE

Tryk samtidigt pa tasten Tilbage p og tasten [>3°s, indtil symbolet vises pa skaermen.
Lasning af betjeningerne ggres under tilberedning, eller nar ovnen er slukket.

BEMAERK: Kun tasten Stop @ forbliver aktiv.

For at oplase betjeningerne trykkes samtidigt pa tasten Tilbage pa og tasten l>3°s, indtil

symbolet haengelas & forsvinder fra skasrmen.




> . 3 BESKRIVELSE AF APPARATET

TILBEHQR (IFGLGE MODELLEN)

- Sikker rist, der ikke kan vippe.
Anvendes til at toaste, brune eller grille.

Risten ma under ingen omsteendigheder
bruges sammen med andre beholdere i metal i
mikrobglgefunktion, grill- + mikrobglgefunktion
eller varmluft- + mikrobglgefunktion.

Det er dog muligt at varme en fgdevare op
i en aluminiumsbakke ved at isolere den fra
risten med en tallerken.

- Emaljeret universalplade, bradepande
45 mm

Den kan anvendes halvt fuld af vand il
tilberedning i vandbad i funktionen varmluft.
Den kan ogsa bruges som stegefad.

- Rist + emaljeret bradepande
Saet risten pa bradepanden for at stege og
opsamle stegesaft eller fedt.

- Ribberne
2 ribber, der skal saettes i, giver mulighed
for at bruge risten over 3 niveauer.




> . 3 BESKRIVELSE AF APPARATET

TILBEHOR (IFOLGE MODELLEN)

DREJENDE PLADE

Den drejende plade giver en ensartet
tilberedning af madvarer, uden at du rgrer
ved den.

Den kan dreje i begge retninger. Hvis
pladen ikke drejer, kontrolleres det, at alle
elementerne er placeret korrekt.

Den kan ogsa bruges som bageplade. Tag
pladen ud ved at tage fat ved de zoner, der
er forudset til det.

Det er drevet, der far glaspladen til at dreje
rundt.

Hvis drevet tages ud, serg for at der ikke
kommer vand ned i motoraksens hul.

Husk at seette drevet, understgtningen

DRIFTSPRINCIP

Mikroovne, der anvendes til tilberedning,
ger brug af elektromagnetiske bglger. De
findes normalt i vores omgivelser i form af
radioelektricitet, lys, eller infrargde straler.

Deres frekvens befinder sig i band pa
2450 MHz.

Deres egenskaber:

* De reflekteres af metaller.

* De gar gennem alle andre materialer.

» De absorberes af molekyler af vand, fedt
og sukker.

Nar en madvare udsaettes for mikrobglger,
foregar der en hurtig bevaegelse af

med hjul og den drejelige glasplade ind
igen.

Forsag ikke at dreje drevet til den drejende
glasplade manuelt, da du risikerer at
beskadige drivsystemet. | tilfeelde af darlig
rotation, skal du kontrollere, at der ikke er
fremmedlegemer under pladen.

Nar pladen er i stopposition, kan den
anvendes til store retter, der bruger hele
ovnens overflade.

| sa tilfaelde er det ngdvendigt at dreje
beholderen eller at blande dens indhold
halvvejs inde i programmet.

molekylerne, hvilket fremkalder en
opvarmning.

Bolgerne treenger cirka 2,5 cm ind i
maden, hvis maden er tykkere end disse
2,5 cm foregar opvarmningen ind til midten
af maden via varmeledning, som ved
traditionel tilberedning.

Det er godt at vide, at bglgerne fremkalder
et simpelt opvarmningsfaenomen i maden,
og at de ikke er skadelige for helbredet.

13



> . 4IBRUGTA GNING OG INDSTILLINGER

FORSTE IBRUGTAGNING

- Veelg sprog
Ved ferste ibrugtagning skal du veelge
sproget ved at dreje pa knappen, og
derefter godkende dit valg.

- Indstil klokken
Indstil timer og minutter efter hinanden
ved at dreje pa knappen, og derefter
trykke pa den for at godkende.

Ovnen viser klokken.

INDSTILLINGSMENU (AFHANGIGT AF MODEL)

| den generelle menu veelger du funktionen
“INDSTILLINGER” med drejeknappen, og
du godkender derefter. Du far mulighed for
at lave flere forskellige indstillinger.

Veelg den gnskede indstilling ved at dreje
pa drejeknappen, og godkend derefter.

Indstil derefter parametrene, og godkend
dem.

- Klokken
AEndr indstillingen af timer og godkend,
og &ndr derefter indstillingen af minutter,
og godkend igen. Hvis ovnen er tilsluttet
internettet, indstilles klokken automatisk.

- Standby
Du kan ogsa saette displayet i standby:

Positionen ON, displayet slukker efter en
indstillet tid.

Positionen OFF, lysstyrken reduceres
efter en indstillet tid.

- Lyd
Nar du trykker pa tasterne udsender
ovnen lyde. Hvis du vil bevare disse
lyde skal du veelge ON, hvis ikke, skal
du veelge OFF for at deaktiver dem, og
derefter godkende.-

- Belysning
Veelg den gnskede lysstyrke.

- Sprog
Veelg dit sprog, og godkend.

- Tilstanden DEMO
Ovnen er som standard indstillet i normal
tilstand for opvarmning.

Hvis ovnen er indstillet i tistanden DEMO
(position ON), praesentationstilstanden i
butikken, vil den ikke kunne opvarme.

- Fejlfinding
| tilfeelde af et problem kan du fa adgang
til menuen Fejlfinding.

Hvis du kontakter kundeservice, vil du
blive bedt om at oplyse de koder, der
vises i fejlfindingen.

14



> . 5 MANUEL TILBEREDNINGSFUNKTION

GENNEMFQRE EN TILBEREDNING
Med denne ovn har du adgang til 3 forskellige typer tilberedningsfunktioner, som der kan
udfgres indstillinger for:

- Funktionen mikroovn.
- Funktionerne kombineret mikroovn (mikroovn + traditionel tilberedning).
- Funktionerne for Traditionel tilberedning.

m Advarsel

FUNKTIONER FOR MIKROOVN Brug ikke den emaljerede bradepande

Position Styrke Anvendelse

Hurtig opvarmning af drikke, vand og retter,
~ . der indeholder meget veeske.
Mikroovn 1000w Tilberedning af madvarer der indeholder
meget vand (supper, saucer, tomater osv.).

%

Mikroovn 800-900 W Tilberedning af friske og frosne grentsager

Tilberedning af fisk og skaldyr. Opvarmning i
2 niveauer.

Mikroovn 500 W Tilberedning af terre grgntsager ved lavt
blus. Opvarmning eller tilberedning af sarte
madvarer pa basis af aeg.

0

Mikroovn 400/300 W TllbereFinlng ved lavt blus af maelkeprodukter,
syltetgj.

Mikroovn 200 W Manuel optgning. Blgdggre smar, is.

Mikroovn 100 W Optening af kager der indeholder flade.




> . 5 MANUEL TILBEREDNINGSFUNKTION

Bemaerk: | kombineret funktion med mikroovn kan du bruge den emaljerede
bradepande med grillen.

FUNKTIONER KOMBINERET MED MIKROOVN

Position

T °C og
anbefalet
styrke

mini - maks.

Anvendelse

Hurtig tilberedning

200°C
50-200°C
300 W
100-300 W

Denne kombinerede funktion forener
tilberedning i mikroovn med tilberedning i
varmluftsovn, og giver dig mulighed for at
spare meget tid.

Anbefales til ked, kyling og stege pa
plade.

Optaning

200 W

Optening af skragbelige fadevarer.

A
A

(@

Grill + mikroovn

3
1-4

500 W
100-700 W

Denne funktion giver mulighed for at
bruge grillen og mikroovnen pa samme
tid, hvilket giver en hurtig tilberedning.
Denne funktion anvendes til at tilberede
og brune madvarer som gratiner og ked.
Den kan bruges for og efter kogning/
stegning, ifglge opskriften.

16



. 5 MANUEL TILBEREDNINGSFUNKTION

Med denne funktion kan du selv valge alle tilberedningens indstillinger: temperatur,

tilberedningstype, varighed.

FUNKTIONER FOR TRADITIONEL TILBEREDNING

Position T °C og styrke Anvendelse

mini - maks.

200°C

Varmluft 50-200°C

Anbefales til hvidt ked, fisk og gransager
for at bevare en rund og fyldig smag

200°C

Fjerkrae og stege bliver saftige og sprade
pa alle sider.
Til at bevare fiskebgffer blade indeni.

N

Gril med variabel
styrke 1-4

Varmluft gril 50-200°C

Anbefales til at grille koteletter, polser,
bredskiver, gambas-rejer som laegges pa
risten.

Opvarmning 500 W

Opvarmning eller tilberedning af sarte
madvarer

*Tilberedningsmetode udfart ifalge forskrifterne i normen EN 60350-1: 2016 for at pavise
overensstemmelse med kravene for energimaerkning i EU forordningen UE/65/2014.

17



> . 5 MANUEL TILBEREDNINGSFUNKTION

START PA EN TILBEREDNING

START QJEBLIKKELIG TILBEREDNING
Nar du har valgt og valideret din
madlavningsfunktion, for eksempel :

Ventileret grill :

- Tryk pa knappen igen for at starte
tilberedningen. Temperaturen vil stige

starter med det samme.

Ovnen vil anbefale et eller to
tilberedningsniveauer afheengigt af den
valgte tilberedningssekvens:

- Seet din ret ind i ovnen pa det anbefalede
niveau.

NB: Nogle parametre kan a&endres i henhold
til den valgte tilberedningssekvens,
for tilberedningen starter (temperatur,
tilberedningstid og timer), se de fglgende
kapitler.

ANDRING AF TEMPERATUR OG EFFEKT
Afheengigt af den valgte tilberedningstype
eller effektniveau vil ovnen anbefale den
ideelle tilberedningstemperatur.

Dette kan sendres pa felgende made:
- Veelg temperatur/effekt, og bekraeft.

- Drej pa knappen, for at aendre temperatur-/
effekt indstillingen, og bekreeft.

TILBEREDNINGSTID

Du kan indtaste tilberedningstiden for din
ret ved at veelge tid og derefter indtaste
tilberedningstiden ved at dreje pa knappen
og bekraefte.

INDSTILLING AF SLUTTID
TILBEREDNING

(Forsinket afslutning)

Nar du indstiller tilberedningstiden, @ges
sluttiden automatisk. Du kan andre denne
sluttid, hvis du gnsker, at den skal veere
forsinket.

FOR

-Veelg Delayed end of cooking, og bekreeft.

Nar du har indstillet den forsinkede sluttid,
skal du bekreefte. Der vises en besked om
den forsinkede sluttid.

NB: Du kan starte tilberedningen uden at
vaelge en varighed eller et sluttidspunkt.
| sa fald skal du stoppe tilberedningen, nar
du har estimeret tilberedningstiden for din ret
(se afsnittet “Stop tilberedning undervejs”).

STOP AF IGANGVARENDE MADLAVNING
Tryk pa knappen for at stoppe en
igangveerende tilberedning.

Veelg “STOP”.
Bekraeft ved at veelge “YES” og bekreeft,
eller veelg “NO” og bekreeft for at fortsaette

tilberedningen, eller tryk pa Stop-knappen
og hold den nede.

18



> . 6A UTOMATISK TILBEREDNINGSFUNKTION

PRASENTATION AF AUTOMATISK TILSTAND
Denne funktion vaelger de passende tilberedningsindstillinger for dig i forhold til den madvare,
der skal tilberedes. For visse madvarer skal visse indstillinger (vaegten, sterrelsen) angives

I den generelle menu skal du veelge funktionen “AUTOMATISK TILBEREDNING eller
AUTOMATISK OPT@NING” med drejeknappen, og derefter godkende. Der findes forskellige
kategorier af retter (se tabellerne).

PRASENTATION AF KATEGORIER AF RETTER

I den generelle menu veelger du funktionen “AUTOMATISK TILBEREDNING” med
drejeknappen, og du godkender derefter. Der er forskellige kategorier af retter til radighed:
Veelg den anskede kategori ved at dreje pa drejeknappen, og godkend derefter.

MADVARER

FIBERHOLDIGE FRISKE GRGNTSAGER

FRISKE GRONTSAGER

FROSNE GRONTSAGER

EXPRESS FJERKRA (KOMBINERET FUNKTION)
EXPRESS OKSEK@D (KOMBINERET FUNKTION)
FISK

FRISK PIZZA (KOMBINERET FUNKTION)
EKSPRES FROSSEN PIZZA (KOMBINERET FUNKTION)
FROSSEN PIZZA (TRADITIONEL TILBEREDNING)
EKSPRESS FRISK RET

FRISK RET (MIKROOVN)

EKSPRES FROSSEN RET

MADTZARTE

QUICHE

KARTOFFELGRATIN
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PRASENTATION AF KATEGORIER AF RETTER

| den generelle menu velger du funktionen “AUTOMATISK OPT@NING” med
drejeknappen, og du godkender derefter. Der er forskellige kategorier af retter til radighed:
Veelg den @gnskede kategori ved at dreje pa drejeknappen, og godkend derefter.

MADVARER

BR@D

FARDIGRET
K@D
FJERKRA
FISK

NB: Der er ikke programmeret nogen timer til afrimning og AUTO-tilberedning.

NB: For at stoppe ovnen pa et hvilket som helst tidspunkt skal du trykke og holde
-knappen eller joysticket nede og folge instruktionerne.

JGJEBLIKKELIG TILBEREDNING

- Veelg funktionen “AUTOMATISK TILBEREDNING eller AUTOMATISK OPT@NING” , nar
du er i den generelle menu, og godkend derefter.

Ovnen tilbyder flere madkategorier (Kgd, Fisk, Retter, Brgd og Pasta, Desserter):

Afhaengigt af den valgte ret eller ovnens tilstand (allerede varm) foreslar Al-funktionen en
standardvaegt, som du skal justere om ngdvendigt, fer du bekraefter.

Ovnen beregner automatisk tilberedningstiden og temperaturindstillingerne. Ribbehgjden
vises, indseet din ret, og bekraeft.

- Ovnen ringer og stopper, nar tilberedningens varighed er slut, og displayet angiver, at
retten er Kklar.

» E5) 20
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FAVORITTER
TILGANGELIG FOR MANUELLE OG AUTOMATISKE FUNKTIONER

Med funktionen “FAVORITTER” kan du gemme 3 manuelle tilberedningsfunktioner og 3
automatiske tilberedningsfunktioner, som du ofte bruger.

Tryk pa knappen under manuel eller automatisk tilberedning, og veelg “Fgj til favoritter” ved
at dreje pa drejeknappen. For at gemme skal du trykke for at bekraefte.
Din tilberedning er nu gemt som “MANUEL FAVORIT 1.

Godkend igen for at starte tilberedningen.

NB: Hvis de 3 favoritter allerede er brugt, vil enhver ny hukommelsesindgang erstatte
en af de tre eksisterende favoritter.

FUNKTIONEN MINUTUR

Denne funktion kan kun anvendes, nar  NB: Du kan nar som helst zndre eller
ovnen er slukket, eller under en tilberedning. annullere indstillingen.

- Tryk pa tasten & .

Tryk pa knappen é igen, juster tiden,
eller saet den til 0Om00s for at annullere.

Hvis du trykker pa drejeknappen under
nedteellingen, stopper du ogsa minuturet.

Indstil minuturet ved at dreje pa
drejeknappen og tryk pa den for at
godkende, nedteellingen starter.

Nar tiden er forlgbet, udsendes et lydsignal.
Tryk pa en hvilken som helst tast for at
stoppe lydsignalet.
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RENGORING AF INDVENDIG OG UDVENDIG OVERFLADE

Det anbefales at renggre ovnen jeevnligt
og at fjerne alle madrester indvendigt og
udvendigt. Brug en blgd klud dyppet i
glasrens eller flydende sort seebe fortyndet
i vand. Brug ikke skurecreme eller en
skrubbesvamp. Hvis mikroovnen ikke holdes
ren, kan dens overflade blive beskadiget,
og det kan have skadelig indvirkning pa
apparatets levetid samt medfgre farlige
situationer.

Det frarades at bruge skuremidler, sprit eller
oplgsningsmidler, da de kan beskadige
apparatet.

Hvis ovnen lugter eller er snavset, stil en kop
med vand tilsat citronsaft eller eddike ind i
ovnen, lad vandet koge i 2 min., og renger
vaeggene med vand tilsat lidt opvaskemiddel.

Pladen kan tages ud for at ggre renggringen
lettere. Tag pladen ud ved at tage fat ved de
zoner, der er beregnet til det. Hvis drevet
tages ud, sgrg for at der ikke kommer vand

ned i motoraksens hul. Husk at seette drevet,
understgtningen med hjul og den drejelige
plade ind igen.

Hvis lagen eller dens pakning er beskadiget,
méa mikrobglgeovnen ikke bruges, fgr den er
blevet repareret af en kompetent person.

E Pas pa

Der ma aldrig anvendes slibemidler,
svampe der ridser eller svampe af metal
til rengering af ovnlager af glas, da dette
kan ridse overfladen og maske fore til, at
glasset spranger.

UDSKIFTNING AF PAERE

Kontakt kundeservicen eller en autoriseret
kvalificeret person for ethvert indgreb pa
lampen.

22
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Spergsmal Svar og lgsninger

- AS« vises (Autostop-system). Denne funktion stopper ovnens opvarmning, hvis du glemmer
det. Sluk for ovnen.

- Fejlkode der begynder med et “F”. Ovnen har registreret en forstyrrelse.
Saet ovnen pa stop i 30 minutter.

Hvis fejlen stadig er til stede, skal du afbryde stremmen til
ovnen i mindst ét minut. Hvis faenomenet vedvarer, kontaktes
eftersalgsservicen.

- Ovnen varmer ikke op. Kontrollér, om ovnen far tilfert stram, eller om der er sprunget
en sikring i din eltavle. Kontroller, om ovnen er indstillet til
“DEMO”-funktion (se indstillingsmenu).

- Lampen i ovnen fungerer ikke. Udskift paeren eller sikringen, og kontroller, at ovnen er
tilsluttet korrekt. Se afsnittet om udskiftning af pzeren.

- Koleventilatoren fortsaetter med at kere | Dette er helt normalt, den kan fungere i op til maks. 1 time
efter slukning af ovnen. efter tilberedningen for at afkgle ovnen. Hvis den fortsaetter
ud over en time kontaktes kundeservice.
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REPARATIONER FRANKRIG

Eventuelle indgreb pa apparatet skal
foretages af en kvalificeret tekniker, som
er autoriseret af maerket. Nar du ringer til
os, skal du, for at vi bedre kan hjeelpe dig,
have alle oplysningerne om dit apparat
klar (varenummer, servicereference,
serienummer). Disse oplysninger star pa
typeskiltet.

=

N

=

TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Forhandlingsreference
C: Servicereference
H: Serienummer

BEMARKNING:

» Da vi konstant arbejder pa at gere vores
produkter endnu bedre, forbeholder vi
os retten til at eendre i deres tekniske,
funktionelle eller aestetiske specifikationer
for deres egenskaber i forbindelse med den
tekniske udvikling.

»E5) 24



Liebe Kundin,
lieber Kunde

Sie haben soeben ein De Dietrich Produkt erworben. Diese Wahl offenbart Ihre
Anspriiche ebenso wie Ihre Vorliebe fir die franzésische Lebensart.

Als Erben von iber 300 Jahren Know-how verkorpern die Kreationen von De Dietrich
die Verschmelzung von Design, Authentizitdt und Technologie im Dienste der
Kochkunst. Unsere Gerate sind aus edlen Materialien gefertigt und bieten eine hohe
Verarbeitungsqualitat.

Wir sind sicher, dass diese hochkaratige Konfektionierung den Kochliebhabern die
Moglichkeit geben wird, ihr ganzes Talent zu entfalten.

Der De Dietrich-Verbraucherservice steht Ihnen zur Verfligung, um alle Ihre Fragen
und Anregungen zu beantworten und lhre Anforderungen immer besser zu erfillen.
Wir fuhlen uns geehrt, Ihr neuer Partner in der Kiiche zu sein, und danken lhnen fir
lhr Vertrauen.

Mit seinen Manufakturen in Frankreich, in Orléans und Vendéme,

?xGI'IVZ: . pflegt De Dietrich ein stéandiges Streben nach Exzellenz und setzt
VNE@ £ sein auRergewdhnliches Know-how in der Entwicklung von perfekt
m/& E‘ verarbeiteten Produkten fort. Viele unserer Haushaltsgerate tragen

“4rax® &  das Glitesiegel ,Origine France Garantie®, eine Anerkennung, die

II ihre Herstellung in Frankreich bescheinigt.
Dieses Siegel sichert nicht nur die Qualitdt und Langlebigkeit
unserer Gerate, sondern garantiert auch ihre Ruckverfolgbarkeit und bietet einen
klaren und objektiven Hinweis auf ihre Herkunft.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICHERHEIT UND WICHTIGE
SICHERHEITSMASSNAHMEN

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - AUFMERKSAM LESEN
UND FUR SPATERE NUTZUNG AUFBEWAHREN.

Sie konnen diese Gebrauchsanweisung auf der Internetseite der

Marke herunterladen.

Das Gerat bei Lieferung sofort
auspacken oder auspacken
lassen. Sein allgemeines
Aussehen prufen. Vermerken Sie
eventuelle Vorbehalte schriftlich
auf dem Lieferschein und
behalten Sie ein Exemplar davon.

m Dieses Gerat muss in einer
Hohe von mehr als 850 mm vom
Boden aufgestellt werden.

— Das Gerat darf nicht hinter einer
Blende installiert werden, sonst kann
es zu einer Uberhitzung kommen.
— Das Gerat mittig in das Mdobel
einbauen, damit ein Mindestabstand
von 10 mm zum benachbarten
Maobel eingehalten wird.

Der Werkstoff des Einbaumdbels
muss hitzebestandig sein (oder es
muss mit einem hitzebestandigen
Material beschichtet sein).
FUr eine hohere Stabilitat das
Gerat mit 2 Schrauben in den
vorgesehenen Lochern an den
Seitentragern befestigen.

mEs muss moglich sein, das
Gerat vom Stromnetz zu trennen,
indem ein Netzschalter in die fest
installierten Leitungen gemafl
den Installationsvorschriften
eingebaut wird.

— Ein beschadigtes Netzkabel
muss vom Hersteller, dessen

Kundendienst oder einer
fachgerecht qualifizierten Person
ausgetauscht werden, um
jeglicher Gefahr vorzubeugen.

m WARNHINWEIS:

Fur alle anderen als entsprechend
ausgebildetes Personal ist es
gefahrlich, Wartungs- oder
Reparaturarbeiten durchzufihren,
bei denen die vor Mikrowellen
schiutzende Abdeckung entfernt wird.
— Die Tur dieses Gerates muss bei
Garvorgangen geschlossen sein.
Dieses Gerat ist fir
Haushaltsanwendungen
und ahnliche Anwendungen
bestimmt wie beispielsweise:
Teeklchen fuar Mitarbeiter von
Ladengeschaften, Budros und
anderen Arbeitsumfeldern.
Landwirtschaftliche Betriebe.
Verwendung durch Gaste von
Hotels, Motels und anderen
Unterkunftszwecken dienenden
Einrichtungen.

— Dieses Gerat kann von Kindern
ab einem Alter von 8 Jahren,
von Personen mit korperlich,
sensorisch oder geistig
eingeschrankten Fahigkeiten oder
von Personen ohne Erfahrung
oder Kenntnis verwendet werden,
wenn sie beaufsichtigt oder in die
Geratebenutzung eingewiesen



SICHERHEIT UND WICHTIGE
SICHERHEITSMASSNAHMEN

worden sind, auch was die
Sicherheit betrifft, und wenn sie
die damit verbundenen Risiken
verstanden haben.

— Kinder durfen nicht mit diesem
Gerat spielen. Reinigungs-
und Wartungsarbeiten durfen
nicht durch unbewachte Kinder
ausgefuhrt werden.

— Kinder mussen beaufsichtigt
werden, damit sie nicht mit dem
Gerat spielen.

mWARNHINWEIS:

Das Gerat und seine zuganglichen
Teile werden bei der Benutzung
heild. Achten Sie darauf, dass Sie
die Heizelemente im Garraum
nicht beruhren. Kinder in einem
Alter von weniger als 8 Jahren
mussen vom Gerat ferngehalten
werden, sofern sie nicht standig
uberwacht werden.

m WARNHINWEIS:

Wenn das Gerat im Kombimodus
arbeitet, ist es empfehlenswert,
dass Kinder es aufgrund der
entstehenden Temperaturen nur
unter Aufsicht von Erwachsenen
benutzen.

Nur fur Mikrowellen geeignetes
Kochgeschirr verwenden. Behalter
aus Metall fur Nahrungsmittel und
Getranke durfen fur das Garen im
Mikrowellengerat nicht verwendet
werden.
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— Die Mikrowelle ist fur das
Erhitzen von Lebensmitteln und
Getranken vorgesehen. Die
Trocknung von Lebensmitteln oder
von Wasche und das Erwarmen
von Heizkissen, Pantoffeln,
Schwammen, feuchter Wasche und
ahnlichen Gegenstanden kdnnen
zu Verletzungs-, Entziindungs- und
Brandgefahr fuhren.

mWARNHINWEIS:
Flussigkeiten und andere
Lebensmittel durfen nicht in
hermetisch verschlossenen
Behaltern erhitzt werden. Es
besteht Explosionsgefahr.

— Wahrend des Erhitzens von
Nahrungsmitteln in Behaltern
aus Kunststoff oder Papier
behalten Sie stets ein Auge auf
das Gerat, da die Gefahr einer
Flammenbildung besteht.

— Bei Rauchbildung das Gerat
ausschalten oder den Netzstecker
ziehen und die Tur geschlossen
halten, um eventuelle Flammen
zu ersticken.

— Die Erhitzung von Getranken
in der Mikrowelle kann zu
plétzlichem HochschieRen und
Verspritzen der kochenden
Flissigkeit fuhren. Auch beim
Umgang mit dem Gefald ist
Vorsicht geboten.

— Um Verbrennungen zu
vermeiden, mussen die Inhalte
von Flaschchen und Glaschen fur
Babys umgeruhrt oder geschuttelt
werden und die Temperatur muss
vor dem Verzehr Uberpruft werden.
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— Es wird nicht empfohlen,
Eier in der Schale und ganze
hartgekochte Eier in der
Mikrowelle zu erhitzen, denn
es besteht auch nach Ende der
Garzeit Explosionsgefahr.

— Es wird empfohlen, das Gerat
regelmalig zu reinigen und
Nahrungsmittelrickstande zu
entfernen.

— Wenn das Gerat nicht sauber
gehalten wird, kdnnen hierdurch
der Zustand der Oberflache und
zwangslaufig die Lebensdauer
des Gerats beeintrachtigt werden.
Dies kann zu einer gefahrlichen
Situation fuhren.

m WARNHINWEIS:

Wenn die Tur oder die Dichtung
der TUr beschadigt ist, darf das
Gerat nicht benutzt werden, bevor
eine entsprechend kompetente
Person die erforderliche
Reparatur durchgeflihrt hat.

— Keine Scheuermittel oder harte
Metallschaber zum Reinigen der
Glastir verwenden, da dies zu
Kratzern auf der Oberflache und
zum Bersten des Glases

fuhren kann.

— Keinen
verwenden.

Dampfreiniger

— Lassen Sie Kinder das
Gerat nur dann unbeaufsichtigt
nutzen, wenn sie entsprechend
eingewiesen wurden, um das
Gerat sicher bedienen zu kénnen
und die Gefahren einer falschen
Nutzung zu verstehen.
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1 EINBAU

WAHL DES AUFSTELLUNGSORTS UND EINBAU

l—<70% 215526

>850

<70%

>550

Dieses Gerat muss in einer Hohe von mehr
als 850 mm vom Boden aufgestellt werden.
Es kann gemaR Einbauzeichnung (Abb. A)
in einen Hochschrank eingebaut werden.
Achtung: Wenn die Rickwand des Mébels
offen ist, darf der Abstand zwischen der
Wand und dem Boden, auf dem das Gerat
aufliegt, max. 70 mm betragen* (Abb. B).
Das Gerat nach Transport von einem kalten
an einen warmen Ort nicht unmittelbar in
Betrieb nehmen (etwa 1 bis 2 Stunden
warten), denn Kondensation kann zu einer
Betriebsstorung fiihren.

Das Gerat mittig in das Mdbel einbauen,
damit ein Mindestabstand von 10 mm
zum benachbarten Mobel eingehalten
wird. Der Werkstoff des Einbaumdbels
muss hitzebestandig sein (oder es muss
mit einem hitzebestadndigen Material
beschichtet sein).

In die Mdébelwand ein Loch von 2 mm
Durchmesser bohren, um ein Reil3en des
Holzes zu verhindern.

Fir eine bessere Stabilitat das Gerat mit
2 Schrauben durch die vorgesehenen
Loécher befestigen (Abb. C).
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ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Die elektrische Sicherheit ist durch den
korrekten Einbau sicherzustellen. Der
Stromanschluss ist vor Einschub des
Gerats in das Mobel herzustellen.

Das Gerat ist mit einem genormten
Netzkabel mit 3 Leitern von 1,5 mm? (1 Ph
+ 1 N + Erde) ausgestattet, welches ber
einen nach IEC 60083 genormten Stecker
oder eine omnipolare Abschaltvorrichtung
gemal den Installationsvorschriften an
das 220~240 Volt-Netz angeschlossen
werden muss.

Prifen ob:

- die Leistung der Anlage ausreicht
(220-240 Volt~ 16 Ampere). Wenn die
Stromanlage der Wohnung fur den
Anschluss des Gerats geadndert werden
muss, wenden Sie sich bitte an einen
qualifizierten Elektriker.

Bei Wartungsarbeiten muss das Gerat
vom Stromnetz getrennt werden und die
Sicherungen missen abgeschaltet oder
herausgenommen werden.

m Achtung:

Das Schutzkabel (griin-gelb) ist an den
Erdungsanschluss des Gerates
angeschlossen und muss geerdet
werden.

Bei Abweichungen vom Normalzustand
das Gerat vom Stromnetz trennen oder
die Sicherung des Gerateanschlusses
herausnehmen.

m Achtung:

Wir ubernehmen keine Haftung fur
Unfélle oder Vorkommnisse aufgrund
nicht vorhandener, defekter oder nicht
ordnungsgeméBer Erdung oder von
nicht normgerechtem Anschluss.

— Blauer Leiter
| Nullleiter (N)

Phase (L)

Erde @

Griin-gelber Leiter

CTor w ©

L

Schwarzer, brauner oder
roter Leiter

m Achtung:

Die Installation darf nur
qualifizierten Installateuren
Technikern vorgenommen werden.

von
und
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UMWELTSCHUTZ

Das Verpackungsmaterial des Gerates
ist recyclingfahig. Fuhren Sie sie der
Wiederverwertung zu und leisten Sie einen
Beitrag zum Umweltschutz, indem Sie sie
in den dazu vorgesehenen Containern
lhrer Gemeinde entsorgen.

In das Gerat wurden viele
recyclingfahige Materialien
eingebaut. Dieses Logo
bedeutet, dass Altgerate nicht
zusammen mit anderen Abfallen
I cntsorgt werden dirfen. Die

vom Hersteller organisierte
Wiederverwertung erfolgt unter optimalen
Bedingungen und halt die européaische
Richtlinie fur Abfélle aus elektrischen und
elektronischen Geraten ein. Fragen Sie in
der Gemeindeverwaltung oder bei lhrem
Handler nach den nachstgelegenen
Sammelpunkten fur Altgerate.

Wir danken flr
Umweltschutz.

lhren Beitrag zum
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08080606080
0308080508030
OFOR070303983080
Oc00000aCaCaS
000009095962
086808050803080
980806080508080

O80308030803080
2030808030300
OR0R0803030R0;
ORCROA0AO/OROR0
0060060505052,
0007069595050
005050505050
03080508080
030303030
05080

L]

e Bedienleiste

G Einschubleisten (3 Hohen verfligbar)
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BEDIENELEMENTE UND ANZEIGE

@ ®

Anzeige

@ Ausschalttaste Backofen
(lange driicken)

f I Taste zuriick

(o >

Drehschalter fiir mittig
ausgeiibten Druck (nicht

20 abnehmbar):
s .. - Programmauswahl, Erhdéhen
Mikrowellenstarttaste fiir 30 .
oder Vermindern der Werte durch
Sekunden
Drehen.
- Bestatigung jeder Aktion durch
mittiges Driicken.
TASTENSPERRE

Driicken Sie gleichzeitig die Tasten Zuriick < und [>3°s bis zur Anzeige des Symbols
auf dem Bildschirm.

Die Sperrung der Bedienelemente ist wahrend des Garvorgangs oder bei ausgeschaltetem
Backofen zuganglich.

HINWEIS: Nur die Taste Stopp @ bleibt aktiv.
30s

Um die Bedienelemente zu entsperren, drlicken Sie gleichzeitig die Tasten Zurlick und [>
bis das Vorhangeschloss-Symbol vom Bildschirm verschwindet.
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ZUBEHOR (JE NACH MODELL)

- Rost mit Kippschutz.
Zum Toasten, Braunen oder Grillen.

Bei Verwendung der Funktionen
Mikrowelle, Grill + Mikrowelle oder Umluft
+ Mikrowelle darf der Rost nicht zusammen
mit anderen metallischen Gefalien
verwendet werden.

Zum Erhitzen von Lebensmitteln in
Aluschalen, die Aluschale auf einen Teller
auf das Gitter stellen, damit sie nicht mit
dem Gitter in Berlihrung kommt.

- Emailliertes Mehrzweckblech,
Fettpfanne 45 mm

Sie kann mit der Funktion Umlaufhitze
halbvoll mit Wasser gefullt fur
Kochvorgange im Wasserbad verwendet
werden. Sie kann ebenso als Garteller
verwendet werden.

- Rost + emailliertes Blech
Schieben Sie die Fettpfanne zum Braten
und zum Auffangen von Bratensaft unter
den Rost.

- Einschubleisten
Mit Hilfe von 2 Einschubleisten kann der
Rost auf 3 Ebenen verwendet werden.
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ZUBEHOR (JE NACH MODELL)

DREHTELLER

Der Drehteller ermoglicht ein
gleichmaRiges Garen des Nahrungsmittels
ohne Eingriffe von aulRen

Er kann sich in 2 Richtungen drehen.
Wenn er sich nicht dreht, prifen, ob alle
Elemente richtig eingesetzt sind.

Er kann als Kochplatte verwendet werden.
Zum Herausziehen an den Griffzonen des
Gartellers ansetzen, die in der Aussparung
vorgesehen sind.

Der Mitnehmer erméglicht die Drehung
des Glastellers.

Wenn Sie den Mitnehmer entfernen,
vermeiden, dass Wasser in die Offnung
der Motorachse eindringt.

FUNKTIONSPRINZIP

Fir den Garvorgang werden
elektromagnetische Wellen eingesetzt.
Sie sind in unserer Umwelt genauso
vorhanden wie Radiowellen, Licht oder
Infrarotstrahlen.

Ihre Frequenz liegt im Frequenzbereich
2450 MHz.

Ihr Verhalten:

« Sie werden von Metall zurlickgeworfen.
e Sie durchdringen alle anderen
Materialien.

« Sie werden von Wassermolekllen, Fett
und Zucker absorbiert.

Vergessen Sie nicht den Wiedereinbau
des Mitnehmers, des Rollentragers und
des Drehtellers.

Nicht versuchen, den Glasdrehteller
manuell anzuschieben. Dadurch kann das
Antriebssystem beschadigt werden. Falls
sich der Drehteller schlecht dreht, prifen
Sie, dass keine Fremdkorper unter dem
Teller vorhanden sind.

Mit dem Drehteller in Stopp-Position
kénnen Sie grofle Schisseln auf
der gesamten Oberflache des
Mikrowellenherds verwenden.

In diesem Fall muss der Behélter gedreht
werden oder sein Inhalt auf halber
Programmstufe verriihrt werden.

Wenn ein Lebensmittel den Mikrowellen
ausgesetzt ist, wird durch die schnelle
Bewegung der Molekile Warme erzeugt.

Die Wellen dringen etwa 2,5 cm in das
Lebensmittel ein. Wenn das Lebensmittel
dicker ist, so erfolgt das Durchbraten,
wie beim traditionellen Kochen, durch
Warmeleitung.

Im Inneren des Lebensmittels wird durch
die Mikrowellen lediglich ein thermischer
Vorgang in Gang gesetzt. Die Mikrowellen
sind also nicht gesundheitsschadlich.
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> . 4 INBETRIEBNAHME UND EINSTELLUNGEN

ERSTE INBETRIEBNAHME

- Wahlen Sie die Sprache aus

Bei der ersten Inbetriebnahme wahlen
Sie lhre Sprache durch Drehen des
Bedienschalters aus, dann bestatigen
Sie lhre Auswahl durch Driicken des
Bedienschalters.

- Einstellung der Uhrzeit
Stellen Sie durch Drehen des
Bedienschalters nacheinander Stunden
und Minuten ein und bestatigen Sie
durch Drtcken.

Ihr Backofen zeigt die Uhrzeit an.

EINSTELLUNGSMENU (JE NACH MODELL)

Wahlen Sie im allgemeinen Menu durch
Drehen des Bedienschalters die Funktion
LEINSTELLUNGEN*" aus und bestatigen
Sie dann. Verschiedene Einstellungen
stehen |hnen zur Auswahl.

Wahlen Sie durch Drehen des
Bedienschalters den gewilinschten
Parameter aus und bestatigen Sie.

Stellen Sie dann lhre Parameter ein und
bestatigen Sie sie.

- Uhrzeit
Die Stunden verandern, bestatigen,
dann die Minuten verandern und erneut
bestatigen. Wenn lhr Ofen verbunden ist,
wird die Uhrzeit automatisch aktualisiert.

- Sleep mode
Sie haben auch Zugriff auf den Standby-
Modus lhres Displays:

Position ON, Ausschalten der Anzeige
nach einer bestimmten Zeit.

Position OFF, Reduzierung der Helligkeit
nach einer bestimmten Zeit.

- Ton
Bei der Betatigung der Tasten sendet
Ihr Backofen Signaltdne aus. Zur
Beibehaltung dieser Tone wahlen Sie

ON, zur Deaktivierung wahlen Sie OFF
und bestatigen Sie dann.-

- Helligkeit
Wahlen Sie
Helligkeitsstufe.

die gewlnschte

- Sprache
Wahlen Sie l|hre Sprache aus und
bestatigen Sie sie.

- DEMO-Modus
Der Backofen ist standardmafig auf die
normale Heizfunktion eingestellt.

Bei Einstellung des DEMO-Modus
(Position ON), dem Modus fur die
Produktprasentation im Geschéaft, heizt
der Backofen nicht auf.

- Diagnose
Bei Problemen haben Sie Zugriff auf das
Diagnosement.

Wenn Sie sich mit dem Kundendienst
in Verbindung setzen, werden Sie nach
den in der Diagnose angezeigten Codes
gefragt.
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> . 5MANUELLER GARMODUS

GAREN

Dieser Ofen verflgt Uiber 3 Arten von Garmodi, deren Parameter einstellbar sind:

- Funktion Mikrowellengaren.

- Kombinierte Mikrowellenfunktionen (Mikrowelle + Ober- und Unterhitze).

- Funktionen mit Ober- und Unterhitze.

m Warnhinweis
Verwenden Sie nicht das emaillierte

FUNKTIONEN MIKROWELLENGAREN Blech.

Position Leistung Verwendung
Schnelles Erhitzen von Getranken,
Wasser oder Gerichten mit einem hohen

Mikrowelle 1000 W Flussigkeitsanteil.

Garen von Nahrungsmitteln, die viel Wasser

enthalten (Suppen, Sof3en, Tomaten usw.).
% Mikrowelle 800-900 W Garep von frischem oder tiefgekiihltem

Gemise

Garen von Fisch und Krustentieren.

Aufwarmen auf 2 Ebenen.

Mikrowelle 500 W Garen von Trockengemuse bei geringer Hitze.
Aufwarmen oder Garen von empfindlichen,
eierhaltigen Speisen.

% Mikrowelle 400/300 W Garen von.Mllchprodukten und Konfitliren bei
geringer Hitze.
~ . Abtauung von Hand. Weich machen von

Mikrowelle 200w Butter, Eis.

% Mikrowelle 100 W Abtauung von cremehaltigen Gebackstiicken.

15



> . 5MANUELLER GARMODUS

@. Hinweis: In der Kombifunktion mit Mikrowelle konnen Sie die emaillierte Fett-
pfanne mit dem Rost verwenden.

KOMBINIERTE MIKROWELLENFUNKTIONEN

Position Empfohlene Verwendung
Temperatur
und Leistung
Min. - Max.
o Diese Kombifunktion verbindet das
200°C . , .
50-200°C Mikrowellengaren mit dem HeiRluftgaren.
Expressgaren Dadurch kénnen Sie viel Zeit gewinnen.
:1)’88 \é\{)o W Empfohlen fiir Fleisch, Hahnchen und
) Braten, die in einem Gefal gegart werden.
Auftauen 200 W Auftaue.n von zerbrechlichen
Lebensmitteln.
Diese Funktion ermdglicht die zeitgleiche
Nutzung von Grill und Mikrowelle,
3 wodurch ein schnelles Garen erzielt wird.
o . . 1-4 Mit dieser Funktion kbnnen Sie
Grill + Mikrowelle 5 vy Lebensmittel wie Auflaufe und Fleisch

100-700 W garen und braunen. Je nach Rezept
kann sie vor oder nach dem Garvorgang
eingesetzt werden.
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> . 5MANUELLER GARMODUS

Mit dieser Funktion stellen Sie selbst alle Garparameter ein: Temperatur, Garart, Gardauer.

HERKOMMLICHE GARFUNKTION

Position Temperatur Verwendung
und Leistung
Min. - Max.
HeiRluft* 200°C Empfohlen fiir zartes helles Fleisch, Fisch
50-200°C und Gemduse
200°C Fir saftige(s), rundum knusprige(s)

Gefligel und Braten.
Zur Erhaltung des zarten Charakters von
Fischkoteletts.

YRl Unmiuftgrill 50-200°C

Empfohlen flr das Grillen von Koteletts,
Wirstchen, Brotscheiben und Gambas
auf dem Girillrost.

B Variable

~

= Grillfunktion 1-4

Aufwarmen oder Garen von empfindlichen

Aufwarmem 500 W Lebensmitteln

*Garvorgang entsprechend der Vorschriften der Norm EN 60350-1: 2016, als Nachweis
der Konformitat mit der Energieeffizienzkennzeichnung der europaischen Verordnung
EU/65/2014.




> . 5MANUELLER GARMODUS

STARTEN EINES GARVORGANGS

STARTEN EINES KOCHVORGANGS
SOFORT-KOCHEN

Wenn Sie lhre Garfunktion ausgewahlt
und bestatigt haben, Beispiel :

Umluftgrill :

- Dricken Sie den Joystick erneut,
um den Garvorgang zu starten. Der
Temperaturanstieg beginnt sofort.

Der Backofen empfiehlt Ihnen je nach
gewahlter Garsequenz eine oder zwei
Stufenhdhen:

- Schieben Sie Ihr Gericht auf der
empfohlenen Einschubebene in den Ofen.

Hinweis: Einige Parameter koénnen
je nach gewahlter Garsequenz vor
dem Start des Garvorgangs geédndert
werden (Temperatur, Garzeit und
Startzeitvorwahl), siehe folgende
Kapitel.

ANDERUNG DER TEMPERATUR UND
DER LEISTUNG

Je nach gewahlter Garmethode oder
Leistung empfiehlt Innen der Backofen die
ideale Gartemperatur.

Diese kann wie folgt gedndert werden:

- Wahlen Sie Temperatur und Leistung und
bestatigen Sie.

- Drehen Sie den Bedienungsknopf um
die Temperatur / Leistung zu éandern, und
bestatigen Sie dann.

KOCHZEIT
Sie konnen die Kochzeit fir Ihr Gericht
eingeben, indem Sie die Option Kochzeit
auswahlen.

EINSTELLUNG ENDE DES
KOCHVORGANGS (Verzogertes Ende)
Wenn Sie die Kochzeit einstellen, wird die
Uhrzeit fir das Ende des Kochvorgangs
automatisch hochgezahlt. Sie konnen diese
Uhrzeit fir das Ende des Garvorgangs
andern, wenn Sie mochten, dass der
Garvorgang verzdgert wird.

-Wahlen Sie das verzdgerte Garzeitende aus
und bestatigen Sie.

Wenn Sie die Uhrzeit fir das verzdgerte
Ende des Garvorgangs eingestellt haben,
bestatigen Sie. Es erscheint eine Information,
die lhnen die Uhrzeit des verzdgerten
Garendes anzeigt.

NB: Sie konnen einen Garvorgang starten,
ohne eine Dauer oder eine Endzeit
auszuwahlen.

In diesem Fall stoppen Sie den Kochvorgang,
wenn Sie die Kochzeit fur lhr Gericht als
ausreichend erachtet haben (siehe Kapitel
,Einen laufenden Kochvorgang stoppen®).

STOPPEN EINES
KOCHVORGANGS

Um einen laufenden Garvorgang zu stoppen,
driicken Sie den Controller.

Wahlen Sie ,STOP* aus.

Bestatigen Sie durch Auswahl von ,JA®
und bestatigen Sie oder wahlen Sie ,NEIN®
und bestatigen Sie, um den Kochvorgang
fortzusetzen oder driicken Sie lange auf die
Taste Stopp .

LAUFENDEN
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> . 6AUTOMATISCHER GARMODUS

BESCHREIBUNG DES AUTOMATISCHEN MODUS

Dieser Modus wahlt die geeigneten Parameter je nach zuzubereitendem Gericht aus.
Fir bestimmte Nahrungsmittel missen bestimmte Einstellungen (Gewicht, GréRe usw.)
eingegeben werden.

Wahlen Sie im allgemeinen Meniu durch Drehen des Bedienschalters die Funktion
+AUTOMATISCHES GAREN oder AUTOMATISCHES AUFTAUEN" aus und bestatigen
Sie dann. Es werden lhnen verschiedene Kategorien von Gerichten angeboten (Siehe die
Tabellen):

UBERBLICK UBER DIE KATEGORIEN VON GERICHTEN

Wahlen Sie im allgemeinen Meniu durch Drehen des Bedienschalters die Funktion
LAUTOMATISCHES GAREN" aus und bestatigen Sie dann. Es werden lhnen verschiedene
Kategorien von Gerichten angeboten:

Wahlen Sie durch Drehen des Bedienschalters die gewtinschte Auswahl und bestéatigen Sie.

LEBENSMITTEL

FASERIGES FRISCHES GEMUSE
FRISCHES GEMUSE

TIEFGEKUHLTES GEMUSE

GEFLUGEL EXPRESS (KOMBIFUNKTION)
RIND EXPRESS (KOMBIFUNKTION)

FISCH

FRISCHE PIZZA (KOMBIFUNKTION)
TIEFKUHLPIZZA EXPRESS (KOMBIFUNKTION)
TIEFKUHLPIZZA (TRADITIONELLES GAREN)
EXPRESS FRISCHES GERICHT

FRISCHES GERICHT (MIKROWELLE)
EXPRESS-GEFRORENES GERICHT
SALZIGE TORTE

SPECKKUCHEN

KARTOFFELGRATIN




> . 6AUTOMATISCHER GARMODUS

UBERBLICK UBER DIE KATEGORIEN VON GERICHTEN

Wahlen Sie im allgemeinen Meni durch Drehen des Bedienschalters die Funktion
ZJAUTOMATISCHES AUFTAUEN®“ aus und bestatigen Sie dann. Es werden lhnen
verschiedene Kategorien von Gerichten angeboten:

Wahlen Sie durch Drehen des Bedienschalters die gewlinschte Auswahl und bestatigen Sie.

LEBENSMITTEL

BROT

FERTIGGERICHT
FLEISCH
GEFLUGEL
FISCH

NB: Bei Auftaufunktionen und beim AUTO-Garen ist kein Startzeitvorwahl
programmierbar.

NB: Um den Ofen jederzeit auszuschalten, driicken Sie die Taste @ oder den Joystick
lange und folgen Sie den Anweisungen.

SOFORTIGES GAREN

- Wahlen Sie den Modus ,AUTOMATISCHES GAREN oder AUTOMATISCHES AUFTAUEN*
im Hauptmenu und bestatigen Sie dann.

Der Backofen bietet Ihnen verschiedene Kategorien von Lebensmitteln an (Fleisch, Fisch,
Gerichte, Brot und Nudeln, Desserts):

Je nach ausgewahltem Gericht oder dem Zustand des Backofens (bereits heil3) schlagt der
Al-Modus ein Standardgewicht vor, das Sie gegebenenfalls vor dem Bestatigen anpassen
mussen. Der Backofen berechnet automatisch die Einstellungen fiir Garzeit und -temperatur.
Die Einschubleistenhdéhe wird angezeigt, schieben Sie Ihr Gericht ein und bestatigen Sie.

- Der Backofen klingelt und schaltet ab, wenn die Gardauer abgelaufen ist; der Bildschirm
zeigt dann an, dass das Essen fertig ist.
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> . 7 WEITERE FUNKTION

FAVORITEN

VERFUGBAR FUR DIE MODI MANUELL UND AUTO

Mit der Funktion ,FAVORITEN" konnen Sie 3 manuelle Garmodi und 3 automatische Garmodi
abspeichern, die Sie haufig zubereiten. Driicken Sie beim manuellen oder automatischen

Garen den Bedienschalter und wahlen Sie durch Drehen des Bedienhebels ,Zu den Favoriten
hinzufiigen®“. Zum Bestatigen und Speichern die Taste driicken.

Ihr Garmodus ist jetzt unter ,MANUELLER FAVORIT 1“ gespeichert.
Fir den Start des Garvorgangs erneut bestéatigen.

Hinweis: Sind die 3 Favoriten bereits belegt, ersetzt jede neue Speicherung den
ausgewahlten Favoriten.

FUNKTION ZEITSCHALTUHR

Diese Funktion kann benutzt werden, wenn
der Ofen ausgeschaltet ist oder wahrend
eines Garvorgangs.

- Driicken Sie die Taste & .

Stellen Sie die Zeitschaltuhr durch
Drehen des Handhebels ein und driicken
Sie dann die Taste zur Bestatigung; die
Ruckwartszahlung beginnt.

Wenn die eingestellte Zeit abgelaufen ist,
ertént ein Signalton. Um ihn zu stoppen,
driicken Sie eine beliebige Taste.

Hinweis: Sie kdnnen die Programmierung
andern oder annullieren.

Driicken Sie erneut die Taste & , passen
Sie |hre Zeit an oder stellen Sie sie auf
O0mO0O0s ein, um abzubrechen. Durch
Dricken des Drehschalters wahrend
des Countdowns stoppen Sie auch die
Zeitschaltuhr.
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> . 8 PFLEGE

REINIGUNG DER INNEN- UND AUSSENFLACHE

Wir empfehlen den Mikrowellenherd
regelmaBig zu reinigen und innen sowie
aullen alle Nahrungsmittelreste zu
entfernen. Verwenden Sie ein weiches, mit
Glasreiniger angefeuchtetes Tuch oder mit
Wasser verdinnte schwarze Flussigseife.
Verwenden Sie keine Scheuercreme oder
einen Kratzschwamm. Wenn das Gerat nicht
sauber gehalten wird, kann die Oberflache
Schaden nehmen, wodurch unweigerlich die
Lebensdauer des Gerates verkurzt wird und
die Sicherheit nicht mehr gewahrleistet ist.

Von der Verwendung von Scheuermitteln,
alkohol- oder I8sungsmittelhaltigen
Produkten wird abgeraten, da sie das Gerat
beschadigen kénnen.

Sollte das Gerat riechen oder verschmutzt
sein, 2 Minuten lang eine Tasse Wasser mit
Zitronensaft oder Essig kochen lassen und
die Wande mit etwas Spulmittel reinigen.

Zur leichteren Reinigung kann der Drehteller
herausgenommen werden. Hierzu an den
hierfir vorgesehenen Griffzonen ansetzen.

Wenn Sie den Mitnehmer entfernen,
vermeiden, dass Wasser in die Offnung der
Motorachse eindringt. Vergessen Sie nicht
den Wiedereinbau des Mitnehmers, des
Rollentragers und des Drehtellers.

Bei beschadigter Tur oder Tirdichtung darf das
Gerat erst nach Instandsetzung durch einen
Fachmann wieder in Betrieb genommen werden.

m Warnhinweis

Fiir das Reinigen der Glastiir des
Backofens diirfen keine Scheuermittel
oder Metallschaber verwendet werden,
da durch ihre Verwendung Kratzer auf
der Oberfliche oder Spriinge im Glas
verursacht werden kénnten.

AUSWECHSELN DER LAMPE

Fir jeden Eingriff an der Lampe wenden
Sie sich an den Kundendienst oder an ein
qualifiziertes Fachpersonal des Handlers.
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> . 9 FUNKTIONSSTORUNGEN UND LOSUNGEN

Fragen Antworten und Lésungen

- ,,AS“ wird angezeigt (Auto-Stop-System). Diese Funktion schaltet das Aufheizen des Backofens ab,
wenn Sie es vergessen haben. Schalten Sie lhren Backofen
auf AUS.

- Fehlercode mit Anfangsbuchstabe ,,F. Ihr Herd hat eine Stérung festgestellt.
Schalten Sie den Herd 30 Minuten lang aus.

Wenn die Stérung anhalt, trennen Sie den Herd mindestens
eine Minute lang vom Stromnetz. Wenn die Stérung nicht
behoben ist, rufen Sie den Kundendienst.

- Der Backofen heizt nicht. Kontrollieren Sie, ob der Backofen tatsachlich an das
Stromnetz angeschlossen ist und ob die Sicherung ihrer
Elektroinstallation intakt ist. Kontrollieren Sie, ob der DEMO-
Modus eingestellt ist (siehe Meni Einstellungen).

- Die Lampe des Backofens funktioniert | Tauschen Sie die Lampe bzw. die Sicherung aus.
nicht. Kontrollieren Sie, ob der Ofen tatsachlich an das Stromnetz
angeschlossen ist. Siehe Kapitel ,Auswechseln der Lampe*.

- Das Kiihlgeblase lauft nach Abschalten des | Das ist normal. Das Kiihlgebldse kann zum Abkiihlen des
Backofens weiter. Ofens max. eine Stunde nach dem Abschalten weiter laufen.
Wenn das Kuhlgeblase langer als eine Stunde weiter lauft,
wenden Sie sich bitte an den Kundendienst.
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. 1 0 KUNDENDIENST

REPARATURARBEITEN
FRANKREICH

Eventuelle Reparaturarbeiten an dem Gerat
muissen von qualifiziertem Fachpersonal
des Handlers vorgenommen werden. Um
bei Ihrem Anruf die Entgegennahme lhres
Anliegens zu erleichtern, halten Sie bitte
die vollstandigen Gerateangaben bereit
(Handels-Referenznummer, Service-
Referenznummer, Seriennummer). Diese
Angaben finden Sie auf einem an lhrem
Gerat angebrachten Schild.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Handelsreferenznummer
C: Service-Referenznummer
H: Seriennummer

HINWEIS:

» Da wir unsere Produkte stéandig verbessern
mochten, behalten wir uns im Zuge der
technischen Weiterentwicklung das Recht
vor, ihre technischen, funktionellen und
asthetischen Merkmale zu verandern.
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eival eTTEVOEBUPEVO [IE TETOIO UAIKO).
Na peyaAltepn oTaBepoTtnTa,
OTEPEWOTE TOV YOUPVO PECTA OTO
EmmAo TOTTOBETWVTAG 2 [idEG
OTIG OTTEG TTOU TTPOoopifovTal YIa TO
OKOTTO aUTO.

mﬂpéna va givalr duvato va
ATTOOUVOECETE TN OUOKEUN ATTO TO
OIKTUO NAEKTPIKNG TPOPOBOUTiag,
XPNOIKOTTOIWVTAG €vav OIAKOTITN

TTOU €XETE TOTTOOETAOElI OTIG
oTO0EPEC CWANVWOEIC CUPPWVA
ME TOUG KAVOVEG EYKATAOTOONG.

— Edv 10 KaOAwdI0 TpOoPodOTiag

EXelr  @Bapei, TpéTel  va
avTikaToaoToBei amd  TOV
KOTOOKEUQOTH, TNV UTINPECia

ECUTTNPETNONG TTEAATWY TOU
KOTAOKEUQOTN 1 €va AToOuO
ME TTapopola  egeidikeuon,
TTPOKEINEVOU va dlaopalioTel
TTARPWG N A0PAAEIQ.

m MPOEIAOMOIHZH:

Eivai EMIKivOUVO yla
OTTOI0VONTIOTE, €EAIPOUMEVOU
TOU €EEIDIKEUPEVOU TTPOCWTTIKOU,
va TIpofaivel O€ EVEPYEIEG
ouvtipnong f emdidopbwaong
TTOU QATTaITOUV TNV a@aipeon
TOU KOAUPMATOG, TO OTIOIO
TTpooTaTeUEl atrd TNV €KBeon aTnv
EVEPYEIQ TWV PIKPOKUUATWV.

— AUTI N CUOKEUN €XEl OXEDIAOTEI
yla JayeipePa Je KAEIOTH TTOPTA.

— H ouokeury auth TTpoopileTal
yla Xprion o€ OIKIOKEG Kal
TTAPOMPOIEC EQPAPHUOYEC OTTWG
Kouliveg TOoU TTpoOpiovTal
QATTOKAEIOTIKA YIO TO TTPOCWTTIKO
KATOOTNUATWY, YPOQEiwy Kal
GAWV ETTAYYEAUATIKWV XWPWYV,
QYPOKTAMATA, XPron aTTd TTEAATES
gevodoxeiwyv, HOTEA Kal aGAAwv
OIKIOTIKWV OOJWV Kal douwWV
TUTTOU EVOIKIAZOMEVWV DWHATIWV.
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— H ouokeun auth ptopei va
XpnoigotoinBei amd maidia 8
ETWV KAl Avw, KAl a1Td ATOPA HE
MEIWUEVEG OWHATIKEG, AIOBNTAPIES
N OlavonTikég IKaveTNTEG N
XWPIg euTTEIpia KAl yvwon, €av
emTnPouvTal I EAapav odnyieg yia
TNV ao0QaAr Xpron TNG CUCOKEUNG
Kal Katavonoav Tov KivOuvo TTou
MTTOPE va UTTAPXEL.

— Ta maidid dev mpémel va
maigouv pe Tn ouokeun. Ol
gveEpyeleg kabapiopaTtog Kai
ouvinpnong dev Tpémel va
TTpaypaToTrolouvTal améd Taidid
TTOU OEV ETTITNPOUVTAL.

— O@povriCete va eTIPAETETE
Ta TTAIdIA TTPOKEIUEVOU VA PNV
TTaiCOuV PE TN OUOKEUN.

m MPOEIAOMOIHZH:

H ouokeun kai Ta TpooBdacipa
pépn TNG BeppaivovTal KATa TN
olapKela TNG Xpnong. MNpooégte
va pnv ayyicete Ta BeppavTika
oTolX€ia TTOU [BpiokovTal OTO
EOWTEPIKO TOU @oupvou. Ta
TTaIdIA KATW TWV 8 ETWV TTPETTEI va
TTAPAUEVOUV JAKPIA EKTOG KAl AV
BpiokovTtal uTTo diapkn ETTIBAEWN.

m MPOEIAOMOIHZH:

Edv n ouokeur) Bpioketal o€
OuvOUOOTIKN AgIToupyia, Ta Traidid
Ba TpETTel va XpnOIPOTIoIoUY Tov
POUPVO POVO UTTO TNV ETTIRBAEWN
EVNAIKwWV AOYW TwWV uywnAwv
BepUOKPACIWY TTOU TTAPAyOVTAal.

— Xpnolpotroigite Yévo OKeUN
Tou gival KaTaAAnAa yia xprion
0€e @QOUPVO WIKPOKUPATWYV. Ta
METAAAIKA OKEUN yIa TPO@IKA Kal
TToTa Ogv €ival KATAAANAa yia
MayEipEPA PE PIKpOKUUATA.

— O @oUpVvOoC MIKPOKUMATWYV
TTpoopieTal yia TO CEOTOMA
TPOQidwyv Kal Totwyv. Ortav
OTEYVWVETE TPOYIUa R pouxa
Kal CeoTaiveTte Oegppaivopeva
MagiAdpla, TAVTOPAEG,
opouyydpia, uypd pouxa Kai
GAN0  TTapopola  QVTIKEIPEVQ,
EVOEXETAI VA UTTAPEEl KivOUVOG
TPOQUUATIOMOU, avda@Aeéng n
TTUPKQAYIAG.

m MPOEIAOMOIHZH:

Ta uypd kai GAAa Tpoé@Iua dev
TPETTEl va (eoTaivovTal péoa
o€ OKeUn TOU gival KAEIopEva
QEPOOTEYWGS, KABWG UTTAPXEI
Kivduvog €kpnéng.

— Kara 1 didpkeia Tng Béppavong
TWV TPOPIUWV OE TTAAOTIKG 1)
XAPTIVO OKEUN, €AEYXETE Oouxva
TOV @QOUpPVO, KABwG UTTAPXEI
mOAVOTNTA AvAPAEENG.

— Ed&v epogaviotel katvog,
OTAUATAOTE I ATTOOUVOEDTE TOV
(POUPVO Kal dIaTNPACTE TNV TTOPTA
KAEIOTH, TTPOKEIMEVOU va GBACEI N
evoexouevn GAGya.

— To C{éoTapa TIOTWV ME
MIKpOKUMOTO  MUTTOPEI  va
TPOKAAECEl  aipvidla  Kal
aTTPORAETTTN avaBAucn Tou uypou
TToU BpPAadel, CUVETTWG TIPETTEI
va AauBdvovtal ol amrapaitnTeG
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TTPOQUAAEEIC KATA TOV XEIPIOUO
TOU OKEUOUG.

— To TTEPIEXOUEVO TWV UTTIUTTEPO
KAl TwWV TPOYIUWV YIid Jwpd o€
Badldkia TTPETTEI va avadeuTEl Kal
n BEpUOKPOCia TOU TTEPIEXOMEVOU
TTPETTEl va eAeyXOei TTpiv atmd Tnv
KatavaAwaon, TTPOKEINEVOU VO
atropeuxBouv eykaupaTa.

— 2UVIOTOUWE va PNV CEOTAIVETE
O€ POUPVO WIKPOKUPATWY Ta auyd
ME TO TOOQAI TOUG | Ta BpPacTd
auyd oAOkAnpa, Kabwg UTTAPXEl
KivOUVOG va eKpayouv, akOPa Kal
META TO TEAOG TOU YNOiPATOG.

— 2uvioToUuE va KaBapileTe TO
POUPVO TAKTIKA KAl VO QQAIPEITE
OTTOIOONTIOTE  UTTOAEIYUATA
TPOPWV.

— EQv dev diaTnpeiTe T oUoKeUN
oag kabapry, n _€mM@Aveld g
gvdexetal va @Bapei, yeyovog
ToU OXI POVO Ba €TTNPEACE! TN
dldpkela (WNG TNG OUOKEUNG,
aAAG Kal Ba KaTaoTAOEl TN XPHon
TNG ETTIKIVOUVN.

m MPOEIAOTOIHZH:
Edv n moépTa A 0 oUvOECHOG TNG
mépTag @Oapei, 0 poupvog dev
TTPETTEl VA XPNOIWOTIOINGEi TTpIv
atmd v emoIdpObwon TG BAABNG
aTTd £CEIDIKEUPEVO TEXVIKO.

— Mnv xpnoilpomoleite
ATOgEQTIKA TpoidvTa
ouvtnENong N okANpd PeTaAAIKG
ogouyydpla yia va kabapigeTe
TN YUGAIvn TTépTa TOU POUPVOU,
KaBWG eVOEXETAI VO XOPAKWOEI N
ETMIQAVEIQ KAl VA OTTOCEI TO
YUOAI.

— Mnv xpnaoipoTroleiTe GUOKEUN
KaBapIiouou pe atuo.

— Mnv a@rvete ToTE T TTAIOIA
va XPNOIYOTToIoUV TOV (QOoUpPVOo
Xwpig eTBAEWN, €KTOG €QV TOUG
EXETE TTPWTUTEPA EGNYNOEI TIG
0dnyieg Xprong, TIPOKEIUEVOU Va
XPNOIUOTTOINOOUV TOV OUPVO HE
AoQAAEIa Kal va KATaAdBouv Toug
KIVOUVOUG MIag AavBaopévng

Xpnong.
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ENMIAOIH TOY ZHMEIOY TOMNMOG®ETHZHZ KAI ENTOIXIZMOZ

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

AuTH n ouOKeun TTPETTEN va eykaBioTaTtal o€
amméoTacn peyaAuTepn atmd 850 xIAlooTd
ammd 10 £€dagog. MTropei va eykataoTabei
o€ OTAAN OTTWG UTTOBEIKVUETAI OTO OX£EDIO
€yKATAOTAONG (EIK. A).

[MpoooxA: edv To £MITTAO €ival avoIKTO OTO
Tiow PEPOG TOU, N aTOCTACH AvAPECQ
OTOV TOiXO Kal 0T0 PA@I TTAVW OTO OTToio
€ival TOTToBETNPEVOG 0 POUPVOG dEV TTPETTEI
va Eetrepva ta 70 xINooTA* (eI, B).

Mnv XpnoIYOTIOIEITE TN OUCKEUR AUECWG
(TTepiuévete 1 €wg 2 wWpeG) META TNV
TOTTOB€TNAN TNG aTTO KPUO T€ {E0TO XWPO,
eTeId N OUPTIUKVWON TWV UdPATHWY

uTTOpEi va odnynael oe SuTAEIToupyia.
TotroBeTr|OTE TOV POUPVO PECT OTO ETTITIAO
€701 WOTE N eAaxIOTN aTTGOTACH TOU ATTO
10 dImAavo £€mimAo va eival 10 xIAlooTa.
To UAIKO aTTé TO OTTOiIO aTTOTEAEITAI TO
evToIxI(Ouevo ETTITTAO TTPETTEl va gival
avOekTIKO OTn BepudtnTa (R va eivai
ETTEVOEOUUEVO HE TETOIO UAIKO).
AnuioupynoTe pia ot & 2 XINOGTWY OTO
TOIXWHMA TOU ETTITTAOU YIQ VA OTTOQPUYETE TO
OTTdaIho Tou §UAOU.

MNa peyaAlTepn oTaBEPOTNTA, OTEPEWOTE
TOV OUPVO PECT OTO ETTITTAO TOTTOBETWVTAG
2 Bideg OTIG OTTEG TTOU TTPOOPIfoVTal VIO TO
OKOTTO auTo (eIK. IM).
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HAEKTPIKH ZYNAEZH

H ao@dAeia Tou NAEKTPIKOU KUKAWMPATOG
mpémel va Slao@aAieTal pgE owOTO
EVTOIXIOMO. H nAeKkTpIKY oUvdeon TTPETTE
va  Trpaygatotroin®ei mpiv amdé  Tnv
TOTT00€TNON TNG CUCKEUAG OTO £TTITTAO

O @oUpvog gival eE0TTAICUEVOG PE KAAWDIO
Tpo@odoaiag TTou dIabETel TPEIG aywyoug
1,5 mm? (1 @don + 1 Oud. + yeiwon)
TIPETTEI VO OUVOEETAI E HOVOPATIKO SIKTUO
220~240 Volt péow nAekTpIKAG TTPidag
Katd 1o TTpoTuTio IEC 60083 A péow piag
d1aTagng autopaTng dIOKOTIAG PEUPATOG,
oUPPWVA PE TOUG KAVOVEG EYKATACTAONG.

EAéyEre o

- N 10XUG TNG €yKaTAOTOONG €ival ETTAPKAG
(220-240 V~ 16 aptép). EGv n nAEKTPIKN
€YKATAOTOON TNG OIKiag oag xpeldgeral
METATPOTTI TTPOKEIPNEVOU VA YiVEl N oUVOEDN
TNG OUCKEUAG 0ag, avabéaTe Tnv gpyacia
o€ €10IKEUPEVO NAEKTPOAGYO.

Katd 116 epyacieg ouvTripnong, N CUOKEUN
TIPETTEI VA ATTOCUVOEETAI ATTO TO NAEKTPIKO
OiKTUO Kal Ol ACQAAEIEG TIPETTEl VA
ATTOPOVWVOVTAI | VO a@alpouvTal.

m Mpoooxn:

To kaAwdio TpooTaciag (Tpdcivo-
KiTPIVO) OUVSEETAI JE TOV OKPOSEKTN
TNG OUOKEUNG KOl TIPETTEl VO OCUVSEETAI
ME TN YEiwon TnG £yKaTdoTOONG.

Edv o @oUpvog mapoucidlel KATola
avwpoAia, aTTOOUVOEOTE T CUOKEUN N
APAIPECTE TNV ACQAAEIA TTOU AVTICTOIXE(
oTn YPOMMN oUVSEoNG TOU (poUpVOU.

m Mpoooxn:

Aev avaAapfdvoupe Kapia guBuvn oe
TEPITITWON ATUXAHOTOG 1) TTEPICTATIKOU
Aoyw avUTTapKTng, €AATTWMOATIKAG R
akaTdAANANG yeiwong 1 o€ TepiTTTwoN
ouvdeong Tmou dev ocuuPadidel pe Toug
KavoVIoHoUG.

— M1TAe KaAWdIo
| Oudétepo (N)

®ddon (L)
leiwon @

IL Mpdoivo/kiTpivo kKaAwdIo

CTor w ©

MaUpo, ka@E 1 KOKKIVO
KoAwdI0

m Mpoooxn:

H gykataoraon TPETTEL va
TPAYHOTOTTOIEITAI ATTOKAEIOTIKA OTTO
€§e181KEUPEVOUG TEXVIKOUG.




. 2 IHHEPIBAAAON

MPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOZ

Ta UAIkG@ ouokeuaoiag auTng TNG
OUOKEUNG €ival avakukAwaoipa. MTropeite
va CUPdeTAoXeTe oTn  dladikacia
AVAKUKAWONG, QTTOPPITITOVTAG TA UAIKA
OUOKeUaoiag oToug €10IKOUG KAdOUG TToU
B¢étel otn &1G6e0r) oag o drPOG, Kal va
OUPPBAAAETE KaT auTtdv Tov TPOTIO OTnV
TTpoaTacia Tou TTePIBAAAOVTOG.

H ouokeunl oag TrepIEXEl,
€TioNng, TTOAAG avOKUKAWOIPA
UAIKG. DEpel, TUVETTWG, auTd TO
AOYOTUTTO TTPOKEIPEVOU VA OOG
UTTOJ EIKVUEI oTI ol
XPNOIMOTIOINUEVEG OUOKEUEG
Oev TTIPETTEl va ATTOPPITITOVTAI
padi e GAAa amroppiypara. Mg Tov TpOTTO

auTtdv, N avaKUKAWON TwV CUCKEUWYV TTOU
mTpoBAETTEl O KkaTaokeuaoTng Oa
Tpaygatotroin®ei umd TIGC KAAUTEPES
ouvbnkeg, olUugwva pe TNV Ioxlouoa
EUPWTTAIKI 0dnyia OXETIKA PE Ta aTrORANTa
€10WV nNAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU
e€OTTAIOOU. ATTOTOBEITE OTOV B0 0OG N
OTOV EUTTOPIKO 0aAG aAvTITTPOOWTTO
TIPOKEINEVOU VA EVNUEPWOEITE OXETIKA ME
Ta TANCIE0TEPA onueEia TTEPICUANOYNAG
XPNOIUOTTOINUEVWY GUOKEUWV.

2ag euxaploToOUPE yia Tn OUUBOAR 0Og
oTnV TPOCTACIa Tou TrEPIBAAAOVTOG.



> . 3 IHHAPOYXIAZH THY YY2KEYHY 3AX

09080805080
0808030508030
9636909636869
8503030803555,
86808080308650
0808030503035,
O86808080803080
0808030508035,
086808050808080
0808030508030,
8963630963686%0
0303030863555,
86808080303650
0808030508035,
O86808080803080
0808030508035,
086308050803080
0803030508030
63030309630

0S5

(1o}
(e}
05080

L]

e Mivakag xeipiopou

G Payeg otipigng Tayiwy (3 diabéaipa tyn)
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. 3 IHHAPOYXIAZH THY YY2KEYHY 3AX

Ol ENTOAEZ KAI H OOONH

@ ®

@ MAARKTPO S10KOTTHG AsITOUpYiag o 006vn

(TraparteTapévo TATNHA)

f I MAAKTPO «ETTICTPOPNR»

e MepIoTPEQPOPEVOG BIAKOTITNG
ME KEVTPIKO TTATNMA (SeV
atroouvapuoAoyeitai):

30s
D KoupTri gkkivnong MIKPOKUHATWYV - XZTPEQOVTAG TOV, ETTIAEYETE

yia 30 SeutepoAeTTTa

TPOoyPAUUOTA Kal auédveTe R
MEIWVETE TIG TIMEG.

- Moatwvrtag o710 KEVTPO,
emReRaIIVETE KABE VEPYEIQ.

KAEIAQMA TQN NMAHKTPQN

[1aTr|0TE TOUTOXPOVA TO TTANKTPO ETTIOTPOPNG I ka [>3°s €wg 6TOU epPavioTEi TO oUPBOAO

8 otnv 086vn.

To kAgidwpa Twv evioAwv eival TTPooAaciyo Katd Tn SIGPKEIQ TOU POYEIPEPATOS R OTav O

@oUpPVOG BPioKeTOI EKTOG AEITOUPYIQG.

ZHMEIQZH: pévo 1o ARKTpOo S1akoTrAg AgiToupyiag @ TTOAPOMEVEI EVEPYOTTOINMEVO.
30s
Ma va EeKAEIBWOETE TIG EVTOAEG, 'ITCXTO'TE TAUTOXPOVA TO TTARKTPO ETTIOTPOPAS <1 Kal [>

€wg O6TOU TO CUNPBOAO TOU AOUKETOU

&) cCagpavioTei atrd v 086vn.

11
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EZAPTHMATA (ANAAOTA ME TO MONTEAO)

- Ixdapa aoc@aAgiog yia otabepotroinon.

Emtpétmel To @puydvioua, 1o podioua ) To
WAGIJo.
H oxdpa dev TTpéTmel o Kayia TTePITITwon
va XpnoigoTrolgital gadi ue AN HETAAAIKG
doxeia oTn Asiroupyia PIKPOKUNATWY, YKPIA +
MIKpOKUpATA 1) BEPUOG agpag + JIKPOKUNATO.
Qo1600, uTTOpPEITE VO CEOTAVETE Eva GaynTo
o€ OKeUOG OAOUUIVIOU ATTOPOVWVOVTAG TO
atd TN oxdpa pe Tn BonBeia evog dTou.

- Ekdvlé TaWi TOAAATTAWY XPAOEWY, TaWi
ouAAoyAg Jwuwv 45 mm

Mtropeite va Tn yeuifete pe vepd HEXPI
™ MEON VIO PAYEIPEPO O PTTEV Papi OTN
Aeitoupyia Beppol aépa. Mmopei va
XPNOIYOTTOINBEI WG TaWi payeIpEPATOG.

- ZXapa + ggayié Tawi
MNa 1o WACIPO Kal TN GUAAOYR TWV Uypwv
TTOU TTPOKUTITOUV atmd TO HOyEipEpaq,
TOTTOBETAOTE TN OXAPA ETTAVW OTO TOWi
OUAOYNG CWHWV.

- Payeg otnpigng
2 payeg oTAPIENG TTOU OTEPEWVOVTAl OAG
ETMTPETTOUV VO XPNOIUOTIOIEITE TN OXAPA O€
3 emitreda.
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EZAPTHMATA (ANAAOI'A ME TO MONTEAO)

NEPIZTPE®OMENOZ AIZKOZ

> EE)

O TTePIOTPEPOUEVOG BIOKOG ETTITPETTEI TO
OMOIOUOPPO HAYEIPEUD TWV TPOPIPWY,
XWPIG va XpeladeTal va KAVETE KATI.
MepioTpépeTal e€iocou kal Tpog TIG 2
kateubuvoelig. Edv dev TepioTpépeTal,
BePaiwBeite 0TI OAa Ta OTOIXEIQ E£XOUV
TOTT00ETNOEI CWOTA.

O diokog pTTopEi va XpnaolpoTroinBei kal wg
TaWi payeipéuatog. Na va Tov aQaipEoETe,
KPOTACTE TOV ATTO Ta onueia Tpoéaaong
TTOU TTPORAETTOVTAI YIa TOV OKOTTO auTo
oTov BAAapo TOoU GoUpvou.

H didtagn odnynong emTpETEl
TTEPIOTPOPN TOU YUdAIvou SioKou.
Edav agaipéoete Tn didragn odriynong,
TTPOCTTIaONCTE va Unv €I0€ABEl vepd aTnv

mnv

APXH AEITOYPIrIAZ

Ta pikpokUpaATa TTOU XPNOIUOTTOIoUVTAl
yla TO payeipepa gival NAEKTPOPAyvVNTIKA
KUpaTa. YIapxouv mavtou oTo TrePIBAAAOV
yUpw pag, OTTWG Kal Ta padlonAeKTpIKA
KUpaTa, To ewg 1 n uttEPuBpn akTIVOBOoAia.
H ouxvatnTd Toug BpiokeTal oTn {WvN TwV
2.450 MHz

H ouptrepipopd Toug:

* AvakAwvTal atro Ta HETAAAQ.

* AloTTEPVOUV KABE GAAO UAIKO.

» ATTOppOPWVTal aTTO Ta HOPIA TOU VEPOU,
TOu AiTTOUG Kal ThG axapng.

OT1av €va T1pOQIYO eKTiIBETOI OTQ

OTTA TOU POTEP TOU GEova.

Mnv &exdoete va TOTTOBETAOETE TTAAI
otn 8éon Toug TN dIdTtagn odrynong,
™ Bdon ye Ta PoddKia Kal ToV YUAAIVO
TTEPIOTPEPONEVO DiOKO.

Mnv €TTIXEIPACETE va TTEPIOTPEWETE PE TO
XEPI TOV YUdAIvo Bioko, KaBwg PTTOpEi va
TTPoKANBei BAGRN oTo cuoTnua petddoong
Kivnong. & TTePITITWON TTOU N TTEPITTPOPN
Oev ekTeAeiTal OWOTA, Befaiwbeite OTI dev
UTTAPYOUV EEVa OWPATA KATW ATTO TOV BioKO.
O 0diokog oe Béon dIakOTTAG Kivnong
EMTPETTEI TN XPAON MEYAAWV TAWIWV O€
OAn TNV €MIQAVEIQ TOU POUPVOU.

2€ QUTA TNV TIEPITITWON, TPETTEl VA
TIEPIOTPEWETE TO OKEUOG I VO AVOKOTEWETE TO
TIEPIEXOUEVO TOU OTN PECT) TOU TTPOYPAUUOTOG.

MIkpokUpaTa, TIPOKAAgiTal yprRyopn
avadeuon Twv Popiwv Kal, HE auTO TOV
TPOTIO, dnuIoupyeiTal BEpuavan.

To pBaBog oT1O0 oOTOIO TO KUPATA
dlatrepvouv Ta TPOGIYA Eival TTEPITTOU
2,5 ek. E4v 10 @aynto £xel peyoAUTEPO
TAX0G, TO PayeEipePa €wg TO KEVTPO TOU
TTPOYHOTOTTOIEITAI PEOW ETTAYWYNG TNG
BeppodTNTAG, OTTWG OUpPaivel Kal OTO
KAQOIKO payeipeua.

Eivar onpavTtiké va yvwpifouye OT1 TQ
MIKPOKUPATO TTPOKOAOUV OTO EC0WTEPIKO
TOU @aynTou £va atTAd BEPUIKO QAIVOUEVO
Kol 6T dev gival emBAABA yia TNV uyeia.
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> . 4 OLXH YE AEITOYPI'IA KAI PYOMIXELY

NMPQTH ENAP=H AEITOYPIIAZ

- EmiAoyR Tng yYAwoooag

Katd tnv mpwTtn évapén Aeitoupyiag,
EMAEETE TN YAWOOQ, OTPEPOVTAG
TOV TIEPIOTPEPOPEVO BIAKOTITN Kal,
OTn Ouvéxela, TTATACTE TOV yia va
eMPREPAILOETE TNV ETTIAOYA CAG.

- PUBuion tng wpag
PuBuiote diadoxikd Tnv wpa Kal Ta
AETTTA, OTPEPOVTAG TOV TTEPIOTPEPOUEVO
BIaKOTITN Kal, OTN CUVEXEIA, TTATAOTE TOV
yla emmReRaiwaon.

O @oulpvog oag gupavidel TNV WPA.

MENOY PYOMIZEQN (ANAAOIA ME TO MONTEAO)

ATTO TO VYEVIKO pevoU, eTIAEETE TN
Aeitoupyia «PYOMIZEIZ», oTpépovrag
TOV TTEPIOTPEPOPEVO OIAKOTITN, Kal, OTn
guvéxela, empepaiwoTe. Mtopeite va
aAAGEeTe Bidpopeg pubuioelg.

EmAéETe Tnv  emBupnTt  pUBION,
OTPEPOVTOG TOV TTEPIOTPEPOUEVO DIAKOTITN
Kal, TN CUVEXEID, ETTIRERAILOTE.
PuBuiote TIg
EMPREBAIWOTE TIG.

TAPAUETPOUG KOl

- Qpa
AMNGETE TNV Wpa, emMReRAILOTE, AAAGETE
Ta Aemrta kal empBeBaiwoTe ava. Edv
0 @oUpvog oag eival OUVOEDEUEVOG OE
TTOPOXA PEUMATOG, N WPA EVNPEPWVETAI
auTouaTa.

- Aertovpyia avapovrg
‘ExeTe, €1TioNng, TPOGRacn atn Asitoupyia
avapovrig TNG 08ovng:
©¢on ON, atrevepyotroinon Tng 0Bévng
META aTTd £va OPITPEVO XPOVIKO DIACTNUA.
©¢on OFF, pgiwon Tng @wtevoTnTag YETA
atrd £va OpITUEVO XPOVIKO SIAOTNA.

- "Hxog
To TTaTNUA TWV TTANKTPWY CuvodeUETal
até nxnTikd ofpaTta. EmA£ETe ON yia va

QAKOUYOVTAI TO NXNTIKA OUOTA 1) ETTIAECTE
OFF vyia va artrevepyotroinBouv Kai, oTn
OUVEXEID, ETTIRERAILOTE.

- QwrevoTnTa
EIAECTE TO €TTITTEdO QWTEIVOTNTOG TTOU

EMOUEITE.

-M\wooa

EmAégTe Tn  yAwooa ocag  Kal
empBeRaIOTE.

- Aeitoupyia eTideing

A6 TpoeTiAoyr), 0 @oupvog eival
PUBUIoUEVOG OTNV KavovikA AgiToupyia
B¢épuavong.

>& TTEPITITWON TTOU €ival EVEPYOTTOINMEVN
n Aeiroupyia EMIAEIZHZ (B6éon ON),
AeIToupyia yia Tnv Trapouciaon Twv
TTPOIOVTWVY OTO KATAGTNUA, O QPOUPVOG
d¢ev Ba Beppaivel.

- Aldyvwon mpoBAnuATWY
>e mepimTwon TPORAANATOG, EXETE
mpéoBaon oTo pevou didyvwong
TTPORANUATWY.
Katd Tnv eTmIkoIVWVia JE TNV eEUTTNPETNON
META TNV TTWANON, Ba oag ¢nTnBouv ol
KWOIKOI TTou gu@avifovtal otn SiIdyvwaon
TTPORANUATWY.
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> . 5 MH AYTOMATH AEITOYPI'IA MAT'EIPEMATOY

MArFEIPEMA
AUTOG 0 OUPVOG OGS ETTITPETTEI VA TTIPOCTTEAALETE 3 DIAPOPETIKOUG TPOTTOUG AYEIPEUATOG
UE pUBUIOEIG TIG OTTOIEG PTTOPEITE VO TPOTTOTTOINCETE:
- \eImoupyia JIKPOKUUATWY.
- ZUVOUAOTIKEG AEITOUPYIEG HIKPOKUUATWY (MIKPOKUUOTA + KAACIKO PayEeipepa).
- \ermroupyieg KAQOIKOU JOyEIPEPATOG.
m Mpos&idotroinon

AEITOYPFIEZ MIKPOKYMATQN Mn XpNOIHOTIOIEITE To Epayié Tawi.

Oéon loxug XpAon

TayU CéoTapa TTOTWYV, VEPOU Kal paynTwy TToU
TTEPIEXOUV PEYAAN TTOCOTNTA UYPWV.

L 4 ,

@4 Ixpoxvpara 1000 W Mayeipepa @aynTwyv TToU TTEPIEXOUV  TTOAU
vePO (00UTTEG, GAATOEG, VIOUATEG K.ATT.).

% MikpokOpara  800-900 W Mayeipeya  @péokwv 1 KOTEWUYPEVWV

Aaxavikwy.

Mayeipepa  wapiwv  Kal  00TPAKOOEPHUWY.
ZéoTapa o€ 2 eTimeda.

MikpokUpata 500 W Mayeipepa aTmoénpapévwy Aayavikwv
gg XounAn owtd. Zéotaua 1 payeipepa
€UOAAOCIWTWY TPOQIUWYV e Bdon 1o auyo.

0

Mayeipepa oe xaunAr @WTIA YOAOKTOKOMIKWV

MikpokUpata  400/300 W TTPOIGVTWY, HAPPEAGDWY.

Mn  autéparo  gemdywpa.  MaAdkwpa

MikpokUpata 200 W . .
BoutUpou, TTaywTou.

flefie

MikpokUpaTta 100 W ZETTAYWHA YAUKWYV TTOU TTEPIEXOUV KPEUQ.
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MaparApnon: ZTn cuvduaoTIKN A€ITOUpyia MIKPOKUHMATWY, HTTOPEITE Va XpPNn-
OIJOTIOINCETE TO £PayI€ TaWi CUAAOYNG {wpwvV padi pe Tn oxdapa.

ZYNAYAZTIKEZ AEITOYPIIEZ MIKPOKYMATQN

Oéon Oeppokpacia XpRon
(°C) kai
OUVIOTWHEVN
100G €AGY. -
MEy.

AuTA n ouvduaoTIKA AeiIToupyia ouvoualel
200°C TO Mayeipeya e PIKpoKUUOTA HE  TO
50-200°C Mayeipepa e Bepud aépa, To OTT0I0 OOG

= TayU payeipepa 300 W €'ITI’Tpé1T£I va €EOIKOVOUNOETE  QPKETO
100-300 W XPOVO , .
JUVIOTATOl YIO KPEATA, KOTOTIOUAO Kal
YnTa TOTTOBETNUEVA OE TAWI.
2 % I 200 W ZETTOYWOTE EUBPAUTTA TPOPIUA.

AuTA n Asitoupyia odg divel Tn duvaTOTNTA

VO XPNOIKOTIOIEITE TAUTOXPOVA TO YKPIA
3 KQI T MIKPOKUUATA, KATI TTOU ETTITPETTEI TO

N 1-4 YPryopo payeipeua.
% IKpIA + pikpokUuaTa 500 W AuTr n Asitoupyia odg divel Tn duvaToTNTA
100-700 W va PayelpeUETE KAl va  POOOWRVETE

@aynTd, OTTWG TO OYKPATEV KAI TA KPEATA.
MrTropei va xpnoiuotroindei Tpiv | JETA TO
Mayeipepa, avaAoya Pe TN cuvTayn.
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. 5 MH AYTOMATH AEITOYPI'IA MAT'EIPEMATOY

AuTA n Aeitoupyia gdig emITPETTEI va PUBUICETE UOVOI 0OG OAEG TIG TTAPAUETPOUG PAYEIPEUATOG:
Beppokpaacia, TUTTO JayeipEPATog, SIAPKEIA HaYEIPEPATOG.

AEITOYPIIEZ KAAZIKOY MATEIPEMATOZ

@gon

O¢ppokpacia  XprAon

(°C) ka1 10KUG

Oepuodg aépag®

eNAY. - MEY.

2UVIOTATal yIa va diatnpouvTal JaAakd To
doTTpo KpEag, Ta YapId, Ta Aaxavikd.

IKpIA pe aépa

200°C
50-200°C

MouAepikd kal  wntd  {oupepd  Kal
TpayavioTd atmd OAEG TIG TTAEUPEG.

MNa va diatnpouvtal (oupepd Ta QIAETA
WapIwy.

Eaaad MeTaBaAAopevo
S VKpIA

—_
1
SN

JuvioTaTal yia va  WAVETE UTTPICOAEG,
AouKAvIKa, @ETeG Wwpi, yapideg oTn
oxapa.

ZéoTapa

500 W

Zéotapa 1 gayeipepa  eUOAAOIWTWYV
TPOYiwWV

*TpOTTOg payeIpéPaTog cUppwva pe Ta opigdoueva ato TpoéTutto EN 60350-1: 2016 yia va
atrodeixBei N cupPaTdOHTNTA WE TIG ATTAITACEIS EVEPYEIOKAG ETTICAUAVONG TOU Kavoviauou (EE)

apiB. 65/2014.
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> . 5 MH AYTOMATH AEITOYPI'IA MAT'EIPEMATOY

ENAP=H MATEIPEMATOZx

‘ENAP=H AMEZOY MATEIP EMATOX
AQoU €eTTIAEEETE KAl ETTIKUPWOETE TN
Aerroupyia payeipépaTog, yia Tapddeiyua :
AepICOUEVO YKPIA :

- MiéoTe Eava TO KOUUTT yIa va EEKIVIOETE
10 payeipepa. H Bepuokpacia Ba augnBei
AMEOWG.

O @oupvog Ba cuoThoel £va A duo eTTiTreda
MaYEIPEPATOG avAAOYa PE TNV ETTIAEYPEVN
akoAouBia payeipéuaTog:

- TotroBeTACOTE TO TMATO 0AG OTO POUPVO
OTO CUVIOTWHEVO ETTITTEDO.

Inueiwon: Opiopéveg TTAPAUETPOI
HTTOpOUV va Tpotrotroinfouv avdAoya
ME Tnv emiAeypévn akoAoubBia
HAYEIPEPATOG, TIPIV ATTO TNV évapén Tou
Hayeipéparog (Bepuokpacia, Xpovog
HaYEIPEPATOG KAl XPOVOSIAKOTITNG)
BA&Tre Ta ETTOPEVA KEQAAQIQ.

AANAT'H THX OEPMOKPAXIAZ KAI
THZ IZX'YOZ

Avdloya pe Tov TUTTO POYEIPEPATOG TTOU
éxete €mAéEel 1 To emimedo 10XUOG, O
@oupvog Ba cag TrpoTteivel TNV 10AVIKN
Beppokpaacia payeipEPaTog.

AuTh ptTopei va aANGEEl ws €EAG:

- EmA&ETe Beppokpaaia / 10x0G Kal aTN
OUVEXEIQ ETTIRERAILOTE.

- MepioTpéwTe TO KOUUTTI yia va aAAGgeTe
Tn Beppokpaaia / 16XU Kal, GTN GUVEXEIQ,
emBeBaiOTE.

XPONOZX MArEIPEMATOZ

Mtropeite va eicaydyete 10 XpOVO
MAYEIPEPATOG YIA TO TTIATO OAG ETTIAEYOVTAG
XPOVO Kal OTn OUvéxela €1I0AyovTag TO
XPOVO PayEIPEUATOG YUPICOVTAG TO KOUMTTI
Kal eTTIRERAILOTE.

P'YOMIZH XPONOY A'H=HZX
MATEIP EMATOZ (KaBuoTepnuévn ARgn)
Ot1av pubpifete TO XPOVO MAYEIPEPATOG,
0 XpoOvog TEAOUG payelpEépatog augdveral
autépata. MTopeite va aAAagete autd 1O
TEAOG TOU XPOVOU PAYEIPEUATOG av BEAETE va
KaBuoTepnoel.

-EmAéCTE KaBuoTepnuévn AREN payeipéuaTog
Kal ETTIREBAIWOTE.

A@ouU puBuicete TNV kKaBuoTepnuévn AREN
TOU XPOVOU MOYEIPEUATOG, ETIRERAIWOTE.
Oa ep@avioTei éva privupa Tmou Ba oag
EVNUEPWVEI YIa TOV KaBuaTepnuévo Xpovo
AAgng.

Inueiwon: Mtropeite va §eKIVAOETE TO
Hayeipepa xwpic va emAEégeTe Sidpkeia f
XPo6vo Angng.

Z€ AUTA TNV TTEPITITWON, OTOV UTTOAOYiOETE
TO XPOVO HAYEIPEUATOG YIA TO TTIATO O,
OTOMOTAOTE TO payeipepa (BA. evoTnTa
«AI0KOTT paYEIPEPATOG O€ ESEAIEN ).

AIAKOIMTH MATEIP EMATOZX XE EZ'EAIZH
MNa va oTapatioeTe To payeipepa ae €EEANIEN,
TTECTE TO KOUMTTI.

EmIAéETE «STOP».

EmBepaiwote emAéyoviag «NAl» kai
empBepaiwoTte 1 emAEGTE «OXl»  Kal
€MPBERBAIWTTE YIQ VO GUVEXIOETE TO JayEipEUQ
] TTATAOTE TTAPATETAPEVA TO KOUMTTI Stop.
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MAPOYZIAZH THZ AYTOMATHZ AEITOYPTIAZ

AuTA N Acitoupyia eTAEyEl yia €0GG TIG KATAAANAEG TTAPAPETPOUG PAYEIPEUATOG aVAAOYQ JE
TO €i00OG TOU TPOPiOU TTOU ETOINALETE. MO OPICPEVA TPOQPIUA, TTPETTEI VO TTOPEXETE OPICUEVEG
pubuioeig (To BAPOG, TO HEYEDOG K.ATT.).

ATTO TO YeVIKO pevou, eIAEETE Tn AeiToupyioc «kAYTOMATO MATEIPEMA i AYTOMATO
ZENAFQMA», GTpEQPOVTOG TOV TTEPICTPEPONEVO DIAKOTITN, KaI, OTN CUVEXEIQ, ETTIRERAIOTE.
MporteivovTal SIAPOPETIKEG KATNYOPieG @aynTwyv (BA. Trivaka):

NMAPOYZIAZH TQN KATHITOPIQN ®ATHTQN

ATTO TO YEVIKO pevoU, eAECTE TN Aeimoupyia «AYTOMATO MATIEIPEMAY, otpépovTag Tov
TTEPIOTPEPOPEVO BIOKOTITN, Kal, OTN ouvéxela, empBefaiwaTe. MpoTeivovtal SIaPOPETIKEG
KOTNYOPIEG paynTwV:

EmA£ETE TNV KATNYOPia TTOU ETTIBUUEITE, OTPEPOVTAG TOV TTEPICTPEPOUEVO OIAKOTITN Kal, OTN
ouvéxela, empeBaiwoTe.

TPO®IMA

®PEZKA INQAH AAXANIKA

PPEZKA AAXANIKA

KATEWYTMENA AAXANIKA

E=MNPEZ NMOYAEPIKA (XYNAYAZTIKH AEITOYPTIA)
E=IMPEZ BOAINO KPEAX (ZYNAYAZTIKH AEITOYPT1A)
YAPIA

PPEZKIA MITZA (XYNAYAZTIKH AEITOYPTIA)
KATEWYTMENH MITZA (XYNAYAZTIKH AEITOYPTIA)
KATEWYTMENH MITZA (KAAZIKO MATEIPEMA)
E=MPEX ®PEZKO ®ATHTO

®PEZKO ®AIHTO (MIKPOKYMATA)

E=IMPEX KATEWYITMENO ®AIHTO

AAMYPH TAPTA

KIZ

MATATEX OrKPATEN
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NMAPOYZIAZH TQN KATHIOPIQN ®ATHTQN

ATTO TO YeVIKO pevoU, TTIAECTE TN AeiToupyia «AYTOMATO ZEMAMQMA», oTpé@ovTtag Tov
TTEPIOTPEPOPEVO OIOKOTITN, Kal, OTN Cuvéxela, empBefaiwaTe. MpoTeivovTal SIaPOPETIKEG
KOTNYOPIEG GaynTwV:

ETAEETE TNV KATNyopia TTOU €TTIOUUEITE, OTPEPOVTAG TOV TTEPICTPEPOPEVO DIOKOTITN KA, OTN
OuVEXEID, ETTIRERAILOTE.

TPO®IMA

Yaml

ETOIMO ®ATHTO
KPEATA
NMOYAEPIKA
YAPIA

Znueiwon: MNa TV aréyugn Kol To GUTOUATO MaYEIPEUT BEV MTTOPET VA TTPOYPAUHATIOTET
XPOVOSIaKOTITNG.

Inueiwon: MNa va OTAPATAOETE TO POUPVO avd TTACA OTIYHN, TTATAOTE KAl KPATAOTE
TTATNMEVO TO KOUMTTI (B 1 10 joystick ka1 akoAouBAoTE TIG OBNYiEG.

AMEZO MATEIPEMA

- EmAéETE TN Acitoupyia «<AYTOMATO MATEIPEMA 1y AYTOMATO =ZEMAIMQMA» ato 10
YEVIKO PEVOU Kal, TN OUVEXEIQ, ETIBERAILOTE.

O @oupvog adg TpoTEivel dIAQopES KaTnyopies Tpodipwy (Kpéata, Wapia, ®ayntd, Wwpi kai
Zupapikd, Emdopma):

Me Bdon 1o emAeypévo @aynTd i TNV KatdoTaon Tou oupvou (Rdn CeaTdg), n Aciroupyia Al
TTpoTeivel Eva TTPOETTIAEYUEVO BAPOG, TO OTTOIO PTTOPEITE VO TTPOCAPUOCETE, AV ATTAITEITAI,
TIPIV TO ETTIREPAICETE.

O @oupvog utroAoyilel auTOPaTa TIG TTAPAPETPOUG XPOVOU Kal BEPUOKPACiag JayEIPEUATOG.
EpoeaviZetal To UWog NG oxXdpag, EI0AYAYETE TO GAYNTO 0AG KAl ETTIRERAIWOTE.

- O @oupvog nxei kar ofAvel JOAMIG OAOKANPwOEi n didpkela payeIPEPATOS Kal N 086vn
uTTO0EIKVUEI OTI TO PaynTO €ival £TOIPO.

4= 20
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ATFANMHMENA
AIAGEZIMA I'lA THN AYTOMATH KAl MH AYTOMATH AEITOYPTA

H Aeitoupyia «AFTAMHMENA» emTpétrel va amoBnkeleTe oTn PVAPN 3 Pn ouTOUATEG
AEITOUPYIEG PHAYEIPEUATOG Kal 3 QUTOUATEG AEITOUPYIEG HOYEIPEUATOG TTOU EKTEAEITE OUXVA.

ATI6 TN PN auTtéuaTn r TNV auTOUATN AEITOUPYIa, TTATAOTE TOV TTEPIOTPEPOUEVO BIOKOTITN KAl
OTPEPOVTAG ToV ETTIAEETE «TpoaBrikn aTa ayatrnuévay. MNa atmoBrkeuan aTn Yvrpn, TTATACTE
yia empeRaiwan.

To payeipepa ammodnkevetal otn pviun wg «KAFAMMHMENO MH AYTOMATO 1».
EmBeBaitdoTe kar TAAI yia va EEKIVIOEI TO Jayeipepa.

Inpeiwon: Eav o1 3 ayarmrnpéveg emloyég éxouv SN xpnoipotroindei, kabe véa
KATOXWPENON OTN VAN 00 aOVTIKATOOTACEI Jidl OTTO TIG TPEIG UTTAPXOUCEG OYATTNHEVES
emiAoyég.

AEITOYPT'IA XPONOAIAKOMNTH

Auty  Tn AeiToupyia  pmopel va SHMEIQIH: Mmopeite va aANGEeTe 1 va
XpnotyomoinBei povo O61av 0 POUPVOG  QKUPWOETE TOV TTPOYPAUUOTIONO.
BpiokeTal ekTOG AciToupyiag 1 Katd Tn

SidpKeia payeipEpaTog. MatAoTe avd 10 TTANKTPO :3 , pubuioTte

- Narote 1o MAAKkTPO £ . TOV XPOVO f opioTe Tov otV £vOeIEn
0mO0O0s yia akUpwon. Edav mTatioete Tov
TTEPIOTPEPOPEVO BIOKOTITN KATA TN SIAPKEIQ
TNG avTioTPOPNG PETPNONG, Ba GTAPATACETE
KQI TOV XPOVOBIOKOTITN.

PuBpioTe Tov xpovodIakoTITn OTPEPOVTAG
TOV TTEPIOTPEPOPEVO OIOKOTITN KAl TTATAOTE
yia emBeRaiwon. H avriotpoen pétpnon
Zekiva.

MOAIG TeAeiwaoel 0 XPOVOG, OKOUYETAl €va
nxnTiké ofua. MNa va oTopaTAoEl, TTATACTE
OTTOI00ATTOTE TTARKTPO.
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KAOGAPIZMOZ THZ EZQTEPIKHZ - EEQTEPIKHZ EMNI®ANEIAZ

JuvioToUpEe va kaBapiete Tov QOUPvVo avda
TAKTA XPOVIKG SI0CTAMATA KOl VO ATTOROKPUVETE
KABE UTTOAEIMUO PaynTOU OTTO TO ECWTEPIKO KAl
TO €GWTEPIKO TNG OUOKEUAG. XPNOIYOTIOINOTE
€va JaAako TTavi EUTTOTIONEVO e KABapIoTIKO
yia 1¢éuia ) uypd paupo GaTrouvi ApalwpéVo O
vepd. Mnv xpnaoidoTToleiTe Kpéua KaBapIopoU
ogouyydpl yia Tpipigo. Eav dev diatnpeite Tn
OUOKEUN 0ag Kabapr), N ETMIPAVEIG TNG EVOEXETAI
va @Bapei, yeyovog Trou Ox1 pévo Ba eTTnpedoel
N d1dpKeIa WNAG TNG CUOKEUNG, OAAG Kal Ba
KATAOTAOEl TN XPAON TNG ETTIKivOuvn.

Aev ouvioTATal N XPNOn OTTOLETTIKWY
TTPOIOVTWY, OIVOTTVEUNOTOG A OlIaAUTIKOU,
KaBWG evdéxeTal va @BEipoUV TN CUCKEUN).
> TTEPITITWON OOPWV 1 €4V 0 POUPVOG eV
eival kaBapodg, BpdoTte oe £va doyeio vepd
O1T0U €XETE TTPOCOETEl XUUO Agpoviou 1 Eidi
yia 2 AeTITé Kal KaBapiaTe Ta Toixwata padi
ME Aiyo uypO aTTOPPUTTAVTIKO TTIATWV.

O diokog pTTopei va agaipeBei yia EUKOASTEPO
KaBapiopo. Na va Tov aQaIpETETE, KPOTHOTE TOV
Q116 Ta ONUEia TTPOGRACNG TTOU TTIPORAETTOVTAI
yla auté 1o okoTTo. Edv agaipéoete T didragn

0odnynong, TTPOCTIaBACTE va PNV €I0€ABEI
vePO OTNV 0TI Tou poTép Tou dfova. Mnv
Eexaoete va ToTmoBeTAGTE TTAAI OTN B€0N TOUG
Tn diaragn odrynong, Tn Bdon pe poddkia kai
TOV TTEPIOTPEPOPEVO DiOKO.

Edv n mépTa i 0 oUvdeOUEG TG KATAGTPAPOUY,
0 QoUpvog Oev TIPETTEI VO XPNOIPOTIOIETAI
€wg OTou emokeuaoTel atmd KATAAANAQ
KOTOPTIOUEVO TEXVIKO.

m Mpos&idotroinon

Mnv xpnolygomolgite AaMOEETTIKA
TPOIGVTA KABapIOHOU, o@Oouyydpla yid
TPiYIMOo | OKANPA METOAAIKG TPouyydpia
yia va kaBapideTe Tn yudAivn TopTa TOU
@ouUpVvou, KABWG EVOEXETAI VO XOPOKWOET
N EMIQPAVEIA KAl VO OTTACEI TO YUOAI.

AAANATH AYXNIAZ

MNa omoiadATIOTE €pyacia TTou agopd Tn
Auxvia, €TTIKOIVWVAOTE JE TNV UTTHPETia
eCutrnpéTnong TeAatwyv R e€e1dikeupévo
TTIPOCWTTIKO £0UCI0B0TNUEVO OTTS TNV ETAIPEIQ.
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EpwTthoeig AtravTAoelg Kal AUCEIG

- Epgaviletal n évdei§n «AS» (ouoTtnpa | Auti n Acitoupyia otapatd Tn Bépuavon Tou @oUpvou 4V To
AUTOHATNG SIAKOTTAG). gexaoeTe. ATTEVEPYOTTOINOTE TO POUPVO GAG.

- Kwdikég o@dApartog mou gekiva pe 1o | O @oUpvog oag avixveuoe £va TTpoRAnua.

Ypappa «F». ©@€0Te TOV PoUPVO £KTAC AsiToupyiag yia 30 AETITd.

Edv 10 0@daApa e§akoAouBEi va UTTAPXE], KAEIOTE TOV YEVIKO
BIOKOTITN TOU PEUPATOG yia £va AeTTTd TOUAdyIoTov. Edv

TO OQAAUQ ETTIMEVEI, ETTIKOIVWVAOTE PE TNV YTTNPETia
Egutnpétnong MeAatwv.

- O poupvog dev BeppuaiveTal. EAéyETe €Gv 0 oUpvog gival cwaTd ouvOedePEVOG I EAV
N ao@AAEIa TNG EYKOTACTACAG 0AG AEITOUPYET KAVOVIKA.
BeBaiwBeite 611 0 PoUpvog dev gival pubBpITPEVOG OTN
Aerroupyia «EMIAEI=H» (BA. pevol puBpicewv).

- H Auyvia Tou poupvou dev AsiToupyei. AvTikaTaoTAOTE TN Auxvia f) TNV ac@dAeia. EAEyETe €dv o
POoUPVOG £ival CWOTA OUVOEDEPEVOG. AVaTPEETE OTO KEQAAQIO
avTIKOTAOTOONG TNG AUuXViag

- O avepioTApag Wugng efakoAoubei va | Eival Quoiohoyikd, UTTOPEi va AEITOUPYET EwG Kal pia wpa
TEPIOTPEPETAI APOU O POoUPVOG TTAWEl va | PETE TO PAYEIPEPA, WOTE va eCAEPIOTEI O PoUPVOG. MeTG TN
A&iToupyei. Hia wpa, eTTIKoIVWVAOTE e TNV YTnpeaia ESuttnpétnong
MeAatwv.
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° 1 0 YIIHPEXIA EEYIIHPETHXHX META THN IIQAHXH

NMAPEMBAZEIZ - TAAAIA

Evdexoueveg mapeufAcelig oTn GUOKEUN
oag Ba TPETTEl va TTpaypartoTrolodvTal aTrd
€€EIOIKEUPEVO TTPOCWTTIKG €E0UGIODOTNUEVO
amd v etaipeia. Otav TNAEQVeEiTe, EXETE
TTIPOXEIPOUG OAOUG TOUG KWwAIKOUG avapopdg
TNG OUOKEUNG 00G (EUTTOPIKO KWOIKO, KWIKO
o€pPIg, oeIploKd apiBud), TTPOKEINEVOU va
OIEUKOAUVETE TN BIEKTTEPAIWON TOU AITAUOTOG
0ag. AuTEG o1 TTANpo@opieg avaypdapovTal
oTnVv Tvakida orpavong.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: EpTTopIKOG KWdIKOG
C: Kwdikdg oépPig

H: Zeipiokog apiBuog
ZHMEIQZH:

* 210 TTAQiCIO TNG CuveXoUg TTPOCTTaBEIng
Tou KaTtaBdAAoupe yia Tn BeATiwon Twv
TPOIGVTWY Hag, dlatnpouue To JIKAiwUa
va TPOTTOTTOIOUME TA TEXVIKA, AEITOUPYIKA
N aiobnTikd TOUG XOPOKTNPIOTIKA, HE
OTTOIOVONTIOTE TPOTIO BEwpPOoUPE OTI TUVADEI
ME TNV TEXVIKI TOUG BEATIWON.
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Estimado/a
cliente/a:

Le agradecemos la confianza que ha depositado en De Dietrich al adquirir este
producto. Esta eleccion refleja tanto su exigencia como su gusto por el arte de vivir a
la francesa.

Fruto de mas de 300 afios de savoir faire, los productos De Dietrich encarnan la fusion
del disefio, la autenticidad y la tecnologia al servicio de las artes culinarias. Nuestros
electrodomeésticos estan fabricados con los mejores materiales y ofrecen una calidad
de acabado impecable.

Estamos seguros de que esta fabricacién de primerisima calidad permitira a los
amantes de la cocina expresar todo su talento.

El Servicio de Atencion al Cliente de De Dietrich esta a su disposicién para responder a
todas sus preguntas y sugerencias con el fin de satisfacer aun mejor sus necesidades.
Nos sentimos honrados de ser su nuevo socio de cocinas y le agradecemos su
confianza.

T Con sus fabricas en Francia (Orleans y Vendéme), De Dietrich
RIS cultiva una busqueda constante de la excelencia, perpetuando un
%ch savoir faire excepcional en el disefio de productos perfectamente

acabados. Muchos de nuestros aparatos cuentan con la etiqueta
Origine France Garantie, que certifica que han sido fabricados en
] Francia.
Esta etiqueta no solo garantiza la calidad y durabilidad de nuestros
aparatos, sino también su trazabilidad, proporcionando una indicacion clara y objetiva
de su procedencia.
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www.de-dietrich.com

De Dietrich
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - LEALAS CON
ATENCION Y CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

Este manual se encuentra disponible para descarga en la pagina web

de la marca.

Cuando reciba el aparato,
desembélelo_ o) .méndelo
desembalar inmediatamente.

Compruebe su aspecto general. Si
tiene reservas que senalar, hagalo
por escrito en el albaran de entrega
y quédese con un ejemplar.

m Este aparato debe estar
instalado a mas de 850 mm del
suelo.

— ElI aparato no debe
instalarse detras de una puerta
decorativa, con el fin de evitar un
recalentamiento.

— Centre el horno en el mueble
respetando una distancia minima
de 10 mm con el mueble contiguo.
El material del mueble de
empotramiento debe ser
resistente al calor (o estar
recubierto con un material
resistente). Para mas estabilidad,
fije el horno en el mueble con 2
tornillos, a través de los orificios
previstos para dicho fin en los
montantes laterales.

mEI aparato se debe

poder desconectar de la red
eléctrica, bien por medio de un
enchufe o bien incorporando un
interruptor en las canalizaciones
fijas siguiendo las normas de
instalacion.

— Si el cable de alimentacion
resulta danado, debera sustituirlo el
fabricante, su servicio técnico o una
persona con similar cualificacion,
para evitar cualquier peligro.

mADVERTENCIA:

Es peligroso que las operaciones
de mantenimiento o de reparacion
que requieran retirar una tapa
de protecciéon a la exposicion
a la energia microondas sean
efectuadas por alguien que no sea
una persona habilitada para ello.
— Este aparato ha sido disefiado
para realizar cocciones con la
puerta cerrada.

— Este aparato esta destinado
para ser utilizado en aplicaciones
domeésticas y analogas como:
pequefias cocinas reservadas
al personal de tiendas, oficinas
y entornos profesionales;
granjas; la utilizacion por clientes de
hoteles, moteles y otros entornos
de caracter residencial, entornos
de tipo habitaciones de huéspedes.

— Este aparato se puede utilizar
por nifios de 8 afos y mas y por
personas con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas
o carentes de la experiencia y
del conocimiento si han podido
beneficiar de una vigilancia o de
instrucciones previas sobre la
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utilizacion del aparato de forma
segura y han comprendido los
riesgos incurridos.

— Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de
limpieza y de mantenimiento no
deben ser realizadas por nifos
sin vigilancia.

— Es conveniente vigilar a los
nifos para asegurarse de que no
juegan con el aparato.

mADVERTENCIA:

El aparato y sus partes accesibles
se calientan durante la utilizacion.
No debe tocar los elementos
calientes situados en el interior
del horno. Mantenga alejados a
los nifos menores de 8 afnos o
vigilelos permanentemente.

mADVERTENCIA:

Si el aparato funciona en modo
combinado, se recomienda que
los nifilos no utilicen el horno si no
es con la vigilancia de un adulto
debido a las temperaturas que se
generan.

— Compruebe que los utensilios
son los adecuados para utilizarlos
en un horno microondas. Los
recipientes metalicos para
alimentos y bebidas no son aptos
para cocinar en microondas.

— EI microondas esta disenado
para calentar alimentos vy
bebidas. El secado de alimentos

o de ropa y el calentamiento de
cojines calentadores, pantuflas,
esponjas, ropa humeda y otros
articulos similares pueden
generar riesgos de heridas, de
inflamacion o de fuego.

m ADVERTENCIA:

Los liquidos u otros alimentos no
deben calentarse en recipientes
cerrados herméticamente ya que
existe riesgo de que exploten.

— Cuando caliente alimentos en
recipientes de plastico o de papel,
vigile el horno ya que existe una
posibilidad de inflamacion.

— Si apareciera humo, detenga o
desenchufe el horno y mantenga
la puerta cerrada para sofocar las
posibles llamas.

— Al calentar bebidas con
microondas se puede provocar
un brote brusco y retardado de
liquido en ebullicion, por lo que se
deben adoptar medidas cuando
se manipule el recipiente.

— Hay que agitar o remover el
contenido de los biberones y de
los potitos para bebés, asi como
comprobar su temperatura, antes
de darselos al nifo para evitar
quemaduras.

— Se recomienda no calentar
huevos con cascara ni huevos
cocidos enteros en un horno
microondas ya que podrian
explotar, incluso después de
haberse finalizado la coccion.
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— Se recomienda limpiar
periodicamente el horno y retirar
todos los restos de alimentos.

— Si no se mantiene limpio el
aparato, su superficie podria
deteriorarse, afectando de
manera inexorable a su duracion
y conduciendo a una situacion
peligrosa.

mADVERTENCIA:
Sila puerta o la junta de la puerta
estuvieran deterioradas, no se
debera utilizar el horno antes de
haberlo hecho reparar por una
persona competente.

— No utilice productos de
limpieza abrasivos o estropajos
metalicos duros para limpiar la
puerta de vidrio del horno, ya que
podria rayar la superficie y hacer
que estallara el

vidrio.

— No utilice un aparato de
limpieza a vapor.

— No deje que los nifios utilicen
el horno sin vigilancia, salvo si
se han dado las instrucciones
necesarias para que el niho
pueda utilizar el horno de manera
segura y comprenda los peligros
qgue conlleva un uso incorrecto.
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> . 1 INSTALACION

ELECCION DEL EMPLAZAMIENTO Y EMPOTRADO

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Este aparato debe estar instalado a mas
de 850 mm del suelo. Este aparato puede
instalarse en una columna tal como se
indica en el esquema de instalacion (fig. A).
Atencion: si el fondo del mueble esta
abierto (bajo encimera o en columna’ el
espacio entre la pared y la placa sobre la
que repose el horno debe ser de 70 mm
como maximo* (fig. B).

No utilice inmediatamente el aparato
(espere 1 o 2 horas) después de haberlo
trasladado de un lugar frio a un lugar
caliente, ya que la condensacion podria
provocar un mal funcionamiento.

Centre el horno en el mueble respetando
una distancia minima de 10 mm con el
mueble contiguo. EI material del mueble
de empotramiento debe ser resistente al
calor (o estar recubierto con un material
resistente).

Efectie un orificio de @ 2 mm en la pared
del mueble para evitar el agriete de la
madera.

Para mas estabilidad, sujete el horno
al mueble con 2 tornillos a través de los
orificios previstos con este objeto (fig. C).
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CONEXION ELECTRICA

La seguridad eléctrica debe estar
garantizada con un empotramiento correcto.
La conexion eléctrica se debe realizar antes
de colocar el aparato en el mueble.

El aparato debe estar conectado con un
cable de alimentacién normalizado con 3
conductores de 1,5 mm? (1 F + 1N + tierra)
que deben estar conectados a la red de
220-240 voltios por medio de una toma de
corriente normalizada IEC 60083 o de un
dispositivo de corte omnipolar de acuerdo
con las normas de instalacion.

Compruebe que:

- La potencia de la instalacion sea
suficiente (220-240 voltios 16 amperios)
Si la instalacion eléctrica de la habitacion
obliga a efectuar una modificacién para
poder conectar el aparato, llame a un
electricista cualificado.

Al efectuar las operaciones de
mantenimiento, el aparato debera estar
desconectado de la red eléctrica y los
fusibles cortados o quitados.

m Atencioén:

El cable de proteccion (verde-amarillo)
se conecta al terminal del aparato y
debe conectarse a la toma de tierra de
la instalacion.

Si el horno presenta alguna anomalia,
desconecte el aparato o quite el fusible
correspondiente a la linea de conexion
del horno.

m Atencion:

No se asumirda ningun tipo de
responsabilidad en caso de accidente o
incidente debido a una falta de conexion
de toma de tierra o a una toma de tierra
defectuosa o incorrecta, ni en el caso
de una conexion incorrecta.

r Hilo azul

Neutro (N)

Fase (L)

Hilo verde/amarillo

Hilo negro, marrén o rojo

m Atencion:

La instalacion esta reservada a los
instaladores y técnicos cualificados.




. 2 MEDIO AMBIENTE

RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

Los materiales de embalaje de este aparato
son reciclables. Participe en su reciclaje
y contribuya asi a la proteccion del medio
ambiente depositandolos en los contenedores
municipales previstos a tal efecto.

Este aparato contiene también
numerosos materiales
reciclables. Esta marcado con
este logotipo para indicarle que
los aparatos usados no deben
mezclarse con otros residuos.
De este modo, el reciclaje de

los aparatos que organiza el fabricante se
efectuara en optimas condiciones, de
acuerdo con la directiva europea en vigor
sobre los residuos de equipos eléctricos y
electrénicos. Contacte con su ayuntamiento
o con el distribuidor para conocer los
puntos de recogida de aparatos usados
mas cercanos a su domicilio.

Le agradecemos su colaboracion con la
proteccion del medio ambiente.
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G Niveles (3 alturas disponibles)

e Panel de control
e Luz

> . 3 PRESENTACION DEL APARATO
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. 3 PRESENTACION DEL APARATO

LOS MANDOS Y LA PANTALLA

[A)

(5]

@ Botén parada de horno
(pulsacion larga)
f I Tecla de retorno

30s
D Boton de inicio del microondas

durante 30 segundos

BLOQUEO DE LAS TECLAS

0 Pantalla

e Mando giratorio con pulsacion
central (no desmontable):

- permite seleccionar los

programas, aumentar o reducir los

valores

- permite validar cada accion
pulsando en el centro

30s ™
Pulse simultaneamente los botones retorno <1y [> hasta que aparezca el simbolo

en la pantalla.

El bloqueo de los mandos esta disponible durante la coccion o con el horno apagado.
NOTA: solo permanece activo el botén de parada @ .

30s
Para desbloquear los mandos, pulse simultaneamente el boton retorno Ty D hasta
que desaparezca el simbolo de candado de la pantalla.

11
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LOS ACCESORIOS (SEGUN EL MODELO)

- Parrilla de seguridad antivuelco
Permite tostar, dorar o gratinar.

La parrilla no debe ser utilizada nunca con
otros recipientes metalicos en la funcion
de microondas, grill + microondas o calor
ventilado + microondas.

Sin embargo, puede calentar un alimento
en una bandeja de aluminio aislandola de
la parrilla por medio de un plato.

- Bandeja esmaltada multiusos, grasera
45 mm

Se puede utilizar, llenandola a medias de
agua, para efectuar cocciones al bafio
maria en la funcién de calor giratorio.
Puede servir como bandeja para cocinar.

- Parrilla + bandeja esmaltada
Para asar y recuperar el jugo de la coccion,
coloque la parrilla sobre la grasera.

- Los niveles
2 niveles que permiten utilizar la parrilla
a 3 alturas.
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LOS ACCESORIOS (SEGUN EL MODELO)

EL PLATO GIRATORIO

El plato giratorio permite una coccién
homogénea del alimento sin tener que
tocarlo.

Gira indiferentemente en los 2 sentidos.
- Si no gira, compruebe que todos los
elementos estan bien colocados.

Se puede utilizar como bandeja para
cocinar. Para sacarlo, sujételo utilizando las
zonas de acceso previstas en la cavidad.

El mecanismo de arrastre permite que el
plato de cristal gire.
Si retira el mecanismo de arrastre, evite

que penetre agua dentro del orificio del eje
del motor.

No se olvide de volver a colocar el
mecanismo de arrastre, el soporte con
ruedas y el plato giratorio.

No intente hacer girar manualmente
el soporte con ruedas ya que podria
estropear el sistema de arrastre. En
caso de producirse una mala rotacion,
asegurese de que no haya ningun cuerpo
extrafio bajo el plato.

El plato en posicién de parada permite
utilizar bandejas grandes en toda la
superficie del horno.

En este caso, es necesario girar el
recipiente o mezclar su contenido a la
mitad del programa.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

Las microondas que se utilizan para la
coccién son ondas electromagnéticas.
Son ondas similares a las que tenemos
habitualmente a nuestro alrededor, como
las ondas radioeléctricas, la luz o los rayos
infrarrojos.

Su frecuencia se sitla en la banda de los
2450 MHz.

Su comportamiento:

« Son reflejadas por los metales.

« Atraviesan cualquier otro material.

» Son absorbidas por las moléculas de
agua, grasa y azUcar.

Cuando se expone un alimento a las
microondas se produce una agitacion
rapida de las moléculas, lo que provoca
un calentamiento.

La profundidad de penetracion
de las ondas en el alimento es de
aproximadamente 2,5 cm; si el alimento
es mas grueso, la coccion hasta el interior
se efectuara por conduccién, como en una
coccion tradicional.

Es bueno saber que las microondas
provocan en el interior del alimento un
simple fenémeno térmico y que no son
nocivas para la salud.

13



> . 4PUESTA EN SERVICIO Y AJUSTES

PRIMERA PUESTA EN SERVICIO

- Seleccione el idioma
En la primera puesta en servicio,
seleccione el idioma girando el mando y
pulse para confirmar.

MENU AJUSTES (SEGUN MOD

Desde el menu general, seleccione la
funcion AJUSTES girando la rueda y
valide. Tiene varios ajustes disponibles.

Seleccione el parametro deseado girando
la rueda y valide.

Ajuste los parametros y valide.

* Hora
Modifique la hora, valide, modifique los
minutos y vuelva a validar. Si el horno
esta encendido, la hora se actualiza
automaticamente.

- Sleep mode
También puede poner la pantalla en
modo de espera:

Posicion ON, la pantalla se apaga
después de un tiempo determinado.

Posicién OFF, el brillo se reduce después
de un tiempo determinado.

- Sonido
Al pulsar los botones el horno emite
sonidos. Para mantenerlos, seleccione
ON. Para silenciarlos, seleccione OFF y
valide.-

- Brillo
Seleccione el nivel de brillo deseado.

- Ajuste la hora
Ajuste sucesivamente horas y minutos
girando el mando y presionando para
confirmarlos.

El horno indica la hora.

ELO)

- Ildioma
Seleccione el idioma y valide.

- El modo DEMO
Por defecto, el horno esta configurado en
modo normal de calentamiento.

Si estd activado en modo DEMO
(posicién ON), modo de presentacion
de los productos en tienda, el horno no
calentaria.

- Diagnéstico
En caso de problemas, puede acceder al
menu Diagnostico.
Cuando contacte con el servicio técnico,
le pediran los codigos que aparecen en
el diagnostico.

14
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REALIZAR UNA COCCION

Este horno le ofrece 3 tipos de modo de coccidn cuyos parametros son ajustables:
- La funcién microondas

- Las funciones microondas combinadas (microondas + coccion tradicional)

- Las funciones de coccion tradicionales

m Advertencia

LA FUNCION MICROONDAS No utilice bandejas esmaltadas.

Posicion Potencia Utilizacion

Calentar rapidamente bebidas, agua y recetas
Microondas 1000 W con .una gr?n cantidad de liquido.

Cocinar alimentos con mucha agua (sopas,

salsas, tomates, etc.).

A Microondas ~ 800-900 W Cocinar verduras frescas o congeladas
Cocinar pescados y marisco. Calentar en

=~ B d 500 W 2 niveles.

—~ ieroondas Cocinar legumbres a fuego lento. Calentar o
cocinar alimentos fragiles a base de huevo.

Microondas 400/300 W Cocinar productos lacteos y mermeladas a

fuego lento.

% Microondas 200 W Descongglamon manual. Ablandar la
mantequilla, el helado.

% Microondas 100 W Descongelar la reposteria con crema.
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Nota: La funcién combinada con microondas le permite utilizar la bandeja
grasera esmaltada junto con la parrilla.

FUNCIONES MICROONDAS COMBINADAS

Posicion T°Cy potencia Utilizacion

recomendadas
min. - max.

Esta funcion combinada asocia la
200°C coccion en modo microondas con
50-200°C la coccion en modo calor ventilado,

L&l Coccion exprés permitiéndole ahorrar un tiempo

300 W considerable.
100-300 W recomendada para carnes, pollo y
asados en bandeja.

Descongelacién 200 W Descongelacion alimentos fragiles.
Esta funcién ofrece la posibilidad de
utilizar simultaneamente el grill y el

3 horno microondas, lo cual permite una

o . . 1-4 coccion rapida.

A +

Grill + Microondas 500 W Esta funcion le permite cocer y dorar

100-700 W alimentos como gratinados y carnes.

Se puede utilizar antes o después de
la cocciodn, segun la receta.
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Este modo le permite ajustar usted mismo todos los parametros de coccion: temperatura,
tipo de coccioén y tiempo de coccion.

FUNCIONES DE COCCION TRADICIONALES

Posicion TCy Utilizacion
potencia
min. - max.

o Recomendado para que se mantener la
. - 200°C
@ Calor giratorio o ternura de la carne blanca, el pescado y
50-200°C
las verduras

Aves y asados jugosos y crujientes por
B8 Crill ventilado 200°C todos los lados.
50-200°C Para que las piezas de pescado queden
jugosas y tiernas.

Recomendado para asar chuletillas,
Grill variable salchichas, rebanadas de pan vy
langostinos a la parrilla.

Calentamiento 500 W Calentar o cocinar alimentos fragiles

*Modo de coccion efectuado siguiendo las indicaciones de la norma EN 60350-1: 2016
para demostrar el cumplimiento de las exigencias de etiquetado energético de la normativa
europea UE/65/2014.
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INICIO DE COCCION

INICIO DE LA COCCION INMEDIATA
Una vez que haya seleccionado y validado
su funcion de coccién, por ejemplo :
Grill ventilado :

- Pulse de nuevo el mando para iniciar
la coccion. La temperatura aumentara
inmediatamente.

El horno le recomendara uno o dos niveles
de coccion en funcién de la secuencia de
coccién seleccionada:

- Introduzca su plato en el horno al nivel
recomendado.

NB: Algunos parametros pueden ser
modificados en funcién de la secuencia
de coccion seleccionada, antes del
inicio de la cocciéon (temperatura,
tiempo de coccion y temporizador) ver
los capitulos siguientes.

MODIFICAR LA TEMPERATURA Y LA
POTENCIA

En funcién del tipo de coccién que haya
seleccionado o del nivel de potencia, el
horno le recomendara la temperatura de
coccion ideal.

Puede modificarla de la siguiente manera:

- Seleccione temperatura / potencia y
confirme.

- Gire el mando para modificar la
temperatura / potencia y luego confirme.

TIEMPO DE COCCION

Puede introducir el tiempo de coccion de
su plato seleccionando tiempo, después
introduzca el tiempo de coccion girando el
mando y confirme.

AJUSTE DEL FINAL DEL TIEMPO DE
COCCION (Fin retardado)

Cuando ajuste el tiempo de coccion, el
final del tiempo de coccién se incrementara
automaticamente. Si desea retrasar el final
de la coccién, puede modificarlo.

-Seleccione Final de coccién retardado y
confirme.

Una vez que haya ajustado la hora de fin
de coccidn retardada, confirme. Aparecera
un mensaje indicandole la hora de fin de
coccion retardada.

Nota: Puede iniciar la cocciéon sin
seleccionar la duraciéon ni la hora de
finalizacion.

En este caso, cuando haya calculado
el tiempo de coccion de su plato,
interrumpa la coccidn (véase el apartado
«Interrupcion de la coccidn en curso»).

DETENER LA COCCION EN CURSO
Para interrumpir una coccién en curso, pulse
el mando.

Seleccione «PARAR».

Confirme seleccionando «Si» y confirme o
seleccione «NO» y confirme para continuar
la coccién o mantenga pulsado el botén
Stop.

18
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PRESENTACION DEL MODO AUTOMATICO

Esta funcion selecciona para usted los parametros de coccion adecuados en funcion del
alimento que vaya a preparar. Para algunos alimentos hay que introducir determinados
ajustes (peso, tamafio, etc.)

Desde el menu general, seleccione la funcién «COCCION AUTO o DESCONGELACION AUTO»
girando la rueda y valide. Tiene disponibles diferentes categorias de platos (ver cuadro).

PRESENTACION DE LAS CATEGORIAS DE PLATOS

Desde el menu general, seleccione la funcion «COCCION AUTO» girando la rueda y valide.
Tiene disponibles diferentes categorias de platos.

Seleccione el parametro deseado girando la rueda y valide.

ALIMENTOS

VERDURA FRESCA FIBROSA

VERDURA FRESCA

VERDURAS CONGELADAS

AVES EXPRES (FUNCION COMBINADA)
CARNE DE VACUNO EXPRES (FUNCION COMBINADA)
PESCADO

PIZZA FRESCA (FUNCION COMBINADA)
PIZZA CONGELADA (FUNCION COMBINADA)
PIZZA CONGELADA (COCCION TRADICIONAL)
PLATO FRESCO EXPRES

PLATO FRESCO (MICROONDAS)

PLATO CONGELADO EXPRES

TARTAS SALADAS

QUICHE

PATATAS GRATINADAS
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PRESENTACION DE LAS CATEGORIAS DE PLATOS

Desde el menu general, seleccione la funcién «kDESCONGELACION AUTO» girando la rueda
y valide. Tiene disponibles diferentes categorias de platos.

Seleccione el parametro deseado girando la rueda y valide.

ALIMENTOS

PAN

PLATOS PREPARADOS
CARNES

AVES

PESCADO

NB : No se puede programar ningun temporizador para la descongelacion y la coccién
AUTO.

NB : Para parar el horno en cualquier momento, mantenga pulsada la tecla @ oel
selector y siga las instrucciones.

COCCION INMEDIATA

- Seleccione el modo «COCCION AUTO o DESCONGELACION AUTO» cuando esté en el
menu general y valide.

El horno ofrece varias categorias de alimentos (carnes, pescados, platos principales, pan,
masas y postres).

Dependiendo del plato seleccionado o del estado del horno (ya caliente), el modo Al le sugiere
un peso por defecto que debera ajustar, si es necesario, antes de validar. El horno calcula
automaticamente los parametros tiempo y de temperatura de coccién. Tras visualizarse la
altura del nivel, introduzca la bandeja y valide.

- El horno suena y se apaga cuando ha terminado el tiempo de coccion; la pantalla indica
que el plato esta listo.

4= 20



> . 7OTRAS FUNCIONES

FAVORITOS
DISPONIBLE PARA MODO MANUAL Y AUTOMATICO

La funcién «kFAVORITOS» permite memorizar 3 modos de coccién manuales y 3 modos de
coccion automaticos que suela cocinar.

Cuando cocine en modo manual o automatico, pulse y seleccione «Anadir a favoritos»
girando la rueda. Para guardar, pulse para confirmar.

La coccién se guarda ahora como «FAVORITO MANUAL 1».
Valide de nuevo para iniciar la coccion.

Nota: Si ya se han utilizado los 3 favoritos, cualquier nueva entrada en la memoria
sustituira a uno de los tres favoritos existentes.

FUNCION TEMPORIZADOR

Esta funcion unicamente puede utilizarse  Nota: tiene la opcion de modificar o anular
con el horno apagado o durante una  |a programacion.
coccion.

- Pulse la tecla é\ . Vuelva a pulsar la tecla é‘ , ajuste el tiempo
deseado o establézcalo en 0 m 00 s para
anularlo. Si pulsa la rueda durante la cuenta

Ajuste el temporizador girando la rueda y 5 F ; A
atras, también parara el temporizador.

pulse para validar; se iniciara la cuenta atras.
Una vez transcurrido el tiempo, se emitira
una sefal acustica. Para detenerla, pulse
cualquier botén.




> . 8MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE LA SUPERFICIE INTERIOR-EXTERIOR

Se recomienda limpiar el horno
periddicamente y retirar todos los restos de
comida que puedan quedar en el interior y
el exterior del aparato. Utilice un pafio suave
empapado en limpiacristales o jabon negro
liquido diluido en agua. No utilice estropajos
ni esponjas para fregar. Si no se mantiene
limpio el aparato, su superficie podria
deteriorarse, afectando de manera inexorable
a su duracion y conduciendo a una situacion
peligrosa.

Se desaconseja el uso de productos
abrasivos, alcoholes o diluyentes porque
pueden dafar el aparato.

Si notara algun olor o el horno estuviera
muy sucio, hierva agua con zumo de limoén
0 con vinagre en un taza durante 2 minutos
y limpie las paredes con un poco de
lavavajillas liquido.

Se puede retirar el plato para que la limpieza
sea mas facil. Para ello, sujételo por las zonas
de acceso previstas para ello. Si retira el

dispositivo de arrastre, evite que penetre agua
dentro del orificio del eje del motor. No se olvide
de volver a colocar el dispositivo de arrastre, el
soporte con ruedas y el plato giratorio.

Sila puerta o la junta de la puerta estuvieran
deterioradas, no se debera utilizar el horno
antes de haberlo hecho reparar por una
persona competente.

m Advertencia

No utilice productos de limpieza
abrasivos ni estropajos metalicos duros
para limpiar la puerta de cristal del horno,
ya que podrian araiar la superficie y
provocar la rotura del cristal.

SUSTITUCION DE LA BOMBILLA

Para cualquier reparaciéon o cambio de
bombilla, contacte con el SPV o con un
profesional cualificado y autorizado.
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> 8 9 ANOMALIAS Y SOLUCIONES

Preguntas Respuestas y soluciones

- Aparece «AS» (sistema de parada Esta funcién detiene el calentamiento del horno en caso de
automatica). olvido. Apague el horno.
- El cédigo de fallo comienza por "F". El horno ha detectado una anomalia.

Apague el horno durante 30 minutos.

Si el fallo persiste, corte la alimentaciéon durante al menos un
minuto. Si el fallo persiste, contacte con el servicio posventa.

- El horno no calienta. Compruebe que el horno esté bien enchufado y que el
fusible de la instalacién no esté estropeado. Compruebe que
el horno esté en modo "DEMOQO" (ver menu Ajustes).

- La luz del horno no funciona. Cambie la bombilla o el fusible y compruebe que el horno
esta bien enchufado. Consulte el capitulo Sustitucién de la
bombilla

- El ventilador de enfriamiento sigue | Es normal, puede seguir funcionando hasta una hora como
funcionando al parar el horno. maximo tras la coccién para ventilar el horno. Si se alarga
mas de una hora, contacte con el servicio posventa.
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o 1 0 SERVICIO TECNICO

INTERVENCIONES FRANCIA

Las posibles intervenciones que pueda
requerir su aparato deberan ser efectuadas
por profesionales cualificados y autorizados
por la marca. Para facilitar el procesamiento
de su solicitud, cuando llame, no olvide
facilitar todos los datos del aparato
(referencia comercial, referencia de servicio
y numero de serie). Esta informacion figura
en la placa de caracteristicas.

L/
=

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

| Nr

Made in France -—

B: referencia comercial
C: referencia de servicio
H: nimero de serie

NOTA:

» Con el afan de mejorar constantemente
nuestros productos, nos reservamos el
derecho de someter sus caracteristicas
técnicas, funcionales o estéticas a todas las
modificaciones precisas para mejorarlos.

> EE) 24




HYVA
ASTAKAS

Onnittelemme sinua De Dietrich -tuotteen valinnasta. Tama valinta kuvastaa paitsi
tarpeitasi niin myds mieltymystési ranskalaiseen elamantyyliin.

Yli 300 vuoden kokemuksellaan De Dietrich valjastaa suunnittelun, aitouden ja
teknologian kulinaarisen taiteen palvelukseen. Korkealaatuisista materiaaleista
valmistetut laitteemme tarjoavat moitteetonta viimeistelya.

Olemme varmoja, etta tama huippuluokan tuote auttaa ruoanlaiton ystavia toteuttamaan
kaikki toiveensa.

De Dietrichin asiakaspalvelu on aina valmiina vastaamaan kaikkiin kysymyksiisi ja
ehdotuksiisi, jotta pystyisimme tyydyttamaan kaikki tarpeesi ja odotuksesi.

Kiitdmme luottamuksestasi, ja olemme iloisia siitd, ettd olet valinnut tuotteemme
keittioosi.

De Dietrich, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Orléansissa ja VendOmessa Ranskassa,
kayttdd huippuosaamistaan ja poikkeuksellista taitotietoaan

?sGI'IVZ: " huolellisesti viimeisteltyjen huippuluokan tuotteiden suunnitteluun
VNE@ £ ja valmistukseen. Monet kodinkoneistamme on sertifioitu Origine
m/& E‘ France Garantie -merkinnalld, joka todistaa, ettd ne on valmistettu

“4gax® &  Ranskassa.

II Tama merkki takaa ei ainoastaan laitteidemme laatua ja

kestavyyttd, vaan myods niiden jaljitettavyyden ja osoittaa niiden
alkuperan selkeasti ja objektiivisesti.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

LUE TURVALLISUUSOHJEET HUOLELLISESTI JA SAILYTA NE

TULEVIA TARPEITA VARTEN.

Nama ohjeet ovat ladattavissa valmistajan Internet-sivuilta.

Vastaanottaessasi laitteen, pura
pakkaus tai huolehdi pakkauksen
purkamisesta valittomasti.
Tarkista tuote paallisin puolin.
Tee mahdolliset huomautukset
kirjallisesti lahetystositteeseen ja
sailyta itsellasi kopio.

m Tama laite on asennettava
yli 850 mm korkeuteen lattiasta.
Laitetta ei saa
asentaa koristeoven
taakse ylikuumenemisen
ehkaisemiseksi.

Keskita uuni kalusteisiin
siten, etta sen ja vieressa olevan
kalusteen valiin jaa vahintaan 10
mm:n vali.

Upotettaessa uuni kalusteisiin
naiden materiaalin tulee
kestdd kuumuutta (tai ne on
paallystettava tallaisessa
materiaalilla). Asennuksen
tukevuuden parantamiseksi uuni
voidaan kiinnittaa kalusteisiin 2
ruuvilla sen sivutuissa olevien
reikien kautta.

mLaitteen erottaminen
virransyotosta tulisi olla
mahdollista joko irrottamalla
pistoke pistorasiasta tai
asentamalla virtakatkaisin
kiinteaan putkijohtoon
asennusohjeiden mukaisesti.

4

— Jos virtajohto on vioittunut, sen
vaihtaminen on turvallisuussyista
annettava valmistajan, taman
huoltopalvelun tai jonkun muun
vastaavan ammattitaidon
omaavan henkilon tehtavaksi.

m VAROITUS:

Kenenkaan muun kuin
patevan henkildn on
vaarallista suorittaa huolto- tai
korjaustoimenpiteita, joiden
yhteydessa mikroaaltoenergialle
altistumiselta suojaava kansi
poistetaan.

— Tama laite on suunniteltu
ruuan valmistukseen luukun
ollessa kiinni.
Tama laite on
tarkoitettu kotikayttoon
tai sitd vastaavaan, kuten
tavaratalojen henkildstotilojen
keittionurkkauksiin, toimistoihin
ja muille vastaaville tyopaikoille;
maatiloille; hotellivieraiden
kayttéon, motelleihin ja muihin
asuin- ja majoitustiloihin.

— Tama laite soveltuu lasten
kayttoon 8-vuotiaasta alkaen
ja alentuneen fyysisen,
aisteja koskevan tai henkisen
toimintakyvyn omaavien
henkildiden kayttoon siten, etta
jos kayttajilla ei ole tarvittavaa
kokemusta tai tietoa laitteen
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kaytosta, heita tulee opastaa
etukateen laitteen turvalliseen
kayttoon ja siihen liittyviin
mahdollisiin riskeihin ja heita
tulee valvoa heidan kayttaessa
laitetta.

— Ala annalasten leikkia laitteella.
Ala anna lasten puhdistaa tai
huoltaa laitetta ilman valvontaa.

— Huolehdi siita, etteivat lapset
paase leikkimaan laitteen kanssa.

m VAROITUS:

Laite ja sen kosketeltavissa
olevat osat kuumenevat kayton
aikana. Varo koskettamasta
uunin sisalla sijaitsevia kuumia
osia. Alle 8-vuotiaat lapset on
hyva pitaa etaalla laitteesta, ja
laitteen lahella ollessaan heita on
valvottava jatkuvasti.

m VAROITUS:

Jos laite toimii yhdistetyssa tilassa,
on suositeltavaa, etta lapset
kayttavat uunia vain aikuisen
valvonnassa laitteen toiminnasta
syntyvien lampdtilojen vuoksi.

— Kayta vain mikroaaltouuniin
soveltuvia astioita.
Metalliastioita ei saa kayttaa
lammitettaessa ruokia ja juomia
mikroaaltouunissa.

— Mikroaaltouuni on
tarkoitettu ruokien ja
juomien lammittamiseen.
Elintarvikkeiden tai pyykin

kuivaus, lammitystyynyjen,
tossujen, sienien, kostean pyykin
ja muiden vastaavien esineiden
[ammittaminen voi aiheuttaa
loukkaantumisen, tulehtumisen
tai tulipalon vaaran.

m VAROITUS:

Nesteita ja muita elintarvikkeita ei
saa lammittaa tiiviisti suljetuissa
astioissa, silla nama voivat
rajahtaa.

— Lammittaessasi ruokaa muovi-
tai paperiastioissa, pida uunia
silmalla syttymisvaaran vuoksi.
— Jos savua ilmaantuu, sammuta
uuni tai irrota pistoke pistorasiasta
ja pida ovi suljettuna liekkien
tukahduttamiseksi.

— Juomien lammittaminen
mikroaaltouunissa voi aiheuttaa
akillisen ja viivastyneen kiehuvan
nesteen purkauksen, minka
vuoksi astiaa kasiteltdessa on
noudatettava varovaisuutta.

— Tuttipullojen ja
vauvanruokapurkkien sisalto tulee
sekoittaa ja lampdtila tarkistaa
ennen kayttéa palovammojen
valttdmiseksi.

— Kananmunien kuorineen
[Aammittamista tai kokonaisten
kovaksi keitettyjen kananmunien
lammittamista ei ole suositeltavaa
tehda mikroaaltouunissa, koska
ne voivat rajahtaa, vaikka
lammitys olisi paattynyt.

— On suositeltavaa puhdistaa
uuni saanndllisesti ja poistaa
kaikki ruokajaamat.
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— Jos laitetta ei pideta puhtaana,
sen pinta voi vaurioitua, mika
vaistamatta Iyhentaa Ilaitteen
kayttoikaa ja voi aiheuttaa
vaaratilanteita.

m VAROITUS:

Jos ovi tai oven tiiviste on
vaurioitunut, uunia ei saa kayttaa
ennen sen korjaamista patevan
henkilon toimesta.

— Ala kayta laitteen lasioven
puhdistamiseen hankaavia
tuotteita tai kovaa metallikaavinta,
silla nama voivat naarmuttaa
pintaa ja aiheuttaa
lasin rikkoutumisen.

— Ala kayta hoyrypuhdistuslaitetta.

— Anna lasten kayttaa uunia
ilman valvontaa vasta sitten, kun
heidat on opastettu kayttamaan
uunia asianmukaisesti, jotta he
voivat kayttda uunia turvallisesti
ja ymmartaa vaarinkayton vaarat.
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ASENNUSPAIKAN JA KALUSTEASENNUKSEN VALINTA

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

ja vieressa olevan kalusteen valiin jaa
vahintdan 10 mm:n vali. Upotettaessa
uuni kalusteisiin naiden materiaalin tulee
kestaa kuumuutta (tai ne on paallystettava
tallaisessa materiaalilla).

Tee pieni @ 2 mm reika kalusteiden seiniin
puun halkeamisen ehkaisemiseksi.
Asennuksen tukevuuden parantamiseksi
uuni voidaan Kkiinnittda kalusteisiin 2
ruuvilla niille tarkoitettujen reikien kautta
(kuva C).

Tama laite on asennettava yli 850
mm lattiasta. Se voidaan asentaa
kalusteisiin asennuskuvassa nakyvalla
tavalla (kuva A).

Huomaa: Jos kalusteiden alaosa on avoin,
seinan ja uunin asennustason tason
etaisyys saa olla korkeintaan 70 mm*
(kuva B).

Ala kaytad laitetta heti (odota noin
1-2 tuntia) siirrettyasi sen kylmasta
paikasta lampimaan paikkaan, silla
kondensoituminen saattaa aiheuttaa
kayttohairion.

Keskita uuni kalusteisiin siten, ettd sen
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SAHKOLIITANNAT

Sahkoéturvallisuus on varmistettava
oikeanlaisella kalusteasennuksella.
Sahkdliitanta on tehtava ennen laitteen
asentamista kalusteisiin.

Uuni on varustettu 3-johtimisella (johdin 1,5
mm?; 1 vaihe + 1 nolla + maa) virtajohdolla
220~240 V -virransyo6ttéon vakiomallisen
CEl 60083 -pistorasian kautta tai
virtakatkaisimen kautta asennusohjeen
mukaisesti.

Tarkista, etta:

- asennusteho on riittava (220-240
V~ 16 ampeeria). Jos asennuspaikan
sahkdjarjestelma vaatii muutoksia laitteen
kytkemiseksi, ota yhteys valtuutettuun
sadhkdasentajaan.

Laite on irrotettava virtalahteestad ennen
huoltotéita ja virta on katkaistava
sulakkeista tai sulakkeet on irrotettava.

m Varoitus:

Suojamaajohdin (vihrea-keltainen) on
kytketty laitteen liittimeen ja se
tulee kytked asennettaessa maahan.
Jos uunissa ilmenee jotakin
tavallisuudesta poikkeavaa, irrota laite
sahkoverkosta tai katkaise virta laitteen
sulakkeesta.

m Varoitus:

Vastuumme ei kata vahinkotapauksia,
jotka johtuvat siita, ettd maajohdinta ei
ole kytketty maahan tai vialliseen taikka
vaaraan maaliitintaan tai jos kytkentoja
ei ole tehty asianmukaisesti.

— Sininen johto
| Neutraali (N)

Vaihe (L)
Maa @

Vihreéd/keltainen johto

CTor w ©

L

Musta, ruskea tai punainen
johto

m Varoitus:

Asennus tulee sallia vain pateville
asentajille tai teknikoille.




. 2 YMPARISTO

YMPARISTONSUOJELU

Laitteen pakkausmateriaalit ovat
kierratettavia. Tue kierratysta ja suojele
ymparistéa viemalld pakkausmateriaalit
niille  tarkoitettuihin  kunnallisiin
kerayspisteisiin.
Laite sisaltaa monia
kierratyskelpoisia materiaaleja.
Se on merkitty talla logolla, joka
iimaisee, etta kaytettyja laitteita
ei saa sekoittaa muiden
I jstteiden kanssa. Valmistajan
jarjestdma laitteiden kierratys

toteutetaan nain parhaissa olosuhteissa
voimassa olevan sahko- ja
elektroniikkajatteita koskevan
eurooppalaisen direktiivin mukaisesti. Ota
yhteys paikkakuntasi jatehuoltoon tai
jalleenmyyjaasi saadaksesi tietoa
asuinpaikkasi lahella sijaitsevista
kaytettyjen laitteiden kerayspisteista.

Kiitdmme sinua ympariston suojelemiseksi
tekemastasi yhteistydsta.
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G Peltitasoristikot (3 korkeutta kaytettavissa)
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OHJAUSPAINIKKEET JA NAYTTO

L @

Uunin pysaytyspainike o
@ (pitka painallus) (A QB

o Painikkeella varustettu
f | Paluupainike valintakiekko (ei irrotettavissa) :

- Kiekkoa kaantamalla voit valita

30s Mikroaaltouunin hiel K ¢ .
kaynnistyspainike 30 sekunnin ohjeiman  seka suurentaa Ja
ajan pienentaa arvoja.

- Kiekon keskustaa painamalla voit
valita toiminnon.

PAINIKKEIDEN LUKITSEMINEN

Paina samanaikaisesti paluupainiketta €< ja [>305 -painiketta, kunnes symboli iimestyy nayttoon.
Ohjauspainikkeiden lukitseminen on mahdollista uunin toiminnan aikana ja uunin ollessa
pois toiminnasta.

HUOMAA: vain pysaytyspainike @ on kaytettavissa .
Ottaaksesi ohjauspainikkeet jalleen kaytté6n paina paluupainiketta p| ja painiketta [> ,
kunnes lukkosymboli haviaa naytolta.
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LISAVARUSTEET (MALLIKOHTAISET)

- Kaatumisen estava turvaritila.
Silla voi paahtaa, ruskistaa tai grillata.

Ritilad ei saa missadn tapauksessa
kayttdd muiden metallisten astioiden
kanssa mikroaaltouunitoiminnon, grilli
+ mikroaaltotoiminnon tai kiertoilma +
mikroaaltouunitoiminnon aikana.

Voit kuitenkin lammittdd ruokaa
alumiinipakkauksessa eristamalla

pakkauksen ritilasta lautasen avulla.

- Monikayttéinen emaloitu paistopelti,
uunipannu, 45 mm

Sita voi kayttda vesihaudekypsennykseen
tayttamalla sen puoliksi vedella
kiertoilmatoiminnon aikana. Sita voi kayttaa
kypsennysastiana.

- Ritila + emaloitu vuoka
Paistamiseen ja Kkypsennysnesteen
keraamiseen, aseta ritilda uunipannun
paalle.

- Peltitasot
2 peltitasoa mahdollistaa ritilan kayton 3
tasolla.
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LISAVARUSTEET (MALLIKOHTAISET)

PYORIVA ALUSTA

Pyoérivé alusta tarjoaa ruoan tasaisen
kypsennyksen ilman manipulointia.

Alusta pyorii molempiin suuntiin. Jos
alusta ei pyori, tarkista etta kaikki osat ovat
oikeilla paikoillaan.

Alustaa voi kayttdd kypsennysastiana.
Poista alusta kayttamalla uunin sisalla
olevia paasyalueita.

Lasialusta pyorii
ansiosta.

Jos irrotat pydritysmekanismin, varo, ettei
vetta paase moottoriakselin reikaan.

Muista laittaa py&ritysmekanismi, rullakeha
ja pyoriva lasialusta takaisin paikoilleen.

TOIMINTAPERIAATE

Mikroaaltouuni toimii sdhkémagneettisilla
aalloilla. Niita esiintyy yleisesti
ymparistdssamme: radioaallot, valo tai
infrapunasateet.

Niiden taajuus on

2450 MHz.

Niiden kayttaytyminen:

» Metallit heijastavat niita.

» Ne lapaisevat kaikkia muita materiaaleja.
* Vesi-, rasva- ja sokerimolekyylit
absorboivat niita.

Kun ruoka altistetaan mikroaalloille,
molekyylit liikkuvat nopeasti, mika

pyoritysmekanismin

Ala pyoritd lasialustaa kasin, silla
pyOritysmekanismi voi vaurioitua. Jos
alusta pyorii virheellisesti, tarkista ettei
alustan alla ole tuntemattomia esineita.

Kun alusta on pysaytysasennossa,
uunissa voi kayttaa suurikokoisia astioita.

Tassa tapauksessa astiaa on pyodritettava
tai sen sisaltdéa on sekoitettava ohjelman
puolivalissa.

aiheuttaa lampenemista.

Aaltojen lapaisysyvyys ruokaan on noin
2,5 cm. Jos ruoka on paksumpaa, ruoan
sisus kypsenee perinteisen kypsennyksen
tapaan ldammdn johtumisen seurauksena.

On hyva tietaa, ettéd aallot aiheuttavat
ruoan sisalla yksinkertaisen lampdilmion,
eivatka ne ole haitallisia terveydelle.
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ENSIMMAINEN KAYTTOONOTTO

- Valitse kieli
Ensimmaisen kayttédnoton aikana
valitse kieli kdantamalla valintakiekkoa ja
painamalla sita vahvistaaksesi valintasi.

- Kellonajan saato

Saada tunnit ja minuutit kdantamalla
valintakiekkoa ja vahvista valinta
painamalla.

Uunisi nayttaa kellonajan.

ASETUSVALIKKO (MALLISTA RIIPPUEN)

- Valitse valintakiekolla paavalikossa
"ASETUKSET” ja vahvista valinta. Voit
tehda useita asetuksia.

Valitse haluamasi asetus valintakiekkoa
kadantamalla ja vahvista.

Saada sitten asetukset ja vahvista ne.

- Kellonaika

Muokkaa kellonaikaa ja vahvista.
Muokkaa sen jalkeen minuutit ja
vahvista uudelleen. Jos uunisi on paalla,
kellonaika paivittyy automaattisesti.

- Valmiustila
Voit myds saatda nayton valmiustilan:

ON-asento, nayttd sammuu tietyn ajan
kuluttua.

OFF-asento, kirkkaus heikkenee tietyn
ajan kuluttua.

- Aani

Uunistasi kuuluu &ania, kun kaytat
painikkeita. Jos haluat pitaa aanet paalla,
valitse ON. Jos haluat poistaa aanet
kaytosta, valitse OFF ja vahvista.-

- Kirkkaus
Valitse haluamasi kirkkaustaso.

- Kieli
Valitse kieli ja vahvista.

- DEMO-tila
Uunisi oletustila on normaali
kypsennystila.

Jos uunin DEMO-tila on paalla (ON-
asento), kaupoissa kaytetty tuotteiden
esittelytila on kaytdssa, ja uuni ei
lampene.

- Vianmaaritys
Jos havaitset ongelmia, voit kayttaa
Vianmaaritys-valikkoa.

Kun otat yhteyden huolto- ja
varaosapalveluun, sinulta kysytaan
vianmaaritysvalikossa nakyvia koodeja.

14
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KYPSENNYKSEN KAYTTO 6

Tassa uunissa on 3 kypsennystilaa, joiden asetuksia voi sdataa:

- Mikroaaltouunitoiminto.
- Yhdistetyt mikroaaltouunitoiminnot (mikroaaltouuni + perinteinen kypsennys).

- Perinteiset kypsennystoiminnot.

MIKROAALTOUUNITOIMINTO

m Varoitus:

Al kiyta emaloitua vuokaa.

Asento Teho Kaytto
Juomien veden ja paljon nestetta sisaltavien

~ . . ruokien nopea lammitys.

Mikroaaltouuni 1000 W . i i e .

Paljon vetta sisaltdvien ruokien kypsennys
(keitot, kastikkeet, tomaatit jne.).

sl Mikroaaltouuni 800-900 W Tuoreiden tai pakastevihannesten kypsennys
Kalojen tai ayridisten kypsennys. Lammitys 2
tasolla.

Mikroaaltouuni 500 W Kuivien vihannesten kypsennys matalalla
lammolla. Munaa sisaltavien herkkien ruokien
ldBmmitys tai kypsennys.

Mikroaaltouuni  400/300 W I\'/'Ialtot"ug'ttelden ja hillojen kypsennys matalalla
[ammolla.

Mikroaaltouuni 200 W Manuaal'l'ne.n sulatus. Voin tai jaatelon
pehmentaminen.

Mikroaaltouuni 100 W Kermaa sisaltavien jalkiruokien sulatus.

15



> . 5MANUAALINENKYPSENNYSTILA

Huomio: Kun kaytat yhdistettyd mikroaaltouunitoimintoa, voit kayttda ema-
loitua uunipannua ritilan kanssa.

YHDISTETYT MIKROAALTOUUNITOIMINNOT

Asento Suositeltu L° Kaytto
jateho
mini - maxi
Té&ssa toiminnossa yhdistyy mikroaaltouu-
200°C . LT o
. nikypsennys ja kiertoilmakypsennys, mika
x Pikakypsennys 28028\? C saastad huomattavasti aikaasi.
100-300 W .Suos‘ite.llaan astialle asetetun lihan, kanan
ja paistin kypsennykseen.
Sulatus 200 W Sulata herkat elintarvikkeet.
CTalld toiminnolla voit kayttda samaan
3 aikaan grillia ja mikroaaltouunia, mika
- tarjoaa nopean kypsennyksen.
aaad Grilli + 1-4 e S . e
=~ . Talla toiminnolla voit kypsentaa ja
- mikroaaltouun 500 W ruskistaa ruokia, kuten gratiineja ja lihaa
100-700 W ' 9 1a ) )

Sitéd voi kayttdd ennen kypsennysta tai
sen jalkeen, riippuen reseptista.

16
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Tassa toimintatilassa voit itse valita kaikki uunin toimintaan liittyvat asetukset: lampétila,
kypsennystyyppi ja toiminta-aika.

PERINTEINEN KYPSENNYSTOIMINTO

Asento L° ja teho Kaytto
mini - maxi

Kiertoilma* 200°C Suositellaan valkoisen lihan, kalan ja
50-200°C vihannesten pehmeyden sailyttamiseen

200°C Linnunliha ja mehevat tai rapeat paistit

Grilli + Puhallin 50-200°C kaikilla I|§3|ta30|lla. o
Kalapalojen mehevyyden sailyttdmiseen

Suositellaan grillille asetettujen kyljysten,

oood Vaihteleva . . . .
N - makkaroiden, leipaviipaleiden ja
grilli 1-4 . . :
katkarapujen grillaamiseen.
Lammitys 500 W Herkkien ruokien lammitys tai kypsennys

*Kypsennystila standardin EN 60350-1: 2016 mukaisesti vastaten EU-asetuksen UE/65/2014
mukaisia tuotteen energiamerkkiin liittyvia vaatimuksia.
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KYPSENNYKSEN KAYNNISTYS

VALITTOMAN RUOANLAITON
ALOITTAMINEN
Kun olet valinnut ja vahvistanut

kypsennystoiminnon, esimerkiksi :
Tuuletettu grilli :
- Paina nuppia uudelleen kdynnistaaksesi

kypsennyksen. Lampdtila nousee
valittémasti.

Uuni suosittelee yhta tai
kahta kypsennystasoa valitun

kypsennysjarjestyksen mukaan:

- Aseta astia uuniin suositellulle tasolle.
HUOMAUTUS: Joitakin parametreja
voidaan muuttaa valitun

kypsennysjarjestyksen mukaan ennen
kypsennyksen aloittamista (lampétila,

kypsennysaika ja ajastin), katso
seuraavat luvut.
LAMPOTILAN JA TEHON

MUUTTAMINEN

Valitsemastasi kypsennystyypista tai
tehotasosta riippuen uuni suosittelee
ihanteellista kypsennyslampétilaa.

Tata voidaan muuttaa seuraavasti:
- Valitse 1ampétila / teho ja vahvista.

- Kaanna nuppia paina lampétilan / tehon
muuttamiseksi ja vahvista sitten.

KYPSENNYSAIKA

Voit syo6ttdd ruokalajin kypsennysajan
valitsemalla time (aika) ja syoéttamalla
sitten kypsennysajan kdantamalla nuppia
ja vahvistamalla.

KYPSENNYSAJAN LOPUN ASETUS
(viivastetty lopetus)

Kun asetat kypsennysaikaa, kypsennysajan
loppuaika kasvaa automaattisesti. Voit
muuttaa tata kypsennysajan paattymisaikaa,
jos haluat sen viivastyvan.

-Valitse Viivastetty kypsennysaika
vahvista.

ja

Kun olet asettanut viivastetyn kypsennysajan
paattymisen, vahvista. Nayttoon tulee viesti,
joka kertoo viivastetyn lopetusajan.

HUOMAUTUS: Voit aloittaa kypsennyksen
valitsematta kypsennyksen kestoa tai
paattymisaikaa.

Tassa tapauksessa, kun olet arvioinut ruokasi
kypsennysajan, lopeta kypsennys (katso
kohta "Kaynnissa olevan kypsennyksen
pysayttaminen”).

KAYNNISSA OLEVAN
RUOANVALMISTUKSEN
PYSAYTTAMINEN

Voit pysayttdd kaynnisséa olevan
kypsennyksen painamalla nuppia.
Valitse "STOP”.

Vahvista valitsemalla "YES” ja vahvista
tai valitse "NO” ja vahvista jatkaaksesi
kypsennystéa tai paina ja pida painettuna
painiketta Stop.
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AUTOMAATTISEN TILAN KUVAUS

Tama tila valitsee sinulle kypsennysasetukset valmistettavan ruoka-aineen mukaan. Joillekin
ruokaaineille on annettava tiettyja asetuksia (paino, koko...)

Valitse valintakiekolla paavalikossa AUTOMAATTINEN KYPSENNYS tai AUTOMAATTINEN
SULATUS ja vahvista valinta. Sinulle ehdotetaan eri ruoka-aineluokkia (katso taulukko):

RUOKA-AINELUOKKIEN ESITTELY

Valitse valintakiekolla paavalikossa AUTOMAATTINEN KYPSENNYS ja vahvista valinta.
Sinulle ehdotetaan eri ruoka-aineluokkia:

Valitse asetuksesi valintakiekkoa kaantamalla ja vahvista.

RUOKA-AINEET

TUOREET KUITUKASVIT

TUOREET VIHANNEKSET
PAKASTEVIHANNEKSET

LINNUNLIHA PIKA (YHDISTETTY TOIMINTO)
NAUTA PIKA (YHDISTETTY TOIMINTO)

KALA

TUORE PITSA (YHDISTETTY TOIMINTO)
PAKASTEPITSA PIKA (YHDISTETTY TOIMINTO)
PAKASTEPITSA (PERINTEINEN KYPSENNYS)
TUORERUOAT PIKA

TUORERUOAT (MIKROAALTOUUNTI)
PAKASTERUOAT PIKA

SUOLAISET PIIRAKAT

PIIRAAT

PERUNAGRATIINI
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RUOKA-AINELUOKKIEN ESITTELY

Valitse valintakiekolla paavalikossa "AUTOMAATTINEN SULATUS” ja vahvista valinta.
Sinulle ehdotetaan eri ruoka-aineluokkia:

Valitse asetuksesi valintakiekkoa kaantamalla ja vahvista.

RUOKA-AINEET

LEIPA

VALMISRUOAT
LIHARUUAT
LINNUNLIHA
KALA

HUOMAUTUS: Sulatusta ja AUTO-kypsennysta varten ei voi ohjelmoida ajastinta.

HUOMAUTUS: Jos haluat pysdyttda uunin milloin tahansa, paina @-néippéiintéi tai
valitsinta pitkdaan ja noudata ohjeita.

PIKAKYPSENNYS

- Valitse AUTOMAATTINEN KYPSENNYS tai AUTOMAATTINEN SULATUS-tila paavalikosta
ja vahvista valinta.

Uuni ehdottaa sinulle useita ruokaaineluokkia (liha, kala, ruoka-aine, leipa ja taikinat,
jalkiruoat):

Al-tila ehdottaa valitun ruoka-aineen tai uunin tilan (uuni jo kuuma) mukaan automaattisesti
painon, jota sinunon muokattava tarvittaessa ennen vahvistamista. Uuni laskee automaattisesti
kypsennysajan ja -lampétilan asetukset.

Peltitason korkeus nékyy naytdssa. Laita ruoka-aine uuniin ja vahvista.

- Uunista kuuluu danimerkki ja se sammuu valmistusajan tullessa tayteen, ja naytto ilmoittaa
ruoan olevan valmis.

4= 20
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SUOSIKIT
SAATAVILLA MANUAALISESSA JAAUTOMAATTISESSA TILASSA

«SUOSIKIT»-toiminto mahdollistaa 3 useimmin kdytetyn manuaalisen ja automaattisen
kypsennystilan tallentamisen.

Manuaalisen tai automaattisen kypsennyksen aikana paina valintakiekkoa ja valitse "Lisda
suosikkeihin” kaantamalla valintakiekkoa. Tallenna valinta painamalla.
Kypsennyksesi on tallennettu kohtaan «MANUAALINEN SUOSIKKI 1».

Kaynnista kypsennys vahvistamalla valinta uudelleen.

HUOM: Jos 3 suosikkia on jo kaytetty, uusi muistiin tehtava merkintd korvaa yhden
kolmesta olemassa olevasta suosikista.

AJASTINTOIMINTO

Voit kayttaa tata toimintoa, kun uuni on HUOM: Voit muuttaa tai peruuttaa
pysaytetty tai kypsennyksen aikana. ohjelmoinnin.

- Paina painiketta & .

Paina uudelleen painiketta é , muokkaa
aikaa tai peruuta saatamalla Om00Os. Voit
pysayttdd myos ajastimen sen toiminnan
aikana painamalla valintakiekkoa.

Aseta munakello sopivaan aikaan
kaantamalla valintakiekkoa ja vahvista
valinta, jolloin munakelloaika alkaa juosta.

Kun aika on kulunut, kuulet aanimerkin.

Sammuta se painamalla mitd tahansa
painiketta.
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ULKO- JA SISAPINTOJEN PUHDISTAMINEN

Suosittelemme, ettd puhdistat uunin
saannollisesti ja poistat kaikki ruoan
tahteet laitteen sisé- ja ulkopuolelta.
Kayta pehmeaa liinaa, joka on kastettu
lasinpuhdistusaineeseen tai veteen
laimennettuun nestemaiseen mustaan
saippuaan. Ald kaytd puhdistusvoidetta
tai hankaavaa sienia. Jos laitetta ei pideta
puhtaana, sen pinta voi vaurioitua, mika
vaistamatta lyhentaa laitteen kayttoikaa ja
voi aiheuttaa vaaratilanteita.

Hankaavien tuotteiden, alkoholin tai
laimennusaineiden kayttda ei suositella. Ne
voivat vaurioittaa laitetta.

Jos uuni haisee tai se on likainen, kiehauta
mukissa vettd, johon on lisatty sitruunaa tai
viinietikkaa, 2 minuutin ajan ja puhdista uunin
seinat pienella maaralla astianpesuainetta.

Irrotettava alusta on helppo puhdistaa.
Poista alusta kayttamalla uunin sisalla olevia
paasyalueita. Jos irrotat pyoritysmekanismin,

varo, ettei vettd padse moottoriakselin
reikdan. Muista laittaa pyoritysmekanismi,
rullakehd ja pydrivd alusta takaisin
paikoilleen.

Jos luukku tai luukun tiiviste on vaurioitunut,
uunia ei saa kayttda ennen kuin pateva
henkildé on huoltanut sen.

m Varoitus

Ala kayta laitteen lasiluukun
puhdistamiseen hankaavia tuotteita,
hankaussientd tai kovaa metallikaavinta,
silla nama voivat naarmuttaa pintaa ja
rikkoa lasin.

LAMPUN VAIHTAMINEN

Ota yhteys huolto- ja varaosapalveluun
tai patevaan merkin valtuuttamaan
ammattilaiseen kaikissa lampulle
suoritettavissa toimenpiteissa.
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Kysymykset Vastaukset ja ratkaisut

- AS” tulee nayttoon (Automaattinen | Tama toiminto pysayttda uunin lAmmityksen, jos unohdat
pysaytysjarjestelma). sen. Kytke uuni pois paalta.

- Naytolla nakyy kirjaimella ”F” alkava | Uuni on havainnut toimintahairion.
vikakoodi. Katkaise virta uunista 30 minuutin ajaksi.

Jos vikakoodi nékyy edelleen, irrota uuni virransy6tosta
vahintdan 1 minuutin ajaksi. Jos vika ei poistu, ota yhteys
huolto- ja varaosapalveluun.

- Uuni ei lampene. Tarkista uunin virtakytkenta ja etta uunia ei ole kytketty irti
sulakkeesta. Tarkista, ettei uunia ole asetettu "DEMO”-tilaan
(katso asetukset-valikko).

Uunin valo ei toimi. Vaihda lamppu tai sulake. Tarkista, ettd uuni on kytketty
paalle. Katso lampun vaihtamista koskeva kappale.

- Uunin jadhdytyspuhallin jatkaa toimintaansa | Tama on normaalia, jadhdytys jatkuu korkeintaan tunnin
uunin sammuttamisen jilkeen. ajan ruuanvalmistuksen loputtua uunin tuulettamiseksi.
Jos tuuletus jatkuu pitempaan, ota yhteys huolto- ja
varaosapalveluun.
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. 10 HUOLTO-JAVARAOSAPALVELU

KORJAUSTOIMET RANSKASSA

Laitteen mahdolliset korjaustoimet on
annettava jalleenmyyjan tai valmistajan
valtuuttaman ammattihenkildn suoritettaviksi.
Voidaksemme vastata paremmin kyselyihisi
koskien laitettasi varaudu esittdmaan kaikki
laitettasi koskevat tiedot (tuotenumero,
huoltotiedot ja sarjanumero). Nama tiedot
I8ytyvat tuotteen tyyppikilvesta.

=

N

=

TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Tuotenumero
C: Huoltotiedot
H: Sarjanumero

HUOMAUTUS:

* Pyrkiessdmme jatkuvasti kehittdmaan
tuotteitamme ja tekniikan edistyessa
pidatdmme oikeuden tehda parannuksia ja
muutoksia laitteiden teknisiin ominaisuuksiin,
toimintoihin ja muotoiluun.
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KEDVES UGYFELUNK!

On most vasarolt egy De Dietrich terméket. Ez a valasztas éppugy tiikrozi az On
magas szintl igényeit, mint a francia életmaod iranti fogékonysagat.

A vallalat tobb mint 300 év alatt megszerzett szakértelme letéteményeseként a De
Dietrich alkotasai a konyhamivészet szolgalataban a tervezés, a hitelesség és
a technoldgia egységét testesitik meg. Készilékeink a legkivaldobb anyagokbdl,
kifogastalan kivitelezési mindseggel késziilnek.

Biztosak vagyunk benne, hogy ez a magas szinvonalu kivitelezés lehetévé teszi a
konyhamiivészet szerelmeseinek, hogy kifejezzék tehetségiiket.

ADe Dietrich fogyasztoi ligyfélszolgalata a rendelkezésére all, hogy valaszoljon minden
kérdésére és javaslatara, biztositva az On igényeinek magas szinti teljesitését.
Megtiszteltetés szamunkra, hogy partnerei lehetiink a konyhaban, és kdszonjiuk a
belénk vetett bizalmat.

| A franciaorszagi Orléansban és Vendéme-ban talalhaté gyaraiban
& a De Dietrich folyamatosan a kivalésagra torekszik, és tokéletesen
NCE kidolgozott termékeinek tervezése soran a kivételes szakértelmet

orokiti meg. Szamos haztartasi készulékink rendelkezik az Origine
France Garantie tanusitvannyal, ami azt jelzi, hogy a termékek
I Franciaorszagban késziiltek.

Ez a jeldlés nemcsak a készulékeink min8ségét és tartdossagat garantalja, hanem a
nyomon kovethetéséget is, igy egyértelmi és objektiv mddon jelzi a szarmazasukat.
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www.de-dietrich.com

De Dietrich
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BIZTONSAG ES FONTOS OVINTEZKEDESEK

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK, OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES
ORIZZE MEG A KESOBBI HASZNALAT CELJARA.

Jelen utmutaté elektronikusan letdltheté a marka internetes honlapjarol.

Amikor megkapja a készlléket,
csomagolja vagy csomagoltassa ki
azonnal. Ellenérizze az altalanos
megjelenését. Tegye meg az
esetleges irasos megjegyzéseket
a szallitdjegyen, amelynek megbrzi
egy példanyat.

m Ezt a készuléket a padlétol
850 mm-nél nagyobb magassagban
kell felszerelni.

— A készlléket a tulmelegedés
elkerllése érdekében nem szabad
dekorativ ajtd mogé felszerelni.

— A sitét helyezze a butorban
kozépre, biztositva legalabb 10 mm
tavolsagot a szomszédos butortdl.
A beépitésre szolgald butor anyaganak
héallénak kell lennie (vagy ilyen
bevonattal kell rendelkeznie). A
fokozottabb stabilitds érdekében
rogzitse a sitét a butorhoz 2 csavarral a
s(t6 oldalso tartoin erre a célra szolgald
furatokon keresztul.

mBiztositani kell a készilék
lecsatlakoztatasat a villamos
haldzatrol, egy kapcsold beépitésével
a fix vezetékekbe, a felszerelési
utmutatonak megfeleléen.

— Ha a tapkabel megsérlilt, a gyarténak,
a gyarto szervizszolgalatanak vagy egy
hasonlé képzettségli szakembernek
kell kicserélnie a veszélyek elkerllése
érdekében.

m FIGYELMEZTETES:
Szakképzett személyen kivil barki
mas szamara veszeélyes olyan
karbantartasi vagy javitasi miveletek
elvégzése, mely a mikrohullamu
energianak vald Kkitettség ellen
védelmet nyujté fedél levételével jar.
— Akészulék zart ajté mellett végzett
fézésre alkalmas.

— A készulék haztartasi vagy
annak megfelel6 jellegl hasznalatra
szolgal, példaul: Uzletek, irodak
€s egyéb szakmai kornyezetek
személyzete részére fenntartott
munkahelyi étkezbéhelységben
vald hasznalat; Uzemekben vald
hasznalat; szallodak, motelek
€s egyéb, szallashely jellegl
kdérnyezetek vendégei Aaltali
hasznalat; vendégszoba tipusu
széllashelyeken torténé hasznalat.

— Ezt a készlléket hasznélhatjak 8
éves vagy annal idésebb gyermekek,
és csokkent fizikai, érzékszervi
vagy mentalis képességl,
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BIZTONSAG ES FONTOS OVINTEZKEDESEK

tapasztalatokkal és ismeretekkel nem
rendelkezé személyek, amennyiben
biztonsagos moédon megtanitottak a
készulék hasznalatara és tisztdban
van az esetleges kockazatokkal.

— Ne hagyja, hogy gyerekek
jatsszanak a készlilékkel. A tisztitasi és
karbantartasi mlveleteket gyermekek
nem végezhetik felugyelet nélkal.

— Gondoskodjon a gyermekek
felugyeletérél, és ne engedje ket
jatszani a készulékkel.

E FIGYELMEZTETES:

A készllék és elérhetd részei
felforrésodnak a hasznalat soran.
Ugyelijen arra, hogy a sité belsejében
elhelyezked6 melegitéelemeket ne
érintse. A 8 év alatti gyermekeket tavol
kell tartani, amennyiben folyamatos
felligyeletik nem biztositott.

m FIGYELMEZTETES:

Ha a készulék kombinalt médban
uzemel, akkor ajanlott, hogy a
gyermekeknek kizarélag felndttek
felugyelete mellett hasznaljak a
sutét, a keletkez6 hémérséklet miatt.

— Csakis a mikrohullamu sutében
valé haszndlatra alkalmas eszkdzoket
hasznéljon. Az ételek és italok fém
edényeinek hasznalata a mikrohulldmu
sutés soran nem megengedett.

— A mikrohullamu saté élelmiszerek
és italok melegitésére alkalmas.
Elelmiszerek vagy textilnemi
szaritasa, valamint melegitéparna,
papucs, szivacs, nedves textilnemi
vagy egyéb hasonldé cikkek
melegitése égési sérilés-, gyulladas-
vagy tlzveszéllyel jar.

m FIGYELMEZTETES:
Afolyadékokat és egyéb élelmiszereket
nem szabad Iégmentesen lezart
edényekben melegiteni, mert fennall a
felrobbanasuk kockazata.

— Amikor mianyag- vagy
papirdobozban melegiti az
élelmiszereket, fél szeme legyen a
sutén, a gyulladasveszély miatt.

— Ha flst jelenik meg, allitsa le vagy
huzza ki a sutét, és az esetleges
langok elfojtasa érdekében hagyja
csukva az ajtajat.

— Az innivalok mikrohullammal valé
melegitése a forrasban 1évé folyadék
kés6bbi hirtelen kibugyogasahoz
vezethet, ezért az edény kezelése
soran meg kell tenni a szikséges
ovintézkedéseket.

— A cumislivegek és bébiételes Uivegek
tartalmat fel kell kavarni vagy razni, és
fogyasztas el6tt a hémérsékletiiket
ellenérizni kell, az égési sérllések
elkertilése érdekében.
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— Mikrosutében nem ajanlott
a tojasokat a héjukban vagy a
keménytojast egészben melegiteni,
mivel hajlamosak felrobbanni, még
a f6zés befejezését kovetben is.

— Ajanlatos a sUtét rendszeresen
tisztitani, és mindenféle
étellerakodast eltavolitani.

— Ha a készllék tisztasagat
nem tartjak fenn megfeleléen,
a fellilete karosodhat, ami
visszafordithatatlan hatassal van a
készilék élettartamara, és veszélyes
helyzethez vezethet.

m FIGYELMEZTETES:

Ha az ajté vagy az ajtdé csukloja
megsérlt, a sutét nem szabad
mikdédésbe hozni addig, amig
szakember meg nem javitotta.

— A siité Uvegajtajanak tisztitasara ne
hasznaljon suroldszert vagy fémdorzsit,
ami megkarcolna a fellletét, és az Uveg
szétpattanasahoz vezethetne.

— Goztisztitd készuléket ne hasznaljon.

— Ne engedje, hogy gyermekek
felugyelet nélkul hasznaljak a sutét,
kivéve, ha megfelel6 utasitasokat
kaptak, amelyek lehetévé teszik
szamukra a suté biztonsagos
hasznalatat, és a helytelen hasznalat
veszélyeinek megértését.

»E5) 6
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AZ ELHELYEZES MEGVALASZTASA ES BEEPITES

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Ezt a készlléket a padlotol 850 mm-nél
nagyobb magassagban kell felszerelni.
Beszerelhetd fliggbleges elrendezési
butorba a szerelési abranak megfelel6en
(A abra).

Figyelem: ha a butor alja nyitott, a fal és
a sutdt tartd vizszintes butorfelllet, kozotti
tavolsagnak legfeljebb 70 mm-nek* kell
lennie (B abra).

Ne hasznaélja a készilékét azonnal (csak
korllbelll 1-2 6ra elteltével), ha hideg
helyré6l meleg helyre vitte at, mivel a
paralecsapodas lizemzavart okozhat.

A sutét helyezze a butorban kozépre,
biztositva legaldbb 10 mm tavolsagot
a szomszédos butortdl. A beépitésre
szolgalé butor anyaganak hdéallénak
kell lennie (vagy ilyen bevonattal kell
rendelkeznie).

El6zetesen készitsen @ 2 mm atmérdji
furatot a butor oldalaba, hogy megelézze
a fa szétpattanasat.

A fokozott stabilitas érdekében rogzitse a
sUtét a butorhoz 2 csavarral, az erre a célra
kialakitott lyukakon keresztul (C abra).
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ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS A HALOZATBA

Az elektromos biztonsagot megfeleld
beépitéssel kell biztositani. Az elektromos
bekotést a készllék butorba helyezése
el6tt kell elvégezni

Asl(it6 szabvanyos tapkabellel van felszerelve,
amely harom 1,5 mm? keresztmetszetl
vezetéket tartalmaz (1 fazis + 1 nulla +
foldelés), amelyet a 220~240 voltos haldzatra
kell csatlakoztatni szabvanyos IEC 60083
csatlakozéaljzaton vagy omnipolaris
levalasztd berendezésen keresztll, a
telepitési el6irasoknak megfeleléen.

Ellenérizze, hogy:

— a telepités teljesitménye elegendd (220-
240 V~ 16 A). Ha az On lakéhelyének
elektromos halézatat mddositani kell
a készulék csatlakoztatasahoz, hivjon
szakképzett villanyszerel6t.

A karbantartasi miveletek soran a
késziléket le kell valasztani az elektromos
halozatrdl, a biztositékokat le kell kapcsolni
vagy ki kell venni.

m Figyelem:

A védbvezeték (zold-sarga) a késziilék @
kapcsahoz van kotve, és csatlakoztatni
kell a berendezés foldeléséhez.

Ha a siténél barmiféle rendellenesség
lép fel, huzza ki a késziiléket, vagy
vegye ki a siitdé bekotési vezetékéhez
tartozé biztositékot.

m Figyelem:

Nem vallalunk felel6sséget olyan
baleset vagy esemény kapcsan, amely
a foldelés elmulasztasa, hibas vagy
helytelen kialakitasa, valamint a nem
megfelel6 bekotés miatt kovetkezik be.

— Kék vezeték
| Nulla(N)

Fazis (L)
Foldelés(L)

Zold/sarga vezeték

CTor w ©

L

Fekete, barna vagy piros
vezeték

m Figyelem:

A beszerelést szakképzett szerel6nek
és technikusnak kell elvégeznie.




2 KORNYEZET

A KORNYEZET TISZTELETBEN TARTASA

A mosoégép csomagoldéanyagai
ujrahasznosithatok. Vegyen részt
Ujrahasznositasukban, és jaruljon hozza a
koérnyezet védelméhez azzal, hogy az erre
a célra szolgalé helyi gyjtékbe dobja ki
ezeket.
Az On késziiléke szamos
Ujrahasznosithaté anyagot is
tartalmaz. Ezért van ezzel
a logéval megjeldlve, ami azt
jelzi Onnek, hogy a hasznalt
I Kkészilékeket nem  szabad

a tébbi hulladék kdzé tenni. A készulékek
gyarto altal megszervezett Ujrahasznositasa
igy a lehetd legjobb feltételekkel valosul
meg, az elektromos- és elektronikuseszkoz-
hulladékokrol szo6lé hatalyos eurdpai
iranyelvnek megfeleléen. A lakéhelyéhez
legkdzelebb es6 elhasznalt készulékek
gyljtépontjairdl érdeklédjon a helyi
onkormanyzatnal vagy a viszonteladojanal.
Kdszonjuk, hogy részt vesz a kérnyezet
védelmében.
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. 3 AKESZULEK BEMUTATASA

A VEZERLES ES A KIJELZO

@ ®

@ A siit6 kikapcsolé gombja 0 Kijelz6

(tartsa hosszan lenyomva)

Forgogomb kozépen
I Vissza gomb megnyombhaté (nem leszerelhetd)
30s - elforgatasaval kivalaszthatok
D Mikrohullamu siité inditégombja a programok illetve az értekek
30 masodpercig novelhetbk vagy csokkenthetdk;

- kdzépen torténd megnyomasaval
lehetévé teszi az egyes milveletek
jévahagyasat.

VEZERLES RETESZELESE

30s
Nyomja meg egyszerre a Vissza lésa [> gombot egészen addig, amig meg nem
jelenik a @Y kijelzon.
A vezérlés reteszelése sutés alatt és a sutd kikapcsolt allapotaban is elérhet6.
MEGJEGYZES: ilyenkor csak a @ kikapcsol6 gomb marad aktiv.

30s
Avezérles reteszelésének feloldasahoz egyidejlileg tartsa lenyomva a vissza Tlésa [>
gombot, egészen addig, amig a lakat el nem tlinik a kijelz6rol.
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TARTOZEKOK (MODELLTOL FUGGOEN)

- Billenésbiztos grillracs.
Hasznalhato piritasra, pirosra sitésre vagy
grillezésre.

A grillrdcsot semmiképpen nem szabad
mas fémedényekkel egyitt hasznalni a
mikrohullam, a grill + mikrohullam vagy a
hélégkeverés + mikrohulldam funkcio esetén.

Megmelegithet azonban egy
aluminiumkosarkaban lévé élelmiszert ugy,

hogy egy tanyér segitségével elszigeteli

a grillracstol.

- Tobb célra felhasznalhaté zomancozott
tal, 45 mm-es tepsi
Hasznalhaté vizzel félig megtdltve,
vizfirdében vald sltésre, hélégkeveréses
modban. Sutétalként is hasznalhato.

- Grillracs + zomancozott tal
Sltéshez és a pecsenyeszaft
Osszegyljtéséhez helyezze a grillracsot
a tepsire.

- A szintemel6k
2 beakaszthatdé szintemel6 teszi
lehetévé, hogy a grillracsot 3 kulénb6zd
magassagban hasznalja.
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TARTOZEKOK (MODELLTOL FUGGOEN)

A FORGOTANYER

A forgotanyér lehetévé teszi az ételek
egyenletes elkészitését beavatkozas nélkiil.
Egyforman forgathaté mindkét iranyba. Ha
nem forog, ellendrizze, hogy minden elem
megfelelen a helyén van-e.

Sutétalként hasznalhato. A kivételhez az erre
a célra a sUtétérben kialakitott teriiletnél fogja
meg.

Az Uvegtalca forgasat a meghajto teszi
lehet6vé.

Ha kiveszi a meghajtét, ne hagyja, hogy viz
jusson a motortengely mélyedésébe.

MUKODESI ELV

A fbézéshez hasznalt mikrohullamok
elektromagneses hullamok. Folyamatosan
jelen vannak koérnyezetliinkben, példaul
radidhullamokban, fényben vagy az
infravorés sugarakban.

Frekvenciajuk a

2450 MHz-es savban helyezkedik el.
Viselkedésuk:

* Fémrdl visszaverédnek.

* Minden mas anyagon athatolnak.

« A viz, zsir és cukormolekulakban
felszivodnak.

Ne feledje visszatenni a meghajtét, a gérgés
tartot és a keramialap forgotalcat.

Ne probélja meg kézzel forgatni az Gvegtalcat,
mert megsériilhet a meghajtérendszer. Rossz
forgas esetén tgyeljen arra, hogy ne legyen
idegen test a télca alatt.

A kikapcsolt allapotban 1év6 talca lehetévé
teszi nagy talak hasznalatat a sité teljes
fellletén.

Ebben az esetben a program felénél meg kell
forditani az edényt, vagy 6ssze kell keverni
a tartalmat.

Amikor egy élelmiszert mikrohullamu
sugarak érik, a molekulak gyors mozgasba
Iépnek, ami felmelegedést okoz.

A hullamok behatolasi mélysége az ételbe
kordlbelll 2,5 cm, ha az étel vastagabb,
az elkészités a hagyomanyos fé6zéshez
hasonléan hévezetéssel torténik.

Jo tudni, hogy a hullamok egyszeri
termikus jelenséget okoznak az ételbe, és
nem karosak az egészségre.

13
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ELS® UZEMBE HELYEZES

- Nyelv kivalasztasa
Elsdé Gzembe helyezéskor véalassza ki
a nyelvet a gomb elforgatasaval majd
a valasztas jovahagyasahoz nyomja
meg.

- Idébeallitas
Allitsa be egymas utan az orat és
a percet a forgégomb elforditasaval,
majd a megnyomasaval hagyja jova.
A suté kijelzi az idét.

ASETUSVALIKKO (MALLISTA RIIPPUEN)

A fémeniben a forgogomb elforgatasaval
vélassza ki a ,BEALLITASOK” funkciét,
majd hagyja jéva. Kiulénb6z6 beallitasok
kozott valaszthat.

A forgogomb elforgatasaval valassza ki
a kivant paramétert, majd hagyja jova.
Ezutan éllitsa be a paramétereket, és
hagyja jova azokat.

- Ora
Modositsa az orat, hagyja jova, majd
modositsa a perceket, és hagyja jéva
Ujra. Ha a sité aram alatt van, az id6
kijelzése automatikusan frissul.

- Készenléti lizemméd
A kijelz6t készenléti Uzemmoddba is
helyezheti.

ON allasban a kijelzé egy bizonyos id6
elteltével kikapcsol.

OFF allasban a kijelzd fényereje egy
bizonyos id§ elteltével csokken.

- A hang

A gombok hasznéalatakor a sutd
hangjelzéseket ad. Ha meg szeretné
tartani ezeket a hangokat, valassza az
ON-t, ellenkez6 esetben valassza az

OFF-ot, amivel kikapcsolhatja ezeket,
majd hagyja jova.-

- Fényeré
Valassza ki a kivant fényerét.

- A nyelv
Vélassza ki a nyelvet, majd hagyja jéva.

- DEMO méd
Alapértelmezésben a suté normal fitési
madra van allitva.

DEMO tGzemmaddban (ON pozicio), ez az
Uzletben 1évé termékek bemutatasanak
modja, a sitd nem melegszik.

- Diagnosztika
Probléma esetén rendelkezésére all
a Diagnosztika menda.

Amikor felveszi a kapcsolatot
a vevészolgalattal, kérik Ontél
a diagnosztikaban megjelend kodokat.

14
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ETEL ELKESZITESE

Ezzel a siitdvel 3 ételkészitési mod kozott valaszthat, beallithatd paraméterekkel:

- Mikrohullamu sité funkcio.

- Kombinalt mikrohullamu sité funkciok (mikrohullamu f6zés + hagyomanyos f6zés).

- Hagyomanyos f6zési funkciok.

MIKROHULLAMU FUNKCIOK

m Figyelmeztetés
Ne hasznaljon zomancozott talat

Pozicié Teljesitmény Hasznalat
Italok, viz és nagy mennyiségi
folyadékot tartalmazé ételek gyors

:"vt Mikrohulldma sité 1000 W felmelegitése.

Sok vizet tartalmazé ételek (levesek,
szbszok, paradicsom stb.) f6zése.

& Mikrohullam siits ~ 800-900 W Hattt  vagy  fagyasztott - zoldségek

- elkészitése.

Halak és kagylok fézése. Ujra
felmelegités 2 szinten.

% Mikrohullamu s(it6é 500 W Huvelyesek fézése takaréklangon. Tojast
tartalmazo kényes ételek ujramelegitése
vagy fézése.

B \ikrohullama siité  400/300 W Tejtermékek, —lekvarok  f6zése

—~ takaréklangon.

B \ikrohullama siits 200 W Kézi k!olvasztas. Vaj, fagylalt

= felolvasztasa.

B \Vikrohullama siits. 100 W Kremet ] tartalmazé sttemények

- kiolvasztasa.

15
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Megjegyzés: Kombinalt funkciéban a mikrohullamu f6zésben hasznalhaté
a zomancozott tepsi grillraccsal.

KOMBINALT MIKROHULLAMU FOZES FUNKCIOK

Pozicié T°C és javasolt Hasznalat
teljesitményfokozat
min.—max.
Ez a kombinalt funkcié a mikrohullamu
200°C fé6zést parositja a hélégkeveréses
~ . 50-200°C ételkészitéssel, igy jelentds id6t
~ Gyors f6zés 300 W takarithat meg.
100-300 W Husokhoz, csirkehtusokhoz és talba
rakott siiltekhez ajanlott.
By Leolvasztas 200 W Olvasztja ki a térékeny élelmiszereket.

Ez a funkcié lehetbvé teszi a grill
és a mikrohullamu sit6 egyideji

_ 3 hasznalatat, amivel gyorsan
—__ Grillezés + ot ax .
S mikrohullamu 1-4 elkészithetd az étel.
iités 500 W Csében siilt ételek és husok siitése és
100-700 W piritasa is végezhetd vele. A recepttol

fuggden f6zés el6tt vagy utan is
hasznalhato.
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Ez az lzemmdd lehetdveé teszi, hogy az 6sszes siitési paramétert: hémérséklet, siités tipusa,
sutési id8, sajat maga allitsa be.

HAGYOMANYOS SUTESI FUNKCIOK

Pozicié T°C és Hasznalat
teljesitményfokozat
min.—max.

Ajanlott fehér husok, halak

Hoélégkeverés® 200°C és z6ldségek omléssaganak

50-200°C o
meg0brzésére.
Minden oldalan szaftos és ropogos
8 Crill szellézéssel 200°C szarnyasok és sultek.
50-200°C Hogy megdrizzik a halszeletek
omldéssagat.

Ajanlott bordaszeletek, kolbaszok,
kenyérszeletek, grillracsra helyezett
garnélarak grillezésére.

Kényes ételek ujramelegitése vagy

500 W . s
f6zése.

* Az EN 60350-1:2016 szabvany el6irasai szerinti ételkészitési mod: az energetikai
cimkézésre vonatkozé EU/65/2014 eurdpai szabalyrendelet kdvetelményeinek valo
megfelelés bizonyitasara.
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ETEL ELKESZITESENEK INDITASA

AZONNALI FOZES MEGKEZDESE
Miutan kivalasztotta és érvényesitette a
fézési funkciot, példaul :

Szelldztetett grill :

- Nyomja meg Ujra a gombot a f6zés
megkezdéséhez. A hémérséklet azonnal
emelkedni fog.

A suté a kivalasztott f6zési sorrendtél
fliggéen egy vagy két f6zési fokozatot
ajanl:

- Helyezze az edényt a sutébe az ajanlott
fokozaton.

Megjegyzés: Néhany paraméter
a kivalasztott fézési sorrendnek
megfeleléen moédosithaté, a fozés
megkezdése el6tt (hdémérséklet,
fézési id6 és id6zitd) lasd a kovetkezo
fejezeteket.

AHOMERSEKLET ES A TELJESITMENY
MODOSITASA
A kivalasztott f6zési modtoél vagy a
teljesitményszinttél fliggéen a sutd
javaslatot tesz az idealis f6zési
hémérsékletre.

Ez a kdvetkez6képpen valtoztathatdo meg:

- Valassza ki a hémérséklet / teljesitményt,
majd erdsitse meg.

- Forgassa el a gombot a hémérséklet/
teljesitmény moddositasahoz, majd
er@sitse meg.

SUTES IDO
Megadhatja az étel f6zési idejét az
idé kivalasztasaval, majd a gomb
elforgatasaval adja meg a f6zési idét, majd
erésitse meg.

FOZESI IDO VEGENEK BEALLITASA
(késleltetett befejezés)
A f6zési id6 beallitasakor a f6zési idé vége
automatikusan névekszik. Ezt a f6zési id6
végeét megvaltoztathatja, ha azt szeretné,
hogy késleltetve legyen.

-Valassza ki a Késleltetett f6zés vége
lehetdséget, és erésitse meg.

Miutan bedllitotta a késleltetett f6zési végidét,
er8sitse meg. Megjelenik egy Uzenet, amely
kozli a késleltetett fézési vegidot.

Megjegyzés: A fézést idétartam vagy
befejezési id6 kivalasztasa nélkiil is
elindithatja.

Ebben az esetben, amikor az étel f6zési
idejét megbecsiilte, allitsa le a fozést (lasd
a ,Folyamatban lév6 fézés leallitasa”
cimii részt).
FOLYAMATBAN LEVO FOZEs
LEALLITASA

A folyamatban |évd f6zés ledllitasahoz
nyomja meg a gombot.

Valassza ki a ,STOP” lehet&séget.

A fézés folytatdsahoz valassza a ,YES”
(IGEN) lehet6séget és er@sitse meg, vagy
valassza a ,NO” (NEM) lehet6séget és
er8sitse meg, vagy nyomja meg és tartsa
lenyomva a Stop gombot.
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AZ AUTOMATA UZEMOD ISMERTETESE

Ez az lzemmodd az elkészitendd ételtdl fliggben valasztja ki Onnek a megfeleld siitési
paramétereket. Egyes ételek esetében bizonyos adatokat (suly, méret stb.) meg kell adni.
A fémeniiben valassza ki az ,AUTO SUTESI vagy AUTO KIOLVASZTAS” funkciot
a gomb elforgatasaval, majd hagyja jova. Kiilénbdzd fajtaju ételeket kinalunk Onnek (lasd
a tablazatot):

ETELFAJTAK BEMUTATASA

Afémeniiben a forgégomb forgatasaval valassza ki az ,AUTO SUTESI” funkciét, majd hagyja
jova. Kiilénbdzé fajtaju ételeket kinalunk Onnek:
Vaélassza ki a kivant paramétert a forgdgomb elforgatasaval, majd hagyja jova.

ETELEK

FRISS, ROSTOS ZOLDSEGEK

FRISS ZOLDSEGEK

FAGYASZTOTT ZOLDSEGEK

BAROMFI GYORSAN (KOMBINALT FUNKCIO)
MARHAHUS GYORSAN (KOMBINALT FUNKCIO)
HALAK

FRISS PIZZA (KOMBINALT FUNKCIO)
FAGYASZTOTT PIZZA GYORSAN (KOMBINALT FUNKCIO)
FAGYASZTOTT PIZZA (HAGYOMANYOS FOZES)
FRISS ETEL GYORSAN

FRISS ETEL (MIKROHULLAM

FAGYASZTOTT ETEL GYORSAN

SOS LEPENY

QUICHE LEPENY

CSOBEN SULT BURGONYA
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ETELFAJTAK BEMUTATASA

Afémeniiben a forgégomb forgatasaval valassza ki az ,AUTO KIOLVASZTAS’ funkciét, majd
hagyja jova. Kiilénbdzé fajtaju ételeket kinalunk Onnek:
Vélassza ki a kivant paramétert a forgégomb elforgatasaval, majd hagyja jéva.

ETELEK

KENYER

KESZETEL
HUSOK
SZARNYASOK
HALAK

Megjegyzés: A leolvasztashoz és az AUTO f6zéshez nem programozhaté id6zit6.

Megjegyzés: A siité barmikor leallithato, nyomja meg és tartsa lenyomva a @ gombot
vagy a valasztét, és kovesse az utasitasokat.

AZONNALI SUTES

- Vélassza ki az ,AUTO SUTESI vagy AUTO KIOLVASZTAS” iizemmédot, amikor a
fémenuben van, majd hagyja jova.

A s(td tobb ételtipust (Hus, Hal, Készétel, Kenyér és tésztafélék, Desszertek) javasol:

A kivalasztott ételtél vagy a (mar meleg) suté allapotatdl figgben az Al tzemméd egy
alapértelmezett sulyegyseéget javasol, amelyet sziikség esetén jévahagyas el6tt moédositania
kell. A sité automatikusan kiszamitja a sttési id6 és hémérséklet beallitasokat. Megjelenik a
polc magassaga, helyezze be a talcat és hagyja jova.

- A siit6 hangjelzést ad, és amikor a sttési id6 letelt, leall; a kijelzé ekkor jelzi, hogy az étel
elkésziilt.

4= 20
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KEDVENCEK
A KEZI ES AZ AUTOMATIKUS UZEMMODOKBAN IS ELERHETO

A ,KEDVENCEK” funkcio lehet6évé teszi 3 kézi sttési mod és 3 automatikus sitési mod
memorizalasat, amelyeket gyakran hasznal.

Kézi vagy automatikus stités kdzben nyomja meg a forgogombot, és a forgégomb forgatasaval
valassza ki a ,Hozzaadas a kedvencekhez” lehet6séget.

A memorizalashoz nyomja meg az érvényesités érdekében.

A siités ezutan ,1. KEZI KEDVENC” néven lesz elmentve.

A sités inditasahoz érvényesitse Ujra.

Megjegyzés: Ha a 3 kedvenc mar hasznalatban van, minden 0j memoériabejegyzés a
harom meglévé kedvenc egyikét helyettesiti.

IDOKAPCSOLO FUNKCIO

Ez a funkcié a siit6é kikapcsolt allapotaban
vagy f6zés kdzben hasznalhato.

- Nyomja meg a & -t

Allitsa be a gomb elforgatasaval
az id6kapcsolét, és nyomja meg
a jovahagyashoz, a visszaszamléalas
elindul.

Az id6 eltelte utan hangjelzés hallhato.
A leéllitdshoz nyomja meg barmelyik
gombot.

Megjegyzés: Az id6kapcsold programbealli-
tasat barmikor médosithatja vagy tordlheti.

Nyomja meg Ujra a é gombot, allitsa be
az idét, vagy allitsa 0 6ra 00 masodpercre
a torléshez. Ha visszaszamlélas kdzben
megnyomja a forgégombot, az idékapcsolot
is leallitja.
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A BELSO-KULSO FELULET TISZTITASA

Javasoljuk, hogy rendszeresen tisztitsa
ki a sitét, és tavolitson el minden
étellerakddast a készulék belsejébdl és
kilsejérél. Kayta pehmeaa liinaa, joka on
kastettu lasinpuhdistusaineeseen tai veteen
laimennettuun nestemaiseen mustaan
saippuaan. Ald kaytd puhdistusvoidetta
tai hankaavaa sienia. Ha a késziléket
nem tartjdk megfeleléen tisztan, a felllete
karosodhat, és ennek visszafordithatatlan
hatasa lehet a készulék élettartamara,
tovabba veszélyes helyzethez vezethet.

Nem javasolt surolészer, alkohol vagy
oldoszer hasznalata; ezek karosithatjak
a készulléket.

Ha kellemetlen szag jelentkezik vagy
bepiszkolédik a sutdé, forraljon egy
csészében citromos vagy ecetes vizet 2
percig, és tisztitsa meg az oldalfalakat egy
kevés mosogatoszerrel.

Atisztitas megkonnyitése érdekében a talca
kivehetd. Ehhez az erre a célra kialakitott

teriiletnél fogja meg. Ha kiveszi a meghaijtot,
ne hagyja, hogy viz jusson a motortengely
mélyedésébe. Ne feledje visszahelyezni a
meghaijtot, a gorgds tartdt és a forgodtalcat.
Ha az ajt6é vagy az ajté témitése megseériilt,
a sutét nem szabad hasznalni addig, amig
szakember meg nem javitotta.

m Figyelmeztetés

Az livegajto tisztitasara ne hasznaljon
surolészert vagy fémdorzsit, ami
megkarcolhatja a feliiletét, és az liveg
szétpattanasahoz vezethet.

A LAMPA CSEREJE

Alampaval kapcsolatos minden beavatkozas
ugyében forduljon a vevdszolgalathoz vagy
a marka szakemberéhez.
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Kérdések Valaszok és megoldasok

- AS” jelenik meg (automatikus leallitasi | Ez a funkcio leallitja a sit6 fitését, ha elfelejti. Kapcsolja ki
rendszer). a sltét.

- ,F” betlivel kezd6dé hibakod. A slt6 zavart észlelt.
Kapcsolja ki a siitét 30 percre.

Ha a hiba tovabbra is fennall, szlintesse meg az aramellatast
legalabb egy percre. Ha a hiba tovabbra is fennall, forduljon
a vevészolgalathoz.

- A siité nem melegit. Ellendrizze, hogy a siité megfeleléen kapcsolédik az
elektromos halézatra, vagy a berendezés biztositéka nem
hibas-e. Ellendrizze, hogy a siité nincs-e ,DEMO” médra
allitva (lasd a beallitasok mendit).

- A siit6 vilagitasa nem mikodik. Cserélje ki az izz6t vagy a biztositékot. Ellenérizze, hogy
a sitd csatlakoztatasa megfelel6. Lasd a lampa cseréje ciml
fejezetet

- A hiitéventilator tovabb miikddik a siité | Ez normalis, a ventilator a f6zés befejezése utan legfeljebb
kikapcsolasa utan. egy 6raig mikodhet a sité szelléztetése céljabol. Ha ennél
tovabb tart, forduljon a vevészolgalathoz.
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BEAVATKOZASOK FRANCIA-
ORSZAGBAN

A készulék esetleges beavatkozasait
kizarélag képzett szakember végezheti el,
aki jogosult a marka javitasara. A hivasa
soran, a kérése kezelésének megkonnyitése
érdekében készitse el6 a készuléke teljes
referenciait (kereskedelmi referencia,
szerviz referencia, sorozatszam). Ezek az
informaciok az adattablan talalhatok.

=

N

=

TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Kereskedelmi referencia
C: Szerviz referencia
H : Sorozatszam

MEGJEGYZES:

» Termékeink folyamatos fejlesztését szem
el6tt tartva fenntartjuk magunknak a jogot,
hogy élve a technikai fejl6dés vivmanyai
nyujtotta lehet6ségekkel megvaltoztassuk
miszaki, funkcionalis vagy esztétikai
tulajdonsagaikat.
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GENTILE CLIENTE,

Ha appena acquistato un prodotto De Dietrich. Questa scelta rivela la Sua esigenza e
il Suo gusto per lo stile francese.

Con la sua tradizione di oltre 300 anni di savoir-faire, le creazioni De Dietrich incarnano
la fusione del design, dell’autenticita e della tecnologia al servizio dell'arte culinaria. |
nostri apparecchi sono fabbricati con materiali nobili e offrono una qualita di finitura
impeccabile.

Abbiamo la certezza che questo prodotto di alta qualita permettera a chi ama la cucina
di esprimere tutti i suoi talenti.

Il servizio clienti De Dietrich & a Sua disposizione per rispondere a tutte le Sue domande
e ai suggerimenti per poter soddisfare al meglio le Sue necessita.

Siamo onorati di essere il Suo nuovo partner in cucina e La ringraziamo della Sua
fiducia.

7 Coni suoi stabilimenti in Francia, a Orléans e Venddme, De Dietrich
61N, " ¢ alla costante ricerca dell'eccellenza, perpetuando il savoir-faire
VNE@ £ d’eccezione nella progettazione di prodotti perfettamente rifiniti.
m/& E‘ Molti dei nostri elettrodomestici sono certificati dal label Origine
Capan® zZ France Garantie, un riconoscimento che ne attesta la fabbricazione

II in Francia.
Questo label garantisce non solo la qualita e la durabilita dei nostri
apparecchi, ma anche la loro tracciabilita, offrendo un’indicazione chiara e oggettiva
della loro provenienza.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA. LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER UN UTILIZZO FUTURO.

Questo manuale €& disponibile in download sul sito Internet del

marchio.

Alla consegna dell’apparecchio,
estrarlo immediatamente
dall'imballaggio. Verificarne le
condizioni generali. Scrivere le
eventuali riserve sul modulo di
consegna, una copia del quale
dovra essere conservata.

m Questo apparecchio deve
essere installato a piu di 850 mm
dal suolo.

— L’apparecchio non deve
essere installato dietro una porta
decorativa al fine di evitare il
surriscaldamento.

— Centrare il forno nel mobile in
modo da garantire una distanza
minima di 10 mm dal mobile
vicino.

Il materiale del mobile da incasso
deve resistere al calore (o essere
rivestito con un materiale resistente
al calore). Per una maggiore
stabilita, fissare il forno nel mobile
con due viti passanti dagli appositi
fori sui montanti laterali.

mDeve essere possibile
scollegare l'apparecchio dalla
rete elettrica incorporando un
interruttore nelle canalizzazioni
fisse, conformemente alle regole
d'installazione.

— Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, va sostituito

dal costruttore, dal suo servizio
post vendita o da una persona
qualificata onde evitare pericoli.

m AVVERTENZA:

E pericoloso per chiunque non
sia una persona competente
effettuare operazioni di
manutenzione o di riparazione
che comportino la rimozione
di un coperchio che protegge
dall’esposizione all’energia a
microonde.

— Questo apparecchio € stato
progettato per eseguire cotture
con la porta chiusa.

— Questo apparecchio e
destinato all’'utilizzo in applicazioni
domestiche e analoghe, come
gli angoli cucina riservati al
personale di negozi, uffici e altri
ambienti professionali; le fattorie;
l'utilizzo da parte di clienti di hotel,
motel e altri ambienti a carattere
residenziale; gli ambienti di tipo
bed and breakfast.

— Questo apparecchio puo
essere utilizzato da bambini dagli
8 anni in su e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, oppure senza
esperienza o0 conoscenze, se
sono sorvegliate o istruite sull'uso
in modo sicuro dell'apparecchio e
hanno capito i rischi.
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

— | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. Le operazioni
di pulizia e manutenzione non
dovrebbero essere eseguite da
bambini privi di sorveglianza.

— Si consiglia di sorvegliare i
bambini per accertarsi che non
giochino con I'apparecchio.

m AVVERTENZA:

L'apparecchio e le sue parti
accessibili si riscaldano durante
'uso. Fare attenzione a non
toccare i termoelementi situati
all'interno del forno. | bambini fino
a 8 anni devono essere tenuti a
distanza a meno che non siano
costantemente sorvegliati.

m AVVERTENZA:

Se [l'apparecchio funziona
in modalita combinata, si
raccomanda che i bambini
utilizzino il forno solo sotto la
sorveglianza di adulti a causa
delle temperature generate.

— Utilizzare solo utensili
appropriati all’'uso nei forni a
microonde. | recipienti metallici
per alimenti e bevande non sono
iIdonei alla cottura al microonde.

— Il forno a microonde & previsto
per riscaldare derrate alimentari
e bevande. L’asciugatura di
derrate alimentari o di bucato
e il riscaldamento di cuscini
riscaldanti, pantofole, spugne,
bucato umido e altri articoli simili

possono provocare rischi di
lesioni, combustione o incendio.

m AVVERTENZA:

| liquidi e altri alimenti non devono
essere riscaldati in recipienti
chiusi ermeticamente perché
rischiano di esplodere.

— Durante il riscaldamento di
derrate alimentari in contenitori di
plastica o carta, tenere d’occhio il
forno a causa della possibilita di
combustione.

— Se compare del fumo,
spegnere o staccare il forno dalla
corrente e tenere la porta chiusa
per soffocare le eventuali fiamme.

— Il riscaldamento delle bevande
a microonde pud provocare un
traboccamento improvviso e
ritardato del liquido in ebollizione,
per questa ragione devono
essere adottate delle precauzioni
durante la manipolazione del
recipiente.

— |l contenuto dei biberon e dei
vasetti di alimenti per neonati
deve essere mescolato o agitato,
controllandone la temperatura
prima del consumo, in modo da
evitare ustioni.

— Si raccomanda di non usare |l
forno a microonde per cuocere le
uova con il guscio né riscaldare le
uova sode intere perché rischiano
di esplodere, anche dopo la fine
della cottura.

— Si raccomanda di pulire
regolarmente il forno e di togliere
qualsiasi deposito alimentare.
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— Se I'apparecchio non € tenuto
in un buono stato di pulizia, la sua
superficie potrebbe deteriorarsi e
influenzare in modo inesorabile
la durata di vita dell’'apparecchio
e portare a una situazione
pericolosa.

m AVVERTENZA:

se la porta o la guarnizione
della porta sono danneggiati, il
forno non deve essere messo
in funzione prima di essere
stato riparato da una persona
competente.

— Non utilizzare prodotti abrasivi
o spugne metalliche dure per
pulire il vetro della porta del forno,
in quanto la superficie potrebbe
essere scalfita e provocare
I'esplosione del vetro.

— Non utilizzare un apparecchio
per la pulizia al vapore.

— Non permettere ai bambini di
usare il forno senza sorveglianza
se non sono state fornite istruzioni
appropriate che permettano
I'utilizzo del forno in sicurezza e
di comprendere i pericoli di un
uso improprio.
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SCELTA DELLA COLLOCAZIONE E INCASSO

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Questo apparecchio deve essere installato
a piu di 850 mm dal suolo. L'apparecchio
pud essere installato a colonna, come
mostrato nello schema di installazione
(fig. A).

Attenzione: se il fondo del mobile € aperto,
lo spazio tra il muro e il piano su cui poggia
il forno deve essere al massimo di 70 mm*
(fig. B).

Non utilizzare immediatamente
I'apparecchio (aspettare circada 1 a 2 ore)
dopo averlo trasferito da un luogo freddo
verso un luogo caldo, perché la condensa
puo provocare un malfunzionamento.

Centrare il forno nel mobile in modo da
garantire una distanza minima di 10 mm
dal mobile vicino. Il materiale del mobile da
incasso deve resistere al calore (o essere
rivestito con un materiale resistente al
calore).

Preforare un foro di @ 3 mm nella parete
del mobile per evitare che il legno si
spacchi.

Per una maggiore stabilita fissare il forno
nel mobile con 2 viti passanti attraverso gli
appositi fori (fig. C).



1 INSTALLAZIONE

2

COLLEGAMENTO ELETTRICO

La sicurezza elettrica deve essere
garantita da un incasso corretto. Il
collegamento elettrico va effettuato prima
della collocazione dell’apparecchio nel
mobile

Il forno & dotato di un cavo di alimentazione
a norma a 3 conduttori di 1,5 mm? (1 fase
+ 1 Neutro + terra), che devono essere
collegati a loro volta alla rete di 220~240
V tramite una presa di corrente a norma
CEI 60083 o un dispositivo a interruzione
onnipolare, conformemente alla norme
d’installazione.

Verificare che:

- la potenza dell'impianto sia sufficiente (220-
240 Volt~ 16 Ampere). Se I'impianto elettrico
della propria abitazione richiede una modifica
per il collegamento dell’apparecchio,
rivolgersi ad un elettricista qualificato.
Durante le operazioni di manutenzione,
I'apparecchio deve essere scollegato dalla
rete elettrica e i fusibili devono essere
staccati o rimossi.

m Attenzione:

Il filo di protezione (verde-giallo) deve
essere collegato al terminale
dell’apparecchio e al terminale di terra
dell’impianto.

Se il forno presenta una anomalia,
scollegare I'apparecchio o rimuovere
il fusibile corrispondente alla linea di
collegamento del forno.

m Attenzione:

La nostra responsabilita non sara
garantita in caso di incidente causato
dalla mancanza di collegamento alla
terra, da un collegamento difettoso e
non idoneo, o da un collegamento non
conforme.

r Filo blu

Neutro (N)

Fase (L)

Filo verde/giallo

Filo nero, marrone o rosso

m Attenzione:

L’installazione deve essere eseguita da
installatori e tecnici qualificati.




. 2 AMBIENTE

TUTELA DELL'AMBIENTE

| materiali d’imballaggio di questo
apparecchio sono riciclabili. Per
partecipare al riciclaggio e contribuire alla
tutela del’ambiente, si consiglia di gettare
I'imballaggio negli appositi contenitori
messi a disposizione dal comune.

L’apparecchio contiene anche
molti materiali riciclabili.
L'apparecchio reca questo logo
a indicare che gli apparecchi
usati non devono essere smaliti
con i rifiuti urbani. Il riciclaggio

degli apparecchi organizzato dal costruttore
avverra cosi nelle migliori condizioni,
conformemente alla direttiva europea in
vigore relativa allo smaltimento di
apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Rivolgersi al comune o al rivenditore per
conoscere i punti di raccolta di apparecchi
usurati piu vicini al proprio domicilio.

La ringraziamo per il Suo contributo alla
tutela dell’ambiente.



> . 3 PRESENTAZIONE DELL’APPARECCHIO
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e Pannello dei comandi

e Lampada

G Supporti ripiani (3 altezze disponibili)
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. 3 PRESENTAZIONE DELL’APPARECCHIO

| COMANDI E IL DISPLAY

@ ®

@ Tasto spegnimento del forno o Display
(pressione lunga)
e Manopola rotativa con pulsante
I Tasto indietro centrale (non smontabile):
30s - permette di scegliere i programmi,
D Pulsante di avvio del microonde di aumentare o diminuire i valori
per 30 secondi ruotandola.
- permette di convalidare ogni
azione premendo al centro.

BLOCCO DEI TASTI

30s % .
Premere contemporaneamente i tasti indietro <] e [> fino a quando il simbolo viene
visualizzato sul display.

Il blocco dei comandi & accessibile durante la cottura o allo spegnimento del forno.
NOTA: solo il tasto di spegnimento @ resta attivo.

30s
Per sbloccare i comandi, premere contemporaneamente i tasti indietro € e [> fino a
quando il simbolo del lucchetto scompare dal display.

» E5) 11




> . 3 PRESENTAZIONE DELL’APPARECCHIO

GLIACCESSORI (A SECONDA DEL MODELLO)

- Griglia sicurezza antiribaltamento.
Permette di tostare, dorare o grigliare.

La griglia non deve in nessun caso essere
utilizzata con altri recipienti metallici in
funzione microonde, grill + microonde o
convezione + microonde.

Tuttavia si pud riscaldare un alimento in
una vaschetta in alluminio isolandolo dalla
griglia con un piatto.

- Teglia smaltata multiuso, leccarda 45 mm.
Puo essere utilizzata riempiendola
d'acqua fino a meta altezza per una
cottura a bagnomaria con funzione
"termoventilazione". Puo servire da piatto
di cottura.

- La griglia + teglia smaltata
Per arrostire e per recuperare i sughi di
cottura, mettere la griglia sulla leccarda.

- | ripiani
2 ripiani agganciabili permettono di
utilizzare la griglia su 3 livelli.




> . 3 PRESENTAZIONE DELL’APPARECCHIO

GLI ACCESSORI (A SECONDA DEL MODELLO)

IL PIATTO GIREVOLE

Il piatto girevole permette una cottura
omogenea dell’alimento senza bisogno di
manipolarlo.

Questo gira in entrambe le direzioni. Se
il piatto non gira, verificare che tutti gli
elementi siano posizionati correttamente.

Puod essere utilizzato anche come piatto di
cottura. Per rimuoverlo, prenderlo utilizzando
le zone di accesso previste nella cavita.

Il perno di rotazione permette al piatto in
vetro di girare.

Se si toglie il perno di rotazione, evitare di
fare penetrare dell’acqua nel foro dell’asse
motore.

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

Le microonde utilizzate per la cottura
sono onde elettromagnetiche. Queste
si trovano comunemente nell’ambiente,
come le onde radioelettriche, la luce o i
raggi infrarossi.

La loro frequenza si situa nella banda di
2450 MHz.

Il loro comportamento:

« Sono riflesse dai metalli.

« Attraversano tutti gli altri materiali.

* Vengono assorbite dalle molecole
d’acqua, di grasso e di zucchero.

Quando un alimento € esposto alle

Non dimenticare di rimettere il perno di
rotazione, il supporto a rotelle e il piatto
girevole in vetro.

Non provare a far girare manualmente
il piatto in vetro, altrimenti si rischia di
deteriorare il sistema di rotazione. In
caso di rotazione scorretta, assicurarsi
dell’assenza di corpi estranei sotto il piatto.

In posizione spento, il piatto permette
I'utilizzo di grandi piatti su tutta la superficie
del forno.

In questo caso & necessario girare il
recipiente o mescolare il suo contenuto a
meta programma.

microonde, ne consegue un’agitazione
rapida delle molecole, che provoca un
riscaldamento.

La profondita di penetrazione delle
onde nell’alimento & di circa 2,5 cm. Se
I'alimento & piu spesso, la cottura al centro
verra effettuata per conduzione, come
avviene in una cottura tradizionale.

E opportuno sapere che le onde provocano
allinterno dell’alimento sono un semplice
fenomeno termico e che non sono nocive
per la salute.

13



> . 4 MESSA IN SERVIZIO E REGOLAZIONI

PRIMA MESSA IN SERVIZIO

- Selezionare la lingua
Alla prima messa in servizio selezionare
la lingua ruotando la manopola, poi
premere per confermare le scelta.

- Regolare I'ora
Successivamente regolare ora e minuti
ruotando la manopola, poi premere per
confermare.

Il forno visualizza l'ora.

MENU IMPOSTAZIONI (A SECONDA DEL MODELLO)

Nel menu generale, selezionare la
funzione “REGOLAZIONI” ruotando la
manopola, poi convalidare. Vengono
proposte differenti regolazioni.

Selezionare il parametro desiderato
ruotando la manopola, poi confermare.

Poi regolare i parametri e convalidarli.

-Ora

Modificare I'ora, confermare poi
modificare i minuti e confermare
nuovamente. Se il forno &€ connesso, 'ora
si aggiorna automaticamente.

- Sleep mode
E possibile anche accedere allo stand-by
del display.
Posizione ON, spegnimento del display
dopo un certo periodo di tempo.

Posizione OFF, riduzione della luminosita
dopo un certo periodo di tempo.

- Suono
All'utilizzo dei tasti, il forno emette suoni.
Per conservare questi suoni, scegliere
ON, altrimenti scegliere OFF per
disattivarli, poi confermare.-

- Luminosita
Selezionare il livello di luminosita
desiderato.

- Lingua
Scegliere la lingua e poi convalidare.

- Modalita DEMO
Il forno €& configurato in maniera
predefinita in modalita normale di
riscaldamento.

Nel caso in cui venisse attivato in
modalita DEMO (posizione ON), modalita
di presentazione del prodotto in negozio,
il forno non riscalderebbe.

- Diagnostica
In caso di problemi € possibile accedere
al menu Diagnostica.

Durante una consulenza con il SPV
verranno chiesti i codici mostrati nella
diagnostica.

14



> . 5MODALITA DI COTTURA MANUALE

EFFETTUARE UNA COTTURA

Questo forno permette di accedere a 3 tipi di modelli di cottura con parametri regolabili:

- La funzione microonde.
- Le funzioni microonde combinate (microonde + cottura tradizionale).

- Le funzioni di cottura tradizionali.

FUNZIONI MICROONDE

m Avvertenza
Non usare la teglia smaltata.

Posizione Potenza Utilizzo
Riscaldamento rapido di bevande, acqua e

iatti contenenti una grande quantita di liquido.

B Microonde 1000 W P nentiinag d a
Cottura di alimenti che contengono molta
acqua (zuppe, salse, pomodori, etc.).

% Microonde 800-900 W Cottura di verdure fresche o surgelate
Cottura di pesci e crostacei. Riscaldamento
su 2 livelli.

Microonde 500 W Cottura lenta di verdure secche.
Riscaldamento o cottura di alimenti delicati a
base di uova.

Microonde 400/300 W Cottura lenta di latticini e marmellate.

Microonde 200 W Scongellamento manuale. Ammorbidire il
burro e il gelato.

Microonde 100 W Scongelamento di prodotti di pasticceria che
contengono crema.

15



> . 5MODALITA‘ DI COTTURA MANUALE

Nota: La funzione combinata con microonde permette di usare la leccarda
smaltata con la griglia.

FUNZIONI MICROONDE COMBINATE

Posizione

T °C e potenza
raccomandata

min - max

Utilizzo

Cottura express

200°C
50-200°C
300 W
100-300 W

Questa funzione combinata associa
la cottura in microonde con la cottura
in termoventilazione, permettendo di
risparmiare molto tempo.

Raccomandata per carne, pollo e arrosto
su un piatto.

Scongelamento

200w

Scongelare gli alimenti fragili.

@

ood  Grill + microonde

3
1-4

500 W
100-700 W

Questa funzione permette di utilizzare
simultaneamente il grill e il microonde,
assicurando una cottura rapida.

Questa funzione permette di cucinare e
dorare gli alimenti come gratin e carne.
Puo essere utilizzata prima o dopo la
cottura, in funzione della ricetta.

16



> . 5MODALITA DI COTTURA MANUALE

Questa modalita permette di regolare autonomamente tutti i parametri di cottura: temperatura,
tipo di cottura, durata di cottura.

FUNZIONI DI COTTURA TRADIZIONALI

Posizione T°Ce Utilizzo
potenza
min - max
Termoventilazione* 200°C Raccomandato per mantenere le carni
50-200°C bianche, il pesce e le verdure teneri
Pollame e arrosti succulenti e croccanti
B8 Grill ventilato 200°C su tutti i lati.
50-200°C Per mantenere umide le bistecche di
pesce.
Raccomandato per grigliare costolette,
Grill variabile 1-4 salsicce, fette di pane, gamberi messi
sulla griglia.

Riscaldamento o cottura di alimenti

Riscaldamento 500 W L
delicati

*Modalita di cottura realizzata conformemente alle prescrizioni della norma EN 60350-1:
2016 per mostrare la conformita ai requisiti di etichettatura energetica del regolamento
europeo UE/65/2014.




> . 5MODALITA‘ DI COTTURA MANUALE

AVVIO DI UNA COTTURA

AVVIO DELLA COTTURA IMMEDIATA
Dopo aver selezionato e convalidato la
funzione di cottura, ad esempio :

Grill ventilato :

- Premere nuovamente la manopola
per avviare la cottura. La temperatura
aumenta immediatamente.

Il forno consiglia uno o due livelli di cottura
a seconda della sequenza di cottura
selezionata:

- Inserire la pietanza nel forno al livello
consigliato.

NB: Alcuni parametri possono essere
modificati in base alla sequenza di
cottura selezionata, prima dell‘inizio
della cottura (temperatura, tempo
di cottura e timer), vedere i capitoli
seguenti.

MODIFICA DELLA TEMPERATURA E
DELLA POTENZA

A seconda del tipo di cottura selezionato o
del livello di potenza, il forno consigliera la
temperatura di cottura ideale.

Questa puo essere modificata come
segue:

- Selezionare temperatura/potenza e
confermare.

- Ruotare la manopola per modificare la
temperatura/potenza e confermare.

TEMPO DI COTTURA

E possibile inserire il tempo di cottura
della pietanza selezionando tempo, quindi
inserire il tempo di cottura ruotando la
manopola e confermare.

IMPOSTAZIONE DEL TEMPO DI FINE
COTTURA (fine ritardata)

Quando si imposta il tempo di cottura, il
tempo di fine cottura viene incrementato
automaticamente. E possibile modificare
questo tempo di fine cottura se si desidera
ritardarlo.

-Selezionare Fine cottura ritardata e
confermare.

Una volta impostato il tempo di fine cottura
ritardato, confermare. Apparira un messaggio
che indica il tempo di fine cottura ritardato.

NB: E possibile avviare la cottura senza
selezionare una durata o un’ora di fine.
In questo caso, una volta stimato il tempo
di cottura della pietanza, interrompere la
cottura (vedere il paragrafo “Interruzione
della cottura in corso”).

INTERRUZIONE DELLA COTTURA IN
CORSO

Per interrompere la cottura in corso, premere
la manopola.

Selezionare “STOP”.

Confermare selezionando “SI” e confermare
o selezionare “NO” e confermare per
continuare la cottura o tenere premuto il tasto
Stop.
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> . 6MODALITA‘ DI COTTURAAUTOMATICA

PRESENTAZIONE DELLA MODALITA AUTOMATICA

Questa modalita seleziona i parametri di cottura appropriati in funzione dell’alimento da
preparare e del suo peso. Per alcuni alimenti devono essere inserite alcune regolazioni
(peso, dimensioni, ecc.)
Nel menu generale selezionare la funzione “COTTURA AUTOMATICA o SCONGELAMENTO
AUTOMATICO’ ruotando la manopola, poi confermare. Verranno proposte differenti categorie
di piatti (vedere tabella).

PRESENTAZIONE DELLE CATEGORIE DEI PIATTI

Nel menu generale selezionare la funzione “COTTURA AUTOMATICA” ruotando la
manopola, poi confermare. Verranno proposte differenti categorie di piatti:

Selezionare la propria scelta ruotando la manopola, poi confermare.

ALIMENTI

VERDURE FRESCHE FILAMENTOSE
VERDURE FRESCHE

VERDURE SURGELATE

POLLAME EXPRESS (FUNZIONE COMBINATA)
MANZO EXPRESS (FUNZIONE COMBINATA)
PESCE

PIZZA FRESCA (FUNZIONE COMBINATA)
PIZZA SURGELATA EXPRESS (FUNZIONE COMBINATA)
PIZZA SURGELATA (COTTURA TRADIZIONALE)
PIATTO FRESCO EXPRESS

PIATTO FRESCO (MICROONDE)

PIATTO SURGELATO EXPRESS

TORTA SALATA

QUICHE

GRATIN DI PATATE




> . 6MODALITA‘ DI COTTURAAUTOMATICA

PRESENTAZIONE DELLE CATEGORIE DEI PIATTI

Nel menu generale selezionare la funzione “SCONGELAMENTO AUTOMATICO” ruotando
la manopola, poi confermare. Verranno proposte differenti categorie di piatti:

Selezionare la propria scelta ruotando la manopola, poi confermare.

ALIMENTI

PANE

PIATTO PRONTO
CARNE
POLLAME
PESCE

NB : Per le funzioni di scongelamento e di cottura automatica non é previsto alcun
timer.

NB : per arrestare il forno in qualsiasi momento, tenere premuto il tasto @ o il selettore
e seguire le istruzioni.

COTTURA IMMEDIATA

- Selezionare la modalita “COTTURA AUTOMATICA o SCONGELAMENTO AUTOMATICO”
nel menu generale poi confermare.

Il forno propone diverse categorie di alimenti (carne, pesce, piatti, pane e pasta, dessert):

In funzione del piatto selezionato o dello stato del forno (gia caldo), la modalita Al propone
un peso predefinito che dovra essere regolato prima di confermare. Il forno calcola
automaticamente i parametri di tempo e temperatura di cottura. L'altezza del ripiano viene
visualizzata. Inserire il piatto e confermare.

- Il forno suona e si arresta quando la durata di cottura € terminata; lo schermo indica che il
piatto & pronto.

4= 20



> . 7AL TRA FUNZIONE

PREFERITI

DISPONIBILE PER LE MODALITA MANUALE E AUTOMATICA

La funzione “PREFERITI” permette di salvare 3 modalita di cottura manuale e 3 modalita di

cottura automatica che
vengono utilizzate frequentemente.

Durante una cottura manuale o automatica, premere la manopola e selezionare “Aggiungere
ai preferiti” ruotando la manopola. Per salvare, premere e confermare.

La cottura viene salvata in “PREFERITO MANUALE 1".

Convalidare nuovamente per avviare la cottura.

NB: Se i 3 preferiti sono gia stati utilizzati, ogni nuovo inserimento in memoria

sostituira uno dei tre preferiti esistenti.

FUNZIONE TIMER

Questa funzione puo essere utilizzata quando
il forno & spento o durante una cottura.

- Premere il tasto é .

Regolare il timer ruotando la manopola,
quindi premerla per confermare e avviare |l
conto alla rovescia.

Quando il conto alla rovescia & terminato,
viene emesso un segnale sonoro. Per
fermarlo premere un tasto qualsiasi.

NB: E possibile modificare o annullare la
programmazione.

Premere nuovamente il tasto é , regolare
il tempo o impostarlo a 0m00s per annullare.
Se si preme la manopola durante il conto
alla rovescia, anche il timer si arresta.
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> . 8 MANUTENZIONE

PULIZIA DELLA SUPERFICIE - INTERNA - ESTERNA

Raccomandiamo di pulire regolarmente il forno
e di rimuovere qualsiasi deposito alimentare
all'interno e all’esterno dell’apparecchio.
Utilizzare un panno morbido imbevuto di
detergente per vetri o di sapone nero liquido
diluito in acqua. Non utilizzare creme abrasive
o spugne. Se l'apparecchio non & tenuto
pulito, la sua superficie potrebbe deteriorarsi e
compromettere in modo inesorabile la sua durata
di vita e portare a una situazione pericolosa.

L'impiego di prodotti abrasivi, di alcool o
di diluenti & sconsigliato perché potrebbe
deteriorare I'apparecchio.

In caso di odore o di forno sporco, far bollire
dell’acqua con succo di limone o aceto in
una tazza per 2 minuti e pulire le pareti con
un po’ di liquido per piatti.

Il piatto pud essere tolto per facilitare la
pulizia. Per fare questo, prenderlo utilizzando
le zone di accesso apposite. Se si toglie il
perno di rotazione, evitare di far penetrare
'acqua nel foro dell’asse motore. Non

dimenticare di rimettere il perno di rotazione,
il supporto a rotelle e il piatto girevole.

Se la porta o la guarnizione della porta
sono danneggiate, il forno non deve essere
utilizzato prima di essere stato riparato da
una persona competente.

E Avvertenza:

Non utilizzare prodotti abrasivi, spugne
abrasive o metalliche per pulire il vetro
dello sportello del forno, in quanto la
superficie potrebbe essere scalfita e
provocare I’esplosione del vetro.

SOSTITUZIONE DELLA
LAMPADINA
Per qualsiasi intervento sulla lampadina,

contattare il SVP o un professionista qualificato
dalla ditta concessionaria del marchio.
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. 9ANOMALIE E SOLUZIONI

Domande Risposte e soluzioni

- Viene visualizzato “AS” (sistema di arresto
automatico).

Questa funzione arresta il riscaldamento del forno in caso di
dimenticanza. Spegnere il forno.

- Codice guasto che comincia per “F”.

Il forno ha rilevato un’anomalia.
Spegnere il forno per 30 minuti.

Se il guasto & ancora presente, interrompere I'alimentazione
per almeno un minuto. Se il guasto persiste, contattare il
servizio post-vendita.

- Il forno non riscalda.

Verificare che il forno sia correttamente collegato o che il
fusibile del proprio impianto non sia fuori servizio. Verificare
che il forno non sia regolato in modalita “DEMO” (vedere
menu regolazioni).

- La lampada del forno non funziona.

Sostituire la lampadina o il fusibile. Verificare che il forno sia
correttamente collegato. Vedere il capitolo “Sostituzione della
lampadina”

- La ventola di raffreddamento continua a
girare dopo lo spegnimento del forno.

E normale, pud funzionare fino a un’ora al massimo dopo
la cottura, per ventilare il forno. Dopo un’ora, contattare il
Servizio post-vendita.
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. 1 0 SERVIZIO POST-VENDITA

INTERVENTI FRANCIA

Gli eventuali interventi sull’apparecchio
devono essere effettuati da personale
qualificato e autorizzato dalla ditta
concessionaria del marchio. Prima di
chiamare, per facilitare la presa in carico
della richiesta, munirsi dei riferimenti
completi dell’apparecchio (riferimento
commerciale, riferimento servizio, numero
di serie). Queste informazioni sono riportate
sulla targhetta segnaletica.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

| Nr

Made in France -—

B: Riferimento commerciale
C: Riferimento servizio
H: Numero di serie

NOTA:

« Con il costante scrupolo di migliorare i nostri
prodotti, ci riserviamo il diritto di apportare
modifiche alle loro caratteristiche tecniche,
funzionali o estetiche, parallelamente
all’evoluzione tecnica.
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT

U heeft zojuist een De Dietrich product aangeschaft. Deze keuze toont uw
veeleisendheid en uw liefde voor de Franse art de vivre.

Met meer dan 300 jaar vakmanschap staan de ontwerpen van De Dietrich voor
een combinatie van design, authenticiteit en technologie in dienst van culinaire
hoogstandjes. Onze apparaten worden vervaardigd met edele materialen en bieden
een afwerking van een onberispelijke kwaliteit.

Wij zijn er zeker van dat deze oerdegelijke productie iedereen die van lekker koken
houdt in staat zal stellen zijn talenten te ontplooien.

De Consumentenservice van De Dietrich staat voor u klaar om al uw vragen te
beantwoorden en suggesties te doen om altijd zo goed mogelijk aan uw eisen te
voldoen.

Wij zijn vereerd uw nieuwe keukenpartner te zijn en danken u voor uw vertrouwen.

In zijn fabrieken in het Franse Orléans en Venddéme is De Dietrich

[ |
?sGllvi . doorlopend op zoek naar uitmuntendheid, waarbij het merk
VNE@ “:; zijn uitzonderlijke vakmanschap in ere houdt bij het ontwerpen
F‘P‘/¢, § van perfect afgewerkte producten. Een groot deel van onze
®4rax* &  huishoudelijke apparaten hebben het keurmerk Origine France
II Garantie, een erkenning die hun vervaardiging in Frankrijk

garandeert.
Dit keurmerk verzekert u niet alleen van de kwaliteit en de duurzaamheid van onze
apparaten, maar ook van hun traceerbaarheid, met een duidelijke en objectieve
aanduiding van hun herkomst.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE
VOORZORGSMAATREGELEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES.

LEES ZE

AANDACHTIG EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.
Deze handleiding is beschikbaar op de website van het merk.

Pak na ontvangst het apparaat uit
of laat dit onmiddellijk uitpakken.
Controleer het algemeen aanzicht.
Laat eventuele opmerkingen
noteren op de vrachtbrief waarvan
u een kopie bewaart.

m Dit apparaat moet op

meer dan 850 mm van de grond
geinstalleerd worden.

— Het apparaat mag niet achter
een decoratieve deur worden
geplaatst, om oververhitting te
voorkomen.

— Centreer de oven in het
meubel en bewaar daarbij een
afstand van minstens 10 mm tot
het meubel ernaast.

Het materiaal van hetinbouwmeubel
moet warmtebestendig zijn
(of bekleed zijn met dergelijk
materiaal). Bevestig de oven voor
meer stabiliteit in het meubel met
behulp van 2 schroeven door de
daartoe voorziene gaten.

m Om het apparaat van
het elektriciteitsnet te kunnen
afkoppelen, moet er een
schakelaar aangebracht worden
tussen de vaste voedingsleidingen,
volgens de installatieregels.

Indien de voedingskabel
is beschadigd, moet deze
veiligheidshalve door de fabrikant,
de klantenservice of een ander

gekwalificeerd persoon worden
vervangen.

m WAARSCHUWING:

Het is voor iedereen, behalve
bevoegde personen, verboden
om onderhoud en reparaties
uit te voeren waarbij het deksel
dat tegen blootstelling aan
microgolven beschermd moet
worden verwijderd.

— Dit apparaat is ontworpen voor
gebruik met gesloten deur.

— Dit apparaat is bestemd voor
huishoudelijk en vergelijkbaar
gebruik, zoals: keukenhoeken
voor het personeel in
magazijnen, kantoren en
andere beroepsomgevingen;
boerderijen, gebruik door klanten
van hotels, motels en andere
woonomgevingen; omgevingen
zoals bed and breakfasts.

— Dit apparaat mag worden
gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar, en door personen met
lichamelijke, zintuiglijke of
geestelijke beperkingen of door
personen zonder ervaring en
kennis, als ze onder toezicht
staan of vooraf instructies
gekregen hebben over hoe ze het
apparaat veilig moeten gebruiken,
en begrepen hebben aan welke
risico's ze zich blootstellen.
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE
VOORZORGSMAATREGELEN

— Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. De reiniging
en het onderhoud mogen alleen
onder toezicht aan kinderen
overgelaten worden.

— Laat kinderen nooit onbewaakt,
om te vermijden dat ze met het
apparaat zouden spelen.

m WAARSCHUWING:

Het apparaat en de bereikbare
onderdelen ervan worden warm
tijdens het gebruik. Zorg ervoor
dat u de verwarmingselementen
in de oven niet aanraakt. Het
apparaat moet buiten het bereik
van kinderen jonger dan 8 jaar
worden gehouden, tenzij zij onder
permanent toezicht staan.

m WAARSCHUWING:

Vanwege de hoge temperaturen
wordt hetaangeraden om kinderen
de oven in gecombineerde
modus nooit zonder toezicht van
volwassenen te laten gebruiken.

— Gebruik alleen keukengerei
dat geschikt is voor gebruik in
de magnetron. Metalen houders
voor eet- en drinkwaren zijn niet
toegestaan voor een bereiding
d.m.v. microgolven.

— De magnetronoven is
bedoeld voor het verwarmen
van eet- en drinkwaren. Het
drogen van levensmiddelen of
wasgoed en het verwarmen van
verwarmingskussens, pantoffels,
sponzen, vochtig wasgoed en

andere gelijkwaardige artikelen
kunnen letsel, ontbranding en
brand veroorzaken.

m WAARSCHUWING:
Vloeistoffen en andere
etenswaren mogen niet in een
hermetisch gesloten houder
verwarmd worden, want deze
zouden kunnen ontploffen.

— Houd tijdens het verwarmen
van etenswaren in plastic of
papieren houders een oog op de
oven in verband met mogelijke
ontbranding.

— Als er rook verschijnt, de
magnetron uitschakelen of de
stekker uit het stopcontact halen
en de deur dicht laten, zodat
eventuele vlammen worden
verstikt.

— Bij het verwarmen van dranken
in de magnetron kan de kokende
vloeistof plotseling en vertraagd
krachtig gaan borrelen. Ga heel
behoedzaam te werk wanneer
u de vloeistof uit de magnetron
haalt.

— De inhoud van zuigflessen
en potjesvoeding voor de baby's
moet eerst worden geschud
of geroerd en de temperatuur
moet voor consumptie worden
gecontroleerd, om verbranding te
voorkomen.

— Warm geen eieren in de schaal
of hele, hardgekookte eieren in
een magnetron; deze kunnen,
zelfs na het koken, uit elkaar
spatten.
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— Het wordt aangeraden om de
oven regelmatig de reinigen en
alle etensresten te verwijderen.
— Als het apparaat niet goed
schoon wordt gehouden kan
het oppervlak beschadigen. De
levensduur van het apparaat
wordt hierdoor onvermijdelijk
verkort en dit kan tot gevaarlijke
situaties leiden.

m WAARSCHUWING:

Als de deur of de afdichting
beschadigd zijn, mag de oven
niet worden gebruikt voordat dit
door een competent persoon is
hersteld.

— Gebruik geen schurende
reinigingsproducten of harde
metalen krabbers om de glazen
ovendeur te reinigen. Dit kan
het oppervilak van het glas
beschadigen en doen barsten.

— Gebruik geen stoomreiniger.

— Geef kinderen uitsluitend
toestemming om de oven zonder
toezicht te gebruiken, indien zij
de juiste instructies ontvangen
hebben om de oven op een veilige
wijze te gebruiken en begrijpen
wat de risico’s zijn in geval van
een onjuist gebruik.
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> . 1 INSTALLATIE

KEUZE VAN DE PLAATSING EN INBOUW

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Dit apparaat moet op meer dan 850 mm
van de grond geinstalleerd worden. Het kan
in een inbouwkast geinstalleerd worden
zoals aangegeven op het installatieschema
(fig. A).

Let op: als de bodem van een meubel open
is, moet de ruimte tussen de muur en de
plank waarop de oven staat, maximaal 70
mm* zijn (fig. B).

Gebruik uw apparaat niet onmiddellijk
(wacht 1 tot 2 uur) na het van een koude
ruimte naar een warme ruimte gebracht te
hebben, want door de condens kan er een
storing optreden.

Centreer de oven in het meubel en bewaar
daarbij een afstand van minstens 10 mm tot
het meubel ernaast. Het materiaal van het
inbouwmeubel moet warmtebestendig zijn
(of bekleed zijn met dergelijk materiaal).
Boor een gat van @ 2 mm voor in de wand
van het meubel om te vermijden dat het
hout barst.

Bevestig de oven voor meer stabiliteit in
het meubel met behulp van 2 schroeven
door de daartoe voorziene gaten (fig. C).
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

De elektrische aansluiting moet verzekerd
worden door een correcte inbouw. De
elektrische aansluiting moet verwezenlijkt
worden voordat het apparaat in het meubel
geplaatst wordt

De oven is voorzien van een standaard
voedingskabel met 3 geleiders van 1,5 mm?
(1 fase + 1 N + aarding) die moeten worden
aangesloten op het netwerk 220 ~ 240 Volt
via een stopcontact conform de norm IEC
60083 of een meerpolige schakelaar in
overeenstemming met de installatieregels.

Controleer of:

- het vermogen van de installatie voldoende
is (220-240 Volt~ 16 Ampere). Als de
elektriciteitsinstallatie van uw woning
gewijzigd moet worden om uw apparaat
aan te sluiten, doet u het beste een beroep
op een gekwalificeerde elektricien.

Bij onderhoudsverrichtingen moet het
apparaat afgekoppeld worden van het
elektriciteitsnet, moeten de zekeringen
afgekoppeld of verwijderd worden.

m Opgelet:

De beveiligingsdraad (groen-geel) is
aangesloten op de aardaansluiting
van het apparaat en moet worden
aangesloten op de aardaansluiting van
de installatie.
Als de oven een willekeurig probleem heeft,
koppelt u het apparaat af of verwijdert u de
zekering die met de leiding overeenkomt
waarop de oven is aangesloten.

m Opgelet:

Onze aansprakelijkheid kan niet
worden geclaimd in het geval van een
ongeval of incident als gevolg van een
onbestaande, defecte of onjuiste aarding
of ingeval van een onjuiste aansluiting.

— Blauwe draad
| Nulleider (N)

Fase (L)

Aarding @

Groen/gele draad

CTor w ©

L

Zwarte, bruine of rode draad

m Opgelet:

De installatie mag uitsluitend worden
uitgevoerd door gekwalificeerde
installateurs en monteurs.




2 MILIEU

RESPECT VOOR HET MILIEU

Het verpakkingsmateriaal van dit apparaat
is recyclebaar. Doe mee aan de recycling
en draag bij aan de bescherming van het
milieu door dit materiaal in de hiervoor
bestemde gemeentecontainers te
deponeren.

Uw apparaat bevat eveneens tal
van recyclebare materialen.
Daarom is het voorzien van dit
logo, wat aangeeft dat de
gebruikte apparaten van ander
I afval dienen te worden

gescheiden. De recycling van de apparaten
die door uw fabrikant wordt georganiseerd,
wordt op deze manier onder de beste
omstandigheden uitgevoerd,
overeenkomstig de Europese richtlijn
betreffende elektrisch en elektronisch
afval. Informeer bij uw gemeente of bij uw
verkoper naar de dichtstbijzijnde
inzamelplaats voor uw oude apparaten.

Wij danken u voor uw bijdrage aan de
bescherming van het milieu.
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e Bedieningspaneel

G Niveauhouders (3 hoogtes beschikbaar)
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DE BEDIENINGSKNOPPEN EN HET DISPLAY

@ ®

Display

@ Stoptoets van de oven
(lang drukken)

e Draaiknop met drukzone in het
f I Terugkeertoets

midden (niet demonteerbaar):
- voor het kiezen van de

30s
D Startknop voor magnetron programma’s of het verhogen of

gedurende 30 seconden verlagen van de waarden, door
hier aan te draaien.

- Voor het valideren van iedere
handeling door in het midden te
drukken.

VERGRENDELING VAN DE TOETSEN

Druk tegelijkertijd op de terugkeertoetsen < en [>3°s totdat het symbool wordt
weergegeven op het scherm.

De vergrendeling van de toetsen is toegankelijk tijdens het bereiden en wanneer de oven uitstaat.
N.B.: alleen de uittoets @ blijft actief.

30s
Druk voor het ontgrendelen tegelijkertijd op de terugkeertoetsen <] en [> totdat het
hangslotsymbool van het scherm verdwijnt.

» E5) 11
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DE ACCESSOIRES (AFHANKELIJK VAN HET MODEL)

- Rooster met kantelbeveiliging.
Om te roosteren, een goudbruin korstje te
geven of te grillen.

Het rooster mag in geen geval gebruikt
worden met andere metalen houders in
de functie magnetron, grill + magnetron of
hetelucht + magnetron.

U kunt echter voedingsmiddelen opwarmen
in een aluminium bakje en het van het rooster
isoleren door hier een bord op te plaatsen.

- Geémailleerde plaat voor multigebruik,
lekbak 45 mm
Deze kan, wanneer hij voor de helft
gevuld is met water, gebruikt worden
voor een au-bain marie bereiding met de
heteluchtfunctie. Deze kan als bakplaat
dienen.

- Het rooster + geémailleerde plaat
Om te roosteren en het bakvocht op te
vangen plaatst u het rooster op de lekbak.

- De niveauhouders
2 niveaus met hun houders om het rooster
op 3 niveaus te kunnen plaatsen.
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DE ACCESSOIRES (AFHANKELIJK VAN HET MODEL)

HET DRAAIPLATEAU

Het draaiplateau zorgt dat het voedsel
zonder roeren gelijkmatig verwarmd wordt.

Het draait willekeurig in beide richtingen.
Als het niet draait, controleer dan of de
elementen goed geplaatst zijn.

Het kan gebruikt worden als bakplaat. Om
het uit te nemen, maakt u gebruik van de
toegangszones in de ovenruimte.

Het aandrijffmechanisme zorgt dat het
glazen plateau draait.

Als u het aandrijfmechanisme verwijdert,
zorg dan dat er geen water in het gat van
de motoras komt.

Vergeet niet het aandrijfmechanisme,

WERKINGSPRINCIPE

De voor het koken gebruikte microgolven
zijn elektromagnetisch. Deze komen
veel voor in onze omgeving, zoals radio-
elektrische golven, licht en infrarode
straling.

Hun frequentie ligt in de band van
2450 MHz.

Hun gedrag:
* Zij worden weerkaatst door metalen.

« Zij gaan dwars door alle andere materialen
heen.

* Zij worden geabsorbeerd door water-, vet-
en suikermoleculen.

de houder met wieltijes en het glazen
draaiplateau terug te plaatsen.

Probeer niet om het glazen plateau met
de hand te draaien, want dit zou het
aandrijffsysteem kunnen beschadigen.
Kijk, wanneer het plateau niet goed draait,
of er zich geen vreemde deeltjes onder het
plateau bevinden.

Met het plateau in stilstand kunnen grote
schalen over het volledige oppervilak van
de oven gebruikt worden.

In dat geval moet halverwege het
programma de houder gedraaid worden of
de inhoud omgeroerd worden.

Wanneer een voedingsmiddel wordt
blootgesteld aan microgolven, gaan
de moleculen snel bewegen, waardoor
verwarming optreedt.

De golven dringen ca. 2,5 cm in het
voedingsmiddel, als dit dikker is, wordt de
kern hiervan d.m.v. geleiding verwarmt,
net zoals bij een traditionele bereiding.

Het is goed om te weten dat microgolven
binnen in het voedingsmiddel een
eenvoudig thermisch fenomeen
veroorzaken en niet schadelijk voor de
gezondheid zijn.

13
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EERSTE INGEBRUIKNAME

- Selecteer de taal
Selecteer bij de eerste ingebruikname
uw taal door aan de knop te draaien en
druk hier vervolgens op om uw keuze te
valideren.

- Stel de tijd in
Stel na elkaar de uren en de minuten
in door aan de knop te draaien en hier
vervolgens op te drukken om te valideren.

Uw oven geeft de tijd aan.

INSTELLINGENMENU (AFHANKELIJK VAN MODEL)

Selecteer in het algemene menu de
functie "INSTELLINGEN” door aan de
knop te draaien en valideer. U kunt uit
verschillende instellingen kiezen.

Selecteer de gewenste parameter door
aan de knop te draaien en valideer.

Stel vervolgens uw parameters in en
valideer deze.

- De tijd

Wijzig de tijd, valideer en wijzig
vervolgens de minuten en valideer
opnieuw. Als u een smart oven heeft,
wordt de tijd automatisch bijgesteld.

- Sleep modus
U heeft eveneens toegang tot de
sluimerstand van uw display:

Stand ON, het display schakelt na een
bepaalde tijd uit.

Stand OFF, vermindering van de
lichtsterkte na een bepaalde tijd.

- Het geluid
Tijdens het gebruik van de toetsen
laat uw oven geluiden horen. Om deze
geluiden te behouden, kiest u ON, of OFF
om deze uit te schakelen, en valideert u
uw keuze.

- Lichtsterkte
De gewenste lichtsterkte selecteren.

- De taal
Kies uw taal en valideer.

- De DEMO modus
De oven is standaard ingesteld op de
normale verwarmingsmodus.

Indien deze in de DEMO modus
wordt ingeschakeld (ON stand), de
presentatiemodus voor de producten in
de winkel, zal hij niet verwarmen.

- Diagnose
In geval van problemen heeft u toegang
tot het menu Diagnose.

Wanneer u contact opneemt met
de servicedienst, zal men u vragen
welke codes in de diagnose worden
weergegeven.

14
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HET BEREIDEN

Met deze oven kunt u 3 bereidingswijzen toepassen, waarvan de parameters ingesteld

kunnen worden:

- De magnetronfunctie.

- De gecombineerde magnetronfuncties (magnetron + traditionele bereiding).

- De traditionele bereidingsfuncties.

MAGNETRONFUNCTIES

m Waarschuwing
Niet de geémailleerde plaat gebruiken.

Stand Vermogen Gebruik
Snel verwarmen van dranken, water en

~ schalen met een grote hoeveelheid vloeistof.

ISl Magnetron 1000 W - . . .

Bereiding van voedingsmiddelen die veel water
bevatten (soepen, sauzen, tomaten, enz.).

L4 . .

il Magnetron 800-900 W Bereiden van verse of diepgevroren groenten
Bereiden van vis en schaaldieren. Opwarmen
op 2 niveaus.

Magnetron 500 W Bereiden van peulvruchten op laag
vuur. Opwarmen of bereiden van fijne
voedingsmiddelen op basis van ei.

Magnetron 400/300 W ailj'?lden van zuivelproducten, jam op laag

Magnetron 200 W Handmatig ontdooien. Boter, ijs zacht maken.

Magnetron 100 W Ontdooien van roomgebak.

15
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Opmerking: Bij de gecombineerde functie met magnetron kunt u de geémail-
leerde lekbak met het rooster gebruiken.

GECOMBINEERDE MAGNETRONFUNCTIES

Stand

T°C en

aanbevolen
vermogen
min. - max.

Gebruik

Express bereiding

200°C
50-200°C
300 W
100-300 W

Deze gecombineerde functie combineert
bereiden in de magnetron met bereiden
met hete lucht, zodat u aanzienlijk tijd kunt
besparen.

Aanbevolen voor in vlees, kop en gebraad
in een schaal.

Ontdooien

200w

Breekbaar voedsel ontdooien.

@

o4 Grill + magnetron

3
1-4

500 W
100-700 W

Deze functie biedt de mogelijkheid om
gelijktijdig de grill + de magnetron te gebruiken,
waardoor een snelle bereiding mogelijk is.
Met deze functie kunt u voedingsmiddelen
als ovenschotels en vilees bereiden en
een goudbruin korstje geven. Deze kan
voor en na het bakken gebruikt worden,
afhankelijk van het recept.

16



> . 5 HANDMATIGE BEREIDINGSWIJZE

Met deze modus kunt u zelf alle bereidingsparameters instellen: temperatuur, bereidingstype,
bereidingstijd.

TRADITIONELE BEREIDINGSFUNCTIE

Stand T°Cen Gebruik
vermogen
min. - max.
Heteluchtfunctie® 200°C Aanbevolen om wit vlees, vis en groenten
50-200°C mals te houden
200°C Gevogelte en gebraad zijn sappig en
WW Geventileerde grill  50-200°C krokant gebakken aan alle kanten.

Om vissteaks sappig te houden.

Aanbevolen voor het grillen van koteletten,
worsten, sneetjes brood, gamba’s op het
rooster.

Variabele grill

& ;

Opwarmen of bereiden van fijne
voedingsmiddelen

Opwarmen 500 W

*Bereidingswijze volgens de aanbevelingen van de norm EN 60350-1: 2016 om aan te
tonen dat wordt voldaan aan de eisen betreffende de energie-etiketten van de Europese
verordening EU/65/2014.
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STARTEN VAN EEN BEREIDING

ONMIDDELLIJK KOKEN STARTEN
Nadat u uw kookfunctie hebt geselecteerd
en gevalideerd, bijvoorbeeld :

Geventileerde grill :

- Druk nogmaals op de knop om het koken
te starten. De temperatuur zal onmiddellijk
stijgen.

De oven zal één of twee kookniveaus
aanbevelen, afhankelijk van de
geselecteerde kookvolgorde:

- Plaats uw gerecht in de oven op het
aanbevolen niveau.

NB: Sommige parameters kunnen
worden gewijzigd op basis van de
gekozen kookvolgorde, voor het begin
van het koken (temperatuur, kooktijd en
timer) zie de volgende hoofdstukken.

TEMPERATUUR EN VERMOGEN
WIJZIGEN

Afhankelijk van het type bereiding dat u
hebt geselecteerd of het vermogen, zal
de oven de ideale bereidingstemperatuur
aanbevelen.

Deze kan als volgt worden gewijzigd:

- Selecteer temperatuur / vermogen en
bevestig vervolgens.

- Draai aan de knop om de temperatuur
/ het vermogen te wijzigen en bevestig
daarna..

KOOKTIJD

U kunt de kooktijd voor uw gerecht
invoeren door tijd te selecteren en
vervolgens de kooktijd in te voeren door
aan de knop te draaien en te bevestigen.

INSTELLING EINDE
(uitgestelde einde)
Wanneer u de kooktijd instelt, wordt het
einde van de kooktijd automatisch verhoogd.
U kunt het einde van de kooktijd wijzigen als
u het wilt uitstellen.

KOOKTIJD

-Selecteer Uitgesteld einde van koken en
bevestig.

Bevestig nadat u de uitgestelde eindtijd hebt
ingesteld. Er verschijnt een bericht met de
uitgestelde eindtijd.

NB: U kunt het koken starten zonder een
duur of eindtijd te selecteren.

In dat geval stopt u met koken wanneer u
de kooktijd voor uw gerecht hebt geschat
(zie hoofdstuk “Gaarproces stoppen”).

KOKEN TIJDENS HET KOKEN STOPPEN
Druk op de knop om het koken te stoppen.
Selecteer “STOP”.

Bevestig door “YES” te selecteren en te
bevestigen of selecteer “NO” en bevestig
om verder te koken of houd de knop Stop
ingedrukt.

18
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VOORSTELLING VAN DE AUTOMATISCHE MODUS

Deze modus kiest voor u de juiste bereidingsparameters aan de hand van het te bereiden
voedingsmiddel. Voor sommige voedingsmiddelen moeten bepaalde instellingen (gewicht,
maat,...) ingevoerd worden.

Selecteer in het algemene menu de functie “AUTO BEREIDING of AUTO ONTDOOIEN”
door aan de knop te draaien en valideer. Er worden u verschillende categorieén gerechten
voorgesteld (zie tabel).

VOORSTELLING VAN DE CATEGORIEEN GERECHTEN

Selecteer in het algemene menu de functie “AUTO BEREIDING” door aan de knop te draaien
en valideer. Er worden u verschillende categorieén gerechten voorgesteld.

Selecteer uw keuze door aan de knop te draaien en valideer.

VOEDINGSMIDDELEN

VERSE VEZELACHTIGE GROENTEN

VERSE GROENTEN

DIEPGEVROREN GROENTEN

GEVOGELTE EXPRESS (GECOMBINEERDE FUNCTIE)
RUNDVLEES EXPRESS (GECOMBINEERDE FUNCTIE)
VIS

VERSE PIZZA (GECOMBINEERDE FUNCTIE)
DIEPGEVROREN PIZZA EXPRESS (GECOMBINEERDE FUNCTIE)
DIEPGEVROREN PIZZA (TRADITIONELE BEREIDING)
VERSE BEREIDE EXPRESS

VERSE MAALTIJD (MAGNETRON)
DIEPVRIESMAALTIJD EXPRESS

HARTIGE TAART

QUICHE

GEGRATINEERDE AARDAPPELEN
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VOORSTELLING VAN DE CATEGORIEEN GERECHTEN

Selecteer in het algemene menu de functie “AUTO ONTDOOIEN” door aan de knop te
draaien en valideer. Er worden u verschillende categorieén gerechten voorgesteld.

Selecteer uw keuze door aan de knop te draaien en valideer.

VOEDINGSMIDDELEN

BROOD

BEREIDE MAALTIJD
VLEES
GEVOGELTE

VIS

Opmerking: Er kan geen timer worden geprogrammeerd voor ontdooien en AUTO
koken.

Opmerking: Om de oven op elk gewenst moment te stoppen, houdt u de @ toets of
de selecteur ingedrukt en volgt u de instructies.

ONMIDDELLIJKE BEREIDING

- Selecteer de “AUTO BEREIDING of AUTO ONTDOOIEN” modus wanneer u in het
algemene menu bent en valideer.

De oven stelt u meerdere categorieén voedingsmiddelen voor (Vlees, Vis, Gerechten, Brood
en Deeg, Desserts):

Aan de hand van het geselecteerde gerecht of de toestand van de oven (al warm) stelt de Al
modus een standaard gewicht voor dat u indien nodig kunt aanpassen alvorens te valideren.
De oven berekent automatisch de parameters bereidingstijd en -temperatuur. De hoogte van
de niveauhouder wordt weergegeven, zet uw gerecht in de oven en valideer.

- De oven rinkelt en schakelt uit wanneer de bereidingstijd is afgelopen; uw scherm geeft dan
aan dat het gerecht klaar is.

4= 20



> . 7ANDERE FUNCTIE

FAVORIETEN
BESCHIKBAAR VOOR DE HANDMATIGE EN AUTOMATISCHE MODUS

Met de functie “Favorieten” kunnen 3 handmatige en 3 automatische bereidingswijzen die u
vaak gebruikt worden opgeslagen.

Druk bij een handmatige of automatische bereiding op de knop en selecteer “Toevoegen
aan de favorieten” door aan de knop te draaien. Voor opslag in het geheugen drukt u om te
valideren.

Uw bereidingswijze is nu in het geheugen opgeslagen als “FAVORIET HANDMATIG 1”.
Valideer opnieuw om de bereiding te starten.

NB: Als de 3 favorieten al gebruikt zijn, vervangt elke nieuwe geheugeninvoer een van
de drie bestaande favorieten.

TIMERFUNCTIE

Deze functie kan gebruikt worden wanneer N.B.: Het is mogelijk om de programmering
de oven uit staat of tijdens een bereiding. te wijzigen of te annuleren.

- Druk op de toets é .

Druk nogmaals op de toets é , Wijzig
de tijd of stel deze in op Om00s om te
annuleren. Als u tijdens het aftellen op de
knop drukt, stopt u ook de timer.

Stel de timer in door aan de knop te draaien
en druk om te valideren, het aftellen begint.
Wanneer de tijd verstreken is, klinkt er een
geluidssignaal. Om dit te stoppen, drukt u
op een willekeurige toets.
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REINIGING VAN HET BINNEN- EN BUITENOPPERVLAK

Wij raden u aan om De oven regelmatig te
reinigen en voedselresten aan de binnen- en
buitenkant van het apparaat te verwijderen.
Gebruik een zachte doek gedrenkt in
glasreiniger of vloeibare zwarte zeep
verdund in water. Gebruik geen schuurcréme
of schuurspons. Als het apparaat niet goed
schoon wordt gehouden kan het oppervlak
beschadigen. De levensduur van het
apparaat wordt hierdoor onvermijdelijk
verkort en dit kan tot gevaarlijke situaties
leiden.

Het gebruik van schurende producten,
alcohol en oplosmiddelen wordt afgeraden,
want deze zouden het apparaat
onherstelbaar kunnen beschadigen.

Laat bij reuk of een vuile oven water met
citroensap of azijn in een kopje 2 minuten
koken en reinig de wanden met een beetje
afwasmiddel.

Het plateau moet verwijderd worden om
het reinigen te vergemakkelijken. Hiervoor

maakt u gebruik van de toegangszones in de
ovenruimte. Als u het aandrijfmechanisme
verwijdert, zorg dan dat er geen water in het
gat van de motoras komt. Vergeet niet het
aandrijfmechanisme, de houder met wieltjes
en het draaiplateau terug te plaatsen.

Als de deur of de deurpakking beschadigd
is, mag de oven niet gebruikt worden voordat
deze door een vakman hersteld is.

m Waarschuwing

Gebruik geen schuurmiddelen, schuursponsjes
of harde metalen krabbers om de glazen deur
van de oven te reinigen; hierdoor zouden er
krassen op het oppervlak kunnen ontstaan en
zou het glas kunnen breken.

VERVANGING VAN DE LAMP

Neem voor handelingen aan de lamp contact
op met de servicedienst of een door het
merk erkende monteur.

22



> . 9 STORINGEN EN OPLOSSINGEN

Vragen Antwoorden en Oplossingen

- AS” wordt weergegeven (Auto Stop- | Deze functie stopt de ovenverwarming als u dit vergeet. Zet
systeem). de oven UIT.

- Foutcode beginnend met een “F”. Uw oven heeft een storing gedetecteerd.
Schakel de oven 30 seconden uit.

Als de storing nog steeds aanwezig is, onderbreek de
stroomvoorziening dan gedurende minstens een minuut.
Als de storing aanhoudt, neem dan contact op met de
Servicedienst.

- De oven wordt niet warm. Zorg ervoor dat de oven goed is aangesloten en controleer of
de elektrische zekering niet is uitgeslagen. Controleer of de
oven niet in de “DEMO” modus staat (zie menu instellingen).

- De lamp van de oven werkt niet. Vervang de gloeilamp of de zekering. Controleer of de oven
is aangesloten op het elektriciteitsnet. Zie het hoofdstuk
vervanging van de lamp

- De koelventilator blijft na het uitschakelen | Dat is normaal, deze kan tot maximaal een uur na het gebruik
van de oven draaien. blijven werken om de oven te ventileren. Neem bij langer dan
een uur contact op met de servicedienst.

» E5) 23




. 10 SERVICEDIENST

INTERVENTIES FRANKRIJK

Eventuele interventies aan uw apparaat
moeten worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde professionele technicus van
het merk. Om bij het opbellen de verwerking
van uw verzoek te vergemakkelijken, moet
u de volledige referentie van uw apparaat
(commerciéle referentie, servicereferentie,
serienummer) bij de hand houden.
Deze informatie staat vermeld op het
identificatieplaatje.

=

N

/

/
\/
a
TVPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

| Nr

Made in France -—

B : Commerciéle referentie
C: Servicereferentie
H: Serienummer

N.B.:

* Wij streven voortdurend naar verbetering
van onze producten en behouden ons
daarom het recht voor om aan de technische,
functionele of esthetische kenmerken van
onze producten wijzigingen aan te brengen
die in verband staan met technische
ontwikkelingen.
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KJARE KUNDE,

Du har nettopp kjept et produkt fra De Dietrich. Dette valget viser at du stiller haye krav
og at du har sans for franskinspirert stil.

De Dietrich har over 300 ars fagkunnskap og produktene vare bestar av vakker design,
autentisk vare og teknologi til bruk pa det gode kjokken. Véare apparater bygges med
edle materialer og tilbyr feilfri kvalitet og finish.

Vi er sikre pa at denne ypperste kvaliteten faller i smak hos alle talenter pa kjokkenet.
Kundeservice hos De Dietrich tar gjerne imot alle dine sparsmal og forslag for a
fortsette a oppfylle dine krav pa best mulig mate.

Vi har gleden av a veere din partner pa kjgkkenet, og takker for tilliten.

nr Pa sine produksjonsanlegg i Frankrike, i Orléans og Vendéme,
I, @ jobber De Dietrich konstant med & forbedre sine produkter og
%NEO g faglige ekspertise for a utvikle perfekte produkter ned til minste
‘:R/:r i detalj. En rekke av vare husholdningsapparater er sertifisert av
Capax® & opprinnelsesmerket Origine France Garantie som bekrefter at de

II er produsert i Frankrike.
Dette merket er et bevis pa at vare apparater holder hgy kvalitet
og har lang levetid. | tillegg garanterer det sporbarhet og gir klar og objektiv informasjon
om deres opprinnelse.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER. MA LESES NGYE OG
OPPBEVARES FOR SENERE BRUK.

Denne brukerveiledningen kan lastes ned pa nettstedet til merket.

Nar apparatet mottas, pakk det ut
eller fa det pakket ut umiddelbart.
Sjekk det generelle utseendet.
Ta eventuelt skriftlig forbehold
pa leveringsseddelen som du
beholder et eksemplar av.

mDette apparatet ma

installeres hgyere enn 850 mm
over gulvet.

— For a forhindre overoppheting
ma apparatet ikke installeres bak
en dekorativ dar.

— Sett ovnen i innredningen slik
at det er minst 10 mm avstand
mellom ovnen og skapet ved
siden av.

Innredningen som ovnen skal
bygges inn i, ma tale hagye
temperaturer eller veere belagt
med et materiale som taler hgye
temperaturer. For at ovnen skal
bli sa stabil som mulig, ma den
monteres fast i innredningen med
to skruer som skrus inn i hullene
pa sidestolpene.

mDet ma veere mulig

a frakoble apparatet fra
streamnettet ved a sette inn en
bryter i det faste ledningsnettet

i overensstemmelse med
installasjonsforskriftene.

Hvis stremledningen er
skadet, skal den erstattes av
produsenten, dens kundeservice
eller av en person med lignende
kvalifikasjoner for & forhindre at

det oppstar problemer.

m ADVARSEL:

Det er farlig for alle andre enn
en kompetent fagperson a utfgre
vedlikehold eller reparasjoner
som innebeaerer a fjerne lokket
som beskytter mot mikrobglgene.
— Dette apparatet er laget for
steking og baking med lukket dar.
— Dette apparatet er beregnet til
bruk i hiemmet og lignende steder,
f.eks. i et kjokken forbeholdt
personalet i butikker, pa kontorer
og andre arbeidsplasser, pa
gardsbruk, eller tilgjengelig for
kunder pa hotell, motell og andre
steder med hjemlig preg, eller pa
rom av typen bed & breakfast.

— Dette apparatet kan brukes av
barn pa minst 8 ar og av personer
med nedsatte fysiske, sensoriske
eller psykiske evner, eller
personer uten tilstrekkelig erfaring
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eller kunnskaper, sa lenge de er
under tilsyn eller far opplaering
i & bruke dette apparatet pa en
sikker mate og de forstar risikoen
det innebaerer.

— Barn skal ikke leke med
apparatet. Rengjgring og
vedlikehold skal ikke utfgres av
barn uten tilsyn.

— Barn skal holdes under tilsyn
for a sikre at de ikke bruker
apparatet til lek.

m ADVARSEL:

Apparatet og de tilgjengelig
delene pa dette kan bli varme
under bruk. Veer forsiktig og
unnga a bergre varmeelementene
inne i ovnen. Barn under 8 ar bar
holdes pa avstand, med mindre
de holdes under tilsyn hele tiden.

E ADVARSEL:

Hvis apparatet fungerer i
kombinert modus, anbefales det
at barn kun bruker ovnen under
tilsyn fra voksne pa grunn av den
hgye temperaturen.

— Det ma kun brukes
redskaper som egner seg
for bruk i mikrobglgeovner.

Metallbeholdere til mat og drikke
skal ikke brukes til oppvarming i
mikrobglgeovnen.

— Mikrobglgeovnen skal brukes
tii & varme opp mat og drikke.
Tarking av matvarer eller tekstiler
0g oppvarming av varmeputer,
tofler, svamper, fuktige tekstiler
og andre lignende artikler, kan
medfare risiko for personskade,
brannskader eller brann.

m ADVARSEL:

Vaesker og andre matvarer skal
ikke varmes opp i hermetisk
lukkede bokser fordi de risikerer
a eksplodere.

— Hold gye med mikrobglgeovnen
mens matvarer varmes opp i
plast- eller papirbeholdere fordi
de kan ta fyr.

— Hvis det dannes rgyk, ma du
sld av og frakoble ovnen og la
dagren veere lukket for a kvele
eventuelle flammer.

— Oppvarming av drikkevarer i
mikrobglgeovnen kan fgre til at de
plutselig koker over noe forsinket.
Derfor ma du veere forsiktig nar
du handterer beholderen.

— Innholdet i tateflasker og
glass med barnemat ma rgres
eller ristes, og temperaturen
ma kontrolleres fgr forbruk for a
unnga forbrenning.

— Det anbefales ikke a varme
opp egg i skall og hele hardkokte
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egg i en mikrobglgeovn da de
risikerer a eksplodere, ogsa etter
at de er kokt.

— Det anbefales a rengjgre
ovnen regelmessig og vaske bort
alle matrester.

— Hyvis apparatet ikke holdes
rent, kan overflaten nedgraderes
og det kan ga utover apparatets
levetid og fegre til en farlig
situasjon.

m ADVARSEL:

Hvis dgren eller pakningen pa
doren er skadet, skal ovnen ikke
brukes fgr den har blitt reparert
av en kompetent person.

— Ikke bruk vedlikeholdsprodukter
med slipemiddel eller harde
metallskraper for a rengjgre
ovnens glassdgr, da dette kan
risse opp overflaten og fare til at
glasset

sprekker.

— Ikke bruk rengjgringsapparater
med dampfunksjon.

— Barn ma kun fa lov til & bruke
ovnen uten tilsyn hvis de har fatt
egnede instruksjoner som gjgr at
barnet bruker ovnen pa en trygg
mate og forstar farene ved feil
bruk.
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VALG AV INSTALLASJONSSTED OG INNBYGGING

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Dette apparatet ma installeres minst 850
mm over gulvet. Det kan installeres i et
hgyskap som vist pa installasjonsskjemaet
(fig. A).

Merk: hvis skapbunnen er apen, ma det
veere maksimalt 70 mm* avstand mellom
veggen og overflaten ovnen settes pa (fig.
B).

Ovnen ma ikke brukes umiddelbart (vent
ca. 1-2 timer) etter & ha flyttet den fra et
kaldt til et varmt sted fordi kondens kan
fare til en funksjonsfeil.

Sett ovnen midt i innredningen slik at det
er minst 10 mm avstand mellom ovnen og
skapet ved siden av. Innredningen som
ovnen skal bygges inn i, ma tale hgye
temperaturer eller veere belagt med et
materiale som taler haye temperaturer.
Lag et hull med diameter pa 2 mm i
innredningens vegg. Dette er for & unnga
at treet fliser seg opp.

For at ovnen skal bli sa stabil som mulig,
bgr du montere den fast i innredningen
med to skruer i hullene (fig. C).
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ELEKTRISK TILKOBLING

Den elektriske sikkerheten skal ivaretas
gjennom riktig montering. De elektriske
koblingene ma utferes feor apparatet
monteres pa plass i mgbelet

Ovnen er utstyrt med en godkjent
stromkabel med 3 ledere pa 1,5 mm?
(1 stremfgrende leder + 1 nulleder +
jord) som ma kobles til et anlegg med
spenning pa 220~240 Volt ved hjelp av en
godkjent stikkontakt IEC 60083 eller en
avbrytermekanisme for alle poler i samsvar
med installasjonsforskriftene.

Sjekk at:

- styrken pa det elektriske anlegget er
tilstrekkelig (220-240 Volt ~ 16 ampere).
Dersom det elektriske anlegget i ditt hjem
ma endres for & installere apparatet,
kontakt en kvalifisert elektriker.

Nar det foretas vedlikehold, skal apparatet
veere koblet fra stramnettet og sikringene
skal brytes eller tas ut.

E Viktig:

Jordlederen (grenn-gul) er koblet til
ovnens tilkoblingsklemme(=), og ma
veere koblet til anleggets jordsystem.
Hvis ovnen ikke fungerer som den skal,
koble den fra eller fjern sikringen som
tilsvarer ovnens tilkobling.

m Forsiktig:

Produsenten kan ikke holdes ansvarlig
for ulykker eller hendelser som skyldes
at ovnen er koblet til manglende, defekt
eller feilaktig jording, eller som skyldes
feilkobling.

r Bla trad

CTor w ©

L

Ngytral (N)

Fase (L)

Jord @

Grgnn/gul trad

Svart, brun eller rgd trad

E Viktig:

Montering er forbeholdt kvalifiserte
installaterer og fagfolk.
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RESPEKT FOR MILJQET

Dette apparatets emballasje kan
resirkuleres. Bidra til gjenvinning av
emballasjen og dermed til miljgvern ved &
sortere avfallet og kaste det i kommunale
containere beregnet pa dette.

Apparatet inneholder ogsa
mange resirkulerbare
materialer. Derfor har det en
logo som angir at gamle
apparater ikke skal blandes
HEE ned annet avfall.

Resirkuleringen av apparatet som utferes
av fabrikanten, vil dermed gjennomfgres
pa best mulig mate i samsvar med
gjeldende europeisk direktiv om avfall fra
elektrisk eller elektronisk utstyr. Ta kontakt
med kommunen eller forhandleren for a fa
rede pa innsamlingssteder for gamle
apparater i naerheten av hjemmet ditt.

Takk for at du bidrar til miljgvern.
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KONTROLLER OG DISPLAY

@ ®

@ Tast for a sla av ovnen o Display
(langt trykk)

] Dreiebryter med midtstilt tast
I Tilbaketast (kan ikke demonteres):

- Dreies for a velge programmer og

30s . .
D Startknapp for mikrobglgeovn i innstille hayere eller lavere verdier.
30 sekunder - Trykk i midten for & bekrefte et
valg.
TASTELAS

30s oy
Trykk samtidig pa tilbaketasten € og D inntil symbolet vises pa skjermen.
Du kan lase kontrollpanelet under tilberedningen eller nar ovnen er slatt av.
NB: bare av-tasten @ kan brukes.

30s
For & lase opp kontrollpanelet ma du trykke samtidig pa tilbaketasten <] og [> inntil
hengelasen forsvinner fra displayet.
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TILBEHGR (AVHENGIG AV MODELL)

- Sikkerhetsrist som hindrer velting
Den brukes til & riste, lage gyllen skorpe
eller grille.

Risten ma aldri brukes sammen med andre
metallboller i mikrobglgemodus, grill +
mikrobglger eller varmluft + mikrobglger.

Men du kan varme opp matvarer i en
aluminiumsboks hvis den isoleres fra
grillen med en asjett.

- Flerbrukspanne, langpanne 45 mm
Den kan brukes halvfull av vann for
vannbad i varmluftmodus. Den kan brukes
til matlaging.

- Rist + flerbrukspanne
Pannen brukes til & steke og samle opp
kokekraft. Sett risten pa langpannen.

- Riller
2 avtakbare riller kan brukes til a feste
risten pa 3 hayder.
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TILBEHOR (AVHENGIG AV MODELL)

ROTERENDE TALLERKEN

Den roterende tallerkenen varmer opp
matvarene like mye overalt.

Den roterer i begge retninger. Hvis den
ikke roterer, sjekk at alle delene er plassert
riktig.

Den kan brukes til steking eller koking.
Laft den opp for a ta den ut.
Drivsystemet gjor at glasstallerkenen
roterer.

Hvis du tar ut drivsystemet, ma du unnga
at vann kommer inn i hullet til motoraksen.

Husk & sette tilbake drivsystemet,
ringen med hjul og den roterende
glasstallerkenen.

SLIK FUNGERER APPARATET

Mikrobglgene som brukes til matlaging, er
elektromagnetiske bglger. De finnes ofte i
vart neermilja. Det kan veere radioelektriske
balger, lys eller infrargd straling.

Frekvensen ligger i omradet
2450 MHz.

Slik fungerer de:

* De gjenspeiles av metaller.

» De gar tvers igjennom alle andre
materialer.

* De absorberes av molekyler med vann,
fett eller sukker.

Ikke prov a rotere glasstallerkenen for hand
da du risikerer & gdelegge drivsystemet.
Hvis tallerkenen ikke roterer fritt, sjekk
om noe kanskje hindrer tallerkenens frie
bevegelse.

Nar tallerkenen star stille, kan du bruke
store fat i hele ovnsrommet.

Da ma du rotere fatet for hand eller blandet
innholdet midt i oppvarmingsprogrammet.

Nar en matvare blir eksponert for
mikrobglger, beveger molekylene seg
sveert raskt, noe som varmer dem opp.

Mikrobglgene gar ca. 2,5 cm inn i
matvaren. Hvis matvaren er tykkere, vil
den varmes opp ved varmeledning som
ved tradisjonell matlaging.

Det er verdt & vite at belgene ganske
enkelt varmer opp matvaren og er ikke
helsefarlige.

13
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FORSTE GANGS BRUK

- Velg sprak
Farste gang du bruker ovnen, ma du vri
pa bryteren for & velge sprak og trykke for
a bekrefte valget ditt.

- Still inn klokken
Still inn ferst timer og sé& minutter ved &
vri bryteren og trykke for a bekrefte.

Ovnen viser klokkeslettet.

INNSTILLINGSMENY (AVHENGIG AV MODELL)

Ga til hovedmenyen, vri bryteren for a
velge "INNSTILLINGER" og bekreft. Du
kan foreta ulike innstillinger.

Vri bryteren for & velge en innstilling og
bekreft.

Gjor innstillingene du gnsker, og bekreft
dem.

- Klokkeslett
Endre klokkeslettet og bekreft. Endre
minuttene og bekreft pa nytt. Hvis ovnen
er tilkoblet, stilles klokken inn automatisk.

- Dvalemodus
Du kan ogsa sette displayet
dvalemodus:

pa

ON betyr at displayet slas av etter en viss
tid.

OFF betyr at lysstyrken minker etter en
viss tid.

- Lyd
Nar du trykker pa tastene, lager det en
lyd. For a beholde disse lydene velger du
ON, velg ellers OFF for & sla av lyden,
og bekreft.-

-Lys
Velg ansket lysstyrke.

- Sprak
Velg ditt sprak og bekreft.

- Demomodus
Som standard er ovnen innstilt pa normal
varmemodus.

Hvis demomodus pa ovnen er aktivert
(posisjon ON), vil ovnen ikke varme.
Dette er modusen for & presentere ovnen
i butikken.

- Diagnose
Hvis det oppstar et problem, har du
tilgang til Diagnose-modus.
Nar du kontakter kundeservice, kan de be
om kodene som vises i denne modusen.

14
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TILBEREDNINGER

Denne ovnen kan brukes til 3 ulike matlagingsmoduser som kan innstilles:

- Mikrobglgemodus.

- Kombinert mikrobglgemodus (mikrobglger + tradisjonell varme).

- Tradisjonell varme.

MIKROBGLGEMODUS

m Advarsel
lkke bruk flerbrukspannen.

Posisjon Styrke Bruk
Hurtig oppvarming av drikkevarer, vann og
~ . retter som inneholder mye veeske.
iall Mikrobglger 1000 W i ) )
Tilberedning av matvarer som inneholder mye
vann (suppe, saus, tomater osv.).
iavll Mikrobglger  800-900 W Tilberedning av ferske eller frosne grgnnsaker
Tilberedning av fisk og skalldyr. Oppvarming
pa 2 nivaer.

Mikrobglger 500 W Tilberedning av belgfrukter pa svak varme.
Oppvarming eller tilberedning av skjere
matvarer med egg.

Mikrobolger ~ 400/300 W Tilberedning av melkeprodukter, syltetgy pa
svak varme.

Mikrobglger 200 W Manuell tining. Mykne smer, is.

Mikrobglger 100 W Tine kaker med krem.

15
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Merknad: | kombinert mikrobglgemodus kan du bruke flerbrukspannen med

risten.

KOMBINERT MIKROBGLGEOVN

Posisjon

Anbefalt T°C Bruk
og styrke
min - max

Hurtig matlaging

200°C
50-200°C
300 W
100-300 W

Denne kombinerte modusen med
mikrobglger og varmluft sparer deg for
mye tid.

Anbefales for kjgtt, kylling og stek pa et
fat.

Tining

200 W

Manuell tining. Mykne smer, is.

@

oo Grill + mikrobglger

3

1-4

500 W
100-700 W

Denne modusen bruker grill og
mikrobglger samtidig slik at maten
tilberedes raskt.

Denne modusen brukes til & steke en
gyllen overflate pa f.eks. gratenger og
kjett. Den kan brukes for eller etter & la
tilberedt retten, avhengig av oppskriften.

16
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Med denne modusen kan du selv innstille alle steke- og bakeparameterne: temperatur,
tilberedningstype og steketid.

TRADISJONELL VARME

Posisjon Anbefalt T°C Bruk
og styrke
min - max
Varmiuft* 200°C Spesielt godt egnet til hvitt kjatt, fisk og
50-200°C grennsaker som skal veere saftige
200°C Fjaerkre og steker holder seg saftige og
Y Grill + vifte 50-200°C far en fin stekeskorpe pa alle sider.

Fiskestykker holder seg saftige og gode.

Spesielt godt egnet til grilling av koteletter,
1-4 polser, bragdskiver og store reker pa rist.

Oppvarming eller tilberedning av skjere

500 W
matvarer

*Tilberedningsmodus i henhold til reglene i standarden EN 60350-1: 2016 for & vise samsvar
med kravene til energimerking i det europeiske direktivet 65/2016/EU.*Tilberedningsmodus
i henhold til reglene i standarden EN 60350-1: 2016 for & vise samsvar med kravene til
energimerking i det europeiske direktivet 65/2016/EU.
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STARTE EN TILBEREDNING

STARTE UMIDDELBAR TILBEREDNING
Nar du har valgt og validert
tilberedningsfunksjonen, for eksempel :

Ventilert grill :
- Trykk pé knappen igjen for & starte

matlagingen. Temperaturen vil stige
umiddelbart.

Ovnen vil anbefale ett eller to
tilberedningsnivaer avhengig av den
valgte tilberedningssekvensen:

- Sett retten inn i ovnen pa det anbefalte
nivaet.

NB: Noen parametere kan
endres i henhold til den valgte
tilberedningssekvensen for

tilberedningen starter (temperatur,
tilberedningstid og timer), se de
felgende kapitlene.

ENDRING AV TEMPERATUR OG
EFFEKT

Avhengig av hvilken type tilberedning du har
valgt eller effektnivaet, vil ovnen anbefale
den ideelle tilberedningstemperaturen.

Denne kan endres pa felgende mate:

- Velg temperatur/effekt, og bekreft
deretter.

- Vri pa knotten for & endre temperatur/
effekt, og bekreft deretter.

TILBEREDNINGSTID

Du kan angi tilberedningstiden for retten
din ved a velge tid og deretter angi
tilberedningstiden ved & dreie pa knappen
og bekrefte.

INNSTILLING AV SLUTTID
TILBEREDNING (forsinket slutt)
Nar du stiller inn tilberedningstiden, gkes
sluttiden for tilberedning automatisk. Du kan
endre denne sluttiden hvis du vil at den skal
utsettes.

FOR

-Velg Forsinket slutt pa tilberedning og
bekreft.

Nar du har stilt inn den forsinkede slutten av
tilberedningstiden, bekrefter du. Det vises
en melding som forteller deg den forsinkede
sluttiden.

NB: Du kan starte tilberedningen uten a
velge varighet eller sluttidspunkt.
| sa fall ma du stoppe tilberedningen
nar du har beregnet tilberedningstiden
for retten din (se avsnittet «Stoppe
tilberedning under tilberedning»).

STOPPE PAGAENDE MATLAGING

Trykk pa knappen for & stoppe en pagaende
tilberedning.

Velg «STOP».

Bekreft ved & velge «YES» og bekreft,
eller velg «NO» og bekreft for a fortsette
tilberedningen, eller trykk pa Stop-knappen
og hold den inne.

18
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PRESENTASJON AV AUTOMATISK MODUS

Denne modusen velger stekeinnstillingene som egner seg for retten du vil lage. For enkelte
matvarer ma enkelte innstillinger (vekt, starrelse ...) oppgis

Ga til hovedmenyen, vri bryteren for a velge "AUTO MODUS” eller "AUTO TINING” og
bekreft. Du vil fa forslag om ulike kategorier med retter (se tabellen).

PRESENTASJON AV KATEGORIENE MED RETTER

Ga til hovedmenyen, vri bryteren for & velge "AUTO MODUS” og bekreft. Du vil fa forslag om
ulike kategorier med retter.

Vri bryteren for & velge og bekreft.

MATVARER

FERSKE TREVLETE GRONNSAKER
FERSKE GRZNNSAKER

FROSNE GRZNNSAKER

KYLLING EKSPRESS (KOMBINERT MODUS)
BIFF EKSPRESS (KOMBINERT MODUS)
FISK

FERSK PIZZA (KOMBINERT MODUS)
FROSSEN PIZZA EKSPRESS (KOMBINERT MODUS)
PI1ZZA EKSPRESS (TRADISJONELL VARME)
FERSK RETT EKSPRESS

FERSK RETT (MIKROBJLGER)

FROSSEN RETT EKSPRESS

MIDDAGSPAI

EGGEPAI

FLOTEGRATINERTE POTETER
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PRESENTASJON AV KATEGORIENE MED RETTER

Ga til hovedmenyen, vri bryteren for a velge "AUTO TINING” og bekreft. Du vil fa forslag om
ulike kategorier med retter.

Vri bryteren for & velge og bekreft.

MATVARER

BR@D

FERDIGMAT
KJGTT
FJARKRE
FISK

Merk: Det kan ikke programmeres noe tidsur for avriming og AUTO-tilberedning.

Merk: For a stoppe ovnen nar som helst, trykk og hold inne @-tasten eller velgeren
og felg instruksjonene.

UMIDDELBAR STEKESTART
- Velg modusen "JAUTO MODUS" eller ’AUTO TINING” nar du er i hovedmenyen, og bekreft.

Ovnen vil foresla flere kategorier med matvarer (kjott, fisk, gryteretter, bred og pasta,
desserter):

Avhengig av matretten som velges eller ovnstemperaturen (allerede varm), foreslar Al-
modusen en standard vekt som du ma justere om ngdvendig far du bekrefter. Ovnen beregner
automatisk steketid og -temperatur. Hgyden pa rillen vises pa skjermen. Sett formen inn i
ovnen og bekreft.

- Ovnen piper og stopper nar steketiden er over. Skjermen viser at retten er klar.

» E5) 20
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FAVORITTER
FINNES | MODUSENE MANUELL OG AUTO

Funksjonen «FAVORITTER» brukes til & lagre 3 manuelle moduser og 3 automatiske
moduser som du lager ofte.

Nar du har valgt en manuell eller automatisk modus, trykker du pa bryteren og velger «Legg
til i favoritter» ved & vri bryteren. Trykk for & bekrefte slik at valget lagres.

Da blir stekeprogrammet lagret i «kFAVORITT MANU 1».

Bekreft pa nytt for & starte tilberedningen.

NB: Hvis de tre favorittene allerede er brukt, vil en ny innlegging i minnet erstatte en
av de tre eksisterende favorittene.

TIDSUR

Denne funksjonen kan brukes nar NB: Du kan endre eller avbryte den
stekeovnen er slatt av eller under steking. programmerte tiden.

- Trykk pa tasten & .

Trykk pa nytt pa tasten & , innstill tiden
eller still den pa 0mOOs for & avbryte. Hvis
du trykker pa bryteren under nedtellingen,
stopper du ogsa tidsuret.

Still inn tidsuret ved a vri bryteren og trykk
for & bekrefte. Nedtellingen starter.

Nar tiden er omme, hgres et lydsignal. Trykk
pa hvilken som helst tast for a sla av lyden.
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RENGJGRING AV OVERFLATEN -

Vi anbefaler & rengjgre ovnen regelmessig
og fijerne alle matrester pé inn- og utsiden
av ovnen. Bruk en myk klut fuktet med
glassrengjgringsmiddel eller flytende svart
sape fortynnet i vann. Ikke bruk skurekrem
eller skuresvamp. Hvis apparatet ikke holdes
rent, kan overflaten nedgraderes og det kan
ga utover apparatets levetid og fare til risiko.

Det frarades a bruke slipemidler, alkohol eller
lgsemidler da de kan gdelegge apparatet.

Hvis ovnen lukter eller er sveert skitten, kok
opp vann og tilsett sitronsaft eller eddik i
en kopp og la den sta i ovnen i 2 minutter.
Rengjgr overflatene med litt oppvasksape.

Glasstallerkenen kan tas ut for & gjgre det
enklere & rengjere innsiden. Laft den opp
for a ta den ut. Hvis du tar ut drivsystemet,
ma du unnga at vann kommer inn i hullet
til motoraksen. Husk a sette tilbake

INNVENDIG - UTVENDIG

drivsystemet, ringen med hjul og den
roterende tallerkenen.

Hvis degren eller pakningen pa deren er
skadet, skal ovnen ikke brukes fgr den har
blitt reparert av en kompetent person.

m Advarsel

Ikke bruk slipende rengjeringsmidler
eller en hard metallskrape for a rengjore
ovnens glassder, da dette kan risse opp
overflaten og fore til at glasset sprekker.

BYTTE LYSPARE

For alt arbeid pd og med lampen ma du
kontakte kundeservice eller en kvalifisert
fagperson for merket.

22
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Spoersmal Svar og lgsninger

- AS» vises (Auto Stop-system). Denne funksjonen stopper oppvarmingen av ovnen hvis du
glemmer det. Sla ovnen AV.

- Feilkoden begynner pa bokstaven "F". Ovnen har registrert en feil.
Sla av ovnen i 30 minutter.

Hvis feilen fortsatt vises, sla av strammen i minst ett minutt.
Huvis feilen vedvarer, kontakt kundeservice.

- Ovnen blir ikke varm. Sjekk at ovnen er tilkoblet strem eller om sikringen i
stremanlegget har gatt. Sjekk at ovnen ikke er innstilt pa
modusen "DEMOQ" (se innstillingsmeny).

- Lampen i ovnen fungerer ikke. Bytt lyspzeren eller sikringen. Sjekk at ovnen er tilkoblet
strem. Se kapittelet Bytte lyspsere

- Kjoleviften fortsetter & ga etter at ovnen er | Det er normalt, den kan ga i inntil én time etter tilberedningen
slatt av. for & lufte ovnen. Hvis den gar mer enn dette, ta kontakt med
kundeservice.
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REPARASJONER FRANKRIKE

Eventuelle reparasjoner pa apparatet ma
utfgres av en fagperson som er kvalifisert
til & reparere merket. Nar du kontakter
kundeservice, gar det raskere a behandle
henvendelsen din hvis du oppgir alle
apparatets referanser (salgsreferanse,
servicereferanse, serienummer). Disse
referansene star pa merkeplaten.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Salgsreferanse
C: Servicereferanse
H: Serienummer

NB:

* Vi forbedrer stadig vare produkter.
Derfor forbeholder vi oss retten til & endre
produktenes tekniske, funksjonelle og/eller
estetiske egenskaper basert pa tekniske
fremskritt.

24




SZANOWNI
KLIENCI!

Wiasnie dokonali Panstwo zakupu produktu De Dietrich. Ten wybor $wiadczy zaréwno
o Panstwa wymaganiach, jak i upodobaniu do francuskiego stylu zycia.

Produkty De Dietrich to kontynuacja ponad 300 lat tradycji i umiejetnosci — stanowig
one potgczenie designu, autentycznosci i technologii w stuzbie sztuki kulinarnej. Nasze
urzadzenia sg wykonane ze szlachetnych materiatéw i charakteryzujg sie nienaganng
jakoscig wykonczenia.

JestesSmy pewni, ze te produkty wysokiej jakosci pozwolg mitosnikom kuchni wyrazi¢
wszystkie posiadane talenty.

Dziat obstugi klienta De Dietrich jest do Panstwa dyspozycji w razie wszelkich pytan
i sugestii — wszystko po to, aby za kazdym razem jeszcze lepiej spetnia¢ Panstwa
wymagania.

JestedSmy zaszczyceni, ze mozemy by¢ Panstwa nowym partnerem w kuchni
i dziekujemy za zaufanie okazane naszej firmie.

1
?sGllvi " Dzieki swoim zaktadom produkcyjnym we francuskich miastach —
VNE@ “:; Orleanie i Venddéme — De Dietrich nieustannie dgzy do doskonatosci,
F‘P‘/¢, ¥ wykorzystujgc swojg wyjatkowg wiedze w celu projektowania
®4rax® &  doskonale wykonczonych produktow. Wiele naszych urzgdzen

II gospodarstwa domowego posiada certyfikat ,Origine France
Garantie”, stanowigcy o ich francuskim pochodzeniu.
Etykieta ta zapewnia nie tylko jakos¢ i trwato$¢ naszych urzadzen, ale takze zapewnia
ich identyfikowalno$¢ poprzez jasne i obiektywne wskazanie ich pochodzenia.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA
ISRODKI OSTROZNOSCI

WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA — TE CZESC NALEZY
UWAZNIE PRZECZYTAC | ZACHOWAC DO WGLADU.

Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna do pobrania na stronie

internetowej marki.

Po odbiorze dostarczonego
urzgdzenia nalezy od razu je
rozpakowac. Sprawdzi¢ ogolny
wyglad urzgdzenia. Wpisac
wszelkie ewentualne zastrzezenia
na potwierdzeniu dostawy
i zachowac kopie dokumentu.

m Urzgdzenie musi zostac
zainstalowane na wysokosci
wiekszej niz 850 mm od posadzki.
— Aby unikng¢ przegrzania,
urzgdzenia nie nalezy
zabudowywac¢ drzwiczkami
frontowymi.

— Ustawi¢ kuchenke wewnatrz
szafki w taki sposob, aby
odlegtosc¢ od sgsiedniego mebla
wynosita co najmniej 10 mm.
Mebel do zabudowy kuchenki
powinien by¢ wykonany
Zz materiatu odpornego na wysokg
temperature (lub pokryty takim
materiatem). Dla zapewnienia
wiekszej stabilnosci nalezy
przymocowac¢ kuchenke w
szafce za pomocg 2 $rub w
przewidzianych do tego otworach.

mMusi istnie¢ mozliwosc¢
odfaczenia urzgdzenia od sieci
zasilania poprzez umieszczenie
wytgcznika w statych przewodach
rurowych zgodnie z zasadami
instalaciji.

— Jesli kabel zasilania jest
uszkodzony, powinien zostac
wymieniony przez producenta,
jego serwis posprzedazny lub
osoby o podobnych kwalifikacjach
w celu unikniecia zagrozenia.

E OSTRZEZENIE.

Wykonywanie Czynnosci
zwigzanych z konserwacjg lub
naprawg, ktére wymagajg zdjecia
pokrywy zabezpieczajgcej
przed ekspozycjg na energie
mikrofal, stwarza zagrozenie dla
wszystkich os6b nie bedgcych
osobami wykwalifikowanymi.
Urzgdzenie jest
zaprojektowane do pieczenia
przy zamknietych drzwiczkach.
To urzadzenie jest
przeznaczone do uzytku
w gospodarstwach domowych
i innych miejscach, takich jak:
sklepy, biura i inne obiekty;
gospodarstwa rolne; hotele,
motele i inne obiekty mieszkalne
oraz pokoje goscinne, czyli
wszedzie tam, gdzie urzadzenie
to mogtoby by¢é uzywane
przez pracownikow lub gosci
w podobnych celach jak
w gospodarstwach domowych.

— Z urzadzenia mogg korzystaé
dzieci w wieku powyzej 8 lat,
a takze osoby o ograniczonych
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mozliwosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych
oraz osoby nieposiadajgce
doswiadczenia Iub wiedzy,
jezeli sg one nadzorowane lub
wczesniej otrzymaty instrukcje
dotyczagce bezpiecznego
uzytkowania urzgdzenia
i zrozumialy wynikajgce z tego
ryzyko.

— Urzadzenie nie jest zabawka.
Czyszczenie i konserwacja nie
mogg by¢ wykonywane przez
dzieci pozostawione bez nadzoru.
— Nalezy nadzorowac dzieci,
aby upewnic sie, ze nie bawig sie
urzgdzeniem.

m OSTRZEZENIE.

Urzagdzenie i jego elementy
nagrzewajg sie podczas
uzytkowania. Nalezy uwazac,
zeby nie dotykaé elementéw
grzejnych znajdujgcych sie
wewnagtrz kuchenki. Dzieci
w wieku ponizej 8 lat nalezy
trzymaé z dala od urzadzenia,
chyba ze znajdujg sie pod statym
nadzorem.

m OSTRZEZENIE.

Jezeli urzgdzenie pracuje w trybie
mieszanym, zaleca sie, by dzieci
korzystaty z niego wytgcznie
pod nadzorem osOb dorostych
z powodu generowanych
temperatur.

Uzywaé tylko przyborow

5

kuchennych przeznaczonych
do stosowania w kuchenkach
mikrofalowych. Metalowe
naczynia na produkty spozywcze
i napoje nie mogg by¢ uzywane
w kuchence mikrofalowe;.

— Kuchenka mikrofalowa
jest przeznaczona wytgcznie
do podgrzewania produktow
spozywczych i napojow. Suszenie
produktéw spozywczych lub
odziezy oraz podgrzewanie
poduszek grzewczych, pantofli,
gagbek, mokrej odziezy oraz
innych artykutéw podobnego
rodzaju grozi odniesieniem
obrazen, zaptonem i pozarem.

m OSTRZEZENIE.

Ptyny i inne produkty nie powinny
by¢ podgrzewane w hermetycznie
zamknietych pojemnikach,
poniewaz mogg eksplodowac.

W czasie podgrzewania
produktow spozywczych
w plastikowych lub papierowych
pojemnikach nalezy uwaznie
nadzorowac kuchenke z powodu
ryzyka zapalenia.

— W przypadku pojawienia sie
dymu kuchenke nalezy wylgczyc
i odtgczy¢ od zasilania, a
drzwiczki pozostawic zamknlete
w celu sttumienia ewentualnych
ptomieni.

— Podgrzewanie napojow
w kuchence mikrofalowej moze
doprowadzi¢ do gwattownego
wytry$niecia wrzgcego ptynu
— przy wyjmowaniu naczynia



WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA
ISRODKI OSTROZNOSCI

nalezy zachowa¢ szczegdlng
ostroznosc.

— Zawartosc butelek do karmienia
dzieci i stoiczkow z pozywieniem
dla niemowlat przed podaniem
nalezy wymieszac lub wstrzgsngc¢
i sprawdzi¢ temperature, zeby
unikng¢ oparzen.

— Nie zaleca sie podgrzewania
jajek w skorupkach oraz catych
jajek ugotowanych na twardo
w kuchence mikrofalowej,
poniewaz mogg eksplodowac
nawet po zakonczeniu gotowania.
— Zaleca sie regularne
czyszczenie kuchenki i usuwanie
wszelkich sladéw po zywnosci.
— Jezeli urzgdzenie nie jest
utrzymywane w czystosci,
jego powierzchnia moze
ulec zniszczeniu i skrocic
nieodwracalnie czas eksploatacji
urzgdzenia oraz doprowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuaciji.

m OSTRZEZENIE.

Jezeli drzwiczki lub uszczelka
drzwiczek sg uszkodzone, nie
wolno korzysta¢ z kuchenki do
chwili wykonania naprawy przez
wykwalifikowang osobe.

— Nie stosowacC sciernych
preparatow czyszczgcych ani

twardych metalowych drapakéw
do czyszczenia szklanych drzwi
kuchenki, poniewaz moze to

spowodowac¢ porysowanie
powierzchni i pekniecia
szyby.

— Nie uzywac¢ urzgdzenia do
czyszczenia parg.

— Dzieci nie mogg obstugiwac
kuchenki bez nadzoru, jezeli
nie zostaty im przekazane
wtasciwe zalecenia dotyczgce
prawidtowego sposobu
postepowania, ktore zapewnityby,
ze dziecko bedzie obstugiwac
urzgdzenie w sposob bezpieczny
oraz ze bedzie ono swiadome
zagrozen wynikajgcych
z nieprawidtowej obstugi.
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WYBOR MIEJSCA INSTALACJI | WBUDOWANIA

Urzgdzenie musi zosta¢ zainstalowane
na wysokosci wiekszej, niz 850 mm
od posadzki. Urzagdzenie moze byé
zainstalowane w kolumnie jak pokazano
na schemacie instalacji (rys. A).

Uwaga: jezeli dno mebla jest otwarte,
odstep pomiedzy S$ciang a blatem, na
ktorym ustawiona jest kuchenka musi
wynosi¢ maksymalnie 70 mm* (rys. B).
Urzgdzenia, ktére zostato przeniesione
z miejsca o niskiej temperaturze do
pomieszczenia o wysokiej temperaturze,
nie nalezy uzywac od razu (zaczekac okoto
1 do 2 godzin), poniewaz kondensacja

l—<70% 215526
(an)]
>850
<70*
>550
moze spowodowac¢ nieprawidtowe
dziatanie.

Ustawi¢ kuchenke wewnatrz szafki w taki
sposob, aby odlegto$¢ od sagsiedniego
mebla wynosita co najmniej 10 mm.
Mebel do zabudowy kuchenki powinien
by¢ wykonany z materiatu odpornego na
wysokg temperature (lub pokryty takim
materiatem).

Nalezy wywierci¢ otwory o $rednicy
2 mm w $ciance mebla, aby uniknac¢
rozszczepienia drewna.

Dla zapewnienia wiekszej stabilnosci
nalezy przymocowa¢ kuchenke w szafce
za pomocg 2 srub w przewidzianych do
tego otworach (rys. C).
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PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Bezpieczenstwo elektryczne
musi zosta¢ zapewnione poprzez
prawidlowe wbudowanie. Podigczenie
energii elektrycznej powinno zostac
przeprowadzone przed wbudowaniem
urzgdzenia

Kuchenka jest wyposazona
w znormalizowany przewdd zasilajgcy
3-zytowy o przekroju 1,5 mm? (1 f +
1 z + uziemienie), ktéry powinien byc¢
podtgczony do sieci 220-240 V ~ poprzez
znormalizowane gniazdko IEC 60083
lub mechanizm odcinania zasilania na
wszystkich biegunach zgodnie z zasadami
instalaciji.

Nalezy sprawdzic¢, czy:

— moc instalacji jest wystarczajgca
(220-240 V~ 16 amperéw). Jezeli w celu
podtgczenia urzgdzenia domowa instalacja
elektryczna musi zosta¢ zmodyfikowana,
nalezy zleci¢ wykonanie niezbednych prac
wykwalifikowanemu elektrykowi.

Podczas wykonywania jakichkolwiek prac
dotyczgcych konserwacji urzgdzenie musi
by¢ odtgczone od zasilania elektrycznego,
a bezpieczniki — odciete lub wyjete.

m Uwaga:

Zyta ochronna (zielono-zétta) jest
podiaczona do styku urzadzenia
i powinna by¢ potaczona z uziemieniem
instalacji.

W razie jakiegokolwiek uszkodzenia
nalezy natychmiast odtaczy¢ urzadzenie
od zasilania lub wyja¢ bezpiecznik jego
instalacji zasilania.

m Uwaga:

Nasza firma nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci w razie
jakichkolwiek wypadkow lub

szkéd spowodowanych brakiem
lub nieprawidtlowym wykonaniem
uziemienia, badz niewtasciwym
podiaczeniem urzadzenia.

—— Zyla niebieska
| Zero (N)

Faza (L)
Uziemienie@

Zyta z6tto-zielona

CTor w ©

L

Zyta czarna, brgz
owa lub czerwona

m Uwaga:

Prace dotyczace instalacji moga
zosta¢ wykonane wylacznie przez
wykwalifikowanych instalatoréow
i technikow.
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OCHRONA SRODOWISKA

Materiaty opakowaniowe tego urzgdzenia
nadajg sie do recyklingu. Zachecamy
do ich recyklingu i do umieszczenia ich
w przewidzianych w tym celu pojemnikach,
a tym samym do przyczynienia sie w ten
sposéb do ochrony srodowiska.
Samo urzadzenie roéwniez
zawiera wiele materiatow
podlegajgcych recyklingowi. Na
produkcie znajduje sie symbol,
ktory oznacza, ze zuzyte
I urzadzenia nie powinny byé

mieszane z innymi odpadami. Recykling
urzgdzen organizowany przez producenta
zostanie wykonany w najlepszych dla
Panstwa warunkach, zgodnie
z obowigzujacg dyrektywg europejskag
dotyczgcg zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego. W celu uzyskania
informacji na temat najblizszych punktow
zbiorki zuzytego sprzetu nalezy zwrdécic sie
do wtadz lokalnych lub sprzedawcy.
Dzigkujemy za Panstwa wspotprace na
rzecz ochrony srodowiska.
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e Pasek elementéw sterowania

e Lampka

G Stopnie z przewodami (3 dostepne ustawienia wysokosci)
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ELEMENTY STEROWANIA | WYSWIETLACZ

L @

@ Przycisk wylaczania kuchenki 0 Wyswietlacz

(dtuzsze wcisniecie przycisku)

] Pokretto z przyciskiem
I Przycisk powrotu Srodkowym (bez mozliwosci
demontazu):
30s A . .
. — . - umozliwia wybér programow
Przycisk uruchamiania mikrofal . . . .
oraz zwigkszanie lub zmniejszanie

przez 30 sekund . .
wartoéci poprzez przekrecanie

pokretta.

- umozliwia zatwierdzenie
wybranych dziatah poprzez
wcisnigcie przycisku.

BLOKADA PRZYCISKOW

Wcisng¢ rownoczesnie przyciski powrotu €7 i |>30s do chwili, kiedy na ekranie wy$wietlony
zostanie symbol .

Blokowanie polecen jest dostepne podczas pieczenia lub kiedy kuchenka jest wytgczona.
UWAGA: tylko przycisk wytgczania pozostaje aktywny.

Aby odblokowa¢ polecenia,nalezy wcisng¢ rownoczesnie przyciski powrotu i [>3°s do
chwili, kiedy symbol ktodki g zniknie z ekranu.
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AKCESORIA (W ZALEZNOSCI OD MODELU)

- Kratka zabezpieczona przed

przewréceniem sie
Umozliwia opiekanie, przypiekanie lub
grillowanie.
W trybie dziatania kuchenki mikrofalowej,
grilla + kuchenki mikrofalowej lub
termoobiegu + kuchenki mikrofalowej kratka
nie moze by¢ w zadnym wypadku uzywana
wspolnie z innymi naczyniami metalowymi.
Niemniej jednak, mozna podgrzewac
produkty znajdujace sie na tacce
aluminiowej, oddzielajgc jg od kratki za
pomocg talerza.

- Naczynie emaliowane uniwersalne,
brytfanna 45 mm

Moze zosta¢ wypetniona wodg do potowy
i uzyta do gotowania w kapieli wodnej po
wybraniu funkcji termoobiegu. Moze ona
by¢ wykorzystywana jako naczynie do
pieczenia.

- Kratka + naczynie emaliowane
W celu pieczenia i zbierania ociekajgcego
soku nalezy umiesci¢ kratke na brytfannie.

- Stopnie
2 mocowane stopnie umozliwiajg
umieszczenie rusztu na 3 poziomach.
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AKCESORIA (W ZALEZNOSCI OD MODELU)

PLYTA OBROTOWA

Ptyta obrotowa zapewnia réwnomierne
pieczenie produktéw bez jakichkolwiek
dodatkowych czynnosci.

Plyta obraca sie w 2 kierunkach. Jezeli
ptyta nie obraca sie, nalezy sprawdzic,
czy wszystkie elementy zostaty wtozone
prawidtowo.

Moze ona by¢ wykorzystywana jako
naczynie do pieczenia. Aby ja wyjac,
nalezy wykorzysta¢ miejsca umozliwiajgce
dostep wewnatrz kuchenki.

Element napedowy zapewnia obroty ptyty
szklanej.

W przypadku wyjmowania elementu
napedowego nalezy uwazac, aby woda nie

ZASADA DZIALANIA

Mikrofale uzywane w celu
pieczenia produktow sg falami
elektromagnetycznymi. Sg one zawsze
obecne w naszym otoczeniu, w postaci
fal radioelektrycznych, $wiatta lub
promieniowania podczerwonego.

Ich czestotliwos¢ nalezy do pasma

2450 MHz.

Zachowanie fal jest nastepujgce:

» Sg one odbijane przez metale.

e Przechodzg przez wszystkie inne
materiaty.

» Sg wchtaniane przez czasteczki wody,

mogta przedostac sie do otworu osi silnika.

Nie nalezy zapomnie¢ o ponownym
zatozeniu elementu napedowego,
wspornika rolkowego i szklanej ptyty
obrotowe;.

Nie nalezy usitowac¢ obraca¢ wspornika
rolkowego recznie, poniewaz moze
to spowodowac uszkodzenie uktadu
napedowego. Jezeli obroty sg
nieprawidtowe, nalezy upewnic sie, ze pod
ptyta nie sg obecne zadne ciata obce.
Wytgczenie obrotow plyty umozliwia
wykorzystywanie duzych naczyn,
zajmujgcych catg powierzchnie kuchenki.
W takim przypadku w potowie
wykonywania programu nalezy obrécié
naczynie lub zamieszac¢ jego zawartosc.

ttuszczu i cukru.

Kiedy produkt spozywczy jest poddany
dziataniu mikrofal, nastepuje szybki
ruch jego czgsteczek, co powoduje ich
podgrzanie.

Gtebokos¢ penetracji fal do wnetrza
produktéw wynosi okoto 2,5 cm -
jezeli grubos$¢ pieczonego produktu
jest wieksza, pieczenie odbywa sie na
zasadzie przewodzenia ciepta, jak w
piekarniku tradycyjnym.

Nalezy wiedzie¢, ze mikrofale powodujg
wewnatrz produktéw jedynie zwykte
zjawisko cieplne i nie sg w zaden sposob
szkodliwe dla zdrowia.
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PIERWSZE URUCHOMIENIE

- Wybor jezyka

Podczas pierwszego uruchomienia
urzagdzenia nalezy wybra¢ jezyk,
przekrecajgc pokretto, a nastepnie
wcisngé, aby zatwierdzi¢ wybor.

- Ustawienie godziny
Nalezy ustawic po kolei godziny i minuty,
przekrecajgc pokretto, a nastepnie
wcisngé, aby zatwierdzi¢ wybor.
Kuchenka wyswietli godzine.

MENU USTAWIEN (W ZALEZNOSCI OD MODELU)

W menu gtéwnym, wybra¢ funkcje
LUSTAWIENIA” za pomocg pokretta i
zatwierdzi¢. Zaproponowane zostang
rézne ustawienia.

Wybra¢ odpowiedni parametr, przekrecajac
pokretto, a nastepnie zatwierdzic.

Ustawi¢ parametry i zatwierdzi¢ je.

- Godzina

Zmodyfikowaé godzine i zatwierdzic,
a nastepnie zmodyfikowa¢ minuty i
zatwierdzi¢ ponownie. Jesli kuchenka
jest potgczona z Internetem, godzina
aktualizuje sie automatycznie.

- Tryb gotowosci
Mozna réwniez przetgczy¢ wyswietlacz w
tryb gotowosci:
Pozycja Wt. — wyswietlacz wytgcza sie
po pewnym czasie.
Pozycja WYL. —jasno$¢ zmniejsza sie po
pewnym czasie.

- Dzwiek
Podczas wciskania klawiszy kuchenka
emituje dzwiek. Aby zachowac te dzwieki,
wybra¢ WL., w przeciwnym wypadku
wybra¢ WYL., aby wytgczy¢é dzwiegki i
zatwierdzi¢.-

- Jasnos¢
Wybor zgdanego poziomu jakosci.

- Jezyk
Wybrac¢ jezyk i zatwierdzic.

- Tryb DEMO
Domyslnie kuchenka jest ustawiona w
normalnym trybie nagrzewania.

Gdyby jednak znajdowata sie w trybie
DEMO (pozycja WL..), wykorzystywanym
w celu prezentacji produktow w sklepach,
kuchenka nie bedzie sie nagrzewac.

- Diagnostyka
W razie problemu mozna skorzystac¢ z
dostepu do menu Diagnostyka.

Podczas kontaktu 2z serwisem
naprawczym konieczne bedzie podanie
koddéw wyswietlonych w diagnostyce.
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PIECZENIE

Kuchenka umozliwia dostep do 3 typow trybow pieczenia, ktérych parametry mogg
zosta¢ zaprogramowane:

- Funkcja ,kuchenka mikrofalowa”.

- Funkcja ,kuchenka mikrofalowa w trybie kombinowanym” (kuchenka mikrofalowa +
pieczenie tradycyjne).

- Funkcja ,pieczenie tradycyjne’. m Ostrzezenie

FUNKCJE KUCHENKI MIKROFALOWEJ Nie uzywac naczynia emaliowanego.

Potozenie Mocy Uzytkowanie
Szybkie podgrzewanie napojéw, wody i dan
zawierajgcych duzg ilos¢ cieczy.
K'uchenka 1000 W . Jlaly ’61 ' .y o
mikrofalowa Pieczenie produktow zawierajgcych duzg ilos¢

wody (zupy, sosy, pomidory itp.).

Kuchenka
mikrofalowa

&

800-900 W Pieczenie warzyw swiezych lub mrozonych.

Pieczenie ryb i skorupiakow. Podgrzewanie na

2 poziomach.
Kuchenka 500 W i ) hveh |
B ikrofalowa ieczenie suchych warzyw na wolnym
ogniu. Odgrzewanie lub pieczenie produktow
delikatnych na bazie jajek.
R Kuchenka Pieczenie na wolnym ogniu produktow
mikrofalowa 300-400 W mlecznych i konfitur.
K'u chenka 200 W Rozmr?zanle reczne. Rozmiekczanie masta
mikrofalowa lub lodow.
Kuchenka 100 W Rozmrazanie ciastek zawierajgcych krem
edl mikrofalowa '




> . 5 TRYB RECZNY PIECZENIA

Uwaga: w przypadku funkcji kuchenki mikrofalowej w trybie kombinowanym
mozna uzywac¢ emaliowanej brytfanny z kratka.

FUNKCJA ,KUCHENKA MIKROFALOWA W TRYBIE KOMBINOWANYM”

Potozenie Zalecana T°C Uzytkowanie
i moc
min. - maks.
Ta funkcja kombinowana polega na
200°C potgczeniu pieczenia w kuchence
. . 500° mikrofalowej z termoobiegiem, co zapewnia
= Pieczenie 50-200°C zdecydowang oszczednos$¢ czasu.
ekspresowe 300 W .
Jest ona zalecana w przypadku miesa,
100-300 W drobiu i pieczeni umieszczonych w
naczyniu.
=% d Rozmrazanie 200 W Rozmrazanie delikatnej zywnosci.
Funkcja umozliwia rdéwnoczesne
wykorzystywanie grilla i kuchenki
3 mikrofalowej, co umozliwia szybkie pieczenie.
Soegd  Crill + kuchenka 1-4 Funkcja jest przeznaczona do smazenia
mikrofalowa 500 W i przypiekania dan takich, jak zapiekanki
100-700 W oraz mieso. Moze ona zosta¢ wykorzystana

zaréwno przed, jak i po zakonczeniu
pieczenia, w zaleznosci od przepisu.
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Tryb ten umozliwia ustawienie przez uzytkownika wszystkich parametréw pieczenia:
temperatury, typu pieczenia, czasu pieczenia.

FUNKCJA ,,PIECZENIE TRADYCYJNE”

Potozenie T°C i moc Uzytkowanie
min. - maks.
Termoobiea® 200°C Tryb zalecany dla zachowania miekkosci
9 50-200°C biatego miesa, ryb, warzyw.
. o . Drob i soczyste pieczenie, chrupigce ze
o Gnlllz obiegiem 200°C wszystkich stron.
powietrza 50-200°C

Zachowuje miekkos$c¢ pieczeni z ryb.

Zalecane do grillowania kotletow,
kietbasek, chleba, krewetek uktadanych
na ruszcie.

Odgrzewanie lub pieczenie produktow

500w delikatnych.

*Tryb pieczenia opracowany zgodnie z zaleceniami normy EN 60350-1: 2016 w celu
wykazania zgodno$ci z wymogami dotyczacymi oznakowania energooszczednosci, w
sposob okreslony przepisami dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/65/UE.
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ROZPOCZECIE PIECZENIA

NATYCHMIASTOWE ROZPOCZECIE
GOTOWANIA

Po wybraniu i zatwierdzeniu funkcji
gotowania, na przyktad :

Grill wentylowany :

- Nacisnij ponownie pokretto, aby
rozpoczg¢ gotowanie. Temperatura
natychmiast wzros$nie.

Piekarnik zaleci jeden lub dwa poziomy
gotowania w zaleznosci od wybranej
sekwencji gotowania:

- Umies¢ potrawe w piekarniku na
zalecanym poziomie.

Uwaga: Niektore parametry mozna
modyfikowaé¢ zgodnie z wybrang
sekwencja pieczenia, przed
rozpoczeciem pieczenia (temperatura,
czas pieczenia i minutnik), patrz kolejne
rozdziaty.

ZMIANA TEMPERATURY | MOCY

W zaleznosci od wybranego rodzaju
gotowania lub poziomu mocy, piekarnik
zaleci idealng temperature gotowania.

Mozna jg zmieni¢ w nastepujgcy sposob:
- Wybierz temperature / moc, a nastepnie
potwierdz.

- Obré¢ pokretto aby zmienic¢ temperature
/ moc, a nastepnie potwierdz.

CZAS GOTOWANIA

Mozesz wprowadzi¢ czas gotowania
potrawy, wybierajgc czas, a nastepnie
wprowadzajgc czas gotowania, obracajgc
pokretto i potwierdzajac.

USTAWIENIE CZASU ZAKONCZENIA
GOTOWANIA (Op6znione zakonczenie)
Po ustawieniu czasu gotowania, czas
zakonczenia gotowania jest automatycznie
zwiekszany. Jesli chcesz, aby koniec
gotowania byt opdzniony, mozesz zmienic
ten czas.

-Wybierz opcje Opdzniony koniec gotowania
i potwierdz.

Po ustawieniu opdznionego czasu
zakonczenia gotowania potwierdz. Pojawi
sie komunikat informujgcy o opdznionym
czasie zakonczenia.

Uwaga: Mozna rozpoczagé gotowanie
bez wybierania czasu trwania lub czasu
zakonczenia.

W takim przypadku po oszacowaniu
czasu gotowania potrawy nalezy przerwac
gotowanie (patrz sekcja ,,Zatrzymywanie
gotowania w toku”).

ZATRZYMYWANIE GOTOWANIA W TOKU
Aby zatrzymac¢ trwajgce gotowanie, nacisnij
pokretto.

Wybierz opcje ,STOP”.

Potwierdz, wybierajgc ,YES” i potwierdz lub
wybierz ,NO” i potwierdz, aby kontynuowac¢
gotowanie lub nacisnij i przytrzymaj przycisk
Stop.
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PREZENTACJA TRYBU AUTOMATYCZNEGO

Tryb umozliwia dobér najbardziej odpowiednich parametréw pieczenia na podstawie dania
i jego wagi. W przypadku niektorych produktow nalezy wprowadzi¢ okreslone ustawienia
(waga, rozmiar itp.). .

W menu gtéwnym wybrac¢ funkcje ,PIECZENIE AUTOMATYCZNE” lub ,ROZMRAZANIE
AUTOMATYCZNE” za pomocg pokretta i zatwierdzic.

PRZEDSTAWIENIE KATEGORII DAN

W menu gtéwnym wybraé funkcje ,PIECZENIE AUTOMATYCZNE” za pomocg pokretia i
zatwierdzi¢. Proponowane sg rézne kategorie dan (patrz w tabeli).

Dokona¢ wyboru, przekrecajgc pokretto, a nastepnie zatwierdzic.

PRODUKTY

WARZYWA SWIEZE WEOKNISTE

WARZYWA SWIEZE

WARZYWA MROZONE

DROB — PIECZENIE EKSPRESOWE (FUNKCJA KOMBINOWANA)
WOLOWINA — PIECZENIE EKSPRESOWE (FUNKCJA KOMBINOWANA)
RYBY

PIZZA SWIEZA (FUNKCJA KOMBINOWANA)

PIZZA ZAMROZONA - PIECZENIE EKSPRESOWE (FUNKCJA KOMBINOWANA)
PIZZA ZAMROZONA (PIECZENIE TRADYCYJNE)

DANIA SWIEZE — PIECZENIE EKSPRESOWE

DANIA SWIEZE (KUCHENKA MIKROFALOWA)

DANIA ZAMROZONE — PIECZENIE EKSPRESOWE

TARTA NA SLONO

QUICHE

ZAPIEKANKA ZIEMNIACZANA
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PRZEDSTAWIENIE KATEGORII DAN

W menu gtéwnym wybra¢ funkcje ,ROZMRAZANIE AUTOMATYCZNE” za pomocg pokretta
i zatwierdzi¢. Proponowane sg rézne kategorie dan (patrz w tabeli):

PRODUKTY

PIECZYWO

DANIE GOTOWE
MIESA
DROB
RYBY

Uwaga: Nie mozna zaprogramowac timera dla rozmrazania i gotowania AUTO.

Uwaga: Aby zatrzyma¢ piekarnik w dowolnym momencie, nacisnij i przytrzymaj przy-
cisk @ lub przycisk wyboru i postepuj zgodnie z instrukcjami.

PIECZENIE NATYCHMIASTOWE

- Wybraé tryb ,PIECZENIE AUTOMATYCZNE’ lub ,ROZMRAZANIE AUTOMATYCZNE” w
menu gtéwnym i zatwierdzic.

Piekarnik proponuje kilka kategorii dan (mieso, ryby, dania gotowe, pieczywo i makarony,
desery):

W zaleznosci od wybranego dania lub stanu piekarnika (juz rozgrzany) tryb Al proponuje
domysing wage, ktérg w razie potrzeby nalezy dostosowac przed zatwierdzeniem. Piekarnik
automatycznie oblicza czas pieczenia i parametry temperatury. Wyswietli sie wysokosé
stopnia, nalezy wtozy¢ danie i zatwierdzi¢.

- Gdy czas trwania pieczenia dobiegnie konca, wtgczy sie sygnat dzwiekowy i piekarnik
wylgczy sie, a na ekranie pojawi sie informacja, ze danie jest gotowe.

4= 20



> . 7INNE FUNKCJE

ULUBIONE

DOSTEPNE DLA TRYBU RECZNEGO | AUTOMATYCZNEGO

Funkcja ,Ulubione” umozliwia wprowadzenie do pamieci 3 trybow pieczenia recznego i 3
trybéw pieczenia automatycznego, ykorzystywanych najczesciej w trybie pieczenia.

Podczas pieczenia recznego lub automatycznego nacisng¢ pokretto i wybra¢ ,Dodaj do
ulubionych”, obracajac pokretto. W celu wprowadzenia do pamiegci, nacisngc¢, aby zatwierdzic.

Pieczenie zostanie wprowadzone do pamieci w pozycji ,ULUBIONE RECZNE 1”.

Zatwierdzi¢ ponownie, aby rozpoczac¢ pieczenie.

Uwaga: Jesli 3 ulubione zostaly juz uzyte, kazdy nowy wpis w pamieci zastapi jeden z

trzech istniejgcych ulubionych.

FUNKCJA MINUTNIKA

Funkcja moze by¢ uzywana wytgcznie
wtedy, kiedy kuchenka jest wytgczona lub
podczas pieczenia.

- Wcisng¢ przycisk é .

Ustawi¢ minutnik, przekrecajgc pokretto,
a nastepnie wcisng¢, aby zatwierdzi¢ -
rozpocznie sie odliczanie.

Kiedy ustawiony czas uptynie, wigczy
sie sygnat dzwiekowy. Aby go wytgczy¢
wystarczy wcisng¢ dowolny przycisk.

UWAGA: zaprogramowanie moze zostac
zmodyfikowane lub anulowane.

Wcisng¢ ponownie przycisk & , ustawié
zadany czas lub 0 min 00 s, aby anulowac.
Wocisniecie pokretta podczas odliczania
powoduje zatrzymanie takze minutnika.

21
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CZYSZCZENIE POWIERZCHNI WEWNETRZNEJ | ZEWNETRZNEJ

Zalecamy systematyczne czyszczenie
kuchenki i wusuwanie jakichkolwiek
pozostatosci produktow, jakie moga
gromadzi¢ sie wewnatrz i na zewnatrz
urzgdzenia. Uzyj migkkiej szmatki
nasgczonej ptynem do mycia szyb lub
czarnym mydtem w ptynie rozcienczonym
w wodzie. Nie uzywaj kremu do szorowania
ani gabki do szorowania. Jezeli urzgdzenie
nie jest utrzymywane w czystosci, jego
powierzchnia moze ulec zniszczeniu i skrocié
nieodwracalnie czas eksploatacji urzgdzenia
oraz doprowadzi¢ do niebezpiecznych
sytuacji.

Nie nalezy uzywac produktow sciernych,
alkoholu lub rozpuszczalnika, poniewaz mogg
one spowodowac uszkodzenie urzgdzenia.

W razie nieprzyjemnych zapachéw lub
powaznego zabrudzenia kuchenki, nalezy
doprowadzi¢ do wrzenia wode z dodatkiem
soku cytrynowego lub octu w filizance
przez 2 min. i wyczys$ci¢ scianki, uzywajgc
niewielkiej ilosci ptynu do mycia naczyn.

Dla utatwienia czyszczenia ptyta moze zosta¢
wyjeta. Aby to zrobi¢, nalezy wykorzystac
miejsca umozliwiajgce dostep wewnatrz

kuchenki. W przypadku wyjmowania
elementu napedowego nalezy uwazaé, aby
woda nie mogta przedostac sie do otworu osi
silnika. Nie nalezy zapomnie¢ o ponownym
zatozeniu elementu napedowego, wspornika
rolkowego i ptyty obrotowe;.

Jezeli drzwiczki lub uszczelka drzwiczek
sg uszkodzone, nie wolno korzystaé z
kuchenki do chwili wykonania naprawy przez
wykwalifikowang osobe.

m Ostrzezenie

Do czyszczenia szklanych drzwiczek
kuchenki nie nalezy uzywaé¢ sciernych
srodkow czyszczacych lub gabek
metalowych, poniewaz moze to
spowodowac¢ zarysowanie powierzchni
i pekniecie szyby.

WYMIANA LAMPKI

Jakiekolwiek prace dotyczgce lampki
mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez
serwis naprawczy lub wykwalifikowanego
specjaliste autoryzowanego przez marke.
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Pytania Odpowiedzi i rozwigzania

- AS” (system Auto Stop). Funkcja ta zatrzymuje nagrzewanie piekarnika w przypadku
zapomnienia. Wytgcz piekarnik.

- Kod btedu rozpoczynajacy sie¢ od litery ,,F”. | Kuchenka wykryta btad.
Wytgczy¢ kuchenke na 30 minut.

Jezeli btad wystepuje nadal, nalezy wytgczy¢ zasilanie na co
najmniej 1 minute. Jezeli problem wystgpuje nadal, nalezy
skontaktowac sig z serwisem.

- Kuchenka nie nagrzewa sie. Sprawdzi¢, czy kuchenka jest podigczona prawidtowo lub
czy bezpiecznik instalacji nie przepalit sie. Sprawdzi¢, czy
kuchenka nie znajduje sie w trybie ,DEMO” (patrz menu
ustawien).

- Lampka kuchenki nie dziata. Wymieni¢ zarédwke lub bezpiecznik. Sprawdzi¢, czy kuchenka
jest podtgczona prawidtowo. Patrz rozdziat dotyczacy
wymiany lampki.

- Po wytaczeniu kuchenki wentylator | Jestto normalne, moze on dziata¢ maksymalnie przez
chtodzenia wciaz dziata. godzine po zakonczeniu pracy urzgdzenia, aby zapewnic¢
wentylacje kuchenki. Jezeli wentylacja dziata dtuzej, nalezy
skontaktowac sie z serwisem naprawczym.

» E5) 23




. 1 0 SERWIS POSPRZEDAZNY

SERWIS NAPRAWCZY WE
FRANCJI

Ewentualne interwencje przy urzadzeniu
powinny byé wykonywane przez osoby
wykwalifikowane, autoryzowane przez
marke. Aby ufatwi¢ rozwigzanie problemu,
podczas rozmowy z serwisem naprawczym
nalezy poda¢ kompletne dane referencyjne
posiadanego urzadzenia (nazwa handlowa,
numer serwisowy, numer seryjny). Informacje
te znajdujg sie na tabliczce znamionowe;.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: nazwa handlowa
C: numer serwisowy
H: Numer seryjny

UWAGA:

« W trosce o ciggte ulepszanie naszych
wyrobow zastrzegamy sobie prawo do zmian
parametrow technicznych, funkcjonalnych
lub estetycznych oraz jakichkolwiek innych
modyfikacji charakterystyki urzgdzenia
zwigzanych z postepem technicznym.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE

Acaba de adquirir um produto De Dietrich. Esta escolha revela a sua exigéncia e bom
gosto pela arte de viver a francesa.

Com um legado de mais de 300 anos de conhecimento pratico, as criagdes De Dietrich
encarnam a fusdo do design, autenticidade e tecnologia ao servigco da arte culinaria.
Os nossos aparelhos sao fabricados com materiais nobres e oferecem uma qualidade
de acabamentos irrepreensivel.

Temos a certeza de que esta confegdo de alta qualidade permitira aos amantes da
cozinha expressar todos os seus talentos.

O servigo de apoio ao consumidor De Dietrich esta a sua disposi¢do para responder a
todas as questdes e sugestbes para melhor satisfazer as suas exigéncias.

Ficamos honrados por sermos 0s seus novos parceiros na cozinha e agradecemos a
sua confianga.

T; Com os seus fabricos em Franga, Orléans e Vendéme, a De

RIS Dietrich cultiva uma busca constante de exceléncia, perpetuando

WQ ; o conhecimento pratico de excecdo na concecdo de produtos
M § com acabamentos perfeitos. Varios dos nossos eletrodomésticos
Cagan® 3 estdo certificados pelo rotulo Origine France Garantie, um

II reconhecimento que atesta o seu fabrico em Franga.
Este rotulo assegura ndo s6 a qualidade e a durabilidade dos
aparelhos, mas também garante o seu rastreio, oferecendo uma indicagéo clara e
objetiva da sua proveniéncia.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES - LER COM
ATENGAO E CONSERVAR PARA FUTURA UTILIZAGAO.

Este manual esta disponivel para download no sitio Internet da marca.

Quando receber o aparelho,
desembale-o ou pega a
alguém para o desembalar
imediatamente. Verifique o seu
aspeto geral. Faca todas as
eventuais indicagdes por escrito
na nota de entrega e guarde um
exemplar da mesma.

EEste aparelho deve ser
instalado a uma altura superior a
850 mm do chao.

— O aparelho nao deve ser
instalado atras de uma porta
decorativa, para evitar o seu
superaquecimento.

— Centre o forno no movel, de
modo a garantir uma distancia
minima de 10 mm com o movel
ao lado.

O material do movel de
encastramento deve resistir ao
calor (ou estar revestido com um
material resistente ao calor). Para
mais estabilidade, fixe o forno no
movel com 2 parafusos, através
dos orificios previstos para o
efeito.

mDeve ser possivel

desconectar o aparelho da rede,
incorporando um interruptor
nas canalizagcdes fixas em
conformidade com as regras de
instalacao.

— Se o cabo de alimentacéo ficar
danificado, devera ser substituido
pelo fabricante, o servico
pés-venda, ou uma pessoa
igualmente habilitada, de modo a
evitar qualquer perigo.

,mADVERTENCIA:

E perigoso para uma pessoa que
nao tenha competéncias efetuar
operagcdes de manutencgéao
ou de reparagcdo em que seja
necessario retirar a cobertura que
protege o utilizador da exposi¢ao
a energia de micro-ondas.

— Este aparelho foi criado para
fazer cozeduras com a porta
fechada.

— Este aparelho destina-se
a ser utilizado em aplicagdes
domésticas e analogas, tais como
areas de cozinha reservadas ao
pessoal de lojas, escritérios e
outros ambientes profissionais;
quintas; utilizagao por clientes de
hotéis, motéis e outros ambientes
de caracter residencial; em
ambientes do tipo quarto de hotel.

— Este aparelho pode ser utilizado
por criangas com 8 anos ou mais,
e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou desprovidas de
experiéncia e conhecimentos, se
beneficiarem de uma supervisao
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ou de instrucdes prévias acerca
da utilizacdo do aparelho de
maneira segura e tiverem
entendido os riscos corridos.

— As criangas nao devem brincar
com o aparelho. As operacdes
de limpeza e de manutencéao
nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

— E conveniente supervisionar
as criangas para assegurar que
nao brincam com o aparelho.

m ADVERTENCIA:

O aparelho e as suas pecas
acessiveis ficam quentes
durante a utilizagdo. Nao toque
nos elementos de aquecimento
que se encontram no interior
do forno. Criangas de menos
de 8 anos devem ser mantidas
afastadas, a menos que sejam
constantemente supervisionadas.

m ADVERTENCIA:

Se o aparelho funcionar em modo
combinado, é recomendado
que as criangas utilizem apenas
o forno com a supervisao de
adultos, devido as temperaturas
geradas.

— Deve utilizar apenas os
utensilios apropriados a utilizagao
em fornos micro-ondas. Nao sao
permitidos recipientes metalicos
para alimentos e bebidas na
cozedura por micro-ondas.

— O forno micro-ondas é indicado
para aquecer alimentos e
bebidas. A secagem de alimentos
ou de roupa; o aquecimento
de almofadas aquecedoras,
chinelos, esponjas, roupa humida
e artigos semelhantes pode
provocar riscos de ferimentos, de
ignicao ou incéndio.

mADVERTENCIA:

Os liquidos ou outros alimentos
ndo devem ser aquecidos em
recipientes hermeticamente
fechados, pois existe o risco de
explosao.

— Quando aquecer alimentos
em recipientes de plastico ou
de papel, deve ficar atento(a) ao
forno devido a possibilidade de
fogo.

— Se vir fumo, desligue ou
desconecte o forno e mantenha
a porta fechada para abafar
eventuais chamas.

— O aquecimento de bebidas
por micro-ondas pode provocar
uma projecao brusca e diferida
de liquido em ebulicdo e, por
este motivo, devem ser tomadas
precau¢des aquando da
manipulacéo do recipiente.

— O conteudo dos biberdes e
boides de alimentos para bebés
deve ser mexido ou agitado e a
temperatura deve ser verificada
antes do consumo, para evitar
queimaduras.

Recomenda-se ndo aquecer os
OVOS COm a casca nem 0S OVOS
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cozidos inteiros num forno micro-
ondas, pois poderiam explodir,
mesmo apoés a cozedura.

— Recomenda-se a limpeza
regular do forno bem como a
remocao de todos os depdsitos
de alimentos.

— No caso de o aparelho ndo ser
mantido limpo, a sua superficie
podera degradar-se, afetando
inexoravelmente o seu tempo de
vida util e levando a uma situacao
perigosa.

mADVERTENCIA:

Se a porta ou a junta da porta
estiverem danificadas, o forno
nao devera ser utilizado até
ser reparado por uma pessoa
habilitada.

— Na&o utilize produtos de
limpeza abrasivos ou raspadores
metalicos duros para limpar a
porta em vidro do forno, pois isso
pode riscar a superficie e dar
origem a rutura do

do vidro.

— Nao utilize aparelhos de
limpeza a vapor.

— Nao deixe as criangas
utilizarem o forno sem vigilancia,
salvo no caso de instrugcdes

adequadas terem sido dadas
de modo a permitir a crianca
uma utilizacdo segura do forno
€ uma compreensao dos perigos
resultantes de um uso incorreto.
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ESCOLHA DE POSICIONAMENTO E ENCASTRAMENTO

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Este aparelho deve ser instalado a uma
altura superior a 850 mm do chao. Este
aparelho pode ser instalado em coluna,
conforme indicado no esquema de
instalagéo (fig. A).

Atencgéo: se o fundo do mével for aberto
(em bancada ou em coluna’ o espacgo
entre a parede e a placa sobre a qual
se encontra o forno deve ter 70 mm no
maximo* (fig. B).

Nao utilize imediatamente o seu aparelho
(aguarde cerca de 1 a 2 horas) apés o ter
transferido de um local frio para um local
quente, dado que a condensagéo pode

provocar um mau funcionamento.

Centre o forno no movel, de modo a
garantir uma distancia minima de 10 mm
com o moével adjacente. O material do
movel de encastramento deve resistir ao
calor (ou estar revestido com um material
resistente ao calor).

Facga um orificio de @ 2 mm na parede do
movel, para evitar a rutura da madeira.
Para maior estabilidade, fixe o forno no
movel com 2 parafusos, através dos
orificios previstos para este efeito (fig. C).
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2

LIGACAO ELETRICA

A seguranga elétrica deve ser assegurada
pelo encastramento correto. Deve ser
efetuada a ligacdo elétrica antes da
colocagéo do aparelho dentro do

O forno deve ser ligado com um cabo
de alimentagdo (normalizado) de 3
condutores de 1,5 mm? (1ph + 1 N +
terra) devendo estes ser ligados a rede
monofasica de 220-240V~ através de
uma tomada de corrente normalizada
CEI 60083 ou de um dispositivo de corte
omnipolar em conformidade com as regras
de instalacao.

Verifique se:

- A poténcia da instalagdo é suficiente
(220-240 Volts~ 16 Amperes). Se a
instalacao elétrica da sua casa precisar
de ser alterada para poder ligar o seu
aparelho a rede, deve ligar a um eletricista
qualificado.

Durante as operagdes de manutencéo,
o aparelho deve ser desligado da
eletricidade e os fusiveis devem ser

dmdos ou retirados.
Atencao:

O fio de protecdao (verde-amarelo) é

ligado ao terminal do aparelho e
deve ser feita uma ligacdo a terra da
instalagao.

Se o forno apresentar qualquer
anomalia, desligue o aparelho ou retire
o fusivel correspondente a linha de
ligagdo do mesmo.

m Atencgao:

Nao nos responsabilizaremos em caso
de acidente ou incidente resultante
de uma ligagcdo a terra inexistente,
defeituosa ou incorreta nem em caso
de uma desconexao nao conforme.

r Fio azul

Neutro (N)

Fase (L)

Terra @

= Fio verde/amarelo

Fio preto, castanho ou

vermelho




. 2 MEIO AMBIENTE

RESPEITO PELO MEIO AMBIENTE

Os materiais da embalagem deste
aparelho s&o reciclaveis. Participe na sua
reciclagem contribuindo para a protecao
do meio ambiente, eliminando-os nos
contentores municipais previstos para o
efeito.

O seu aparelho também contém
varios materiais reciclaveis. A
marcacdo com este logotipo
indica que os aparelhos usados
nao devem ser misturados com
I outros residuos. A reciclagem

dos aparelhos organizada pelo fabricante
serd assim realizada nas melhores
condigdes, conforme a diretiva europeia
em vigor sobre os residuos de equipamento
elétrico e eletrénico. Consulte a sua
camara municipal ou o seu revendedor
quanto aos pontos de recolha dos
aparelhos usados mais préoximos da sua
habitacao.

Agradecemos a sua colaboragédo na
protecdo do meio ambiente.



> o 3 DESCRICAO DO APARELHO

08080606080
0308080508030
OFOR070303983080
Oc00000aCaCaS
000009095962
(90,5650 %0 Ve %o\
080808086808080
080805050805
980806080508080
020808080805k
OROR03030390:30:0
Oc0000CaCHCHS
000009096062
086808050803080
688805050805k

0
0803030508030
Co80805080°
63080

L]

e Painel de comandos

e Lampada

G Encaixes de filamentos (3 alturas disponiveis)
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o 3 DESCRICAO DO APARELHO

COMANDOS E VISOR

[A)

(5]

@ Botdo de paragem do forno
(pressao longa)
f I Tecla de retorno

30s
D Botdo de arranque do micro-
ondas durante 30 segundos

BLOQUEIO DOS BOTOES

Visualizador

e Manipulo rotativo com apoio
central (ndo desmontavel):
- permite escolher programas e
aumentar ou diminuir os valores
quando rodado.
- Permite validar cada agao
pressionando o centro.

30s S
Pressione simultaneamente os botdes de retorno <J e [> até aparecer o simbolo no

ecra.

O bloqueio dos comandos ¢ acessivel durante a cozedura ou quando o forno se desliga.
NOTA: apenas o botdo de paragem @ fica ativo.

P?&a desbloquear os comandos, pressione simultaneamente os botdes de retorno e
[> até que este simbolo de bloqueio desaparecga do ecra.

11



> . 3 DESCRICAO DO APARELHO

ACESSORIOS (CONFORME O MODELO)

- Grelha de seguranga anti-inclinagao.
Permite tostar, alourar ou grelhar.

A grelha ndo deve em nenhum caso ser
utilizada com outros recipientes metalicos
na fungdo microondas, grelhador +
microondas ou calor giratério + microondas.

No entanto, pode aquecer um alimento
numa forma de aluminio, isolando-o da
grelha com um prato.

- Pratos vidrado multiusos, pingadeira de
5 mm

Pode ser utilizada meia cheia de agua
para a em banho-maria na fungdo do
calor giratério. Pode servir de tabuleiro de
cozedura.

- Grelha + prato vidrado
Para assar e recuperar os molhos da
cozedura, coloque a grelha na pingadeira.

- Niveis
2 encaixes que permitem utilizar a grelha
em 3 niveis.




> o 3 DESCRICAO DO APARELHO

ACESSORIOS (CONFORME O MODELO)

PRATO GIRATORIO

O prato giratério permite uma cozedura
homogénea do alimento sem manipulagao.

Gira indiferentemente em ambos os
sentidos. Se nao girar, verifique se todas
as pecas estdo bem posicionadas.

Pode ser utilizado como prato de cozedura.
Para o retirar, segure-o utilizando as zonas
de acesso previstas na cavidade.

O acionador permite que o prato de vidro
gire.

Se retirar o acionador, evite deixar entrar
agua no orificio do eixo de transmissao.
N&o se esquega de colocar novamente o
acionador, o suporte de roletes e o prato

giratério.

N&o tente rodar manualmente o acionador
do prato giratério, pois pode deteriorar o
sistema de acionamento. No caso de
haver problemas na rotagao, certifique-se
de que ndo ha corpos estranhos por baixo
do prato.

O prato bem posicionado permite a
utilizagéo de pratos grandes sobre toda a
superficie do forno.

Neste caso, é necessario girar o recipiente
ou misturar o seu conteudo a meio do
programa.

PRINCiPIO DE FUNCIONAMENTO

As micro-ondas utilizadas para a cozedura
sdo ondas eletromagnéticas. Existem
correntemente no nosso ambiente tal
como as ondas radioelétricas, a luz, ou
até os raios infravermelhos.

A sua frequéncia situa-se na faixa dos
2450 MHz.

O seu comportamento:

» Séo refletidas pelos metais;

» Atravessam todos os outros materiais.

» Sdo0 absorvidas pelas moléculas de
agua, gordura e agucar.

Quando um alimento é exposto as

microondas, ocorre uma agitacao rapida
das moléculas, o que provoca um
aquecimento.

A profundidade de penetracao das ondas
no alimento é de aproximadamente 2,5
cm; se o alimento for mais espesso,
a cozedura no centro sera feita por
condugdo como na cozedura tradicional.

Deve saber que as ondas provocam no
interior do alimento um simples fenémeno
térmico e que nado séo nocivas para a
saude.
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> . 4 COLOCACAO EM SERVICO E CONFIGURACOES

PRIMEIRA COLOCAGAO EM SERVIGO

- Selecione o idioma
Na primeira colocagdo em servigo,
selecione o idioma girando o manipulo
e depois, pressione para validar a sua
escolha.

- Configure a hora
Configure sucessivamente as horas e
minutos girando o manipulo e depois,
pressione para validar.

O seu forno apresenta a hora.

MENU DE REGULAGAO (CONSOANTE O MODELO)

No menu geral, selecione a fungéo
"ACERTOS" girando o manipulo e
depois, valide. Sdo propostas diferentes
configuragoes.

Selecione o parametro desejado girando o
manipulo e depois, valide.

Ajuste os parémetros e valide.

-Hora
Modifique a hora, valide e depois,
modifique os minutos e valide novamente.
Se o forno estiver conectado, a hora é
atualizada automaticamente.

- Modo de suspensao
Também tem acesso ao modo de
suspensao do visor:
Posigdo ON, extingdo do visor apoés um
determinado tempo.
Posicdo OFF, reducao da luminosidade
apos um determinado tempo.

-Som
Durante a utilizagdo dos botdes, o seu
forno emite sons. Para conservar estes
sons, escolha ON, caso contrario escolha
OFF, para desativar os sons e valide.-

- Luminosidade
Selecionar o nivel de luminosidade
desejado.

- Idioma
Escolha o seu idioma e valide.

- Modo DEMO
Por defeito, o forno esta configurado
para o modo normal de aquecimento.

No caso em que seja ativado em
modo DEMO (posi¢cdo ON), o modo de
apresentacédo dos produtos em loja, o
seu forno ndo aquecera.

- Diagnostico
No caso de um problema, tem acesso ao
menu de Diagnostico.

Num contacto com o servigo pds-venda,
serao pedidos os codigos apresentados
no diagnadstico.
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> . 5MODO DE COZEDURA MANUAL

REALIZAGAO DE UMA COZEDURA

Este forno permite aceder a 3 tipos de modos de cozedura cujos parametros séo

configuraveis:

- Funcgéo de micro-ondas.
- As funcdes de micro-ondas combinadas (micro-ondas + cozedura tradicional).

- Fungdes de cozedura tradicionais.

FUNGOES DE MICRO-ONDAS

m Cuidado
Nao utilizar o prato vidrado.

Posicao

Poténcia

Utilizagao

N -
Micro-ondas

1000 W

Aquecimento rapido de bebidas, de agua e
de pratos com uma grande quantidade de
liquido.

Cozedura de alimentos com muita agua
(sopas, molhos, tomates, etc.).

&

Micro-ondas

800-900 W

Cozedura de legumes frescos ou congelados

0

Micro-ondas

500 W

Cozedura de peixe e crustaceos. Aquecimento
em 2 niveis.

Cozedura de legumes secos a fogo lento.
Aquecimento ou cozedura de alimentos
frageis a base de ovo.

Micro-ondas

300-400 W

Cozedura a fogo lento de produtos com
laticinios, compotas.

Micro-ondas

200w

Descongelacdo manual. Amolecer manteiga,
gelado.

ffefie

Micro-ondas

100 W

Descongelagéo de pastelaria com natas.

15



> . 5MODO DE COZEDURA MANUAL

Nota: Em fungao combinada com micro-ondas, pode utilizar o prato vidrado
com pingadeira com a grelha.

FUNGAO DE MICRO-ONDAS COMBINADO

Posicao Temperatura  Utilizagao
e poténcia
recomendadas
min - max
Esta fungdo combinada associa
. a cozedura em microondas com
200°C . a cozedura com calor ventilado,
4Bl Cozedura express 28028\? c permitindo ganhar um tempo
consideravel.
100-300 W
Recomendado para carnes, aves e
assados colocados num prato.
B d Descongelagao 200 W Descongelar alimentos frageis.
Esta fungéo permite utilizar ao mesmo
tempo o grill e o microondas, o que
3 permite uma cozedura rapida.
2 Grill + micro-ondas | 4 Esta fungdo permite cozinhar e
500 W alourar os alimentos como gratinados
100-700 W e carnes. Pode ser utilizada antes ou

depois da cozedura, em fungdo da
receita.
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> . 5MODO DE COZEDURA MANUAL

Este modo permite ajustar todos os par@metros de cozedura: temperatura, tipo de cozedura,
duragao da cozedura.

FUNGAO DE COZEDURA TRADICIONAL

Posicao Temperatura Utilizagao
e poténcia
min - max
Calor ventilado® 200°C Recomendado para manter carnes
50-200°C brancas, peixes e legumes mais tenros
200°C Aves e assados suculentos e estaladigos
- em todos os lados.
a0 Grelha ventilada 50-200°C ‘
Para manter o sabor nas pastas de peixe.
Recomenda-se para grelhar costeletas,
1.4 salsichas, fatias de pado, gambas na
grelha.
500 W Reaquecimento ou cozedura de alimentos

frageis

2016 para demonstrar a conformidade com as exigéncias de etiquetagem energética do
regulamento europeu UE/65/2014.




> . 5MODO DE COZEDURA MANUAL

INiCIO DE UMA COZEDURA

INiCIO DA COZEDURA IMEDIATA
Depois de ter selecionado e validado a
sua funcéo de cozedura, por exemplo :

Grelhador ventilado :

- Prima novamente o bot&o para iniciar
a cozedura. A temperatura aumenta
imediatamente.

O forno recomenda um ou dois niveis de
cozedura em fungdo da sequéncia de
cozedura selecionada:

- Colocar o prato no forno no nivel
recomendado.

NB: Alguns parametros podem ser
modificados de acordo com a sequéncia
de cozedura selecionada, antes do
inicio da cozedura (temperatura, tempo
de cozedura e temporizador), ver os
capitulos seguintes.

ALTERAR A TEMPERATURA E A
POTENCIA

Em fungcdo do tipo de cozedura
selecionado ou do nivel de poténcia,
o forno recomenda a temperatura de
cozedura ideal.

Esta pode ser alterada da seguinte forma:

- Selecionar a temperatura / poténcia e
confirmar.

- Rodar o botéo para alterar a temperatura
/ poténcia e confirmar.

TEMPO DE COZEDURA

Pode introduzir o tempo de cozedura do
seu prato seleccionando tempo, depois
introduza o tempo de cozedura rodando o
botéo e confirme.

DEFINIGAO DO TEMPO DE FIM DE
COZEDURA (Fim retardado)

Quando se define o tempo de cozedura, o fim
do tempo de cozedura é automaticamente
incrementado. Pode alterar o fim do tempo
de cozedura se desejar que este seja
retardado.

-Selecionar Fim de cozedura retardado e
confirmar.

Uma vez definido o tempo de fim de
cozedura retardado, confirmar. Aparece
uma mensagem que indica a hora de fim de
cozedura retardada.

NB: E possivel iniciar a cozedura sem
selecionar uma duragao ou uma hora de
fim de cozedura.

Neste caso, quando tiver estimado o
tempo de cozedura do seu prato, pare
a cozedura (ver seccdo “Paragem da
cozedura em curso”).

PARAR A COZEDURA EM CURSO

Para parar a cozedura em curso, prima o
botéo .

Seleccione “STOP”.

Confirme seleccionando “YES” e confirme ou
seleccione “NO” e confirme para continuar a
cozinhar ou prima sem soltar o botao Stop.
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> . 6 MODO DE COZEDURA AUTOMATICA

APRESENTACAO DO MODO AUTOMATICO

Este modo seleciona para si os parametros de cozedura apropriados em fungao do alimento
a preparar. Para alguns alimentos, podem ser indicadas determinadas configura¢des (peso,
dimensao,...).

No menu geral, selecione a fungdo “COZEDURA AUTO” ou “DESCONGELAGAO AUTO’
girando o manipulo e depois, confirme. Sdo propostas diferentes categorias de pratos (ver
tabela).

APRESENTAGAO DAS CATEGORIAS DE PRATOS

No menu geral, selecione a fungdo “COZEDURA AUTO’ girando o manipulo e depois, valide.
Sao propostas diferentes categorias de pratos:

Selecione o parametro desejado girando o manipulo e depois, valide.

ALIMENTOS

LEGUMES FRESCOS FIBROSOS

LEGUMES FRESCOS

LEGUMES CONGELADOS

AVES EXPRESS (FUNCAO COMBINADA)
VACA EXPRESS (FUNGCAO COMBINADA)
PEIXE

PIZZA FRESCA (FUNGAO COMBINADA)
PIZZA CONGELADA (FUNCAO COMBINADA)
PI1ZZA CONGELADA (COZEDURA TRADICIONAL)
PRATO FRESCO EXPRESS

PRATO FRESCO (MICRO-ONDAS)

PRATO CONGELADO EXPRESS

TARTE SALGADA

QUICHE

BATATAS GRATINADAS




> . 6 MODO DE COZEDURA AUTOMATICA

APRESENTAGAO DAS CATEGORIAS DE PRATOS

No menu geral, selecione a fungdo “DESCONGELAGAO AUTO” girando o manipulo e
depois, valide. Sdo propostas diferentes categorias de pratos:

Selecione o parametro desejado girando o manipulo e depois, valide.

ALIMENTOS

PAO

PRATO PREPARADO
CARNES

AVES

PEIXE

Nota: Nao é possivel programar um temporizador para a descongelagao e a cozedura
AUTO.

Nota: Para parar a camara de cozimento a qualquer momento, mantenha premida a
tecla @ ou o seletor e siga as instrucoes.

COZEDURA IMEDIATA

- Selecione 0 modo “COZEDURA AUTO” ou “DESCONGELAGAO AUTO” quando estiver
no menu geral e depois, valide.

O forno propde varias categorias de alimentos (carne, peixe, pratos, pdo e massas,
sobremesas) :

Em fung&o do prato selecionado ou do estado do forno (ja quente), o modo IA propde um
peso por defeito que devera ajustar se necessario antes de validar.

O forno calcula automaticamente os parametros de tempo e temperatura de cozedura. A
altura da grelha é apresentada, insira o prato e valide.

- O forno toca e desliga-se quando o tempo de cozedura tiver terminado; o seu ecra indica
que o prato esta preparado.
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> o 7OUTRA FUNCAO

FAVORITOS
DISPONIVEL PARA OS MODOS MANUAL E AUTO

A funcéo de “FAVORITOS” permite memorizar 3 modos de cozedura manual e 3 modos de
cozedura automatica que faga frequentemente.

Numa cozedura manual, pressione a manete e selecione “Adicionar aos favoritos” girando a
manete. Para memorizar, pressione para validar.

A sua cozedura foi gravada em “FAVORITO MANUAL 1.

Confirme novamente para iniciar a cozedura.

Validez a nouveau pour démarrer la cuisson.

NB: Se os 3 favoritos ja tiverem sido utilizados, qualquer nova entrada na meméria
substituira um dos trés favoritos existentes.

FUNCAO DE TEMPORIZADOR

Esta fungéo pode ser usada quando o forno CSS

estiver parado ou durante uma cozedura. Volte a pressionar o botéo , configure o
tempo ou reponha a 0m00s para anular. Se
pressionar o manipulo durante a contagem
regressiva, para também o temporizador.

- Pressione o botao C?B .

Ajuste o temporizador girando a manete e
prima para confirmar; inicia-se a contagem.

Quando chega ao fim, é emitido um sinal
sonoro. Para parar, prima qualquer botéo.

NB: Tem a possibilidade de modificar ou
anular a programagéo.




> . 8 CONSERVACAO

LIMPEZA DA SUPERFICIE - INTERIOR - EXTERIOR

Recomendamos que limpe regularmente o
micro-ondas e retire quaisquer depdsitos
alimentares do interior e do exterior do
aparelho. Utilize um pano macio embebido em
limpa-vidros ou sabao preto liquido diluido em
agua. Nao utilizar creme de limpeza ou uma
esponja para esfregar. No caso de o aparelho
nao ser mantido limpo, a sua superficie poderia
degradar-se, afetando inexoravelmente o seu
tempo de vida util e proporcionando uma
situagao perigosa.

A utilizagao de produtos abrasivos, alcool ou
diluentes é desaconselhada, pois poderiam
deteriorar o aparelho.

Em caso de odores ou de forno sujo, faga
ferver agua com sumo de lim&o ou vinagre
numa chavena durante 2 minutos e limpe as
paredes com um pouco de detergente para a
louga.

O prato pode ser retirado de modo a facilitar a
limpeza. Para tal, deve pegar nele através das
zonas de acesso previstas para este efeito.
Se retirar o acionador, evite deixar entrar

agua no orificio do eixo de transmissao. Nao
se esquega de voltar a posicionar o acionador,
o suporte de roletes e o prato giratorio.

No caso de a porta ou a junta da porta
estarem danificadas, o forno nao devera
ser utilizado antes de ser reparado por uma
pessoa habilitada.

m Adverténcia

Nao utilize produtos de limpeza abrasivos
ou raspadores metalicos duros para limpar
a porta em vidro do micro-ondas, pois isso
pode riscar a superficie e levar a rutura do
vidro.

SUBSTITUIGAO DA LAMPADA

Para qualquer intervencdo na lampada,
contacte a assisténcia pos-venda ou um
profissional qualificado depositario da marca.
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> o 9 ANOMALIAS E SOLUCOES

Perguntas Respostas e solugoes

- “AS” é visualizado (sistema de paragem | Esta funcéo para o aquecimento da camara de cozimento
automatica). em caso de esquecimento. Desligue o forno.

- Cédigo de avaria que comega por "F". O forno detetou uma perturbacéo.
Desligue o forno durante 30 minutos.

Se a avaria persistir, corte a alimentagao do forno durante
um minimo de um minuto. Se a avaria persistir, contacte o
servigo de assisténcia pds-venda.

- O forno nao aquece. Verifique se o forno estd bem ligado ou se o fusivel da
instalagcdo nao esta fora de servico. Verifique se o forno ndo
estd em modo "DEMO" (ver menu de configuragdes).

- A lampada do forno nao funciona. Substitua a lampada ou o fusivel. Verifique se o forno esta
bem ligado. Ver capitulo de substituigdo da lampada

- O ventilador de arrefecimento continua a | E normal, pois pode funcionar até uma hora apés a cozedura
girar depois do forno apagado. para ventilar o forno. Se o fenémeno persistir, contacte o
Servigo de assisténcia pds-venda.
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o 1 0 SERVICO POS-VENDA

INTERVENGOES EM FRANGA

As eventuais intervengdes no aparelho
devem ser efetuadas por um profissional
qualificado que trabalhe para a marca.
Aquando da sua chamada, para facilitar
o processamento do seu pedido, deve
munir-se com as referéncias completas
do seu aparelho (referéncia comercial,
referéncia de servico, numero de série).
Estas informagdes figuram na placa
informativa.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

| Nr

Made in France -—

B: Referéncia comercial
C: Referéncia de servigco
H: Ndmero de série

NOTA:

¢ Para o melhoramento constante dos
nossos produtos, reservamo-nos o
direito de introduzir nas caracteristicas
técnicas, funcionais ou estéticas todas as
modificagbes de caracteristicas ligadas a
evolugéo técnica.
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BbE3OIIACHOCTbH H BA’KHBIE MEPALI IIPE]]O-

CTOPO/KHOCTH

BAXHbIE UHCTPYKUMU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTM:

BHUMATENBbHO

NMPOYTUTE

n COXPAHWUTE AN

MCNONb30BAHUA B OANBHENLLEM.
OTY VHCTPYKLMIO MOXHO CKa4yaTb Ha BeD-canTe KOMNaHuu.

B mMomeHT nony4yeHunsa npubopa
cpasy Xe pacrnakymte ero wnu
nonpocuTe 310 caenarb Koro-nmbo
apyroro. NpoBepbTe BHELLUHWUIA BUA,
Mpn HeobxogumocTu onuwnte
HEeOOCTaTKM Ha KBUTaAHUUM O
AOCTaBke W coxpaHuTe OfWH
aK3eMnnsp.

E OToT npubop [OoOMmKeH
yCTaHaBNMBaTbCSA Ha BbICOTE He
mMeHee 850 MM OT nona.

— lNpubop He cnenyeT ycraHaBs-
nuBaTb 3a OeKopaTUBHOW ABep-
uen Bo nsbexxaHne neperpesa.
— Pacnonoxute gyxosou wkad
B Mebenu no LeHTpy Tak, 4Tobbl
Mexay nedbd W coceaHum
npegmeTom mebenun ocrtaancs
3a30p He MeHee 10 MMm.
MaTepuan mebenu, B KOTOpYH
BCTpavMBaeTca [OyXOBOM LiKad,
AomkeH OblTb  YyCTOMYUBBLIM
K BO3OEWCTBUIO  BbICOKOW
Temnepatypbl (Mnun wmebenb
AOSMKHA OblTb MNOKPbITa TakUMm
matepuanom). [Ina obecrnevyeHns
BonbLUel yCTOMYMBOCTY 3aKpenuTe
nedyo B Mebenun, BBUHTMB 2 BUHTA
B OTBEPCTUS, NPEAYCMOTPEHHbIE
Ang aTuX ueneu.

mﬂ,OJ'I)KHa ObITb npegycmo-
TpeHa BO3MOXHOCTb OTKIo4e-

HUA npmubopa OT ANeKTPoCceTn C

NMOMOLLbIO BbIKIOYaTens, ycra-
HOBNEHHOro B (PUKCUPOBAHHbIX
kabenenpoBogax B COOTBETCTBUU
C NpaBunammn yCTaHOBKMW.

— Bo n3bexxaHne onacHocTM npu
noBpexaeHun kabens nutaHua
€ro 3aMeHa OomKHa BbINOSTHATLCSA
npousBoanTeneM, COTpyaHuKkaMmm
cnyx0bl Nocnenpoga)xHoro
obcnyxumBaHus nnbo
nepcoHanom ¢ COOTBETCTBYOLLEN
KBanudukauunen.

m NMPEOOCTEPEXEHWE.
MpoBegeHne onepauyunn
no obcnyxXuBaHutw  uUnu
PEMOHTY, TpPeObylLWKnX CHATUSA
KpbIWKKX, 3awuuiarowen ot
MWKPOBOSTHOBOIO M3My4YeHus,
onacHo ans nwoboro
HEeKOMMNETEHTHOrO YeroBeka.

— OT10T npubop npeagHasHa4veH
A5 TOTOBKM C 3aKpbITOW BEPLIEN.
— 3T10T Npubop npeaHasHayeH
ANSA UCNonb30BaHMA B ObITOBbIX
YCINOBMAX, a TakKke B TaKux
NOMELLIEHUAX KaK: 30Hbl KYXOHb,
BblAENEHHble Ans nepcoHana
MarasmHoB, oducbl M gpyrue
cnyxebHble nomMeLleHns;
depmbl; Ans MCNONb30BaHUSA
noceTUTeNnsaMmn rocTUHUL, OoTenen
N OPYrUX YYpexgeHumn Xumnoro
Ha3Ha4yeHUd, B TOCTUHUYHbIX
HOMepax.
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BbE3OIIACHOCTbH H BA’KHBIE MEPALI IIPE]]O-

CTOPO/KHOCTH

— 397107 npubop MmoxeT
ncnonb3oBaTbCA AE€TbMU  OT
8 ner u crapwe, nwAbMU C
OrpaHUYEHHbIMN (PUINYECKNMMU,
CEHCOPHbIMWU WU YMCTBEHHbIMMU
BO3MOXXHOCTSAIMU, a TakKe NoabMu
C HEXBATKOM OMbITa U 3HAHWU Nof,
KOHTPONEM OTBETCTBEHHOIO 3a
nx Oe3onacHoCTb Nnuua nocne
NPOXOXAEHUSI NPeABaPUTENbHOIO
WHCTpYKTaxxa no 6e3onacHomy
ncnonb3oBaHut npubopa u
nosy4YeHns HpopmMaLum o pUckax,
KOTOPbIM OHW NOABEPrarTCs.

— [letam 3anpeweHo urpaTb
c npubopom. He cneayert
paspeLuaTb getam 6e3 npucmoTpa
OCYLWECTBNATb OYUCTKY MU
TexobcnyxmBaHue.

— Cnegute 3a TeM, 4YTOObI AeTU
He urpanu ¢ npnbdopom.

m NMPEOOCTEPEXEHUE.
Mpnbop 1 ero yactun, HaxogsaLmecs
B OTKPbITOM [JoCTyne, MOryT
CUMbHO HarpeBaTbCs BO BpeMms
pabotbl. ByabTe BHUMaTENbHbI U He
npUTparMBanTeCh K HarpeBaTenbHbIM
areMeHTaMm, KOTOpble HaxoasaTcs
BHYTPM [AyxoBoro wkadga. [etu
mMnagwe 8 net MoryT HaxoauTbCs
BO3Me [yXOBOro LKaga TofbKo
nog NOCTOSIHHBIM HabnwaeHneM
B3POC/IbIX.

E NMPEOOCTEPEXEHMUE.

Ecnn npubop pabotaer B
KOMOWHMPOBAHHOM pexunme,
pekomeHayeTcs, 4TOObl OeTu

ncnonb3oBasrun rneyvyb TOJNbKO Mo
NPMCMOTPOM B3pPOCIbIX, BBUAOY
BbICOKMX TeMnepartyp.

— lNonb3ynTech TONLKO NOCYA0N,
NPUrogHoOn Ans UCNosib30BaHUS
B  MWKPOBOMHOBOW  NeuyMu.
Ons NPUroTOBIIEHNSA B
MWKPOBOSTHOBOM peXume He
paspelwlaetca WUCNonb3oBaThb
MeTannuyecky nocygy pnns
NPOAYKTOB NMUTAHUA N XXUAKOCTEN.

— MwukpoBonHoBasa neuyb
npegoHas3HaveHa ang
pa3orpeBaHns NPOAYKTOB MUTaHUSA
MW HanuTKoB. BeicywnBaHue
NPOAYKTOB MUTaHWUS UNK BeLlen
W HarpeBaHuWe corpesarLmx
nogywek, Tanoyek, ryobok,
BfaxHoro ©enba wn gpyrux
nogobHbIX NpegMeToB MOXeT
noBrneYb 3a cobor PUCK NOITyYEeHUs
TpaBM, BO3ropaHus Unuv noxapa.

E MPEOOCTEPEXEHHUE.
YKngkoctn unu gpyrme npogykThbl
He cnepgyetr HarpeBaTb B
repMEeTUYHO 3aKpbITbIX COCyaax
BO un3bexaHue oOnNacHoOCTU
B3pbiBa.

— [Mpwu pasorpeBaHnn NPOLYKTOB
NUTaHMA B MNNACTUKOBbLIX WNKU
OymMaxHbIX nakeTax, crneguTte
3a TemM, 4TOObl HEe MPOM30LINO
BO3ropaHue B Mneyu.

— [Tlpun nosiBNneHun Abima
OCTaHOBUTE WNU OTKKYUTE
npubop OT CETU N HE OTKPbIBaNTE
aBepuy, 4T00ObI 3aTyWwnTb
BO3MOXHOE Nnriams.
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CTOPO/KHOCTH

— B cnyyae HarpeBaHua B
MMKPOBOJSTHOBOW MEeYn HanuTKOB
BO3MOXEH pe3kui BblIOpoc 6pbIar
KMNALLEN XXUAKOCTU C 3aEPKKOMN,
noatomy npu obpaweHun c
€MKOCTb0 HEOBXO0OMMO MPUHATL
Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTMW.

— Copepxumoe 6yTbinoyvek u
GaHOYeK C OEeTCKMM NUTaHMeEM
cregyetr nepemewatb UK
B3bonTatb, nepeq ynorpebneHnem
crnepfyert NpoBepuTb Temnepatypy
BO U3bexxaHne OXOoroB.

— PekomenpyeTcs He HarpeBaTtb
B MWKPOBOJSIHOBOW neyun sinua B
CKoprnyne unu uernbie BapeHble
LA, MOCKONbKY OHWU MOTyT
B30pBaTbCsl, AaXe MO OKOHYaHUMU
NPUroTOBIEHNA.

— PekomeHayeTca perynapHo
ouvuLLaTh Nevb 1 yaansTb nobble
OCTaTKN NPOAYKTOB.

— Ecnv He nogaepxvBarb YACTOTY
neyn, ee MOBEPXHOCTb MOXET
NUCNOPTUTBCS, YTO HEensbexHo
NOBMNSIET HA NPOAOCIPKUTENBHOCTb
ee Crny>0bl 1 MOXET NPUBECTU K
OnacHom cuTyauuu.

m MPEOOCTEPEXEHWE.
Ecnn pBepua unm ee netnu
NOBpPEXAEHbl, MNe4Yybl Henb3s
nonb3oBaTbCA, MNOKa €€ He
NMOYUHUT KOMMNETEHTHbIN
cneumnanuct.

— He ucnonbayinte abpasnBHble
cpeactea gnga obcnyxmBaHus, a
TaKkKe XeCTKne MeTannunveckue
CKpPEeBKM ONSt YNCTKN CTEKISAHHOWN
ABepLbl Neyn, NOCKONbKy n3-3a
9TOr0 Ha NOBEPXHOCTU MOryT
NOSIBUTLCS LapanuHbl U CTEKNO
MOXET

NOTpecKaTbCS.

— He wuvcnonbaynte npubopsbl
YUCTKM Napom.

— [Jetam paspelwaeTcH
nonb3oBaTbca nedybl 0Oe3s
npucmMoTpa TONMbKO B TOM

cnyvae, ecnu UM ObiMn OaHbl
COOTBETCTBYHLLUNE YyKa3aHUs,
nossonswwmne pebeHKy
6esonacHo ob6pawaTtbcsa cC
Neybio U NMOHMMAaTb OMAaCHOCTH,
CBSI3aHHble C HernpaBUIbHbIM
obpawieHnem.
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> . 1 YCTAHOBKA

BbIBOP MECTA U BCTPAUBAHUE

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

OTOT Npnbop [OMKEH ycTaHaBMNMBaTbCS
Ha BbicoTe He MeHee 850 MM OT nona.
OH MOXeT BcTpauBaTbCcs B Mebernb, kak
nokKasaHo Ha cxeme MoHTaxa (puc. A).
BHumaHue: ecnn mebenb He umeer
3afjHE CTEHKW, paccTosiHue MeXAay
CTEHOW W MNMOBEPXHOCTbI, HA KOTOPOW
yCTaHOBIEHa neyb, OOMKHO ObiTb He
oonee 70 mm* (puc. B).

Mocne nepeHoca neyu u3 xonoga B
TENnno He WCNonb3yinTe ee cpasy xe
(nopoxamTe npubnuantensHo 1-2 yaca),
MOCKOSbKY KOHAEHCALUWs MOXET NpUBECTU
K HapyLUEeHNO paboThbl.

PacnonoxuTe neyb B Mebenu no ueHTpy
Tak, 4Tobbl Mexay neybld N CoCefHUM
npeameTom Mebenu ocTaBancsa 3as3op
He MeHee 10 mm. MaTepuan mebenu, B
KOTOpYl0 BCTpavMBaeTcs MWKPOBOITHOBas
neyb, [OMKeH OblTb YCTOWYMBBLIM K
BO3E/CTBMIO BICOKOW TemnepaTypbl (Mnm
Mebenb gomkHa ObiTb MOKPbITA TaKUM
mMatepuanom).

MpocBepnute oTtBepctue & 2 MM B
cTeHke mebenu Bo nsbexaHve NosBneHns
TPELWH B fiepeBe.

[nsa obecneyeHuns 6onbLUE YCTONYMBOCTU
3akpenuTe nevb B Mebenu, BKPYTMB ABa
BMHTa B OTBEPCTUS, NPeayCMOTPEHHbIE
ans atux uenen (puc. C).



> . 1 YCTAHOBKA

ANEKTPUYHECKMUE COEANHEHUA

Ona obecnevyeHus

kabenem
npoBoAHMKaMM

NMNTAaHNA Cc

MpoBepkTe, YTOOLI:
— ycTaHOBOYHas

Ecnn gns
TpebyeTcs

noAgKNKn4YeHn4d
BHECTMU

KBaJ'II/I(bMLI,VIDOBaHHOMy ANEKTPUKY.

Bo Bpewms BbinonHeHus paboT no
obcnyxuBaHuio o0bopyaoBaHUE [OMKHO
ObITb OTKITHOYEHO OT CETU 3MEKTPUYECKOTO
nnaBkue npegoxpaHMTenm
HeobX0oaMMO OTKITIOYUTB UMK U3BMEYb.

nnTaHwuA,

m BHumaHue!

MNpoBopa 3a3emneHus (3eNeHbIN-KenTbin)
noacoeAuHeH K Krnemme 3a3eMneHust
npu6opa u AomkeH GbITb NOAKIIOYEH K

3a3emMIeHuro yCTaHOBKU.

Mpu o6GHapyXeHUU HeucnpaBHOCTHU
OyXoBoro wkadga OTKN4UTe ero oT
CeTu UNM CHUMUTE COOTBETCTBYIOLLUIA
nnaBKUN NpeAoxpaHUTeNb C JIUHUU
NoAKmMoYeHUsi AYyXOBOro wkada.

m BHumaHue!

Hawa KoMnaHusA He

OTBETCTBEHHOCTU 3a HeCHYaCTHble

cny4dyau nnun NOJTIOMKMHU

OTCyTCTBYyHOLlEero, HemcnpaBHoro mnu
HenpaBUbHOIro 3a3eMi/ieHUa wunu
HeCcoOoTBeTCTBYyHOLlero NnoAgKnw4YeHus.

3MNEeKTPUYEeCcKon
6e3onacHoCT HeobxooUMO MNPaBUIIBHO
yCTaHOBUTbL nNpubop. 3InekTpuyeckoe
NoaKnoyYeHne HeobxoaAMMO BbINOMHUTL O
TOro, kak npubop OyaeT BCTPOEH B MeGenb.
[yxoBon Lwkad OcCHalWeH CTaH4APTHbIM

ceyeHnem 1,5
(1 dasa + 1 HenTpanb + 3asemreHue),
KOTOpble OOMKHbI OblTb NOAKMIOYEHbI K CETH
220 ~ 240 B ¢ nOMOLLbH CTaHAAPTHOWM PO3ETKM
IEC 60083 n1bo BCenontocHOro npepbisatens
B COOTBETCTBUM C NMPaBUaAMUN YCTAHOBKM.

MOLWHOCTb Obina
poctatoqHon (220—240 sonst ~ 16 amnep).
npubopa
N3MeHeHns
3MEeKTPOCeTb Ballero foma, obpaTtuTech K

8

—— CuHui npoBoa
| Hewtpans (N)

daza (L)

et 3asemnenve (L)

L

= 8eneHbIn, xenTblii NPpoBOA,

YepHblIii, KOPUYHEBBIA UK
KpacHbIN NpoBof,

m BHumaHue!

YcTtaHOBKa o06oOpyAoBaHMA [oOMXHa
BbINOSTHATBLCA TONbLKO creuuanucTtamm
M KBaniMuLunpoBaHHbIMU TEXHUKaMMU.




.2 OKPYKAIOH[AS CPE/IA

OXPAHA OKPYXAIOLLEWN CPEQbI

MaTtepunanel ynakoBku npubopa
NpurogHbl Ans BTOPUYHOW nepepaboTku.
Mo3aboTbTeck 06 Okpyxatolen cpefe:
yyacTByWTe B nepepaboTke, BblOpackiBas
yMaKkoBKy B COOTBETCTBYOLLME rOpoACKMe
KOHTENHEPbI.

Mpubop Takke coOCTOUT U3
pasfnu4yHblX MaTepuanos,
NPUrogHbIX Ans BTOPUYHOMN
nepepaboTku. Ha Hero HaHeceH
NOroTuM, yKasblBaoLWMA Ha To,
4yTO ObIBWME B ynotpebneHun
npubopel He cnepyet

CMeluMBaTh C MPOYUMKU OTXOAaMU. Takum
obpasom, ytunusauma npubopa Oyger
Npoun3BOANUTLCS B MOTHOM COOTBETCTBUM C
TpeboBaHMAMM  U3roTOBUTENA U
EBponenckon anpektTmebl 06 yTunmsaumm
3MEeKTPUYECKOro U  3NEKTPOHHOrO
obopypoBaHus. Obpawantecb B
OnvKanLLyo MIPUKO N K ANCTPUBBIOTOPY,
4yTOObI Y3HaTb GNMKanLme K Ballemy oMy
TOYKM cOopa NpnbopoB ANA UX yTUNU3aLmu.

Bbnarogapum Bac 3a cogencrteBue no
3aLuTe OKpyXatoLLe cpeabl.
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e Manenb ynpasneHus

G MpoBonoYHble peLeTku (3 BapuaHTa BbICOTbI)
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3 OITUCAHHE BAILIIETI'O IIPUBOPA

NAHENb YNPABJNIEHUA U OUCNNEN

(5]

KHonka ocTaHoBa pa6oThl
Ayxosoro Lwkada
(anuTenbHoe HaxaTue)

f | KnaBuwa Bo3Bparta

30s
D KHonka 3anycka MMKPOBOJTHOBOM
neyu B TeyeHune 30 cekyHa

BJIOKUPOBKA KHOMNMOK

Oucnnen

Bpawatouwiascsa pyyka
C HaXXMMOM MO LIEHTPY
(HecbemHas):

A
©

- noBopaymBas ee, BblbnpaeTe
nporpaMmbl, yBenuynBaeTe unm
YMEHbLUaeTe 3Ha4YeHus;

- NoATBepXKOanTe Kaxnoe
[NeNCTBME HaxaTneM Ha LIeHTp
KHOMKM.

30s
HaxkmuTte ogHOBPEMEHHO KHOMKM BO3BpaTa n D n yuep»(MBaMTe nx go OTOGpa)KeHI/IH

cumBona . Ha 3KpaHe.

brnokupoBka naHenu ynpasneHna OoCTynHa BO BpeMdA NPpUrotoBneHna mnu Bo Bpemda

OCTaHOBKM paboTbl AyXOBOroO LKada.

MPUMEYAHWE. Tonbko KHOMKa OCTaHOBKMU @ OCTaeTCsi akTMBHOMN.

,El,nﬂ pasbriokKMPOBKM MaHeny yrnpasneHnst HaXXMIUTe OOHOBPEMEHHO KHOMKM Bo3BpaTta < u
D 1 yOepxuBaiiTe Ux 40 NCYE3HOBEHUSI CMUMBOSIA 3aKPbITOTO 3aMka . C 9KpaHa.

11



> . 3 OITUCAHHUE BAIIIET'O IIPUBOPA

NMPUHAONEXHOCTU (B COOTBETCTBUU C MOLAEJbIO)

- MpepoxpaHutTenbHasa pelweTka, npe-
NATCTBYHOLWAsA ONPOKUAbLIBAHUIO.
OHa No3BoIsAeT KapUTb TOCTbI, XapuUTb UMK
npvaaBaTb NPOAYKTY 30MOTUCTYHO KOPOUKY.

PelueTky Henb3s NpUMEHATb C ApyrMMu
MeTannuyeckmumMmu KOHTEeHepamum
C YHKUMEN MUKPOBOMHbI, rpunb +
MUWKPOBOITHbI 1N KOHBEKTOP + MUKPOBOJTHbI.

Tem He MeHee, Nully B antOMWUHUEBOM
KOHTEHepe MOXHO pa3orpeTb, NOCTaBmB
€ro Ha Taperiky, a 3aTem Ha peLUeTKy.

- MHorodyHKUuMOHanbHoOe 3ManvpoBaH-
Hoe Gnoao, rMy6okui nogaoH 45 Mm

OHa MOXeT OblTb Mcrnonb3oBaHa nNpu
3anonHeHMn BOAOW HArMOMOBUHY AN
NPUroTOBMEHNUA Ha napoBoit 6aHe ¢
hyHKUMEN KoHBeKLMW. OH MOXET BbICTYNaTb
B Ka4eCTBe Mocybl Arsi NPUrOTOBMNEHNS.

- Mpunb+ amanupoBaHHas nocyaa
Ytobbl XapuTb U cobupatb npu 3TOM
BbIENSAOLMIACS XUP, NOCTaBbTE peLUETKY
Ha rmy6okui NoaaoH.

- Hanpaensowue
2 ycTaHaBnvBaemble HanpasngwoLlune
No3BOMSIOT BaM MCMOMb30BaTh PELLETKY
Ha 3 YpPOBHSIX.

» E5) 12
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NMPUHAONEXHOCTWU (B COOTBETCTBUU C MOLEJbIO)

BPALLUAIOLWEECA BJ1IOAO

Bpawatouweeca 6niogo obecneymBaet
paBHOMEPHOE NPUroToBMNeHUe nNpogykTa 6e3
BbINONTHEHUS JOMONHUTENbHbIX AEACTBUN.

Bpaliaetcs B 2 HanpaBneHuax. Ecnu oHo
He BpaljaeTcs, NpoBepbTe, 4YTOOLI BCe
3MNEMEHTbI NPaBUITbHO CTOSMMN.

Ero MmoxHo ucnonb3oBatb kak 6mntogo ans
npuroToBnexus. Onsa n3snedeHus 6noga
BblTALUTE €ro, UCMOonb3ys 30HbI AOCTYNa,
npesyCMOTPEHHbIE B yriybneHunu.
Hecywwni ANeMeHT nossonseTt
CTeknsgHHOMY Gntoay BpaLlaTbCesl.

Ecnn Hecywmn anemeHT M3BMNeYeH, He
JonyckanTte nonagaHus Boapl B OTBEPCTUE
ocu ABuratensi.

NMPUHLUUIN PABOTDI

MCHOJ’IbSyEMbIe ana npurotoBneHna mMum-
KPOBOJTHbI ABMAOTCA 3JIEKTPOMAarHMTHbIMU
BonHamu. OHM cBo6oAHO NPUCYTCTBYIOT B
HalleM OKpyXeHuun B BuAOEe paanoBOIiH,
cBeTa unu VIHdI)paKpaCHOFO nany4vyeHua.

YacToTa BONH HaxoguTcs B AnanasoHe
2450 Mru.

BornHoBble XapaKTepPUCTUKU:

* BOJTHbI OTpa)karTcs MeTannamu;

* MPOXOAST CKBO3b BCE ApYr1e BELLECTBa;

* MOTIOLLAOTCA MOSIEKYIamMum BOAbl, Xupa,
caxapa.

He 3abbiBaiiTe BepHyTb Ha MecCTo
HECYLLMI 3rEMEHT, POSIMKOBY OMopy U
CTEKIAHHOE BpaLlatLeecs bnioao.

He BpawanTte 6n0g0 BPYYHYH BO
nsbexaHve MNOBPEXAEHUA CUCTEMBI
npveoga. B cnyyae nnoxoro BpalyeHus
ybeoutecb B OTCYTCTBUMU WHOPOAHBIX
npegMeToB nog 6moaom.

Bntogo B nonoxeHun octaHoBa No3sonseT
ycTaHaBnvBaTb OGonbluMe €eMKOCTU Ha
BCEN MOBEPXHOCTM MNeYn.

B atom cnyvae HeobxoouMmo NOBEPHYTb
KOHTENHEP wWnuW nepemMewaTb €ro
COOEPKUMOE B CepeauHe nNporpammei.

Mpn BO3AENCTBMM MUKPOBOSH Ha
NpoAyKTbl  MUTAHUA  NPOUCXOOUT
YCKOPEHWE [ABWXEHWUS MOMEKYM, 4YTO "
NPVBOAMWT K HarpeBaHuio.

mybuHa nNpPOHUKHOBEHUS BOMH B
nuwy npubnuantensHo 2,5 cm, ecnu
TonwmHa npoAaykta Oonblwe, Torga
npuroToBrneHne 0OydeT NpoucxoauTb
nyTem TennonpoBOAHOCTU, Kak npu
NMPUrOTOBIEHUN B KOHBEKLIMOHHOM PEXUME.

CneuyeT 3HATb, YTO MWUKPOBOJIHbI
NPOCTO BbI3blBAKT B NpOoAYKTax NMUTaHUA
TEPMUYECKME dABNEeHUA N He ABNAKTCA
onacHbIMU ONA 300p0BbA.
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> . 4 BKJIIOYEHHE H HACTPOHKA

NEPBbIU 3AMYCK

- BbiGepuTe A3bIk
Mpy nepBoM BKMOYEHUN BbIOEPUTE A3bIK,
NMOBEPHYB PY4Ky, 3aTeM HaXXMUTe ee ans
NoATBEPXXAEHUS Ballero Belbopa.

- HactpowTte Bpems
lMocnepnoBaTenbHO HacTPOWTE Yachl U
MUHYTbI, MOBOpayuBas pyuyky, 3aTem
HaXMuUTe ee ANg NOATBEPXAEHUS.

Baw ayxoBow Lwkadg nokasbiBaeT BpeMs.

MEHIO HACTPOEK (B 3SABUCUMOCTU OT MOLENN)

B rmaBHOM MeHi0 Bbibepute yHKUUIO
«HACTPOWKW», noBepHyB PpyuKy
m noaTBepauB BBoA. Bam  6yayT
npeanoXxeHbl Pas3nMyYHble HaCTPONKK.

BblGepuTe HyXHbIN NapameTp, NOBEPHYB
PYYKY 1 NOOTBEPAMB BbIGOP.

3aTem HacTpoiiTe BaluM napameTpbl U
noATBEpAUTE.

- Bpemsa
MiameHuTe Bpems B 4Yacax, NOATBEpPOUTE,
3aTeM W3MEHWUTE MUHYTbl M elle pas3s
noaTeepauTe. Ecnn Baw ayxoBow wkadgy
NOAKITHYEH K UICTOYHUKY NUTaHUS, BpeMS
OOHOBNAAETCS aBTOMATUYECKN.

- Pexxum oxmnpanus
Bbl MoxeTe nepekniouuTb gucnnen B
pexuM HabnoaeHns:

B nonoxeHun BKJ1. gucnnen Boikntoyaetcst
yepes onpeaeneHHoe BpeMS;

B nonoxeHun OTKIJ1. spkocTb CHUXaeTcs
Yepes onpeaeneHHoe Bpems.

- 3ByK
Mpy HaxaTuMM KHOMOK Balla [AyXoBKa
nspaert 3Byku. [Ins coxpaHeHus 3Toro

BbibepuTte BKIJl., B npoTvBHOM cny4yae
ans ux otkntodeHus Haxmute OTKII.,
3aTeM noATBepauTe.

- OcBelleHHOCTb
BeibepuTe xenaembil  ypOBEHb
OCBELLIEHHOCTH.

- A3bIK
BbibepurTe CBOV A3bIK, 3aTEM NOATBEPANTE.

- 1eMOHCTpPaLMOHHbIN PEXUM
Mo ymonyaHuio AyxoBowu Lwkad HacTpoeH
Ha HOpMarbHbIA PEXUM HarpeBsa.

B cnydyae, ecnu OH ycTaHOBMEeH Ha
OEMO-pexum (nonoxeHue BKI1.), pexxum
npeacTaBneHns M3genuin B MarasuHe,
Balla AyXoBKa He OyaeT HarpeBaTbCs.

- AnarHocTuka
B cnyyae BO3HMKHOBEHMS NpoGnemMbl Bbl
MOXETE NepeniTn B MeHto «[narHoctukay.
Mpwn obpaweHunun B  CcNnyxby
NnocnenpoaaxXHoro obcCnyXxunBaHusa Bam
HY>XHO OyaeT npefocTaBUTb  KOAHI,
oTobpa)kaemble Ha aKpaHe ANArHoCTUKN.
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> . 5 PYYHOH PEKHM ITPUTOTOBJIEHHA

NMPUTOTOBINEHUE

B aTom gyxoBom Lwikady ecTb 3 TMna pasHbIX PEXUMOB MPUrOTOBMNEHWS, ON51 KOTOPbIX

MOXHO HaCTpOUTb Takmne napameTpbl:

- PYHKLMSI MUKPOBOITH;

- KOM6MHMp0BaHHa$I d)yHKLl,I/Iﬂ MUKPOBOJIH (MMKpOBOﬂHbI + MpuroToBrieHne B

KOHBEKLIMOHHOM peXnme);

- q)yHKLI,VIﬂ NPUroToBI1IEHNA B KOHBEKUVMOHHOM pEeXnme.

®YHKLUMNA MUKPOBOIJTH

m MpepocTtepexeHune
He ucnonb3yinte amanupoBaHHyto nocyay.

MonoxeHune MowHocTb

MpumeHeHne

pegm  MiKpOBONHO-
Boe wusnyde- 1000 Bt
Hue

BbiCTpbI pa3orpeB HaNUTKOB, BOAbl W
6ntoa, copgepxawmx GonblUOe KONM4ecTBO
XnaKocTu.

MpurotoBneHue npoOoyKToB nNuTaHuA,

cogepxawux 6onbluoe KONMMYecTBO BOAbI
(cynbl, coycbl, noMMaopbI U T. 4.)

MwukpoBosnHo-
Boe wusnyde- 800-900 Bt
HVe

&

[MpurotToBneHne CBEXUX UMM 3aMOPOXKEHHbIX
oBoLLen

MwukpoBonHo-
Boe usnyde- 500 Bt
Hue

MpurotoBneHne pbibbl N pakooOpasHbIX.
[Mogorpes Ha 2 ypoBHSX.

MpurotoBneHne cyxmx OBOLLEN Ha Manom
orHe. PasorpeB unu npurotToBriEHNE HEXHbIX
npoayKToB Ha 6a3e auu,.

MwukpoBosnHo-
Boe wusnydve- 300-400 Bt
Hue

|_|pI/IFOTOBJ'IeHI/Ie Ha ManoM OrHe MOJIOYHbIX
NpoaYyKTOB, BapeHbA.

MwukpoBosnHo-
Boe wusnyyve- 200 Bt
Hue

Pa3moposka B py4yHOM pexume. Pactonutb
macno, neg.

Boe wusnyde- 100 Bt

~
-
=
~
-
==
MI/IKpOBOJ'IHO-
b %
TN
Hune

PasmMoposka Bbineyku, cogepkalliei Kpem.
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> . 5 PYYHOH PEKHM ITPUTOTOBJIEHHA

MpumeyaHue. B coyetaHun c CbYHKLIVIeVI MWKPOBOJIH MOXXHO UCMNONMb30BaTb
3manv|poaa|-||-|b||7| noaAaoH C rpunem.

KOMBUHUPOBAHHAA ®YHKLUUA MUKPOBOJTH

MonoxeHue PekomeHpgoBaHHas [pumeHeHue
T °C 1 MOWHOCTbL
MWHUManbHas —
MakcumarnbHas
OTa KOMOUHMpPOBaHHast PYHKLUSA
obbeanHseT nNpuUroToBrneHne
200°C npy MNOMOLM MUKPOBOSIH C
~~ Okcnpecc- 50-200°C NPUrOTOBNEHNEM KOHBEKLIMOHHBIM
~ NpUroToBneHne 300 BT cnocobom, no3sonasa Bam
100-300 BT 3HAYMTENBbHO CAKOHOMUTL BPEMSI.
PekomeHayeTtcs onga msca, nTuubl
1 )KapKoro B nocyze.
Bk d PasmvopaxuBaHue 200 Bt PasmoposbTe xpynkue npoayKThl.
OTa  QyHKuMs nosBonseT
OOHOBPEMEHHO MNPUMEHSTb
MWKPOBOJHbI U TPUMlb, 4TO
3 No3BOJISIET rOTOBUTL GbICTpee.
Wy pune + 1-4 OTa  dyHKUMsa nossonsaer
MAaad M VIKPOBOJSIHbI 500 Bt NpUroToBMTL ONtoAa € 30M10TUCTOM
100-700 Bt KOpOYKOW, Hanpumep, rpaTeH

nnu maco. Ee MoxHo NPUMEHATb
A0 unn nocrie npurotToerieHna B
COOTBETCTBMU C peLenTom.
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> . 5 PYYHOH PEKHM ITPUTOTOBJIEHHA

3TOT pexuM Mno3BonsieT BaM CamMyM HacTpavBaTb BCe MNapameTpbl NPUroTOBMEHUS:
Temneparypy, TUM U NPOAOIHKUTENbHOCTb NMPUrOTOBMEHMS.

OYHKUMU NPUTOTOBJIEHUA B KOHBEKLUMOHHOM PEXUME

MonoxeHune T°Cwnm MpumeHeHune
MOLLHOCTb
MWHUManbHas —
MaKcumarnbHasi
" 200°C PekomeHayeTcs Ans npuroToBneHus
KoHBekTop o o
50-200°C HeXxHoro Gernoro msica, pblbbl, OBOLLIEN
MTvua u Xapkoe C XpycTslien
. . KOPOYKOM CO BCEX CTOPOH, COYHblE
ioead BeHTvnvpyembii 200°C BHYTPU
KM rpunb 50-200°C
[Insi npUroToBnNeHMs HEXHOrO PbIOHOIO
dune.
. Pexum ekoMmeHayeTcs ns
Eaead /13veHsembln P ay A
[ 1.4 obxapuBaHnsa Ha rpune OTOMBHbIX,
COCUCOK, TOMTMKOB xneba, KpeBeToK.
Pa3orpes unu npuroToBrneHne HexHbIX
Pasorpes 500 Bt P P

NpoOAYKTOB

*PeXuM NpuroToBrieHNs BBINOMHSETCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMAMMU cTaHgapTta
EN 60350-1: 2016 aons OeMOHCTpauun COOTBETCTBUS TPeOOBaHUAM SHEPreTU4ecKoro
3TMKeTUpoBaHus No pernameHTy EBponerickoro Cotosa UE/65/2014.
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> . 5 PYYHOH PEKHM ITPUTOTOBJIEHHA

HAYAJO NMPUTOTOBNEHUA

3ANYCK HEMEONEHHOTIO
NMPUTOTOBIIEHUA
[ocne BbIGOpa ©n nogTBEPXAEHUS

byHKUMM NPUrOTOBIEHNS, HANPUMep :
BeHTunupyembin rpuns :

- HaxxmuTe pydky elle pas, 4Tobbl HavaTb
npurotosrexHne. TemnepaTtypa cpasy xe
NOBbICUTCS.

B 3aBucumoctu oOT BbiOpaHHOM
nocrnenoBaTenbHOCTM MPUTOTOBNEHUS
nevyb PEKOMEHAYET OAIVH UMMM ABa YPOBHS:

- lMomecTtute 6nogo B OyXOBKY Ha
pekoMeHOyeMbI YPOBEHb.

MpumeyaHue: HekoTopble napameTpbl
MOryT ObITb U3MEHEHbI B COOTBETCTBUU
C BblIOpaHHOW MocnefoBaTeNiIbHOCTbIO
NPUroToBNEHUA ao Havana
npurotosneHunsa (TemnepaTtypa,
BpeMS NMPUroTOBIIEHUA U TalMep), CM.
cnepymowme rnasbl.

U3IMEHEHUWUE TEMIMEPATYPbl W
MOLLHOCTHU

B 3aBucumocTn oT BbIOpaHHOro Tuna
NPUrOTOBNEHNSA WM YPOBHSA MOLLHOCTM

neyb pekomeHayeT WAearnbHYH
TemMneparypy npuUroToBMEHUSI.

Ee MOXHO W3MeHUTb chnegywWwmm
obpaszom:

- Bbibepute Temnepatypy / MOLYHOCTb,
3aTem NoATBepauTe.

- MoBepHUTe py4vky 4TOOLI U3MEHUTH
TeMnepaTtypy/MOLWHOCTb, 3atem
nogTBepauTe.

BPEMSA NPUTOTOBIEHUA

Bbl MOXeTe BBECTU BpeMS MPUrOTOBNEHNS
6nioga, BbibpaB Bpewms, 3atem BBegute
BPEMS MPUTOTOBIEHNS, MOBEPHYB PYUKY U
noATBEPAMB.

YCTAHOBKA BPEMEHUW OKOH4YAHUA
NMPUTOTOBJIEHUA (OTnoxeHHoOe
3aBepLueHue)
Korgpa Bbl ycTaHaBnuBaeTe BpewMms
NPUroTOBNEHUSI, BPEMS OKOHYaHUS
NPUroToBNeHNA aBToOMaTU4YeCKM
yBenuymnBaeTcs. Bbl MoxeTe u3amMeHuTb 3T0
BPEMSI OKOHYaHMWS MPUrOTOBIEHUS, €Crn
XOTUTE, YTOObI OHO ObINO OTIOXEHO.

-Boibepute  OTcpoyka OKOH4YaHuUA
NMPUroTOBNEHWs1 1 NnoaTeepauTe BbIGOp.

YCTaHOBMB BpPEMSI OTCPOYKM OKOHYaHUS
npuroToBneHnUs, noaTBepauTe BbIOOP.
MosButca coobuieHne o0 OTNOXEHHOM
BPEMEHWN OKOHYaHWsI NPUrOTOBIEHUS.

NB: MoxHO HayaTb NpUroToBrieHMUE,
He BblOMpasi NPOAOIMKUTENBLHOCTbL UMK
BpeMsi OKOHYaHUA.

B 3Ttom cnyu4ae, koraa Bbl OLleHUTE BpeMsi
npuroToBrieHus 6Onwga, ocTaHOBUTEe
npurotoBrieHue (cMm. pasgen «OcTaHoOBKa
roTOBKU B NMpoOLIECCEeY).

OCTAHOBKA IOTOBKWU B MNMPOLIECCE
NMPUTOTOBNEHUA
YT06bl OCTAHOBUTL TOTOBKY B Mpouecce,
HaXKMUTE Ha PYYKY.

Bbi6epute «CTOIlM».
Beibepute «A» n nogTBepanTe BoiGOp, Mnn
BblGepute «HET» n nogteepante BbIGOP,

4YTOObl MPOAOMKXUTL MPUTOTOBMEHME, UIK
HaXkmute n yaepxmanTe kHorky «CTOlM».
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> ° 6 ABTOMATHYECKHX PEKHMOB ITIPUTOTOBJIEHUA

OMNCAHUE ABTOMATUYECKOIO PEXXUMA

OTOT pexvm BblIOMpaeT 3a Bac Nogxoasiime napaMeTpbl NPUroToBNEHUS B 3aBUCMMOCTU OT
NpoayKTa, KOTOPbIV HY>XHO MPUTOTOBUTb.

[Ins HeKOTOPbIX NPOAYKTOB HEOOXOAMMO 3HaTb OnpeAeneHHbIe napamMeTpbl (BeC, pa3mep 1
T.4.)

B rnaBHom MeHto BeibepuTe dyHkumio ABTOMPUTOTOBIEHUE nnn ABTOPA3MOPO3KA,
NoBepHYB PYy4Ky 1 NoaTBEPANB BBOA. Bam OyayT npeanoxeHbl pasHble kateropum 6niog (cm.
Tabnmuy).

OMUCAHMUE KATEFOPUW BNiOA

B rmaBHoM MmeHio Bbibepute dyHkumio ABTOMPUTOTOBIIEHUE, noBepHyB pyuky u
noaTeepauB Bbibop. Bam 6yayT npeanoxeHbl pasHble kateropum 6rog.

Cpoenarite BbIGOP, MOBEPHYB PY4KY U NOATBEPAMB €ro.

NMPOOYKTbI

CBEXWE BONOKHNCTBIE OBOLMA

CBEXWE OBOLLUN

3AMOPOXXEHHbLIE OBOLLN

OKCIMPECC-NPUTOTOBJTIEHME NTULbI (KOMBUHVMPOBAHHAA ®YHKLINA)
OKCIPECC-NPUTOTOBIIEHUE MOBAOVHbBI (KOMBUHUPOBAHHAA ®YHKLINA)
PbIBA

CBEXAA MNLULUA (KOMBMHNPOBAHHAA ®YHKLINA)

OKCIMNPECC-NMPUTOTOBJIEHWE 3AMOPOXEHHOW nmnuybl
(KOMBNHMPOBAHHAA ®YHKLINA)

SKCMNPECC-MPUTOTOBIIEHUE 3AMOPOXXEHHOW MULLbI (MPUFOTOBNEHWE
B KOHBEKLIMOHHOM PEXXUME)

IKCMPECC-NMPUTOTOBNEHME CBEXWNX BIHOA

NPUTOTOBNEHWME CBEXXWX BMOL (B MMKPOBOJTHOBOM PEXVME)
OKCMPECC-MNMPUTOTOBNEHME 3AMOPOXXEHHbIX B0
HECNALKMIA NPOI

NyOonHr

KAPTOO®E/b-IPATEH
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OMUCAHUE KATEFTOPUU BNOA

B rnaBHom MeHto BbiGepuTe dyHkunio ABTOPA3MOPO3KA, noBepHyB pyyKy 1 MOATBEPAMB
BbIbOp. Bam ByanyT npeanoxeHsl pasHble kateropuy 6ntog,.

Cpenaitte BbIGOp, NOBEPHYB PYYKy 1 NOATBEPAMB €ro.

NMPOAOYKTbI

XNEB

FOTOBOE BOA0
MSICO
NTULIA
PbIBA

MpumeyvaHue: MOna pasmopaxumBaHma u ABTOnpurotoBneHus Henb3s
3anporpaMmMupoBaTh Taumep.

MNpumMeyaHue: UYTo6bl OCTaHOBUTL paGoOTy nMeuuM B NOGOW MOMEHT, HaXMuTe U
yOepXKuBanuTe KHOMKY @ UIKN CenekTop U crieayTe MHCTPYKLMAM.

OBbIYHbIW PEXXUM NPUTOTOBJIEHUA

- Buibepute pexxvim ABTOMPUTOTOBIEHUE vnn ABTOPA3MOPO3KA B rmaBHOM MeH!10,
3aTeMm noaTBepauTe.

[yxoBoW Wwkad npeanaraeT BaM HECKOMNbKO KaTeropuii NpoayKToB (Msco, pbiba, bntoaa, xned
N MakapOHHbIe U3Aenus, AecepTol).

B 3aBucuMoCTU OT BblGpaHHOro Groja WM COCTOSIHMS AyXOBOro Lkada (yxe Harper)
pexum W npegnaraet BeC Mo yMonyaHuto, KOTOpbI NMpy HEO6X0AMMOCTH MOXHO HAaCTPOUTb
nepen noaTeepxaeHnem. [lyxoBoi Lwkad aBTOMaTUYECKN CHATLIBAET BPEMS U TeMnepaTypy
npurotoBneHusi. OTo6pasnTcs YpoBEHb BbICOThI: BCTABLTE MPOTUBEHL U NMOATBEPAMUTE.

- Korga Bpemsi NpuroToBneHns 3aBepLunTCs, AyXOBOW LWKad M3aacT 3BYKOBOW curHam u
BbIKItounTCS. dncnnen nokaxert, Yto 6nogo

roToOBO.
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> . 7ﬂPYFHE OYHKIHH

M3BPAHHOE
AOOCTYMNHO And PYYHOro " ABTOMATUYECKOIO PEXUMOB

q)yHKLl,Mﬂ VI36paHHoe No3BONIAET 3aHECTU B NaMATb TPU aBTOMaTU4eCKMX N TpU PyYHbIX Ma
NPUroToBIIEHUA, KOTOPbIE Bbl YaCTO UCMNOJIb3yeTe.

Bo BpeMsi NMPUroTOBMEHNS B PyYHOM WM aBTOMATUYECKOM PEXMME HAXMUTE PYYKY U
BbiGepuTe «[1o6aBnTb B M3GpaHHOEY, MOBEPHYB PYYKY. UTOBLI COXPaHUTL B NAMSITU, HAOXXMUTE
[Ns NOATBEPXKOEHS.

Balu peLienT npurotoBneHus saHeceH 8 UBBPAHHOE PYYHOM 1.
MonTBepauTe ele pas, YTobbl HAYaTb NPUrOTOBIIEHME.

NB: Ecnu 3 M36paHHbIX NYHKTa yXe ObINN UCNoNb30BaHbl, TO npu BBoge HOBOIro
NYHKTa NaMATU OAUH U3 TpeX CyLleCTBYHLWUX 6y.c|.eT 3aMeHeH.

®YHKLUMNA TAUMEPA

OTa (byHKUMA MOXeT 6biTb UCNONb30BaHa  MpumevaHue. Yy Bac ecThb
TOJIbKO MPY OTKMIOHEHHOM JyXOBOM LUKAY  BOSMOXKHOCTb W3MEHWUTH MMM OTMEHMUTb
WnKn BO BPEMSI NPUrOTOBIIEHUSI. nporpamMM1poBaHue.

- HaxxmuTe kHormky é\ .
HaxmuTte KHonky & elle pas, HacTpowTe
HacTpoiiTe TailMep, NOBOpauMBasl pyuky, Bpems unu yctaHosute ero Ha 0 muH 00 c,

3aTem HaXMUTe ee AN NoATBePKAEHNS — 4yTOObI COpOCUTL Tarmep. Ecriv Bbl Haxxanu

3anycTuTca obpaTHbIi OTCYeT. PyuKy BO Bpems o6patHOro oTcueta,

Tanmep Takke OCTaHOBUTCS.
[Mo nucTeyeHun BpemMeHn NPUroTOBIEHMUS

Npo3ByYUT 3BYKOBOW curHamn. YTobbl ero
OTKIOYUTb, HAXMUTE Ha NGy KHOMKY.
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> . 8YXOJI

OYNCTKA BHYTPEHHEW N BHELWWHEW NOBEPXHOCTMU

PekomeHayeTcs perynsipHO YACTUTb IyXOBOW
wkad BO m3bexaHne nOOro ckonneHus
OCTaTKOB MULLN BHYTPU UITN CHaPYXW Hero.
Mcnonb3ynte MArkyto TkaHb, CMOYEHHYIO B
cpeacTBe ANA MbITbS CTEKOM WU XUOKOM
YepHOM Mbife, pa3BedeHHOM B Boge. He
MCNOMNb3yNTe YUCTALMNA KpeM unu rybky
Ansa yncTkn. Ecnmn neyb He nogaepxusaertcs
B Haanexatiem COCTOSHUN, ee NOBEPXHOCTb
MOXeT WCMOPTUTBCH, YTO HeraTtuBHO
NnoBNUSAET Ha CPOK CNyXObl M ypOBEHb
6e3onacHocTw.

He pekomeHayeTcsi NpUMeHsITb abpasuBHble
cpeacTsa, CnvpT, PacTBOPUTENb, MOCKOSBKY
OHU MOTYT NOBPEAUTL [YXOBOM LUKad.

anI Hann4nm sanaxa unu 3arpAasHeHns 4yxoBoro
LIJKa(i)a NPOKNNATUTE B HEM BOAY C JIMMOHHbIM
COKOM WUIn YKCYCOM B Yalllke B Te4eHne 2 MUHYT
1 MOYUCTUTE CTEHKM HEBOMbLUMM KONUYECTBOM
XWUOKOCTWN AnA MbITbA NOCyAbl.

Bpawatouieecsa 6n000 MOXHO W3BMeYb
ana  obneryeHus npouecca YUCTKU.
Ona wu3BnevyeHnsa OGnwopga cnepyert
BOCMOSb30BaTbCA crneumanbHbiMKU 30HaMM
goctyna. Ecnu  Hecywmn anemeHT
M3BIeYeH, He JonyckanTe nonagaHusi Boapl

B OTBepcTUe ocu Asuratens. He 3abynbre
YCTaHOBUTbL HECYLLUMI SNIEMEHT, POSINKOBYIO
onopy 1 BpawatoLieecs 6rogo Ha MecTo.

Ecnu asepua unu netnu nosBpexaeHsbl,
OYXOBbIM LUKAOM Hemnb3s Mosib30BaThCs,
noKa ero He NMOYMHUT KBaNM@ULMPOBaHHbIN
crneuunanmucr.

m MpenocTtepexeHue

He ucnonb3yite abpa3uBHbIe cpeacTsa
[ANA yXoAa, a Takke XXeCcTKue MeTarnnmyeckue
CKpeOKM AN YNCTKU CTEeKNSAHHON ABepLubl
ne4yu, NOCKOsNbKy TakKuMm oGpa3oM MOXHO
nouapanaTb NOBEPXHOCTb, @ CTEKIO MOXET
NnoTpecKaTbCs.

3AMEHA NNAMIMNOYKH

Ona nobblx onepaunin ¢ namMno4vkon
obpatutecb B cnyx0y nocnenpopa)xHoro
o6cnyXMBaHWS UK K KBannuULMpoBaHHOMY
cneumanucty, MonyyYMBlIEMY Ha 3TO
paspeLleHne OT TOProBO MapKMu.
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. 9HEHCHPABHOCTHH CIIOCOBBI UX

YCTPAHEHUA

Bonpochbl

OTBeThI N peLleHns

- Ha pucnnee otobpaxaercs «AS» (cucrtema
aBTOOCTAHOBKM).

OTa yHKLMSA OCTaHaBMMBAET HarpeB AyXOBKU, €CN Bbl
3abbiny 06 aToM. BbikntounTe OyXOBKY.

- Koa HeucnpaBHOCTH HaunHaetcs ¢ «F».

Bawu gyxoBoi Wwkad o6Hapyxun HapyLleHus.
OcraHoBuTe paboTty AyxoBku Ha 30 MUHYT.

Ecnu HevcnpaBHOCTb MO-NpPEXHEMy NpUCYTCTBYET,
OTKMIoYMTE NUTaHNe Npubopa MUHUMYM Ha OfHY MUHYTY.

Ecnu HencnpaBHOCTb He Ucyesaert, obpaTtutech B cny>|<6y
nocnenpogaxHoro OGCJ'Iy)KVIBaHMﬂ.

- AyxoBoW wkacp He HarpeBaeTcA.

[poBepbTe, YTO AYXOBOW LKA NPaBUbHO NOAKIOYEH U
npeaoxpaHuTenb Ballero npuéopa B paboyem COCTOSIHUMN.
[MpoBepbTe, HEe HACTPOEH N AyXOBOWA LKA Ha PexumM
«AEMO» (CM. MeHI0 HacTpoex).

- llamnouka ayxoBoro wkaca He cBeTUTCSA.

3ameHuTe namnoyky unu npegoxpaHutens. lNposepbte
NpaBumbHOCTb NOAKMIOYeHUs AyxoBoro wkada. CM. pasgen
«3ameHa Nnammnoykm»

- BeHTunsATOp oOxnaxaeHus npogomkaet
pa6oTaTb nocrne BbIKMIOYEHUSI AYXOBOFO
wkada.

370 HOpMarnbHO, OH MOXeT paboTaTb NOcse OKOHYaHUs!
NpUroTOBMNEHUSt MaKCMMyM [0 OAHOrO Yaca Ansi
npoBeTpMBaHMs AyxoBoro wkada. Ecnv ato Bpems
npesbileHo, obpaTtuTeck B Cryx6y nocnenponaxHoro
obcnyxmBaHus.
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. 1 0 IOCJIEITIPOAA/KHOE ObC/1Y KUHBAHHUE

TEXHUYECKOE
OBCITYXUBAHUE BO
dPAHUUN

TexHnveckoe ob6cnyxuBaHue Ballero
npubopa [OMKHO OCYLWEeCTBRAATbLCS
KBanuuuMpoBaHHbIMK creunanncTamu,
NONyYMBLWIMMU Ha 3TO paspelieHne
OT TOproBou Mapku. YT0oObl yCKOPUTH
obcnyxuBaHMe Balero AYyXOBOro
wkada, BO BpeMs 3BOHKa coobwimte ero
MOEeHTUMUKALMOHHbIE AaHHblE (TEXHUYECKMEe
W 3KCNiyaTaunoHHbIE [aHHble, CEPUHbIN
HOMep). DTN AaHHble YKa3aHbl Ha 3aBOACKON
Tabnuyke.

A —

)

Made in France -—

-

SERVICE: TYPE:

"ol =]

H &R =R

| Nr

B: koMmmepyeckue pekBu3nThbl
C: akcnnyaTtaunoHHble AaHHble
H: Homep cepun

NMPUMEYAHUE:

C uerbto NOCTOSIHHOTO YNyYLLEHUst KayecTBa
Hawen npoaykuum Mbl OcTaBnsieM 3a
coboil nNpaBo BHOCUTb B ee TeXHUYeckue,
yHKUMOHANbHbIE UMK 3cTeTuyeckme
XapakTepucTukn nwbble U3MeHeHus,
HanpaBreHHble Ha ee TexHu4eckoe
yCOBEpLUEHCTBOBaHUE.
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VAZENA ZAKAZNICKA,
Prave ste si zakupili vyrobok De Dietrich. Tento vyber je prejavom vaSich vysokych
narokov a lasky k francuzskemu spdsobu zivota.
Vyrobky spolo¢nosti De Dietrich, ktoré su vysledkom viac ako 300-ro¢ného know-
how, stelesfiuju spojenie dizajnu, autenticity a technolégie v sluzbach kucharskeho
umenia. Nase zariadenia su vyrobené z tych najlepSich materialov a maju bezchybnu
povrchovu Upravu.
Sme presvedceni, Ze tato vysoka kvalita spracovania umozni milovnikom pripravy
jedal uplatnit svoj talent.
V neustalej snahe lepSie uspokojovat vase poziadavky oddelenie sluzieb zakaznikom
spolo€nosti De Dietrich odpovie na vSetky vase otazky a navrhy.
Je nam ctou byt vasim novym partnerom v kuchyni. Dakujeme vam za prejavent
doveru.

g Spoloc¢nost De Dietrich, ktora ma vyrobné zavody vo Francuzsku,
&@ g Orléans a Vendbme, sa pri navrhovani svojich vynimocnych
W‘)CE §  vyrobkov neustale snazi o dokonalost a zachovava si vynimoéné

oy v@‘" § know-how. Mnohé z nasSich zariadeni su certifikované oznacenim
P ®  Origine France Garantie, ktoré potvrdzuje, Ze su vyrobené vo
I Francuzsku.

Toto oznacenie zaru€uje kvalitu a dlhu Zivotnost naSich zariadeni a zaroven zaruCuje
ich vysledovatelnost, pretoze poskytuje jasny a objektivny udaj o ich pévode.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684

2



OBSAH

DOLEZITE BEZPECNOSTNE OPATRENIA

TN S N oo I 7-8
Volba miesta a zabudovani@..............coeeeiiiiiiiiiiieeee e 7
EIeKIriCKE ZAPOJENIE ..coeeeie e 8

2 ZIVOTNE PROSTREDIE ... ssssssssssesesessssssssssesssssssasasacas 9
Ochrana zivotného prostredia...........ccccciiiiiiiiiiiiecece e 9

3 PREDSTAVENIE VASHO ZARIADENIA......oooieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e esesseneansanens 10-13
Ovladacie PrvKy @ diSPIEJ .........uiiiuiiiiiiieiiii et 11
ZamKNULIE HAGIAIE! ......eveeeeeee et a e 1"
Prislusenstvo (v zavislosti 0d Modelu).........ccceeiiieiiiiiiieeee e 12
[ Lo Te] 0 - TR OO URPPRPRPIRt 13
PriNCIp fUNQOVANIA ......oiiiiiiiii e 13

4 SPUSTENIE A NASTAVENIA ... cveeeenrsrsssese s s e s e s s e s snnnnnssss s e s eesnens 14
Prvé uvedenie do prevVadzKy .............eeeeeiiiiiiiieie e 14
Menu nastavenia (v zavislosti od Modelu) ............oooeiiiiiiiiiiiiiiee e 14

5 REZIM MANUALNEHO VARENIA.......oocciccceccecee e s sssnsnens 15-18
PEEENIE ...t a e 15
Funkcia mikrovinNEho ZIarenia ..............eeeeeieeeeeiiie i 15
Kombinovana mikrovinna funkeCia .............oooooiiiiiiiieieeie e, 16
Funkcia tradiCNéhO VAreNia.............oeeeiiiiieeiieeeeeee et 17
SPUSEENIE VAIENIA ....vvviiiiiiieiieee e e e e e e e e e e e e e e 18

6 REZIMOV AUTOMATICKEHO VARENIA ......cocoiieeereereesesresessssessssessssesssnens 19-20
Predstavenie automatického reZimu..............oooevviiiiiiii i, 19
Predstavenie kategorii Jedal....... ... 19
RYCHIE PECENIE ...t e e e e 20

T INA FUNKCIA.....cooeeeetctceeeetee e seeteeessssesessss s sssssss s s e s s e sessssssssssssssssssssssansnsnsns 21
(001111 01=1 1 1= X 21
FUNKGIA CASOVACA ... e e e e e e e e e e e e e e eeeanaaa 21

B UDRZBA ...t tessee e se e et s e e e e ae bt an st b nnnnennee 22

9 PORUCHY A RIESENIA ...ooeieee ettt eeeeeseesssessesessesassesssenssssssssaesssessassnsaeassneans 23

10 POPREDAJNY SERVIS....oieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseesessesesssassasassssssesasessensnsensnsanens 24



4=

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

DOKLADNE SI PRECITAJTE DOLEZITE BEZPECNOSTNE
POKYNY A ODLOZTE ICH PRE PRiIPAD POTREBY.

Tento navod je mozné si prebrat na internetovej lokalite znacky.

Po prevzati zariadenie okamzite
odbalte. Skontrolujte jeho celkovy
vzhlad. Akékolvek vyhrady
zaznamenajte na dodaci list
a jeho kopiu si odloZte.

m Toto zariadenie je potrebné
inStalovat na vyvySené miesto,
850 mm nad zem.

Zariadenie sa nesmie
nainStalovat' za ozdobné dvere,
aby sa zabranilo prehriatiu.

— RUru umiestnite do stredu
nabytku tak, aby bola zaistena
minimalna vzdialenost 10 mm od
bocCnej steny nabytku.

Material nabytku, do ktorého
je zariadenie zapustené, musi
byt odolny voci teplu (alebo byt
pokryty takymto materialom). Pre
vacsiu stabilitu raru pripevnite
k nabytku pomocou 2 skrutiek,
ktoré umiestnite do otvorov
uréenych na tento ucel.

m Zariadenie musi byt mozneé
odpojit' od elektrickej siete vdaka
montazi vypinaca do pevného

rozvodu v sulade s pravidlami
inStalacie.

— Ak je napajaci kabel poskodeny,
musi ho vymenit vyrobca, jeho
popredajny servis alebo osoba
s podobnou kvalifikaciou, aby sa
predislo nebezpecenstvu.

m UPOZORNENIE:

udrzbu alebo opravy, pri ktorych
sa odstranuje kryt, ktory chrani
pred vystavenim mikrovinnej
energii, smu vykonavat len
kompetentné osoby. V opaénom
pripade hrozi nebezpecenstvo.
— Toto zariadenie je urCené na
varenie so zatvorenymi dvierkami.
— Toto zariadenie je uréené
vyhradne na domace a podobné
pouzZivanie ako napriklad:
v kuchynskych kutoch pracovnikov
obchodnych zariadeni, kancelarii
a inych profesionalnych odvetvi,
na farmach, pouzivanie klientmi
hotelov, motelov a inych priestorov,
ktoré maju ubytovaci charakter,
pouzivanie v priestoroch, ako su
hostovskeé izby.
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

— Deti starSie ako 8 rokov
a osoby, ktoré maju znizené
fyzické, zmyslové alebo mentalne
schopnosti, alebo osoby, ktoré
nemaju potrebné skusenosti
a vedomosti, mézu toto zariadenie
pouzivat' iba vtedy, ked na nich
dozera zodpovedna osoba,
alebo ak boli vopred poucené
0 bezpenom pouzivani zariadenia
a pochopili mozné rizika suvisiace
s jeho pouzivanim.

— Dbajte na to, aby sa so
zariadenim nehrali deti. Cistenie
a udrzbu nesmu vykonavat deti
bez dozoru.

— Dohliadnite na to, aby sa so
zariadenim nehrali deti.

m UPOZORNENIE:

Zariadenie a jeho dostupné Casti
su pocas pouzivania horuce.
Davajte pozor, aby ste sa nedotkli
ohrevnych Casti vnutri rary. Deti
mladSie ako 8 rokov sa nesmu
k zariadeniu priblizovat, pokial
nie su pod neustalym dohladom.

m UPOZORNENIE:

zariadenie
\% komblnovanom

funguje
rezime,

odporuca sa, aby deti pouzivali
ruru len pod dohfadom dospelych
osO6b z dovodu generovania
vysokej teploty.

— V mikrovinnej rure pouzivajte
len vhodny kuchynsky riad. Pri
priprave v mikrovinnej rure sa
nesmu pouzivat kovové nadoby
na potraviny a napoje.

— Mikrovinna rura je ur€ena na
ohrievanie potravin a napojov.
Susenie potravin alebo utierok Ci
ohrievanie vyhrievacich podloziek,
papuc, Spongii, vlhkych handier
a podobne mbze spbsobit
poranenie, poziar a vznietenie.

m UPOZORNENIE:

Tekutiny a iné potraviny sa nesmu
ohrievat v uzavretych nadobach,
pretoze mozu explodovat.

— Pri ohrievani potravin
v plastovych alebo papierovych
nadobach davajte na mikrovinnu
raru pozor, pretoze méze dojst
k vznieteniu.

— Ak si vS§imnete dym, ruru vypnite
alebo ju odpojte od elektrickej siete
a nechajte dvierka zatvorené, aby
sa plamene zadusili.



DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

— Ohrievanie napojov v mikrovinne;
rare moze spodsobit oneskorené
privedenie tekutiny k varu. Preto si
davajte pri manipulacii s nadobou
pozor.

— Obsah doj¢enskych flias
a nadob s jedlom pre deti je
potrebné premiesat alebo
pretrepat. Pred konzumaciou je
potrebné skontrolovat' ich teplotu,
aby nedoslo k popaleniu.

— Neodporu¢a sa ohrievat
v mikrovinnej rure vajcia v Skrupine
a celé vajcia na tvrdo, pretoze
mozu vybuchnut. Dokonca aj po
uvareni.

— MikrovInnu rdru sa odporuca
pravidelne Cistit a odstranit z nej
vSetky zvysky potravin.

— Pokial nie je =zariadenie
udrziavané nalezite Cisté, povrch
sa moéze poskodit, ¢o modze
ovplyvnit' zZivotnost zariadenia,
pripadne viest k nebezpenym
situaciam.

m UPOZORNENIE:

Ak dbjde k posSkodeniu dvierok
alebo ich tesnenia, rura sa
nesmie pouzivat, kym ju neopravi
kvalifikovana osoba.

— Na Cistenie sklenenych dvierok
rary nepouzivajte abrazivne
Cistiace prostriedky ani drétenky;,
pretoZze by sa mohol posSkrabat
ich povrch, o by mohlo viest
k prasknutiu skla.

— Zariadenie necistite parou.

— Nedovolte detom pouzivat
raru bez dozoru, pokial nedostali
potrebné pokyny, ktoré im
umoznia pouzivat' ruru bezpecne
a porozumiet nebezpecfenstvu
nespravneho pouzivania.



> . 1 INSTALACIA

VYBER MIESTA A ZAPUSTENIE

l—<70% 215526

>850

<70%

>550

Rudru umiestnite do stredu nabytku tak,
aby bola zaistena miniméalna vzdialenost’
10 mm od bo¢nej steny nabytku. Material
nabytku, do ktorého je zariadenie
zapustené, musi byt odolny vod&i teplu
(alebo byt pokryty takymto materialom).
Prevftajte najprv otvor s priemerom 2 mm,
aby ste zabranili rozStiepeniu dreva.

Pre vacsiu stabilitu rdru k nabytku
pripevnite pomocou 2 skrutiek, ktoré
umiestnite do otvorov ur€enych na tento
ucel (obr. C).

Toto zariadenie je potrebné nainstalovat
aspon do vysky 850 mm nad zem. MozZno
ho nainstalovat do vstavaného nabytku
v sulade s inStalacnou schémou (obr. A).
Pozor: ak je spodna €ast nabytku otvorena,
priestor medzi stenou a doskou, na ktorej
je umiestnena rura, musi byt maximalne
70 mm (obr. B).

Po premiestneni z chladného na teplé
miesto zariadenie nepouzivajte ihned
(pocCkajte priblizne 1 az 2 hodiny).
Kondenzacia by mohla spésobit jeho
poruchu.




1 INSTALACIA
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ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Zariadenie je potrebné =zabudovat
spravnym spOdsobom, aby sa zabezpecila
elektricka bezpecnost. Pred umiestnenim
zariadenia do nabytku je ho potrebné
zapojit do elektrickej siete

Ruru je potrebné zapojit pomocou
normalizovaného napajacieho kabla s 3
vodiémi s priemerom 1,5 mm? (1 f+ 1 N
+ uzemnenie), ktoré je potrebné pripojit
k sieti s napatim 220~240 V pomocou
normalizovanej zasuvky |IEC 60083 alebo
omnipolarneho odpojovacieho zariadenia
v sulade s pravidlami instalacie.

Skontrolujte, ¢i:

— je napajanie zariadenia dostatocné
(220240 V ~ 16 A). Ak elektricka inStalacia
vo vaSej domacnosti vyzaduje zmenu
zapojenia zariadenia, obratte sa na
kvalifikovaného elektrikara.

Pogas udrzby musi byt =zariadenie
odpojené od elektrickej siete a poistky
vypnuté alebo odobraté.

m Upozornenie:

Ochranny vodi¢ (zeleno-zlty) sa
napaja na svorku zariadenia
a musi byt napojeny na uzemnenie
elektroinstalacie.

Ak sa na rure vyskytne porucha,
zariadenie odpojte zo zasuvky alebo
odoberte poistku pripojovacieho vedenia
rary.

m Upozornenie:

Nenesieme zodpovednost za
nehody alebo incidenty, ktoré vznikli
v désledku neexistujiuceho, chybného
alebo nespravneho uzemnenia alebo
nespravneho pripojenia.

— Modry vodi¢
| Nulovy
vodi¢ (N)

Faza (L)

Zlutozeleny vodié

Cerny, hn&dy nebo
Cerveny vodi¢

m Upozornenie:

InStalaciu musia vykonat’ kvalifikovani
insStalatéri a technici.




. 2 ZIVOTNE PROSTREDIE

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Baliace materialy tohto zariadenia su
recyklovatelné. Podielajte sa na recyklacii
a prispievajte k ochrane zivotného
prostredia a ulozte ich do komunalnych
kontajnerov uréenych na tento ucel.

Toto zariadenie obsahuje vela
zhodnotitelnych alebo
recyklovatelnych materialov.
Tymto logom je oznaceny preto,
aby vam dal najavo, Ze pouzité
zariadenia sa nesmu mieSat s
inym odpadom. Recyklacia

spotrebiCov, ktoru organizuje vyrobca
vasho zariadenia, sa preto uskuto¢ni za
najlepsich moznych podmienok v sulade s
platnou eurépskou smernicou o odpade z
elektrickych a elektronickych zariadeni.
Podrobné informéacie o najblizSich
zbernych miestach opotrebovanych
zariadeni ziskate od mestského uradu
alebo predajcu.

Dakujeme vam za vasu spolupracu
v oblasti ochrany zivotného prostredia.
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PREZENTACIA VASHO ZARIADENIA

)3

09080805080
0808030508030
9636909636869
8503030803555,
86808080308650
0808030503035,
O86808080803080
0808030508035,
086808050808080
0808030508030,
8963630963686%0
0303030863555,
86808080303650
0808030508035,
O86808080803080
0808030508035,
086308050803080
0803030508030
63030309630

0S5

(1o}
(e}
05080

L]

e Ovladaci panel

G Stupriovité drZiaky (3 moznych vygok)
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. 3 PREZENTACIA VASHO ZARIADENIA

OVLADACIE PRVKY A DISPLEJ

[A)

(5]

@ Tlac€idlo vypnutia rary
(dlhé stlacenie)
f I Tlacidlo spat’

30s
D Tlac¢idlo spustenia mikrovinnej
rury na 30 sekund

UZAMKNUTIE TLACIDIEL

0 Displej

e Otoény ovladaé¢ so stredovym
tlacidlom (nevymenitelny):

— umozriuje vyber programov,

zvySenie alebo znizte hodnoty

otacanim,

— umoznuje potvrdit kazdy krok

stlacenim tlacidla v strede.

Sucasne stlacte tlacidla < a [>3°s, az kym sa na obrazovke nerozsvieti symbol .
Zamknutie ovladacich prvkov je k dispozicii po€as varenia alebo po vypnuti rary.
POZNAMKA: aktivne zostane len tlagidlo vypnutia @

30s
Ak chcete ovladacie prvky odomknut, stlaCte sucasne tlacidla spat a [> , az kym na
obrazovke nezmizne symbol visacieho zamku .

11



> . 3 PREZENTACIA VASHO ZARIADENIA

PRISLUSENSTVO (V ZAVISLOSTI OD MODELU)

— Bezpeénostna mriezka s ochranou proti
sklopeniu.

Umoznuje funkciu hriankovaca, opecenia
do zlata alebo grilovania.

Mriezka sa v Ziadnom pripade nesmie
pouzivat s inymi kovovymi nadobami
pri funkcii mikrovinného ziarenia, grilu
+ mikrovinnej rary alebo pecenia s
ventiladtorom + mikrovinné Ziarenie.

Mbzete si vSak ohriat jedlo v nadobe z hlinika,

ktord je izolovana od mriezky pomocou taniera.

— Viacucelovy smaltovany riad, miska na
zachytavanie tuku 45 mm
Mozno ju pouzivat do polovice naplnenu
vodou na varenie vo vodnom kupeli v
zavislosti od prudiacej teploty. Méze sa
pouzivat ako zapekacia misa.

- Gril + smaltovany riad
na pecenie a zbieranie Stavy z varenia

vlozte pod panvicu mriezku.

- Stupienky
2 drziaky na zavesenie vam umoznuju
pouzit mriezku na 3 drovniach.




> . 3 PREZENTACIA VASHO ZARIADENIA

PRISLUSENSTVO (V ZAVISLOSTI OD MODELU)

TOCNA

To€ha vam umozriuje rovnomerné varenie
potravin bez manipulacie.

Bez zasahu sa oto€i v 2 smeroch. Ak sa
nevypne, skontrolujte, ¢i su vSetky Casti
spravne umiestnené.

Mozno ju pouzivat ako misku na varenie.
Vyberte ju pomocou pristupovych zoén
nachadzajucich sa vnutri rary.

Unasac umozriuje otaCanie sklenenej tocne.
Ak vyberiete unasac, davajte pozor, aby sa
do otvoru hriadefa motora nedostala voda.

PRINCiP FUNGOVANIA

Mikrovinné ziarenie pouzivané na varenie
sU elektromagnetické viny. Vyskytuju sa
bezne v naSom prostredi, ako radiové viny,
svetlo alebo infraCervené Ziarenie.

Ich frekvencia sa nachadza v pasme
2450 MHz.

Ich spravanie:

» odrazaju sa kovov,

« prechadzaju cez vSetky ostatné materialy,
« pohlcuju ho molekuly vody, tuku a cukru.

Nezabudnite znova vlozit spat unasac,
drziak s kolieskami a sklenenu to¢nu.

Nesnazte sa ho otacat sklenenu tocriu
ruéne, v opacnom pripade hrozi riziko
poskodenia hnacieho systému. V pripade
nespravneho otacania skontrolujte, ¢i sa
pod to¢hou nenachadzaju cudzie predmety.

ToCha v zastavenej polohe umoziuje
pripravy velkych jedal na celom povrchu rury.

V tomto pripade je potrebné v polovici
programu nadobu otocit’ alebo premiesat
jej obsah.

Ked je jedlo vystavené mikrovinému
Ziareniu, dochadza k zrychlenej pohyblivosti
jeho molekul a ta spésobuje zahrievanie.

Hibka prenikania vin do potravin je
priblizne 2,5 cm, ak je jedlo hrubsie, stred
sa bude zohrievat prudenim tepla ako v
pripade tradi¢ného varenia.
Upozoriiujeme, ze mikroviné Ziarenie
spdsobuje vnutri pokrmu jednoduchy
tepelny ukaz. Mikroviny nie su zdraviu
Skodlivé.

13



> . 4 SPUSTENIE A NASTAVENIE

PRVE UVEDENIE DO PREVADZKY

— Vyberte jazyk
Pri prvom uvedeni do prevadzky alebo
po vypadku napajani si vyberte svoj jazyk
otacanim packy a pre potvrdenie vasej
volby, stlacte.

— Nastavte ¢as
Postupne nastavte hodiny a minuty
otatanim packy a stlatenim nasledne
potvrdte.
Na rure sa zobrazi ¢as.

PONUKA NASTAVENI (V ZAVISLOSTI OD MODELU)

V hlavnhom menu vyberte rezim ota€anim
ovladaca funkciu ,NASTAVENIA®* a vyber
potom potvrdte. Na vyber mate rézne
nastavenia.

Pozadovanu funkciu zvolite otocenim
packy, potom potvrdte.

Potom upravte nastavenia a potvrdte ich.

- Cas
Zmerite hodiny, potvrdte a zmente minuty
a nasledne ich znova potvrdte. Ak mate
inteligentnd ruru, €as sa aktualizuje
automaticky.

- Rezim spanku
Zaroven mate pristup na prepnutie
displeja do pohotovostného rezimu:
V polohe ON sa displej po urcitom Case
vypne.

Poloha OFF, znizenie jasu po urcitom
Case.

- Zvuk

Pri pouzivani tlacidiel vyda va$a rura
signaly. Ak chcete tieto zvuky ponechat,
zvolte ON (ZAP.), inak pouzite OFF
(VYP.) na ich vypnutie a svoju volbu
potvrdte.-

-Jas
Vyberte pozadovanu uroven jasu.

- Jazyk
Vyberte si jazyk a svoj vyber potom
potvrdte.

Rezim DEMO
Rdra je predvolene nastavena v
normalnom rezime ohrievania.
V pripade, Ze je potrebné aktivovat
rezim DEMO (poloha ON (ZAP.)), rezim
prezentacie vyrobku v obchode, sa vasa
rura nezohrieva.

- Diagnostika
V pripade problému mate pristup do
diagnostického menu.
Ked budete kontaktovat servisné
stredisko, budu od vas pozadované kody
zobrazené v diagnostike.
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PECENIE

Tato rura vam umozriuje pristup do 3 réznych typov rezimov varenia s nastavitelnym

parametrami:

— Funkcia mikrovinka.

— Kombinovana funkcia mikrovinky (mikrovinka + tradi¢né varenie).

— Funkcie tradi¢ného varenia.

FUNKCIA MIKROVLNNEHO ZIARENIA

m Upozornenie:
Nepouzivajte smaltovany riad.

Poloha vykonu Pouzivanie
Rychly ohrev napojov, vody a tanierov s
i & velkym obsahom tekutiny.
:,\/: lv\l!lkroYInne 1000 W y' ' ’ Y 3 ’ )
Ziarenie Varenie potravin, ktoré obsahuju velké mnoZstvo
vody (polievky, omacky, paradajky atd.).
lvV.IlkroYInne 800-900 W Varenie Cerstvej alebo zmrazenej zeleniny
Ziarenie
Varenie ryb a kérovcov. Prihrievanie na
. i 2 drovniach
RO Mikrovinné . . . . o
B siarenie 500 W Varenie suSenej zeleniny pri nizkej teplote.
Ohrievanie alebo priprava krehkych potravin
na baze vajec.
lvV.IlkroYInne 300-400 W V’arer?le mlieénych potravin a dZzemov pri
Ziarenie nizkej teplote.
R Mikrovinné Manualne rozmrazovanie Rozpustanie masla,
=~ "™ - 200 W .
Ziarenie fadu.
lvV.IlkroYInne 100 W Rozmrazovanie peciva s obsahom krému.
Ziarenie

15
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Poznamka: V kombinacii s funkciou mikrovinky mézete pouzit' nadobu na
odkvapkavanie tuku s grilom.

KOMBINOVANE FUNKCIE MIKROVLNKY

Poloha T°Ca Pouzivanie
odporucéany
vykon
mini — maxi
Tato kombinovana funkcia spaja
200°C mikrovinné Ziarenie s ohrievanim s
~® ) . 50-200°C ventilatorom, vdaka ¢omu mozete usSetrit
@4 Expresné varenie 300 W znacné mnozZstvo ¢asu.
100-300 W Odporuca sa pre maso, hydinu a pe¢ené
na plechu.
Rozmrazovanie 200 W Chulostivé potraviny rozmrazujte.
Tato funkcia umozfiuje sucasné
pouzivanie grilu a mikrovinnej rary, ¢o
- :1)’ 4 umoznuje rychle pe€enie.
g Cril + mikrovinka "\ Tato funkcia vam poskytuje pedéenie a
100-700 W zapekanie potravin, ako su zapekané

misy a maso. Pouziva sa pred pecenim
alebo po peceni v zavislosti od receptu.

16
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Tento rezim vam samym umoznuje nastavit' si svoje parametre pecenia: teplotu, typ pecenia,
trvanie pecenia.

FUNKCIA TRADICNEHO VARENIA

Poloha T°Ca Pouzivanie
odporucany
vykon
mini — maxi
Ohrev s 200°C Odporucané pre jemné biele maso, ryby,
ventilatorom* 50-200°C zeleninu.
. Hydina a peCené méso S$tavnaté
V"W Gril s ventilatorom 2802(?0% a chrumkavé na vSetkych stranach

Na uchovanie prisad rybich steakov.

Odporuca sa na grilované kotlety, klobasy;,
platky chleba, krevety poloZzené na
mriezku.

PO \ariabilny gril

Ohrievanie 500 W Ohrievanie alebo priprava krehkych potravin.

*Rezim varenia prebieha podfa poziadaviek noriem EN 60350-1: 2016 na preukazanie
suladu s poziadavkami eurdpskeho nariadenia EU/65/2014 na energetické oznaCovanie.
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SPUSTENIE VARENIA

OKAMZITE ZACATIE VARENIA
Po vybere a potvrdeni funkcie varenia,
napriklad :

Ventilovany gril :

- Opéatovnym stlatenim gombika spustite
varenie. Teplota sa okamzite zvysi.

Rdra odporudi jeden alebo dva stupne
pecenia v zavislosti od zvoleného poradia
pecenia:

- Vlozte pokrm do rury na odporucanu
uroven.

UPOZORNENIE: Niektoré parametre
je mozné upravit podla zvolenej
postupnosti pecenia, pred zaciatkom
pecenia (teplota, €as pecenia a
C¢asovac) pozri nasledujuce kapitoly.

ZMENA TEPLOTY A VYKONU

V zavislosti od zvoleného typu pecenia
alebo urovne vykonu rura odporuci idealnu
teplotu pecenia.
Tu mobzete
spbsobom:

- Zvolte teplotu / vykon a potom potvrdte.
- Oto€enim gombika zmenite teplotu /
vykon a potom potvrdte.

zmenit nasledujucim

CAS VARENIA

Cas pripravy pokrmu moézete zadat tak, ze
vyberiete ¢as a potom oto€enim gombika
zadate Cas pripravy a potvrdite.

NASTAVENIE CASU KONCA VARENIA
(odlozeny koniec)

Po nastaveni ¢asu varenia sa automaticky
zvySi Cas konca varenia. Tento ¢as konca
varenia mozete zmenit, ak chcete, aby bol
odlozeny.

-Zvolte moznost Odlozeny koniec varenia a
potvrdte.

Po nastaveni odlozeného ¢asu konca varenia
potvrdte. Zobrazi sa hlasenie s informaciou o
odloZzenom Case konca varenia.

Poznamka: Varenie moézete spustit’
bez vyberu ¢éasu trvania alebo casu
ukonéenia.

V takom pripade, ked odhadnete ¢as
varenia vasho pokrmu, zastavte varenie
(pozri ¢ast’ ,,Zastavenie prebiehajuceho
varenia®“).

ZASTAVENIE PREBIEHAJUCEHO
VARENIA
Ak chcete zastavit' prebiehajuce varenie,

stlatte gombik.

Vyberte polozku ,STOP*.

Potvrdte vyberom ,YES“ a potvrdte
alebo vyberte ,NO* a potvrdte, ak chcete
pokraCovat vo vareni, alebo stlacte a podrzte
tlacidlo Stop.
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PREDSTAVENIE AUTOMATICKEHO REZIMU

Tento rezim za vas vyberie vhodné parametre pecenia v zavislosti od potraviny, ktoru chcete
pripravovat, a jej hmotnosti. Pri niektorych potravinach je potrebné zadat niektoré nastavenia
(hmotnost, velkost,...)

V hlavnom menu otaanim packy zvolte funkciu ,AUTO VARENIE alebo AUTO ROZMRAZOVANIE",
nasledne potvrdte. Pontikame vam rézne kategorie jedal (pozri tabulku).

PREDSTAVENIE KATEGORIi JEDAL

V hlavnom menu vyberte rezim ota€anim packy na funkciu ,AUTO VARENIE" a vyber potom
potvrdte. V ponuke su rézne kategorie jedal:

Vyberte pozadovanu funkciu oto€enim packy a potom ju potvrdte.

POTRAVINY

CERSTVA VLAKNITA ZELENINA

CERSTVA ZELENINA

MRAZENA ZELENINA

EXPRES HYDINA (KOMBINOVANA FUNKCIA)
EXPRES HOVADZIE (KOMBINOVANA FUNKCIA)
RYBY

CERSTVA PIZZA (KOMBINOVANA FUNKCIA)
EXPRES MRAZENA PI1ZZA (KOMBINOVANA FUNKCIA)
MRAZENA P1ZZA (TRADICNE VARENIE)
CERSTVE JEDLO

CERSTVE JEDLO (MIKROVLNKA)

EXPRESNE MRAZENE JEDLO

SLANY KOLAC

QUICHE

ZAPEKANE ZEMIAKY
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PREDSTAVENIE KATEGORIi JEDAL

V hlavhom menu vyberte rezim otacanim packy na funkciu ,AUTO ROZMRAZOVANIE® a
vyber potom potvrdte. V ponuke su rozne kategoérie jedal:

Vyberte pozadovanu funkciu oto€enim packy a potom ju potvrdte.

POTRAVINY

CHLIEB

PRIPRAVOVANE JEDLO
MASO

HYDINA

RYBY

Poznamka: Pre rozmrazovanie a AUTO varenie nie je mozné naprogramovat’ ziadny
casovac.

Poznamka: Ak chcete ruru kedykol'vek zastavit', stlacte a podrzte tla¢idlo @ alebo
voli¢ a postupujte podla pokynov.

RYCHLE PECENIE

—V hlavnom menu zvolte rezim ,AUTO VARENIE alebo AUTO ROZMRAZOVANIE" a potom
ho potvrdte.
Rura vam ponuka niekolko kategorii potravin (maso, ryby, jedla, chlieb a cestoviny, dezerty):

V zavislosti od zvoleného jedla alebo stavu pece (ktora je uz zohriata) ponuka rezim Al
predvolent hmotnost, ktord budete musiet' v pripade potreby pred overenim upravit.

Rura automaticky vypocita €as pec€enia a parametre teploty. Zobrazi sa vyska etaze, vlozte
plech a potvrdte.

— Po dosiahnuti trvania pecenia rura vyda zvukovy signal a vypne sa. Displej vas informuje,
ze jedlo je hotové.
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OBLUBENE
DOSTUPNE PRE REZIMY MANUAL A AUTO

Funkcia ,OBLUBENE* umoZfuje uloZit 3 manualne reZimy varenia a 3 automatické rezimy
varenia, ktoré ¢asto pouzivate.

Pri manualnom alebo automatickom vareni stlacte packu a jej ota¢anim vyberte moznost
LPridat' medzi oblfubené®. Pre uloZenie stlacte tlacidlo na potvrdenie.

Vase varenie sa takto ulozi ako ,MANUALNE OBLUBENE 1.

Moznost’ znova potvrdte na spustenie pecenia.

Poznamka: Ak uz boli pouzité 3 obl'libené polozky, kazda nova polozka paméte nahradi
jednu z troch existujucich oblibenych poloziek.

FUNKCIA CASOVACA

Tato funkciu mozno pouzit pri vypnutej rire Poznamka: Casovadé mate moznost
alebo pocas varenia. upravovat, alebo zrusit.

- Stlaéte tlagidlo () .

Znova stlacte tlacidlo é , nastavte cas
alebo ho nastavte na 0 m 00 s, ak ho
chcete zrusSit. Ak stlacite packu pocas
odpocditavania, ¢asovac sa zastavi.

Nastavte Casovac otacanim ovladaca a
potvrdte ho stlacenim tlacidla. Spusti sa
odpocitavanie.

Po uplynuti doby sa ozve bzuciak. Na
zastavenie stlacte fubovolné tlacidlo.




> . 8 UDRZBA

CISTENIE POVRCHU - VNUTORNEJ - VONKAJSEJ STRANY

Odporu¢ame vam ruru pravidelne Cistit a
odstranovat' vSetky usadeniny na vnutornej
a vonkajSej Casti zariadenia. Pouzite makku
handri¢ku namocenu v Cistiacom prostriedku
na sklo alebo v tekutom ciernom mydle
zriedenom vo vode. Nepouzivajte drhnuci
krém ani drhnucu hubku. Pokial nie je
zariadenie udrziavané nalezite Cisté, povrch
sa mbéze poskodit a ovplyvnit tak jeho
zivotnost, pripadne viest k nebezpenym
situaciam.

Neodporu¢ame pouzivat abrazivne
prostriedky, alkohol ani riedidlo. Mohlo by
dojst k poskodeniu pristroja.

V pripade zapachu alebo pripaleninam v
rare minuty v nej varte vodu s citrénovou
St'avou alebo octom v pohari a vycistite steny
trochou tekutého Cistiaceho prostriedku.

Na jednoduché CcCistenie moézete toCnu
vybrat. Na tento uCel pouzite pristupové
zoény nachadzajuce sa vnutri rary. Ak
vyberiete unasac¢, davajte pozor, aby sa

do otvoru hriadela motora nedostala voda.
Nezabudnite znova vlozit spat unasac,
drziak s kolieskami a tocriu.

Ak dbjde k poskodeniu dvierok alebo ich
tesnenia, rura sa nesmie pouzivat, kym ju
neopravi kvalifikovana osoba.

E Upozornenie

Na cistenie sklenenych dvierok rury
nepouzivajte, pripravky na udrzbu, drsné
hubky ani drétenky, pretoze by sa mohol
poskrabat’ povrch, ¢o by mohlo viest’ k
prasknutiu skla.

VYMENA ZIAROVKY

V pripade akychkolvek zasahov do
Ziarovky sa obratte na zakaznicky servis
alebo kvalifikovaného odbornika, ktory je
zastupcom znacky.
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Otazky Odpovede a rieSenia

- ,,AS“ (systém automatického zastavenia). Tato funkcia zastavi ohrev rary, ak na to zabudnete. Vypnite
raru.

— Chybové kody sa zac¢inaju pismenom ,,F“. | Rura zistila poruchu.
Rdru vypnite a nechajte ju vychladnat 30 minat.

Ak chyba stale pretrvava, aspori na minut preruste napajanie.
Ak porucha pretrvava, obratte sa na popredajny servis.

Rdra sa nezohrieva. Skontrolujte, ¢i je rura spravne pripojena alebo ¢i nie je
poistka zariadenia mimo prevadzku. Skontrolujte, &i rara nie
je nastavena do rezimu ,DEMO* (pozrite si menu nastaveni).

— Osvetlenie rury nefunguje. Vymerite Ziarovku alebo poistku. Skontroluijte, ¢i je rura
spravne zapojena. Pozrite si kapitolu vymena Ziarovky

- Ventilator chladenia sa otaca aj po vypnuti rary. | To je v poriadku, mbZe sa otacat maximalne hodinu po
peceni, aby doslo k odvetraniu rary. V opaénom pripade sa
obratte na popredajny servis.
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1 0 POPREDAJNY SERVIS

ZASAHY VO FRANCUZSKU

Pripadné zasahy do zariadenia
musi vykonat kvalifikovany, znackou
autorizovany, odbornik. Pocas telefonatu
si pripravte vSetky potrebné referencie
zariadenia (obchodné udaje, udaje servisu,
sériové cislo), aby sa zjednodusil proces
vybavovania ziadosti. Tieto informacie sa
nachadzaju na vyrobnom §titku.

a8 G}
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Obchodna referencia
C: Servisna referencia
H: Sériové ¢islo

POZNAMKA:

* Na ucely neustaleho zlepSovania naSich
vyrobkov si vyhradzujeme pravo vykonavat
akékolvek zmeny ich technickych viastnosti,
funkcii alebo estetickych vlastnosti
v zavislosti od vyvoja techniky.
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KARA KUND.,

Du har kopt en produkt fran De Dietrich. Det ar ett val som visar bade att du har hogt
stallda krav och en kansla for det franska sattet att leva.

Produkter fran De Dietrich faller tillbaka pa 300 ar av kunnande och ar ett uttryck
fér en forening av design, autenticitet och teknik i kokkonstens tjanst. Vara apparater
tillverkas av de adlaste material och ger en oklanderlig kvalitet i utférandet.

Vi ar overtygade om att dess utforande i hogsta standard ger den som alskar att laga
mat mdjlighet att ge uttryck for all sin talang.

De Dietrich kundtjanst star beredd att svara pa alla era fragor och reagera pa alla era
forslag for att i standigt hogre grad motsvara era krav.

Vi @r hedrade av att bli din nya partner i kdket och vill tacka fér fértroendet.

7 Med sina tillverkningsanldggningar i Orléans och Venddme i
PRLLE Y Frankrike, stravar De Dietrich standigt efter att gora sitt yttersta och
%NC‘E uppratthalla ett kunnande utan motstycke om hur man konstruerar

perfekta slutprodukter. Ett flertal av véra hushallsapparater ar
markta med Origine France Garantie — en utmarkelse som styrker
I att de tillverkats i Frankrike.
Denna markning garanterar inte bara att vara apparaters hdga
kvalitet och att de ar héllbara, utan sakrar ocksa att de ar sparbara, med tydligt och
objektivt angivet ursprung.

—y ;
>
'E ~
-]
BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684
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SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR ATT LASA NOGGRANT
OCH SPARA FOR SENARE BRUK.

Detta dokument finns tillgangligt for nedladdning pa markets

webbplats.

Packa upp eller lat packa
upp apparaten omedelbart
vid mottagandet. Verifiera

dess allmanna skick. Notera
eventuella férbehall skriftligen
pa leveransnotan och spara ett
exemplar av denna.

m Denna apparat ska

installeras pa en hdjd av minst
850 mm fran golvet.

— For att undvika 6verhettning far
apparaten inte installeras bakom
en skaplucka.

— Centrera ugnen i mébeln sa att
ett mellanrum pa minst 10 mm
skiljer den fran narmaste maobel.
Materialet i inbyggnadsmaobeln
ska vara varmebestandigt (eller
vara klatt i sadant material).
Fast ugnen i mdbeln med tva
skruvar i harfér avsedda hal pa
sidoposterna for att den ska sta
stadigare.

mDet maste ga att

koppla ifran apparaten fran
elnatet genom att montera
en strombrytare pa de fasta
ledningskanalerna i enlighet med
installationsbestammelserna.

— Ar natsladden skadad
ska den fér att undvika fara
bytas av tillverkaren, dennes
serviceavdelning eller av personal
med motsvarande behdrighet.

m VARNING:

Det innebar fara for varje annan
person an en behorig att utféra
service- eller reparationsarbete
som innebar att kapor som
skyddar mot exponering for
mikrovagsenergi avlagsnas.

— Apparaten ar avsedd for
tillagning med stangd lucka.

— Denna apparat ar avsedd
att anvandas for hushalls-
och motsvarande bruk, t.ex.
i koksutrymmen avsedda for
butikspersonal, kontor och annan
yrkesverksamhet, lantgardar,
for att anvandas av hotell- och
motellgaster och i andra miljoer
av bostadskaraktar och i miljoer
av typ hotellrum.

— Denna apparat kan anvandas
av barn fran atta ars alder och
av person med begransad
fysisk, sensorisk eller intellektuell
formaga och av person som
saknar erfarenhet eller kunskap,
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da sadan person star under tillsyn
eller i forvag fatt anvisningar om
hur apparaten anvands pa ett
sakert satt och forstatt vilka risker
hen I6per.

Barn far inte leka med
apparaten. Rengdrings- och
servicearbete far inte utféras av
barn som stéar utan tillsyn.

Barn maste hallas under
uppsikt sa att de inte leker med
apparaten.

EVARNING:

Apparaten och de delar av den
som gar att komma at blir varma
vid anvandning. Var noga med
att inte vidréra nagon varmande
del inuti ugnen. Barn under atta
ars alder ska hallas pa behorigt
avstand, med mindre de star
under standig tillsyn.

mVARNING:

Anvands apparaten i kombilage
rekommenderar vi, pa grund
av de hoga temperaturer som
uppstar, att barn endast ugnen
under tillsyn av en vuxen.

— Anvand endast karl som
ar lampliga att anvanda i
mikrovagsugnar. Metallkarl for
mat eller dryck far inte anvandas
vid tillagning i mikrovagsugn.

5

— Mikrovagsugnen ar avsedd for
uppvarmning av mat och dryck.
Att torka matvaror eller tvatt eller
att varma varmedynor, tofflor,
svampar, fuktig tvatt eller andra
liknande féremal kan medfora risk
for personskada, antandning eller
eldsvada.

m VARNING:

Vatskor och andra matvaror far
inte varmas i tattslutande karl,
eftersom de riskerar att explodera.
— Hall, nar du varmer mat i plast-
eller pappersbehallare, ett 6ga
pa ugnen, pa grund av risken for
antandning.

— Stang omedelbart av eller
koppla ifran ugnen om det borjar
ryka och hall luckan stangd for att
kvava eventuella lagor.

— Nar drycker varms med
mikrovagor kan det ge upphov
till plotsliga och fordrojda stank
av kokande vatska. Var darfor
forsiktig nar du handskas med
karlet.

— For att undvika brannskada ska
innehallet i nappflaskor roras eller
skakas om och temperaturen
verifieras fore forbrukning.

— Vi avrader fran att varma agg
med skal och hardkokta agg
i mikrovagsugn, eftersom de
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riskerar att explodera, aven efter
avslutad tillagning.

— Vi rekommenderar att ugnen
rengors regelbundet och att
eventuella matrester avlagsnas.
— Halls inte apparaten i val
rengjort skick kan dess yta
skadas, apparatens livslangd
oaterkalleligen paverkas och det
kan leda till en farlig situation.

m VARNING:

Har luckan eller luckans packning
skadats far ugnen inte anvandas
forran den reparerats av en
behdrig person.

—Anvand inga rengoéringsprodukter
som kan repa eller harda
metallskrapor for att rengdra
ugnens glaslucka, eftersom det
kan repa ytan och orsaka sprickor
i glaset.

— Anvand inte apparater for
rengdring med anga.

— Tilldt inte barn att anvanda
ugnen utan tillsyn, utom om barnet
har fatt Iampliga instruktioner som
gor att det kan anvanda ugnen pa
ett sakert satt och forstar riskerna
med felaktig anvandning.




> . 1 INSTALLATION

VAL AV PLACERING OCH INBYGGNAD

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

mobel. Materialet i inbyggnadsmaobeln ska
vara varmebestandigt (eller vara klatt i
sadant material).

Forborra ett hal med @ 2 mm i mdbelns
vagg for att undvika att virket spricker.
Uppna hogre stabilitet genom att fasta
ugnen i mébeln med tva skruvar genom
de hal som ar sarskilt avsedda for detta
(Fig. C).

Denna apparat ska installeras minst
850 mm fran golvet. Den kan installeras
pa hojden, enligt vad som anges pa
installationsritningen (Fig. A).

OBS! Ar bottnen pa mobeln dppen far
mellanrummet mellan vaggen och den
bank ugnen star pa vara héogst 70 mm *
(Fig. B).

Anvand inte apparaten omedelbart (vanta
c:a 1-2 timmar) efter att ha flyttat den fran
en kall till en varm plats, eftersom kondens
kan orsaka felfunktion.

Centrera ugnenimobeln sa att ett mellanrum
pa minst 10 mm skiljer den fran nérmaste

» E5) 7




1 INSTALLATION

2

ELANSLUTNING

Inbyggnaden av ugnen maste goras sa
att elsdkerheten garanteras. Elanslutning
ska goras innan apparaten satts pa plats
i mobeln.

Ugnen ar utrustad med en standardiserad
matningskabel med tre ledare med 1,5
mm? tvarsnitt (fas, neutral och jord), vilken
ska anslutas till ett elndt med 220~240 V
via ett uttag enligt standard IEC TR 60083
eller en allpolig franskiljningsanordning
enligt installationsbestammelserna.

Verifiera foljande:

— installationens effekt maste vara
tillrdcklig (220-240 V~. 16 A). Kontakta
en behorig elektriker om elinstallationen
i ditt hem behdver andras for att ansluta
apparaten.

Vid servicearbete ska apparaten vara
frankopplad elnatet och sakringarna
franslagna eller urtagna.

PN s

Jordningsledningen (groén-gul) ar
ansluten till apparatens plint
och ska anslutas till installationens
jordning.

Koppla ifran apparaten eller ta ut
motsvarande sakring om ugnen
uppvisar ett fel av nagot slag.

A .

Vi kan inte hallas ansvariga for
olyckshdndelse eller incident till
foljd av utebliven, defekt eller felaktig
jordanslutning och inte heller for
elanslutning som inte 6verensstammer
med reglerna.

Neutral (N)

r Bla trad

CTor w ©

L

Fas (L)
Jord @

Gron/gul trad

Svart, brun eller rod trad

A .

Installationen far endast utforas av
behoriga installatérer och tekniker.



2 MILJO

RESPEKTERA MILJON

Materialet i apparatens forpackning kan
atervinnas. Bidra till att det atervinns
och darmed till att skydda miljén, genom
att lamna det i harfor avsedd kommunal
container.

Apparaten innehaller ocksa
mycket material som kan
atervinnas. For att ange att en
uttjant apparat inte far blandas
med annat avfall ar den darfor
markt med denna logotyp. |
enlighet med géallande EU-

direktiv om el- och elektronikavfall, kan da
den atervinning av apparaten som
anordnas av tillverkaren genomfdras pa
basta satt. Vand dig till din kommun eller till
din aterforsaljare for information om vilket
uppsamlingsstalle for uttjanta apparater
som befinner sig narmast din bostad.

Tack for att du hjalper till att vdrna om
miljon.



> . 3PRESENTATIONAVAPPARATEN

08080606080
0208080508680
OFOR070303983080
Oc00000aCaCaS
000009095962
(90,5650 %0 Ve %o\
CRORO8080R8R680
0808080505050
G80808080558650
080808050808
OROR03030390:30:0
Oc0000CaCHCHS
000009096062
(90,5650 %0 Ve %o\
CRORO8080388680
088308080508550
(061906106 %6 %0 %

(1o} ()
0303030
05080

L]

G Ugnsstegar ( 3 hojder tillgangliga)
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. 3 PRESENTATION AV APPARATEN

REGLAGE OCH DISPLAY

[A)

Display

@ Stoppknapp for ugnen

(lang tryckning)
Vred med knapp i mitten (kan
inte demonteras):

f I Returknapp
- for att valja program, hoja eller

30s
D Mikrovagsstartknapp i 30 sanka varden genom att vrida.
sekunder — Bekrafta atgarder genom att
trycka i mitten.

© O

LASA KNAPPARNA

Tryck samtidigt pa knapparna retur € och [>305 tills symbolen visas pa skarmen.
Reglagen kan lasas medan tillagning pagar och nar ugnen inte anvands.
ANMARKNING: endast stoppknappen @ forblir aktiv.

Las upp reglagen genom att trycka samtidigt pa knapparna retur < och [>3°s tills
lassymbolen §&J forsvinner fran skarmen.

» E5) 11




> . 3PRESENTATIONAVAPPARATEN

TILLBEHOR (BEROENDE PA MODELL)

— Sakerhetsgaller som hindrar
omkullvéltning.
For att rosta, ge farg eller grilla.

Gallret far aldrig anvandas tillsammans
med andra metallkarl for nagon av
funktionerna mikrovagor, grill + mikrovagor
eller varmluft + mikrovagor.

Men man kan varma mat i en
aluminiumbricka genom att isolera den fran
gallret med hjalp av en tallrik.

- Emaljerad universalplat, dropplat 45 mm
Med varmluftsfunktionen kan det anvandas
halvfullt med vatten for tillagning i
vattenbad. Det kan aven fungera som
tillagningsfat.

— Galler + emaljerad plat
Lagg gallret pa dropplaten for att samla

upp steksky vid ugnsstekning.

— Ugnsstegar
Tva stegar som kan hakas fast gor att
gallret kan anvandas pa tre nivaer.




> . 3PRESENTATIONAVAPPARATEN

TILLBEHOR (BEROENDE PA MODELL)

DEN ROTERANDE TALLRIKEN

Tack vare den roterande tallriken kan man
fa en jamn tillagning utan nagra ingrepp.
Den roterar at bada hallen. Verifiera att allt
sitter ratt pa plats om den inte roterar.

Den kan anvandas som tillagningsfat. Ta
ut den genom att halla i de sarskilda delar
man kommer at i haligheten i botten.

Vagnen gor att glastallriken kan rotera.

Lat inte vatten komma in i halet i
motoraxeln om du tar ut vagnen.

FUNKTIONSPRINCIP

De mikrovagor som anvands ar
elektromagnetiska vagor. De ar vanligt
forekommande i var omgivning, i form av
radiovagor, ljusvagor, infrardda vagor.

Vagorna har en frekvens pa

2 450 MHz.

De kannetecknas av foljande:

* De reflekteras av metall.

* De tranger igenom alla andra material.

« De absorberas av vatten-, fett- och
sockermolekyler.

GIom inte att satta tillbaka vagnen, hallaren
med hjul och den roterande glastallriken.

Forsok inte dra runt glastallriken for hand
— du riskerar att skada drivsystemet.
Kontrollera att det inte finns nagot
frammande féremal under tallriken om den
roterar daligt.

Med tallriken i stoppat ldge kan man
anvanda stora fat éver hela ugnens yta.

| sa fall maste man halvvags i programmet
vanda fatet eller réra om innehallet pa det.

Nar matvaror exponeras for mikrovagor
satts molekylerna i snabb rorelse vilket ger
upphov till en temperaturhéjning.

Vagorna tranger in ungefar 2,5 cm i
matvarorna och om de ar tjockare blir de
genomkokta genom varmeledning som vid
traditionell matlagning.

Det &r bra att veta att vagorna bara

ger upphov till ett varmefenomen inuti
matvarorna och inte ar skadliga fér halsan.

13



> . 4 START OCH INSTALLNINGAR

FORSTA ANVANDNING

- Vilj sprak

Valj sprak vid foérsta anvandningen
genom att vrida pa vredet och sedan
trycka for att bekrafta ditt val.

— Stéll in klockslag
Stall forst in timmar och sedan minuter
genom att vrida pa vredet och darefter
trycka for att bekréafta.

Ugnen visar nu tiden.

INSTALLNINGSMENY (BEROENDE PA MODELL)

Valj i huvudmenyn funktionen Installningar
genom att vrida pa ratten och bekrafta.
Man kan géra flera olika installningar.

Valj 6nskad installning genom att vrida pa
vredet och sedan bekrafta.

Gor sedan dina instéllningar och bekrafta
dem.

— Klockslag
Stall in timmar, bekrafta, stall sedan in
minuter och bekréafta igen. Ar ugnen
ansluten till internet stélls klockslag in
automatiskt.

— Sleep mode
Man kan aven stalla in sa att displayen
har ett vantelage:

Med laget ON slocknar displayen efter en
viss tid.

Med laget OFF sanks ljusstyrkan efter en
viss tid.

- Ljud
Ugnen avger ljudsignaler nar man
anvander dess knappar. Valj ON for att
ha kvar ljudsignalerna eller OFF for att
stédnga av dem och bekrafta.—

— Ljusstyrka
Valj 6nskad niva pa ljusstyrkan.

— Sprak
Valj sprak och bekréafta.

— DEMO-lage
Ugnen ar som standard installd fér
normalt uppvarmningslage.

Om den skulle vara installd pa DEMO-
laget (lage ON), som ar ett visningslage
for butiker, kommer ugnen inte att bli
varm.

— Fels6kning
Om problem uppstar finns menyn
Felsdkning.
Tar du kontakt med kundtjanst kommer
de att fraga efter de koder som visas pa
displayen.

14



> . 5MANUELL TILLAGNING

TILLAGA EN RATT
Ugnen ger méjlighet till tre olika tillagningssatt, vars instéllningar kan justeras:

— Mikrovagsfunktion.

— Kombinerad mikrovagsfunktion (mikrovagor + klassisk tillagning).

— Funktioner for klassisk tillagning

MIKROVAGSFUNKTIONER

m Varning

Anvand inte den emaljerade platen.

Position Effekt Anvéandning
Snabb uppvarmning av drycker, vatten och
= . . ratter som innehaller mycket vatska.
Mikrovagor 1000 W ] ] . .
Tillagning av matvaror som innehaller mycket
vatten (soppor, saser, tomater osv.).

% Mikrovagor 800-900 W Tillagning av farska eller frysta gronsaker
Tillagning av fisk och skaldjur. Varmning pa
tva nivaer.

4 Mikrovagor 500 W Tillagning av torra grénsaker pa lag varme.
Varma eller laga till kanslig mat baserad pa
agg.

% Mikrovagor 300-400 W ;llllltagnlng pa lag varme av mjolkprodukter,

% Mikrovagor 200 W Manuell upptining. Géra smor eller glass
mjukare.

% Mikrovégor 100 W Tina konditorivaror som innehéller gradde.

15



> . 5MANUELL TILLAGNING

Anmarkning: | kombifunktion med mikrovagor kan du anvidnda den emaljerade
dropplaten med gallret.

KOMBINERADE MIKROVAGSFUNKTIONER

Position Temp. i °C och Anvéndning
rekommenderad
effekt
mini - maxi
Med denna funktion kombineras
200°C tillagning med mikrovagor och tillagning
—~ . . 50-200°C med varmluft, sa sparar du massor med
Snabbtillagning 300 W tid.
100-300 W Rekommenderas for kott, kyckling och
stekar som ligger pa en plat.
Avfrostning 200 W Upptining av émtalig mat.
Med denna funktion kan man samtidigt
anvanda grill och mikrovagor och
_ . 3 darmed laga till maten snabbt.
RAAAA Grill + 1-4 \ .
jaad mikrovagor 500 W Med denna funktion kan man laga till
100-700 W och ge farg at matvaror som gratéanger

och kott. Beroende péa recept kan den
anvandas fore eller efter tillagning.

16



> . 5MANUELL TILLAGNING

Med detta lage kan du sjalv stalla in vardena for tillagningen: temperatur, typ av tillagning
och tillagningstid.

FUNKTION FOR KLASSISK TILLAGNING

Position Temp.i°C  Anvidndning
och effekt
mini - maxi
Varmluft * 200°C Rekommenderas for att vitt kott, fisk och
50-200°C grénsaker ska behalla sin saftighet
. Saftiga stekar och fjaderfa med krispig yta
> Grill + flakt 200°C runt om.
s 50-200°C ) o )
For saftigt tillagad fisk.
Rekommenderas for att grilla kotletter,
1-4 korv, brodskivor, jatterakor pa grillgallret.
500 W Varma eller laga till kdnsliga matvaror

*Tillagningssatt enligt anvisningarna i standard SS-EN 60350-1: 2016, for att styrka att
kraven pa energimarkning i EU-férordning nr 65/2014 ar uppfyllda.




> . 5MANUELL TILLAGNING

STARTA EN TILLAGNING

OMEDELBAR TILLAGNING

Nar du har valt och bekraftat din
tillagningsfunktion, t.ex: Flaktassisterad
grill :

- Tryck pa ratten igen for att starta
tillagningen. Temperaturen kommer
att stiga omedelbart. Ugnen kommer
att rekommendera en eller tva
tillagningsnivaer beroende pa vald
tillagningssekvens:

- Stall in din matratt i ugnen pa den
rekommenderade nivan.

OBS: Vissa parametrar kan
andras beroende pa den valda
tillagningssekvensen, innan
tillagningen pabodrjas (temperatur,
tillagningstid och fordrojd start), se
foljande kapitel.

ANDRING AV TEMPERATUR- OCH
EFFEKTINSTALLNINGAR

Beroende pa vilken typ av tillagning
du har valt eller vilken effektniva du
har valt, rekommenderar ugnen den
perfekta tillagningstemperaturen.
Denna kan andras pa fodljande satt:
- Valj temperatur/effekt och bekrafta.
- Vrid pa ratten for att andra temperatur/
effekt och bekréafta sedan.

TILLAGNINGSTID

Du kan ange tillagningstiden for din matratt
genom att valja time och sedan ange
tillagningstiden genom att vrida pa ratten
och bekréafta.

INSTALLNING FOR SLUTET AV
TILLAGNINGEN (fordrojt slut)

Nar du staller in tillagningstiden &kas
sluttiden for tillagningen automatiskt. Du kan
andra denna sluttid om du vill att den ska
skjutas upp.

-Valj Delayed end of cooking och bekrafta.
Nar du har stéllt in den fordrojda sluttiden
bekraftar du.

Ett meddelande visas med information om
den férdrojda sluttiden.

OBS: Du kan starta tillagningen utan
att véalja en start- eller sluttid. | sa fall
ska du avbryta tillagningen néar du har
uppskattat tillagningstiden for din matratt
(se avsnittet ”Avbryt tillagning”).

STOPPA PAGAENDE TILLAGNING

Tryck pa ratten for att avbryta pagaende
tillagning. Valj "STOP”. Bekrafta genom att
valja "YES” och bekréfta eller valj "NO” och
bekrafta for att fortsatta tillagningen eller
tryck och hall in Stop-knappen.

18



> . 6AUTOMATISK TILLAGNING

PRESENTATION AV AUTOLAGET

| detta lage valjer programmet lampliga installningar for tillagningen, beroende pa vilken
matvara som ska lagas till. Fér vissa matvaror maste man gora en del installningar (vikt,

storlek m.m.)
Valj i huvudmenyn AUTO TILLAGNING eller AUTO UPPTINING genom att vrida pa vredet

och sedan bekrafta. Du far méjlighet att valja mellan olika slags ratter (se tabell).

PRESENTATION AV OLIKA TYPER AV RATTER

Valj i huvudmenyn funktionen AUTO TILLAGNING genom att vrida pa vredet och bekréafta.
Du far méjlighet att valja mellan olika slags ratter:

Gor 6nskat val genom att vrida pa vredet och bekréafta.

MATVARA

FIBERRIKA FARSKA GRONSAKER

FARSKA GRONSAKER

DJUPFRYSTA GRONSAKER

FJADERFA EXPRESS (KOMBIFUNKTION)
NOTKOTT EXPRESS (KOMBIFUNKTION)
FISK

FARSK PIZZA (KOMBIFUNKTION)
DJUPFRYST PIZZA EXPRESS (KOMBIFUNKTION)
DJUPFRYST PIZZA (KOMBIFUNKTION)
FARSK RATT EXPRESS

FARSK RATT (MIKROVAGOR)
DJUPFRYST RATT EXPRESS

MATPAJ

QUICHE

POTATISGRATANG




> . 6AUTOMATISK TILLAGNING

PRESENTATION AV OLIKA TYPER AV RATTER

Valj i huvudmenyn funktionen AUTO UPPTINING genom att vrida pa vredet och bekréfta. Du
far mojlighet att valja mellan olika slags ratter:

Gor 6nskat val genom att vrida pa vredet och bekréafta.

MATVARA

BROD

FARDIG RATT
VIANDES
FJADERFA
FISK

OBS: ingen fordréjd start kan programmeras for avfrostning och AUTO
matlagningsfunktioner.

OBS: For att stoppa ugnen nar som helst, tryck och hall in knappen . eller joysticken
och félj anvisningarna.

OMEDELBAR TILLAGNING

— Valj laget AUTO TILLAGNING eller AUTO UPPTINING néar du star i huvudmenyn och
bekréfta.

Ugnen foreslar flera olika slags matvaror (Kott, Fisk, Ratter, Brod och degar, Desserter):
Beroende pa vilken ratt som valts eller ugnens status (redan varm), féreslar Al en standardvikt
som man vid behov maste &ndra innan man bekraftar. Ugnen beraknar automatiskt vardena
for tillagningstidoch -temperatur. Nivan pa ugnsstegarna visas. Stall in ratten i ugnen och
bekrafta.

— Ugnen avger en ljudsignal och stangs av nar tillagningstiden &r slut. Pa skarmen anges att
ratten ar klar.
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> . 7 OVRIGA FUNKTIONER

FAVORITER
FINNS FOR MANUELLT OCH AUTO-LAGE

Med funktionen Favoriter kan man spara tre manuella tillagningssatt och tre tillagningssatt
med auto-lage som man ofta anvander.

Tryck under en manuell tillagning eller en med auto-lage pa vredet och valj Lagg till som
favorit genom att vrida pa vredet. Tryck for att bekrafta for att spara.

Tillagningen sparas da som MANUELL FAVORIT 1.
Bekrafta pa nytt for att starta tillagningen.

OBS: Om de tre favoriterna redan anvdands kommer alla nya poster att ersatta en av
de tre befintliga favoriterna.

TIMERFUNKTION

Denna funktion kan anvandas nar ugnen ar OBS! Timerns programmering kan nar som
avstangd eller under tillagning. helst andras eller avbrytas.

— Tryck pa knappen é\ .

Tryck ater pa knappen & , andra tiden
eller stall in pa O0m00s for att avbryta.
Timern stoppas om man trycker pa vredet
under pagaende nedrakning.

Stall in timern genom att vrida pa vredet
och trycka for att bekrafta — nedrakningen
borjar.

Nar tiden har gatt ut hors en ljudsignal.
Tryck pa vilken knapp som helst for att
sténga av ljudsignalen.




> . 8SERVICE

RENGORA YTAN - INVANDIGT — UTVANDIGT

Vi rekommenderar att ugnen rengoérs
regelbundet och att eventuella matrester i
och pa apparaten avlagsnas. Anvand en mjuk
trasa indrankt i glasrengéringsmedel eller
flytande svart tval utspadd i vatten. Anvand
inte skurkram eller en skursvamp. Halls
inte apparaten i val rengjort skick kan dess
yta skadas, dess livslangd oaterkalleligen
paverkas och det kan leda till en farlig
situation.

Vi avrader fran att anvanda produkter som
repar, alkohol eller I6sningsmedel, da de kan
skada apparaten.

Koka upp vatten med en tillsats av citronsaft
eller vinager i en kopp i tva minuter om
ugnen luktar illa eller ar igensatt, och rengdr
vaggarna med lite diskmedel.

For att lattare gora rent kan den roterande
tallriken tas ut. Ta ut den genom att halla i

de sarskilda delar man kommer at. Lat inte
vatten komma in i halet i motoraxeln om du
tar ut vagnen. GIém inte att satta tillbaka
vagnen, hallaren med hjul och den roterande
tallriken.

Har luckan eller luckans packning skadats far
ugnen inte anvandas férran den reparerats
av en behdrig person.

m Varning

Anvand inga rengoringsprodukter som
kan repa eller harda skrapor av metall for
att rengora ugnens glaslucka, eftersom
det kan repa ytan och orsaka sprickor i
glaset.

BYTA UGNSLAMPA

Kontakta kundtjanst eller en kvalificerad och
auktoriserad fackman for eventuella atgarder
med lampan.
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> o 9 PROBLEM OCH LOSNINGAR

Fragor Svar och Iésningar

- AS” visas (Auto Stop-system). Den har funktionen sténger av ugnen om du glémmer att
satta pa den. Stang av ugnen (OFF).

— Felkod som borjar med F. Ugnen har kant av en storning.
Stoppa ugnen i 30 minuter.

Bryt strdmmen i minst en minut om felet fortfarande finns
kvar. Kontakta kundtjanst om felet kvarstar.

- Ugnen varmer inte. Kontrollera att ugnen ar ansluten till enatet och att sékringen
for installationen inte har I6st ut. Kontrollera att ugnen inte
star i DEMO-lage (se installningsmenyn).

- Ugnslampan fungerar inte. Byt glédlampa eller sékring. Verifiera att ugnen ar ansluten till
elnatet. Se kapitlet om att byta lampa

- Kylflakten fortsatter att ga efter att ugnen | Det &r normalt. Den kan vara i drift i upp till en timme efter
stoppat. tillagning for att vadra ur ugnen. Kontakta kundservice om
den ar pa under langre tid an sa.
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. 10SERVICE

SERVICE FRANKRIKE

Eventuella atgarder pa apparaten ska utféras
av behdrig fackman som auktoriserats av
market. Underlatta handlaggningen av ditt
arende genom att ha samtliga referenser
for din apparat (kommersiell bendmning,
servicereferens, serienummer) till hands
nar du ringer. Dessa uppgifter star pa
markplaten.

a8
TYPE: CE ﬁ

-

SERVICE:

H &R =R

Made in France -—

| Nr

B: Kommersiell beteckning
C: Servicereferens
H: Serienummer

ANMARKNING:

» Var stravan ar att standigt forbattra vara
produkter och vi forbehaller oss darfor ratt
att i anslutning till den tekniska utvecklingen
gobra varje andring av deras specifikationer i
tekniskt, funktionellt eller utseenderelaterat
hanseende.

24




IIMAHOBHUU
KJIICHTE!

Bv npuabanu Bupid komnaxii De Dietrich. Takuii BUGip cBig4MTh Npo Bally BUMOIMMBICTb
i cMak 0O hpaHLy3bKOro MUCTELITBA XKUTTS.

Bupobu komnaHii De Dietrich 3aBasku 6inbw Hixx 300-piyHOMY [OCBigy BTiNOKTh
MancTepHo po3pobrieHnit Au3ariH, camoOyTHICTb | TEXHOMOriYHi AOCArHEeHHs Ans
CRYXiHHSA KyniHapHOMy MucTeuTBy. [InNs MpucTpoiB MU BUKOPMCTOBYEMO MaTepianu
BiAMIHHOT SIKOCTi 1 rapaHTyemMo 6e3[0oraHHy SIKiCTb BUrOTOBIIEHHS.

Mu nepekoHaHi, WO Taka BMCOKa SKICTb BUPOOHWULITBA CMPUSIE PO3KPUTTIO TanaHTiB
noLiHOBYBaYiB KyniHapHOro MncTeLTsa.

Cnyx6a nigTpumkm knieHTiB komnanii De Dietrich 3aBxau rotoBa BignoBicT Ha BCi
Balli 3anuTaHHA Ta BUCMyxaTu Nponosuuii, ki gonomaraTuMyTb Ham Lie Kpalle
3a0BONbHATY Balli noTpebu.

[nsa Hac YecTb cTaT BalLIMM HOBUM NapTHEPOM Ha KyxHi. [Isikyemo 3a oBipy.

Ha 3aBogax y ®paHuii, B OpneaHi n Bangomi, komnaHis De

?‘(;1'1,,5 . Dietrich 6e3ynvHHO npautoe Hag [OCArHEeHHsIM [A0CKOHarocCTi,
%Nceﬁ YBIYHIOIOUM BUHATKOBY MAaWCTEPHICTL Yy AM3aiHi 6e3goraHHol
m‘% 3 KiHLeBol npoaykuii. Hawi enektponobyToBi NpucTpoi Bia3Ha4eHO

A’ § ceptucpikatom Origine France Garantie, dkuii 3acsigyye ix

II dpaHuy3bke BUPOBHMLITBO.
Llei 3Hak rapaHTye He TifbKM SKICTb | AOBrOBIYHICTb HaLUMX
NPUCTPOIB, arne i ix BiACTEXyBaHICTb, Hagal4mM YiTke Ta 06’ EKTUBHE CBIgYEHHS Mpo iX
MOXOAKEHHS.

www.de-dietrich.com

De Dietrich

CREATEUR D'EMOTIONS DEPUIS 1684

2



3MICT

BAXINUBI NPABUIA TEXHIKU BE3MNEKU U 3ANOBIKHI 3AX0AU

1. YCTAHOBJIIEHHS ... s 7-8
BuGip micusa ans po3tallyBaHHS Ta BOYAOBYBAHHS ........veeereeeeeieeeaiieeenneeesneeeaneeeenns 7
Mg’ €OHAHHA 00 EMEKTPOMEPENKI ...vvvvrrreiererereeeeeeeeesasasaasnesreeeeereeaeaeaeeaesssasannnnsnsnnnnne 8

2. HABKOJTULLHE CEPELOOBMULLE ...........cooiirieeeerer e sne s 9
3axXVCT HABKOMNLLHBOTO CEPEMAOBULLIA ......eeueeeaereireenteesteessteeseesieeasbeesseesieeasseenseesanes 9

3. OMMUC MPUCTPOHO .....coiiirrnee i s s 10-13
OpraHy YNPaBRiHHA Ta AUCTIIIEM ...eeeuriiiiii et e ettt e st e st e e 11
BrIOKYBAHHS KHOTOK ......ecieeiiiieiee e ettt ee e e ettt e e e et e e e e et e e e e asbne e e e e anneeeaeaannneeaeaannes 11
Akcecyapy (3aMNEXKHO BiZl MOLETT) «...veeeiuereaueeeeatieeeanereanueeeesseeesnneeeanneeeanseeesnneeeanneeens 12
TTOBOPOTHE BITHOLO ...t ee ettt e ettt e e ettt e e et e e e e e e e e et eeesenbaeaeesessneeeeannnes 13
TTPUHLIAI POBOTU ..ottt e ettt e e e ettt e e e s st e e e s enbaeeeeeenseeeeeannnes 13

4. YBEOEHHA B EKCNNYATAUIKO TA HANAWTYBAHHSA ... 14
[MepLue BBEOEHHS B EKCTITYATALID .. .uvveieiereeeeeeeaeeesasainnsnnnreeeeereeeeaeaesaesssannnnnsnnnnnnnes 14
MeHI0 HanawTyBaHb (3aNMEXHO Bifl MOLETI)...cccuvvvereeeiiiieeeeeeiiieeeeeeireeeeesnnieeeeeeenees 14

5. PYYHUWU PEXUM MPUMOTYBAHHS ... s ssnnenens 15-18
TTDUTOTYBAHHS ...ttt ettt ettt e ettt e e e et e e e e e e e e e e e enbeeeeeannnes 15
PEsUM HBU ...t 15
KOMBIHOBaHMIN PEXMM HBY ... 16
PexvM TPaANLINHOTO MPUTOTYBAHHS .......vvieiteeeitiee et nieee st e et e e e b e 17
[TOUATOK MPUIOTYBAHHST ... eietiieeeiaiieeeeeaeiiee e e e et e e e e aamaeeeeaeaasbeeeaesanneeeaeaanneeeaeaannes 18

6. ABTOMATUYHUW PEXUM MPUTOTYBAHHS ...t 19-20
OnNMC aBTOMATUYHOTO PEKMMY .....uveierireeaitrtaauieeesuteeeanteeesaseeesseeeabeeesneeesneeeateeenaes 19
ONMUC KATETOPIN CTP@B ..vvvveeeiieieeeeeeeeeeeeeeiitaterereeeeeeeeaeaeeeesaaaasaaasassseeereeseaaaaaaeeaaaaaans 19
LLIBNOKE MPUTOTYBAHHS . ...eeeetteieeeiaiieeeeeaaieeeeaeaanteeeaesaneseeaaeaanseeeeeeannneeeeaanneeeaeaannes 20

T THLLE @YHKLUT......coeeeeceeeteee ettt e e e se et san e ee s e e s 21
VIHOBITEHE ...ttt ettt e e ettt e e e et et e e e s nte et e e e e nbe e e e e e enbeeeaeeannneeaeaannns 21
LN i = 1Y =T o ¥ TSR 21

LR 110 01 2 22

9. HECMPABHOCTI TATX YCYHEHHS ...ttt sesese e re e 23

10. MICNANPOOAXHE OBCIYITOBYBAHHS ... 24

3



4=

BAK/THBIITPABHIATEXHIKHFE3IIEKHH3AITOBLKHI3AXOIH

BAXIIUBI

NMPABUNTA TEXHIKU BE3MNEKHU

YBAXHO

NPOYUTAUTE W 3BEPEXITb And nNOAANbLIOIro

BUKOPUCTAHHA.

Llen nocibHMK koprCTyBaya MOXXHa 3aBaHTaXMUTK 3 BeOGCanTy KOMMaHii.

OTpumaBLuM NPUCTpPIN, ogpasy
X po3nakymnTe MOro BIlaCHOPYM
abo X nonpociTb po3nakyBaTu
noro. MepeBipTe noro
30BHiIWHIN BUrMAn. 3anuiliTb
yCi 3acTepexeHHsa B HaknagHin,
3pobiThb 1T KOMito | 36epexiThb.

m Llen npuctpin HeobxigHo
BCTaAHOBNIOBATW Ha BMUCOTI BinbLue
850 mwm Bia nignoru.

— 3abopoHeHo BCTaHOBMOBATY
NPUCTPIN 3a AeKopaTUBHUMMU
ABepUATaMU, OCKINIbKAN Lie MOXe
npu3BecTn 4O neperpisy.

— BigueHTtpyinTte gyxoy Luacbg
B MiCLi BCTAQHOBIIEHHS Tak, LUO

BiACTaHb Bi4 CYCiAHbOI wWwadu
cTaHoBuna woHanmeHwe 10 mm.
B6ynoBsaHi Mebni noBuHHI ByTu
BUTOTOBMNEHI 3 TEepPMOCTINKOro
marepiany (abo NoKpUTi TEPMOCTIKUM
matepianom). [ns 6inbLwoi cTivkocTi
MPUKPINITb NPUCTPIA 0 Wwadu 3a
LLONOMOro0 [BOX T[BUHTIB 4epes
OTBOPU Ha BIYHMX CTiMKaXx.

mMae OyTn 3Mora BigKnH4nTH
NPUCTPIN Big enekTpoMmepexi
3a [J0onomMorow BUMMUKaya,
y6g,qosaHorp y ikcoBaHuu
Kabenenposig BignosigHO A0
npaBun MOHTaXYy.

— Y pasi NOWKOAKEHHSA Kabento
XMUBMEHHSA, Wo6 YHUKHYTK
Hebe3nekn, KNOro 3aMmiHy
NOBWHEH 34iMCHIOBATU BUPOOHMK,

cnyx6ba nicnanpogaxHoro
obcnyrosyBaHHa abo ocobwu
3 BiQNOBIAHOO KBanigikauieto.

m 3ACTEPEXEHHHA

o6 yHUKHYTM Hebesnekn,
onepauil 3 TEXHIYHOTO
obcnyroByBaHHA abo PEMOHTY,
aKi  nepepbavawTb 3HATTA
KPpUWKK, WO 3axuwae Big
BMNSIMBY MIKPOXBUITbOBOI eHepril,
NOBUHEH BMWKOHYBaATU TiNbKK
KBanigpikoBaHWK cnewjianicr.

— Llen npucTtpin npusHadeHo ans
NPUroTyBaHHS Xi i3 3a4MHEHUMU
ABepusiTamu.

el NPUCTPIN MPU3HAYEHO
OS5 BUKOPUCTaHHA B NOBYTOBUX
I aHanoriyHMx ymoBax, SK-OT
KYXOHHI KyTOYKW NS nepcoHany
B MarasmHax, odpicax Ta iHWMuX
npoMecinHNX NPUMILLEHHAX;
depmepcbki rocnogapcTsa;
KnieHTamu B rotensax, MoTensax ta
IHLLUNX KUTMIOBUX MPUMILLEHHSX;
B MPUMILLEHHSAX TUMY rOCTbOBUX
KiMHaT.

Lum npuctpoemM MOXYTb
KOPUCTYBaTUCA AiTU HEe MONoALLe
8 pokiB i ocobu 3 isn4HUMMK,
CEHCOPHMMU Ta pPO3yMOBUMMU
BagamMu abo 06e3 HeobOXxigHOro
AOCBiQYy W 3HaHb, 3a YMOBMU
WO BOHM nepebyBalTb nNig
BiANOBIAHUM Harnsaom, ix 6yno
nonepeaHbO MNPOIHCTPYKTOBAHO
woao 6e3neyHoro BUKOPUCTAHHSA
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MPUCTPOIO Ta BOHM PO3YMIlOTb
NOB’sI3aHi 3 LM PU3UKMN.

— [itam 3abopoHeHO rpaTucs
3 npucTtpoem. Litam 0o3BOMEHO
GpatM y4yaTb B OYULLEHHI
N TexHiYHOMY 0O6CnyroByBaHHi
NPUCTPOID TiNbKW Nig Harnsgom
O0pPOCnnX.

— HeobxigHo cnigkyBatu 3a
Tum, wob Aaitm He rpanucs
3 NPUCTPOEM.

m 3ACTEPEXXEHHA

Mig yac poboTtun NpucTpiit i Noro
OOCSKHI feTani HarpiBalTbCA.
He ToOpkamTeca HarpiBanbHUX
eneMeHTIB ycepeaunHi OyxoBoi
wadwm. diten BikOM 0O 8 poOKiB
3abopoHeHO nignyckatu Ao
npuctpoto 6e3 Harnsay 6aTbKiB.

m 3ACTEPEXXEHHA

Akwo npucTpin  npautoe
B KOMOGIHOBaHOMY pexXxumi,
yepe3 BUCOKY Temnepartypy
PEeKOMeHOO0BaHO [O03BONATHU
AiTSIM KOPUCTYBaTUCHA NMPUCTPOEM
TiNbKKW Nig HarNagoM AOPOCIIUX.

— Bukopucrtosyinte nuwe nocyg,
NpuU3Ha4YeHU ONa BUKOPUCTAHHS
B MIiKPOXBUIbOBUX Mevax.
3abopoHEHO BUKOPUCTOBYBATU
MeTaneBi KOHTeuWHepu Ans Xi
M HanoiB ANa NpUroTyBaHHS
B MiKPOXBWIbOBUX Nevax.

—  MikpoxBunboBy  niy
Npu3Ha4eHo Ana posirpiBaHHA
Xap4oBMX MPOAYKTIB i HamMoi..

CyWwiHHA Xxap4yoBMX MNPOLYKTIB
abo0 BiNn3HK, a TakoX HarpiBaHHS
rpinok, kanuis, rybok, Bonoroi
iMM3HM 1 iHWKUX noAaibHnx
npeoMeTiB MOXe MpU3BECTU O0
TpaBMyBaHHA, 3anMmaHHA abo
NOXeXI.

m 3ACTEPEXXEHHA

PiovHn 1 iHWI xap4oBi NpogyKTu
3abopoHeHO HarpiBaTu
B TEPMETUYHO  3aKpUTUxX
KOHTEMHEpaX, OCKINIbKN BOHMU
MOXYTb BUOYXHYTMW.

— [lig 4ac posirpiBaHHa TXi
B NfacTukoBux abo nanepoBux
KOHTeHepax He BigxogbTe
Big, Medi, OCKINIbKN iCHYE PU3MK
3alMaHHS.

— Y pasi nossu AnUMy 3YMuHITb
abo Bigkn4iTb Big Mepexi
niy i TpumauTe [OBepudaTta
3a4MHeHnmMmn, wob 3aracutun
MOXINNBE NONyM'sl.

— HarpiBaHHA HanoiB
Y MIKPOXBUIBbOBIN Nedi Moxe
CMPUYUNHUTH panToBuUK
i TPUBaNWM BUKWUL OKPOMy, TOMY
OyabTe obepexHi, 6epyyun oo pyk
KOHTenHepw.

— YMICT OUTSYMX MNNSLWeYoK
i GBaHOYOK i3 ANTAYMM XapvyBaHHSM
nepea BXMBaHHAM HeobxigHoO
nepemiwartn abo 36oBTaTM Ta
nepesipuTn TemnepaTtypy, Wob
YHUKHYTU OMiKiB.

— He peKoOMeHOOBaHO
posirpiBaTu B MIiKPOXBUbOBIN
nevi anusa B Wkapanyni abo kpyTo
3BapeHi AnNUSA, OCKINbKW BOHU
MOXYTb BMOYXHYTW HaBiTb Micna
3aKiH4YEeHHS NPUroTyBaHHSA.
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— PekomeHOoBaHO perynspHo
YNCTUTU MY | BUOANATU 3anULLKK
TXi.

—  HAkwo npucTpin  He
nigTpyumyBaTu B 4YUCTOTI, CTaH
MNOro NoBEpPXHI MOXe NOTipLUNTUCS,
HEMMUHYYe CKOPOYYHYN TEepMiH
CnyX0bu npucTpoto, WO MOXe
npu3Bectn A0 Hebe3neyHoi
cuTyadi.

m 3ACTEPEXEHHA

Y pa3 nowkogXeHHs ABepusaT
abo X ywinbHeHHs 3ab6opOHEHO
KOpucTyBaTuUCS Mivy4t0, MOKKU
i He Oyge BigpeMOHTOBaHO.
PeMOHT nNOBWHEH BMKOHYBaTK
KBanidgikoBaHUKM cnewjiarsnicr.

— 3abopOoHEHO BMKOPUCTOBYBATH
abpa3sunBHi YMCTUNbLHI 3acobu abo
TBepai metaneBi ckpebku gns
OYMLLIEHHS CKNAHUX ABEPLAT nevi,
OCKifTbKM BOHW MOXYTb NoapsnaTu
NOBEPXHI Ta NpuU3BECTU [0
PO3TpPICKyBaHHSA

ckna.

— He BUKOPUCTOBYUTE
NapoOOYMNCHUK.

— [iTM MOXyTb KOpUCTyBaTuUCS
niyyio 6e3 Harnagy Tinbku
nicns Toro, ik BOHW OTpUMatoTb
BiANOBIAHI IHCTPYKUil LWoOAO0
6e3nNe4yHOro KOpUCTYBaHHA
niv40 N ycBigOMNATL HebGeaneky
HenpaBWUIIbHOTO BUKOPUCTAHHS.




> . 1 YCTAHOBJIEHHA

BUBIP MICLIA ANSA PO3TALLYBAHHA U YBYOOBYBAHHSA

l—<70% 215526
(amn)
>850
<70%
>550

Ller npucTpin HeobxigHO BCTaHOBMNOBATH
Ha BMCOTi BinbLue 850 MM Big nignoru. Moro
MOXXHa BCTaHOBIOBaTK B LWadi-neHani, sk
noKasaHo Ha cxeMmi MoHTaxy (puc. A).
YBara! HAkwo 3agHA CcTiHKa Mebnis
Oyne BiOKPUTOM, BiACTaHb MiX CTiHKOM
1 MOBEPXHEI0, Ha SIKy CNMpaeTbes Nid, He
noBuHHa nepesuLtysaty 70 mm* (puc. B).
He BukopucToBynTE npuUCTpin ogpasy
(3avekante npubnusHo 1-2 roguHm)
nicnsi nepeHeceHHs MOro 3 XonogHoro
NPUMILLIEHHS B TENIe, OCKINbKN KOHAeHcaT
MOXe MPU3BECTU A0 HECTPABHOCTI.
BigueHTpyiTe niv y micui BCTaHOBMEHHSA

Tak, wWwob BigcTaHb Big CYCiAHLOI
wadgun cTaHoBMNA LWOHaAWMEHLe
10 mm. BOGygoBaHi mebni noBuHHI ByTn
BUrOTOBIIEHI 3 TEPMOCTINKOro marepiany
(abo nokpwuTi TEPMOCTIVIKUM MaTepianom).
Mpoceepanite oTBip & 2 MM B CTiHUi
mMebniB, Wo6 YHWMKHYTM PO3KOMNIOBaHHSA
MacvBy AepeEBUHMN.

[ns GinbLUOT CTIMKOCTI NPUKPINITL NPUCTPIN
A0 wadun 3a AONOMOrow ABOX FBUHTIB
yepes oteopu (puc. C).



> . 1 YCTAHOBJIEHHA

N EAHAHHA 0O ENEKTPOMEPEXI

HeobxigHo npaBunbHO BOygyBaTtm
npucTpin 'y mebni, wob 3abesneyntn
enekTtpobesneky. Tlligknwo4eHHa [0

enekTpomepexi HeobXigHO BMKOHATU A0
BCTaHOBMEHHS MPUCTPOIO B Mebni.

Miy OocHalleHo CTaHOQapTHUM
kabenem XUBMEeHHA 3 TpboMa
nposigHMKaMmn nepeTuHom 1,5 MMm?

(1 dasa + 1 HenTpanb + 3emns), SKi
HeoOxigHO nig’egHaTM [0 Mepexi
220-240 B 4yepe3 po3eTky cTaHaapTy
IEC 60083 abo BCcenomnCcHUin po3mmkad
BiAMOBIAHO [0 NPaBuUI yCTaHOBMEHHS.

MepesipTe:

— YCTaHOBKa Mae€ OOCTaTHI MOTYXHiCTb
(220-240 B, ~ 16 A). Axwo Aansa
NigKN4YeHHss LbOro MNpPUCTPO A0

eneKkTponpoBoakM B OyaiBni, y sk Bu
MeLlKaeTe, HeoOXiAHO BHECTU NEBHi 3MiHW,
3BEPHITLCA A0 KBanihikoBaHOro enekTpuka.
Min 4ac TexHi4Horo obGcnyroByBaHHSA
npucTpin mae OyTM BIOKMOYEHO Bif
eneKkTpoMepeXxi, a 3anobiXKHUKN BUMKHEHO
abo BUMINHATO.

m YBara!

3axucHun nposia (3eneHo-XKOBTUW)
niag’egHaHo OO Knemu @ npucTpoto,
i Wnoro HeoOXxigHO 3’e¢gHaTU i3
3a3eMroBavYeM.

Y pa3i BWHUKHEHHA OyAb-AKUX
HecnpaBHOCTeNW AyxoBoi wadcm
Big’eQHanTe NpuUcTpin Big mepexi a6o
BUUAMITb 3anoOiXXHUK Ha BianoBiAHIN
niHii nig’egHaHHA wadwm.

m YBara!

KomnaHis He Hece BignoBiganbHOCTI
3a O6yab-ski HewacHi Bunagku abo
iHUMOEHTN, CNpPUYUHEHiI BiOCYTHIiCTIO
3a3eMJieHHA, WOro HechnpaBHICTHO
abo HenpaBUNIbHUM BWKOHaHHAM,
a TakoXx 3a OyAb-AKe HenpaBuIiibHe
NiaKNO4YeHHs.

— CuHin nposig
| Hentpanb (N)

daza (L)

3eneHo-KOBTUI NPOBIA

YopHui, kopnyHeBuii abo
YepBOHUI NPOBIA

m YBaral!

MoHTax npuctTpoto NOBUHHI
BUKOHYBaTU Tinbkn KBanidikoBaHi
cneuianictu 3i BCTaAaHOBJIEHHA Ta
TEXHIKM.




. 2 HABKOJINIIHE CEPE/IOBHIE

3AXUCT HABKOJIUWWHBbOIO CEPEAOBULLA

YNakoBKy LbOro MPUCTPOK BUFOTOBMEHO
3 MaTepianis, WO nignaratoTe nepepobui.
Taki martepiann cnig Bigoatn Ha
nepepobKy Ans 3axXMCTy HaBKOSULLHbOIO
cepenoBMLLa, NOMICTMBLUK X y cneuianbHi
MYHiUMNanbHi KOHTENHepPW.
MpucTpin Ak TakMin Takox
MICTUTb YMCNEHHI MaTepianu,
npugaTtHi  ans BTOPWUHHOT
nepepobkn. Tomy WHoro
NO3Ha4YeHO UMM NOroTUNnom,
I s«vii Bkasye Ha Te, LWO

BUKOPUCTaHi NPUCTPOI HE MOXHa BUKMAATU
pasom 3 iHwuMu Bigxogamu. Nepepobka
npucTpoiB, opraHisoBaHa BUPOBHUKOM,
Oyae 3aincHIoBaTMCS B HAKpaLLMX yMOBax
BiANOBIAHO OO €BPOMNEWNCHKOI AVPEKTUBMU
wopno Bigxonis eneKTpMYHOro
N enekTPOHHOro obnagHaHHsA. 3B’sKiTbCs
3 MicueBol Bnagot abo po3gpibHMM
npogasuem, Wob AisHaTuca, ae nopyu i3
BalWyM OyOAMHKOM pO3TaLLOBaHO MYyHKTU
360py BMKOPUCTaHNX NPUCTPOIB.

Oskyemo 3a Balwly JOMOMOry B 3aXMUCTi
HaBKOJIMLLHBOTO CEPeoBMLLA.
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3. OIIUC IIPUCTPOIO

OPrAHM YNPABJIHHA TA AUCNNEN

@ KHonka BWMMKHEHHAA AyXOBOi
wacdwm (aoBre HaTUCHEHHS)

I KHonka noBepHeHHs Ha3ag

30s
D KHonka 3anycKy MiKpoXBuUNnbLOBOiI
neyi Ha 30 cekyHA

BJIOKYBAHHA KHOMOK

Oucnnen

e NoBopoTHa HaTUCKHa pyykKa
(He3HiMHa):
- noBepTanTe pyyKy, Wob BubpaTn
nporpamy a6o 36inbwmnTn Ym
3MEHLUWTU 3HAYEHHS;
- HaTUCKanTe pyuKy, oo
niaTBEPaUTH 4ito.

30s
OpHoYacHO HAaTUCHITb KHOMKY NoOBEpHEHHA Ha3ag i KHOMKY D Ta yTpVIMyVITe 00 noasu

Ha eKpaHi 3Ha4ka .

®yHKLUist 6rI0KyBaHHSA KHOMOK AOCTYMHa Nif Yac NpurotyBaHHS abo BUMKHEHHS QyXO0BOI Lwadu.
MPUMITKA. AKTUBHOIO 3anuLIAETLCA NULLIE KHOMKA BUMKHEHHS @

00 p036J'IOKyBaTI/I KHOMKM, OAHOYACHO HAaTUCHITb KHOMKY NOBEPHEHHA Hasa ] i KHOMKY
D Ta yTlemyMTe 00 3HUKHEHHA Ha EKpaHI 3Ha4yKa 3aMKa @"

11
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AKCECYAPMU (SANEXHO BIA MOAETI)

- PewiTka i3 3axuctom Big nepekMaaHHs.
BoHa BMKOPUCTOBYETLCHA ANSI CMaXEHHs!
xniba, 3acMaxyBaHHS Ta 3anikaHHS.

Pewitky 3a »oaHux oOCTaBUH He cnif
BUKOPUCTOBYBATU 3 iHLUMMW METANEeBUMMU
KOHTenHepamn B pexumi HBY, rpunb +
HBY abo rapsiyoi koHBekuii + HBY.

lMpoTe BWM MOXeTe po3irpitm Xy B
antoMiHieBOMY KOHTEWHepI, i3ontoBaBLUn

MOro Bif, PELLiTKN 3a JONOMOrOH Tapifnku.

- BaraTouinboBe emanboBaHe AeKko AnNs
360py xupy, 45 Mm

Ti MOXHa BMKOPUCTOBYBATYW, HANOBHMBLLN
HarosoBMHY BOAO, ASIS MPUrOTYBaHHS Ha
BOASAHIN BaHi B pexuMmi rapsyoi KOHBeKLii.
i MOXHa BUKOPWUCTOBYBaTW K A€KO AN
BUMiKaHHS.

- PewiTtka + emanboBaHe aeko
Ona obcmaxyBaHHs Ta 360py Xupy
NOMICTITb PELUITKY Ha doopmy.

- Apycu
OBa apycu, TTYo) [003BONAKTb
BCTaHOBIMIOBATM PELLITKY HA TPbOX PIBHSIX.

» E5) 12




> . 3 OIIUC IIPUCTPOIO

AKCECYAPMU (3ANEXHO BIA MOAOENNI)

NOBOPOTHE BJ1IOAO

MoBopoTHe Grtogo A03BOMSE PIBHOMIPHO
rotyBatu iy 6e3 BTpyYaHHsS.

BoHo obepTaetbcss 0QHAKOBUMM YUMHOM
y [OABOX HanpsiMkax. fAKWO BOHO He

obepTaeTbCHd, BMEBHITbCHA, WO BCi
erieMeHTM NpPaBunbHO BCTAaHOBMEHO.
Moro MoxHa BMKOpPUCTOBYBATU SIK

nocyn Ans npurotyBaHHs. LLo6 gictatu
6ntofo, Bi3bMiTb MOro, CKOPUCTaBLUUCH
nepeabayeHnmMn Anst UbOro 30HaMu
[OCTyny BCepeaviHi AyxoBoi wadwu.

MpuBia p[o3Bonse cknsHomy 6Gnioay
obepraTtucs.

Y pasi 3HATTS npuBoAy YHUKaWTe
noTpannsiHHA BOAW B OTBOPM BiCi ABUIyHa.

NMPUHLUWUMN POBOTHU

[Ons npurotyBaHHA BUKOPUCTOBYHOTbCS
erneKkTpomarHiTHi Mikpoxeuni. BoHu BinbHO
iCHYIOTb Y [OBKINNi SK pagioxsuni, CBITNO
abo iHppavepBOHE BUNPOMIHIOBAHHSI.

IxHs1 yacToTa 3HaxoQUTLCA B AianasoHi
2450 Mrlu.

Ixni BMacTueoCTi:

* BOHU BiabVBalOTbCS MeTanamu;

° BOHM MNpoOXoasaTb 4epes3 YcCi
MaTepianu;

* BOHW abcopbyoTbcs Mornekynamm Boau,
XKUpy Ta LyKpy.

iHLLI

He 3abyabTe BCTAHOBMTM Ha Micue
npvBiA, NiCTaBKy Ha KomilaTkax i CKIisiHe
NoBOPOTHE 6Moao.

He Hamarantecsas noBepTaTu CKNsiHE
noBopoTHe 6niogo BpydHy. Lle moxe
NPUBECTU [0 MOLIKOOXKEHHSA CUCTEMMU
npusody. Y pasi noraHoro obepTaHHS
BMEBHITLCS, LLO Nif MOBOPOTHUM Oniogom
HeMae CTOPOHHIX NpeaMeTIB.

MoBopoTHe 6o B HEPYXOMOMY NMOMOXEHHI
[03BOINSIE BCTAHOBIOBATU BEMUKUIA Mocyn
Ha BCIO NMOBEPXHIO AYXOBOI Ladmu.

Y uboMy BMMAAKYy HEOOXigHO MOBEPHYTU
KOHTenHep abo nepewmiwaTtn Woro
BMICT MiCnsi CMNMBaHHSA MOMOBMHM Yacy
nporpamu.

[isa MikpoxBUNb Ha NPOAYKT XapvyBaHHS
NpU3BOAWTL OO LUBUAKOrO PyXy MOMEKyn,
SKWMI y CBOIO Yepry — A0 HarpiBaHHS.

[MnBrHa NPOHMKAHHS XBUIb Y Xap4yoBUM
NpoaykT cknagae npubnuaHo 2,5 cwm.
LeHTpanbHa 4acTuHa WinbHiWNX
NpoAyKTiB HarpiBaeTbCA B pe3ynbraTi
TEnnonpoBigHOCTI SK y pasi TpaauUinHoro
NPUroTyBaHHS.

KopucHO 3HaTu, WO XBUMi BUKIMKAKTb
ycepeauHi npoaykTy npocTe TepMiyHe
ABMLLE M He € LWKIANMBUMW Ans 300POB’s.
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> * 4 YBEJEHHABEKCIHIYATAIIIO TAHAJIAIITYBAHHA

NEPLWE BBEAEHHA B EKCIJTYATAUIO

- Bubip moBu
Mig 4Yac nepworo BBeAEHHA B
ekcnnyaTtauito BubGepiTb  MOBY,
noBepTaktymn pyuyKy, NOTiM HATUCHITb T,
o6 nigTBEpaAnNTM BUBIp.

- HanawTtyBaHHA Yyacy

HanawTynTe nocnigoBHO roguHW Ta
XBUITMHKU, MOBEPTAKYN PYUKY, MNOTIM
nigTeepabTe.

Ha auncnnei
BifobpasnTbcH yac.

ayxosoi  wadwu

NEPLWIE BBEAEHHA B EKCIMNJTYATALIIO

Y ronoBHOMYy MeHi BubGepiTb yHKLi0
REGLAGES (HANAWTYBAHHA),
MOBEPHYBLUM PY4Ky, NOTIM MiATBEpAbLTE.
ICHYIOTb pi3Hi HanawITyBaHHS.

Bubepitb HeobxigHuii napameTp,
noBepTatymn pyydKy, NOTiM NigTBEpAbTe.

Bubepite 6axaHi
nigTeepasrte Le.

napameTpu Ta

-Yac

3MiHITb roguHu Ta nigTBepAabTe, MOTIM
3MiHiTb XBUIMHU Ta 3HOBY NiATBEpAbTe.
Akwo pgyxoBy wacdy nig'egHaHo
0O Mepexi, 4vac Oyne OHOBMEHO
aBToOMaTUYHO.

- 3ByK

HaTuckaHHa KHOMOK AyXOBOT Lwadu
CYynpoOBOAXYETLCSH 3BYKOBUMMU
curHanamu. Wo6 yBiMKHYTM Ui 3ByKM,
HaTucHiTb ON (YBIMKH.), a wob6
BUMKHYTW, HaTucHiTe OFF (BMMKH.), a
noTim niaTeepapre.-

- AckpaBicTb
BunbepiTb HEOOXiAHWI piBEHb SICKPaABOCTI.

- Pexxum cHy
Oucnnen mMoxHa nepeBecTn B pPeXuMm
CHY.
Y pasi Bu6opy ON (YBIMKH.) ancnnen
BMMMWKaETLCS Yepes 3adaHunii yac.

Y pasi Bubopy OFF (BUMKH.) sickpasicTb
3MEeHLLYETbCS Yepes 3afjaHuii Yac.

- MoBa
BnbepiTb MOBY, NOTiM NiaTBEPALTE.

- NleMOHCTpauinHU pexum
3a 3amMoBYyBaHHAM AN AyXOBOi Wadgm

BCTAQHOBIIEHO HOPManbHUA pPexum
HarpiBaHHs.
Akwo i O6yae yBIMKHEHO B

OEMOHCTpaUinHOMY peXxuMmi (MOMNOXEHHsI
ON), pexumi npeseHTauii B MarasuHi,
AyxoBa wada He Oyae HarpiBaTucs.

- diarHocTuka
Y pasi BWHUMKHEHHS npobreM MOoXHa
oTpUMaTu JOCTYN A0 MEHIO AiarHOCTUKN.

Y pasi 3BepHeHHs [0 Ccnyxowu
nicnanpogaxHoro o6cnyroByBaHHS
BaM notpibHo Oyne Hapatu kogu, siki
BifoOpaxatoTbCsi B MEHIO [iarHOCTUKN.
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> . 5 PYYHHH PEXKUM ITPUTOTYBAHHA

NMPUTOTYBAHHA

Lis ayxoBa wada mMae Tpy pexmmmn NpUroTyBaHHS, NapameTpy SK1x MOXHa HanawTyBaTw.
- Pexxum HBMY.

- KombiHoBaHuii pexxum HBY (HBY + TpagumuinHe npurotyBaHHs).

- Pexxum TpaguuiiHoro npuroTyBaHHs.

m 3acTepexeHHs

MIKPOXBUTMLOBI PEXVMM (HBY) He BuKopucToByiiTe emanboOBaHe AeKO.

MonoxeHHs MoTyxHicTb Exkcnnyarauis

LLIBnake HarpiBaHHsi HAMoOiB, BOAM Ta CTPaB i3

. . BENMKOHO KiNbKICTHO pignHn.
MikpoxBuni . .
(HBY) 1000 Bt MpUroTyBaHHA NPOAYKTIB XapyyBaHHs, SKi

MICTATb BENUKY KiNbKiCTb BOAM (Cynu, coycu,
TOMaTu TOLLO).

o

MikpoxBuni
(HBY)

&

800-900 Bt [MpuroTyBaHHs CBIXKMUX | 3aMOPOXEHMX OBOMIB.

MpurotyBaHHst prbun Ta pakonodibHux.

. . MigirpiB Ha ABOX PiBHSAX.
MikpoxBuni )
(HBY) 500 Bt MpurotyBaHHsA 6000BMX HA ManoMy BOTHi.

Migirpie abo NpuUroTyBaHHA M’SAKUX NPOAYKTIB
XapyyBaHHS Ha OCHOBI S€Lib.

0

MikpoxBuni 300-400 BT HperTypaHHﬂ Ha Manomy BOTHi MOMOYHUX
(HBY) NPOAYKTIB, BApPEHHS.
MikpoxBuni 200 BT PyyHe po3mopoxyBaHHS1. PO3M’SKLLEHHS
(HBY) BEPLLKOBOro Macsna, Mopo3uBea.
MikpoxBuni 100 BT Po3mopoxXyBaHHSA KOHAUTEPCbKUX BMPOOGIB,
e (HBY) AKi MICTATb KpeM.




> . 5 PYYHHH PEXKUM ITPUTOTYBAHHA

Mpumitka. Y komGiHoBaHOMYy pexumi 3 HBY BM MoXeTe BUKOPUCTOBYBaTH
emManboBaHe AeKO ANA 300py XKUPY 3 PeLUiTKOo.

KOMBIHOBAHI PEXUMU HBY

PekomeHpoBaHi
T °C i noTyXHicTb
Big MiH. 4O MaKc.

ExkcnnyaTtauisn

MonoxeHHA
Ekcnpec-

@ cnpec
NpUroTyBaHHSA

200°C
50-200°C
300 B1100-300 Bt

Llei koMBiHOBaHWI peXnM NoeaHye
NPUroTyBaHHA MIKPOXBUNAMU 3
raps4ol0 KOHBeEKUiew i [go3BoOnsie
3aowaamTy Garato yacy.

PekomeHayeTbCcs ANst NPUroTyBaHHs
M’sica, KypKu Ta By>XeHUHU Y hopMi.

< P03MOpoXXyBaHHSI KPUXKMX
PoamopoxyBaHHss 200 Bt poXy P
NPOAYKTIB.
Llem pexum pae MOXMIUBICTb
0QHOYaCHO BWKOPUCTOBYBAaTWU
rouns Ta HBY, npuckopotoun
3 MPUroTyBaHHS.
[ o | 1-4 i
] rpvns + HBY Y ubOMy pexumi BU MOXeTe
|~ | 500 Bt roToBMTM Ta 3acMmaxysaTu [0
100-700 Bt 30MOTUCTOT CKOPUHKM Taki cTpasu,

sk 3anikaHkv Ta M’sico. Mloro moxHa
BMKOpPMCTOBYBaTU nepepn abo nicns
NPUroTyBaHHS 3anexHo Bif pelenTa.
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> . 5 PYYHHH PEXKUM ITPUTOTYBAHHA

Y LbOMY peXuMi MOXXHa CaMOCTIiHO BUOMPAaTU BCi NapamMeTpy NpUroTyBaHHS: TEeMMNeparypy,
TUM NPUrOTYBAHHS, Yac NPUroTyBaHHSI.

PEXUM TPAOULIAHOIO NPUrOTYBAHHA

MonoxeHHs T°Ci ExkcnnyaTtauis
MOTYXHIiCTb
Big MiH. 4o
Makc.
. . . 200°C PekomeHayeTbca pans  36epexeHHs
€N rapsua koHBekuis . , i, : , .
50-200°C M’sIKOCTi Binoro m’sica, pubu 1 oBouiB.
MTnua 1 nevyeHsa BUXOAATb PIBHOMIPHO
200°C NPUroTOBaHUMM, COKOBUTUMM | XPYCTKUMMU.
s Mpunb + KOHBeKUiA R }
50-200°C Ons npuroTyBaHHA HIKHUX PUBHUX
CTEWKIB.

PekomeHaoyeTbCcs ANS MNPUrOTyBaHHS
BiAOMBHMX, KOBOACOK, CKMOOYOK xJiba Ta
KPEeBETOK Ha rpwrii.

Migirpie abo nNpuroTyBaHHA M’SKUX

500 Bt :
NpoayKTiB xapyyBaHHS

* Pexxum npuroTyBaHHA npauoe BignoBiaHO Ao nonoxeHb ctaHgapty EN 60350-1: 2016
Ans gemMoHcTpauii BignoBigHOCTi BUMOraM eHepreTM4YHOro MapKyBaHHS €BPONEnCcbKoro
pernameHTy €C/65/2014.




> . 5 PYYHHH PEXKUM ITPUTOTYBAHHA

NMOYATOK NMPUTOTYBAHHSA

MOYATOK HEFAMHOTO
NMPUTOTYBAHHA
Micns Toro, sk BM BMOpanu Ta nigTeepamnm

yHKLt0 NPUroTYBaHHSA, Hanpuknag, :
BeHTunboBaHum rpuns :

- HaTtucHiTb Ha pyuyky e pas, wob
posnoyaTtu MpuroTyBaHHA. Temnepartypa
oapasy X NiaABULLMTHCS.

[yxoBa wacpa 3anponoHye oanH abo asa
piBHI roTyBaHHA 3anexHo Big obpaHoi
NOCnigOBHOCTI FOTYBaHHSA:

- MocTtaBTe cTpaBy B AyxoBy wady Ha
pekoMeHO0BaHW PiBEHb.

NB: Oeski napameTpyu MOXyTb OyTu
3MiHeHi BignoBigHO p[o o6GpaHoi
nocnifoBHOCTI roTyBaHHA, nepepf
noyaTkoM roTyBaHHs (Temneparypa,
Yyac rotyBaHHs i TaMep) AUB. HAaCTYMNHi
po3ainu.

3MIHA TEMNEPATYPMU
MOTY>XHOCTI

3anexHo Big 06paHoro TUMy NPUroTyBaHHS
abo piBHA NOTYyXHOCTI AyxoBa wada
pekomeHAye igeanbHy TemnepaTtypy
NPUroTyBaHHS.

Ii MOXHa 3MIHUTU HACTYMHUM YMHOM:

- Bnbepitb Temnepatypy / NOTYXHICTb i
niaTBepaiTb.

- TloBepHiTb pyuyKky wWo6 3MiHUTK
Temnepartypy / MOTYXHIiCTb, a MnoTim
nigaTeepaitb BMOIp.

TA

YAC NMPUITOTYBAHHA

Bu moxeTe BBECTM 4ac MPUrOTyBaHHSA
cTpaBu, BUOpaBLIM 4Yac, NOTIM BBECTU
yac MpPUroTyBaHHS, MOBEPHYBLUN PYYKY i
nigTBEpAnTN.

HANALWUTYBAHHA YACY 3AKIHYEHHSA
NMPUTOTYBAHHA (BipknapeHum
3aBepLUEeHHA)

Konu B» BCTaHOBMIOETE Yac MPUroTyBaHHS,
Yyac 3aKiH4eHHS NPUroTyBaHHA aBTOMAaTUYHO
36inbwyeTbcd. Bu moxete 3MiHUTM 4Yac
3aKiHYEHHSI NPUrOTYBaHHSA, SKLWO XoyeTe
BigKnacTu 1oro.

-Bnbepitb BigknageHe 3akiH4eHHSA roTyBaHHS
Ta niaTBepaitb.

MMicna BCTaHOBNEHHA BigKNageHoOro 4vacy
3aBepLUeHHsA roTyBaHHSA NiATBEpAiTb NOro.
3'ABUTbCS MOBIAOMIMEHHS i3 3a3HAYEHHAM
yacy BiOKNageHoro 3aBepLUeHHS.

Mpumitka: Bu Moxete po3noyatu
rotyBaHHsi 6e3 BMbopy TpuBanocti abo
Yyacy 3aBepLUEHHS.

Y uboMy BuNaaKy, Konu BU OLiHUTE
yac MpUroTtyBaHHA CTpaBu, MPUNUHITb
rotyBaHHa (AuMB. po3gin «3ynuHkKa
roTyBaHHS Nif Yac roTyBaHHSA»).

3YNMUHKA TOTYBAHHA nNig 4AC
FOTYBAHHA

LLlo6 3ynMH1TM Npouec roTyBaHHS, HATUCHITb
Ha pyuKy.

Bunbepite «CTOlM».

MiaTBepaite BMGIp, BuOpaBwm «TAK» i
niaTeepaite, abo BubepiTb «HI» i niaTBepaiTs,
wob npoAOBXUTU NpuUroTyBaHHsA, abo
HaTUCHITb | yTpuMyWiTe kHOMKy «CTOIMM».
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. 6 ABTOMATHYHHUH PEJKHM IIPUTOTYBAHH S

Oornnc ABTOMATUYHOIO PEXUMY

Y uboMy pexunmMi MoxxHa BUOpaTn HeoOXiaHI NnapaMeTpu NPUroTyBaHHS 3arexHo Bif CTpaBy.
[ns nesiknx xapyoBuX NPOAYKTIB NOTPIOHO 3a4aTv NeBHI HanalTyBaHHSA (Bara, po3Mip TOLLO).

Y 3aranbHomy MeHio Bubepitb dyHkuito ABTOMPUITOTYBAHHA abo
ABTOPO3MOPOXYBAHHA, nosepHyBlwM py4ky, noTiMm nigTBepabte. Bam O6ype
3anpornoHOBaHO PidHi kaTeropii cTpas (AnB. Tabnuuio).

OMNnUC KATEIOPIA CTPAB

Y ronosHomy MeH BnbepiTb dyHkuito ABTOMPUTOTYBAHHSA, noBepHyBLIM py4Ky, NOTIM
nigTBepabTe. [JOCTYNHi pi3Hi kaTeropii cTpas:

BunbepiTb HGaxxaHuii napameTp, NOBEPHYBLUM PYyKy, NOTIM NiaTBEpALTE.

NPOAYKTU XAPYYBAHHA

CBIKI BONOKHNCTI OBOMI

CBIXI OBOMI

3AMOPOXEH| OBOMI

EKCIMPEC-NPUTOTYBAHHA MTULI (KOMBIHOBAHWM PEXIM)
EKCMNPEC-NPUMOTYBAHHA ANOBUYMHN (KOMBIHOBAHUIM PEXKM)
PUBA

CBI>XKA MILIA (KOMBIHOBAHWW PEXXWM)

EKCMPEC-NMPUTOTYBAHHA 3AMOPOXEHOT NIL (KOMBIHOBAHUIA PEXXM)
3AMOPOXEHA MILA (TPAOVLIVIHE MPUTOTYBAHHSA)
EKCMNPEC-NPUTOTYBAHHA CBIKUX CTPAB (HBY)

MPUFOTOBIEHI CBIKI CTPABM

EKCMNPEC-NPUTOTYBAHHA 3AMOPOXEHUX CTPAB

HECONOOKUW MUPIT

KiLw

KAPTOMMAHWN MPATEH
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> . 6 ABTOMATHYHHUH PEJKHM IIPUTOTYBAHH S

OMNUC KATETOPIA CTPAB

Y ronoBHomy MeHto BMbGepiTb yHkLito ABTOPO3MOPOXYBAHHSA, noBepHyBLIN pyu4ky,
noTim niaTBepabTe. [OCTyMHi pi3Hi KaTeropii cTpas:

BnbepiTb HaxxaHuii napameTp, NOBEPHYBLUM PYyyKy, NOTIM NiATBEPALTE.

NMPOOYKTU XAPYYBAHHA

XNib

MPUFOTOBAHA CTPABA
M'SICO

nTULSA

PYBA

Mpumitka: Tanmep He MOXHa 3anporpamyBaTy A5l PO3MOPOXKYBaHHA Ta aBTOMaTUYHOIO
NPUroTyBaHHA.

MpumiTtka: LLlo6 BUMKHYTH Niv y 6yAb-AKMA MOMEHT, HATUCHITb | yTPUMYIHTE KHOMKY @
abo cenekTop i LOTPUMYWUTECH iHCTPYKLIM.

WBWUAKE NPUTOTYBAHHA

- Y ronoBHoMy MeHi Bubepite pexum ABTOMPUIOTYBAHHA a6o
ABTOPO3MOPOXYBAHHA, notim niaTeepabte.

Y Uit oyxoBi wadi 4OCTYMNHI Aekinbka kaTeropin ctpas (M'sico, puba, nepiii ctpaswu, xniob i
MakapOoHHi BMpobu, aecepTu):

3anexHo Big BMbpaHoi cTpaBu abo cTaHy AyxoBoi wadwu (Bxe posirpita), pexum LI
NPOMOHYE 3HAYEHHS Barn 3a 3amMOBYYBaHHAM, ke HeoOXigHO BiaperynoBaTtu (3a notpebu)
nepen nigTeepaxeHHsaM. Cuctema AyxOBOi Wadu aBTOMaTUYHO PO3paxoBye napameTpu
yacy ¥ TemnepaTypuv npurotysaHHsl. Ha gucnnei BinobpasnTtbes sipyc, Ha sikoMy HeobxiaHo
posaTallyBaTh Aeko. BctaBTe aeko Ha Len spyc i nigTeepabre.

- Micna Toro sk 3aKiHUNTLCSA Yac NPUrOTYBaHHS, NPOMyHae 3ByKOBUI cuUrHan, i Ayxosa wada
BUMKHETbLCS; Ha Ancnnel 3'aButbcs iHhopMalis npo Te, LWo cTpasa rotosa.
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> . 7 IHIIT ®YHKIII

YNIOBJIEHE
AOCTYMNHO B PYYHOMY U ABTOMATUYHOMY PEXUMI

3a ponomorot dyHkuii FAVORIS (YNTIOBNEHE) moxHa 36epert 3 pydHuxpe xumm 1a 3
aBTOMATUYHUX PEXUMMN MPUTOTYBaHHS, LLIO BUKOPUCTOBYIOTLCS HaiyacTilue.

IMig yac npurotyBaHHSA B py4HOMY abo aBTOMATUYHOMY PEXMMi HATUCHITb Py4Ky i BUGEpPITh
Ajouter aux favoris (Jogatu oo yniobneHux), noBepratoum Ans Bubopy pyuky. LLlo6 36epertu
PEeXUM, HAaTUCHITb, a NOTIM NigTBepAbTeE.

Pexum npurotysaHHs 6yae 36epexeHo sk FAVORI MANUEL 1 (YITHOBNEHUA PYYHUIA 1).
LLle pa3 niaTBepabTe, WOOG po3noyaTy NpoLEec NpUroTyBaHHS.

NB: Akwo 3 yniobneHi ctpaBu Bxe Gynu BUKOPUCTaHi, 6yAb-siKM HOBUI 3anuc y
nam’aTi 3aMiHUTb OAHY 3 TPbOX iICHYHOUYMX.

®YHKUIA TAUMEPA

Lito dyHKUil0O MOXHa BMKOPUCTOBYBATMH,
Konu gyxoBa wwadha BMMKHeHa, abo nig yac
NPUroTyBaHHS.

- HatucHiTb KHonKy é .

HanawTynTe Tanmep, NOBEPHYBLUN PY4KY
N HaTUCHYBLIWM ANSA NigTBEpOXEHHS.
[Mo4HeTbea 3BOPOTHUIA BIAMIK Yacy.

[Micnsa 3akiHYeHHs BCTaHOBMEHOI TPMBAaNoCTi
nponyHae 3BykoBui curHan. Lo6 noro
BMMKHYTW, HATUCHITb Byab-Ky KHOMKY.

MPUMITKA. Bu moxeTe 3MiHUTU abo
BiAMIHWUTW nporpamy.

3HOBY HATUCHITb KHOMKY é , HanawTymnTe
yac abo BctaHosiTe 0m00s (0 x8 00 c) ans
BiAMIHW. FAKWO HaTUCHYTW pyyKy nig 4ac
3BOPOTHOrO BIiAJIiKY, Le TakoX 3YyNUHUTb
Bignik Tanmepa.
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> . 8 JTOTTAT

OYNLEHHA BHYTPIWHbLOI TA 30BHIWHbLOI MOBEPXHI

Mu pekomMeHOyEMO perynspHo ouuvaTtu
ayxoBy wady Ta npubupatu Oyab-saki
3anuLKM Ki 30BHI Ta BCepeanHi NpUCTPOlo.
BukopucToByiiTe Bonory MunbHy ryoky. Ao
NPUCTPIA He NIATPMMYBaTWU B YMCTOTI, CTaH
MOro NoBEPXHi MOXe MOripLUMTUCH, HEMUHYYe
CKOPOYYHO4M MOro CTPOK Cryx6u, Wo Moxe
npu3BecTn Ao Hebe3neyHoi cuTyaldlii.

He pekoMeHOyeTbCA BMKOPUCTOBYBATU
abpa3svBHi pe4oBUHU, CNUPT ab0 PO3UMHHKK.
BOHM MOXYTb NOLIKOOWUTU NPUCTPIMN.

Y pasi HasiBHOCTI 3anaxy abo 3abpynHeHb
3aKMN’'ATiTb BOAY 3 NMMOHHUM COKOM abo
OLTOM Y Yallli NPOTAroM ABOX XBUIMH Ta
OYUCTLTE CTIHKW, CKOPUCTABLUNCh HEBEMMWKOIO
KINbKICTIO PiAMHN ANS MUTTA nocyay.

lLlo6 cnpocTuTM npouec OYULLEHHS,
NMoBOPOTHe 6MA0 BUrOTOBMEHO 3HIMHUM.
Ulo6 pictatm 6niogo, Bi3bMITE  MOrO,
CcKopuCTaBLUMCL NepeadbaveHnMmn Ans Lboro
30HaMu JOCTYNy BCepeaunHi AyxoBoi wadm. Y
pasi 3HATTSA NPVMBOAY YHWUKaNTe NOTPannsHHS

BOOW B OTBOPM BiCi ABuryHa. He 3abyabte
BCTAHOBWTUW Ha Micue NpvBia, NiACTaBKy Ha
KoniwaTkax i ToBOpoTHe 6roao.

Y pasi NoLKOMKEHHS ABEPUSAT ab0 iX YLLiNbHEHHS
3ab0pOHEHO  KOpUCTYyBaTUCSA  OYXOBOH
wadoto, noku ii He Oyae BiOPEeMOHTOBaHO
KBanigpikoBaHuM criewianictom.

E 3acTepexeHHs

He BukopucroBynte 3acobu Aansa
YULLEHHS, abpa3nBHi rybku a6o metanesBi
CKpeOKM Onsl OYMLLEHHS CKNAHUX ABepUsAT
AYyXOBOi wadun, OCKiNibKW BOHU MOXYTb
nogpAnaTv NoBepXHIO Ta NPU3BecTU OO
PO3TpiCKyBaHHA CKna.

3AMIHA NNTAMMNNA

[Onsa npoBefeHHs Oyab-sKMX MaHinynsauin
i3 namnow 3BEepHITbCA [0 Cryxou
nicnanpogaxHoro obcnyroByBaHHs abo
KBanigikoBaHOro cnetianicta komnaii.
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> . 9 HECIIPABHOCTI TA IX YCYHEHHA

3anuTtaHHsA Bignosiai n pileHHs

- Ha pucnnee otobpaxaetcs «AS» (cuctema | OTa byHKUMS OCTaHABNMBAET HarpeB AyXOBKW, €CNu Bbl
aBTOOCTaHOBKM). 3abbiny 06 aToM. BbikntounTe OyXOBKY.

- Koa HecnpaBHocTi nounHaeTben 3 nitepu F. | [lyxosa wada BusiBuna 3asaay.

BumkHiTE AyxoBy wady Ha 30 XBUMUH.

FKLLO HECMPaBHICTb HE YCYHEHO, BUMKHITb €NEeKTPOXVUBEHHS
LLIOHaNMeHLUe Ha OaHY XBUIMHY. AKLLO HECNPaBHICTb He

YCYBaETLCS, 3BEPHITLCS A0 CRYKGM NICASNPOLAKHOMO
o6CnyroByBaHHs.

- AyxoBa waca He HarpiBaeTbCA. YneBHITbCA, WO AyxoBy Wwady nia’egHaHo [0 mxepena
XKUBMNEHHS, @ 3anoBiKHUK NPUCTPOLO € CNPaBHUM. YNEBHITbCS,
Lo AyxoBa wadha npautoe He B AEMOHCTPAaLIHOMY pexuMi
DEMO (avB. MeHi0 HanaluTyBaHb).

- llamnouka ayxoBoi wadm He nNpaytoe. 3amiHiTb namny abo 3anobikHMK. YNEBHITLCA, LLIO AyXOBY
wadpy nig’eaHaHo Ao mxepena xusneHHs. [ve. po3ain woao
3aMiHU NTaMMoYKK.

- BeHTunsatop oxomnomxeHHs npoAoBxye | Lle HopmanbHo. BiH MOXe npautoBaTi NpoTsrom
obepTaTucs nicns BUMKHEHHS1 NPUCTPOIO. LoHanbinbLue oAHiel roanHN Nicns NPUroTyBaHHS Ans
BEHTUNALIT AYXOBOI Wadw. AKLLO BEHTUNSATOP NpaLoe
[0BLUE LIbOro Yacy, 3BepHITbCS A0 Cryx6u NicnsinpoaaxHoro
obcnyroByBaHHs.
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. 1 0 HICJHAIIPOJA/KHE OBCJIYI'OBYBAHHA

PEMOHT HA TEPUTOPII
®PAHUII

Byab-gki MOXNuUBI  pPeMOHTHI poboTu
3 TMPUCTPOEM TMOBUHEH BUKOHYyBaTu
kBanicikoBaHui cnedianict komnanii. LLlo6
nonerwntT 06pobKy Balloro 3anuTy, nig
yac TenedOHHOro [A3BiHKA BKaXiTb BCH
HeoOXxiAHy iHdopmaLlilo npo npucTpin
(kOoMepUinHI PekBi3NTX, ekcnnyaTauinHi gaHi
Ta cepinHu Homep). Lli gaHi 3a3HayeHo Ha
3aBOACbKiN Tabnuyu,.

L/
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-

@ )
SERVICE: e B
L Nr MadeinFrance  pmm
B: apTukyn

C: peecTpauiiHuin Homep
H: CepinHnin Homep

MPUMITKA.

e Mu 0Oe3ynuHHO nparHemMo [o
BOOCKOHANeHHs Hawoil npogykuii, Tomy
3anMwaemo 3a cobol npaBO 3MiHIOBATM
il TexHivHi, dyHKUiOHanbHI abo ecTeTUYHi
XapaKkTepUCTMKN BiANOBIOHO 4O TEXHIYHOrO
PO3BUTKY.
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